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CONDIC I ONS DE  LA SUBHASTA

1. Els preus de sortida i adjudicació seran en €uros.

2. No s'accepten ordres a preus inferiors als de sortida.

3. Les vendes es faran al comptat i el seu pagament serà exclussivament en €uros. Per a pagaments amb tarjeta des de l'estranger hi haurà un
recàrrec de l'1,60% 

4. Els lots s'adjudicaran al millor postor. En cas d'ordres rebudes per correu, fax, Internet o e-mail, preval, en cas d'ofertes del mateix import, la
rebuda en primer lloc.

5. AUREO & CALICO no es farà responsable de la interrupció de la modalitat on-line per causa de força major o deficiències imputables a
tercers.

6. El comprador pagarà el preu d'adjudicació més un increment del 18%, IVA inclòs (DIVUIT per cent) en concepte de despeses de subhasta.
També aniran a càrrec del comprador les taxes d'exportació a territoris diferents a la Unió Europea en cas de què la legislació vigent així ho
demani. Les despeses de gestió administrativa dels permisos d'exportació i duanera aniran a càrrec d'AUREO & CALICÓ.

7. Les despeses d'assegurança i enviament aniran sempre a càrrec del comprador.

8. AUREO & CALICO garanteix l'autenticitat de tots els lots que figuren en aquest catàleg, excepte indicació en contra.

9. En cap cas s'admetran devolucions dels lots adquirits a la sala o que hagin sigut examinats prèviament pel comprador. En cas de lots
adquirits mitjançant ordres escrites les devolucions hauran de realitzar-se en un termini màxim de 8 dies, a comptar des de la data de recepció, i
sempre que hi hagi causa degudament raonada i justificada. En cap cas s'admetran devolucions de lots de conjunt.

10. AUREO & CALICO podrà, sota el seu criteri, rebutjar qualsevol ordre de compra.

11. Tot comprador que no sigui client habitual d'AUREO & CALICO haurà d'aportar referències comercials i garanties econòmiques sificients
per a que siguin admeses les seves ofertes.

12. Els lots romandran com a propietat del venedor fins que el pagament no s'hagi realitzat en la seva totalitat.

13. En cas de litigi derivat de la subhasta o de la interpretació de les condicions queda establert que les parts se sotmetran als Tribunals i jutjats
de la ciutat de Barcelona.

14. El text que obliga a les parts implicades a la subhasta és el publicat en català o espanyol, quedant les altres versions sotmeses als originals
en català o espanyol.

15. La participació a la subhasta implica l'acceptació absoluta de les presents condicions.

16. Subhasta organitzada de conformitat amb les regles de la AINP.

ABREVIATURES I  S IGNES EMPRATS

           FDC       Flor d'Encuny                                                                MBC-      Menys que molt ben conservada

           S/C         Sense Circular                                                              BC+        Més que ben conservada

           S/C-        Quasi sense circular                                                     BC          Ben conservada

           EBC+     Més que extraordinàriament ben conservada              BC-         Menys que ben conservada

           EBC       Extraordinàriamente ben conservada                           RC          Conservació normal de peça molt circulada

           EBC-      Menys que extraordinàriamente ben conservada        MC          Mal conservada

           MBC+    Més que molt ben conservada                                      s/d          Data sense determinar

           MBC      Molt ben conservada

           ()           Tota xifra o lletra que aparegui entre parèntesi o no s'aprecia, o s'aprecia amb dificultat. Si es tracta de la

                         conservació és la que correspondria a la peça considerant les circumstàncies o característiques de la seva

                       en cun ya ció.



CONDIC I ONES DE  LA SUBASTA

1. Los precios de salida y adjudicación serán en €uros.

2. No se aceptan órdenes a precios inferiores a los de salida.

3. Las ventas se realizan al contado y su pago será exclusivamente en €uros. Para pagos con tarjeta desde el extranjero habrá un recargo del
1,60%.

4. Los lotes se adjudicarán al mejor postor. En el caso de órdenes recibidas por correo, fax, Internet  o e-mail, prevalecerá, en el caso de ofertas
por idéntico importe, la recibida en primer lugar.

5. AUREO & CALICO no se hará responsable de la interrupción de la modalidad on-line por causa de fuerza mayor o deficiencias imputables a
terceros.

6. El comprador pagará el precio de adjudicación más un incremento del 18%, IVA incluido (DIECIOCHO por ciento) en concepto de gastos de
subasta. También irán a cargo del comprador las tasas de exportación a territorios diferentes de la Unión Europea en caso de que la legislación
vigente así lo exija. Los gastos de gestión administrativa de los permisos de exportación y aduanera irán a cargo de AUREO & CALICÓ.

7. Los gastos de seguro y envío irán siempre a cargo del comprador.

8. AUREO & CALICO garantiza la autenticidad de todos los lotes que figuran en este catálogo, salvo indicación en contra.

9. En ningún caso se admitirán devoluciones de los lotes adquiridos en sala o que hayan sido examinados previamente por el comprador. En el
caso de lotes adquiridos mediante órdenes escritas las devoluciones deberán realizarse en un plazo máximo de 8 días, a partir de la fecha de
su recepción, y siempre que exista causa debidamente razonada y justificada. En ningún caso se admitirán devoluciones de lotes de conjunto.

10. AUREO & CALICO podrá, bajo su criterio, rechazar cualquier orden de compra.

11. Todo comprador que no sea cliente habitual de AUREO & CALICO deberá aportar referencias comerciales y garantías económicas
suficientes para que sus pujas sean admitidas.

12. Los lotes permanecerán como propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado en su totalidad.

13. En caso de litigio derivado de la subasta o de la interpretación de las condiciones queda establecido que las partes se someterán a los
Tribunales y juzgados de la ciudad de Barcelona.

14. El texto que obliga a las partes implicadas en la subasta es el publicado en catalán o español, quedando las otras versiones sometidas a los
originales en catalán o español.

15. La participación en la subasta implica la aceptación absoluta de las presentes condiciones.

16. Subasta organizada de acuerdo con las reglas de la AINP.

ABREVIATURAS Y S IGNO S EMPLEADOS

           FDC       Flor de Cuño                                                                MBC-      Menos que muy bien conservada

           S/C         Sin Circular                                                                  BC+        Más que bien conservada

           S/C-        Casi sin circular                                                           BC          Bien conservada

           EBC+     Más que extraordinariamente bien conservada          BC-         Menos que bien conservada

           EBC       Extraordinariamente bien conservada                         RC          Conservación normal de pieza muy circulada

           EBC-      Menos que extraordinariamente bien conservada      MC          Mal conservada

           MBC+    Más que muy bien conservada                                    s/d          Fecha sin determinar

           MBC      Muy bien conservada

           ()           Toda cifra o letra que aparezca entre paréntesis o no se aprecia, o se aprecia con dificultad. Si se trata de la

                        conservación es la que correspondería a la pieza considerando las circunstancias o características de su

                        acuñación.



AUCTION TERMS  &  CONDIT I ONS

1. The starting and hammer prices will be in €uros.

2. Bids below starting price cannot be considered.

3. Sales will be paid cash, credit card or bank transfer in €URO currency only. For foreign payments with credit card will be a 1,60% extra fee.

4. Lots will be adjudicated to the higgest bidder. Bidsheets in writing received by post, fax, Internet or e-mail for the same amount will entered in
the order in which they were received. 

5. AUREO & CALICO will not assume responsability in case of failure or break-down of the on-line mode due to outside forces or third parties.

6. The hammer price will be increased with an additional auction fee of 18%, VAT included (EIGHTEEN per cent). The buyer will also be
responsible for the export fee to territories other than the European Union in case the current legation requires it. The administration  expenses
of the export and customs tax  will be paid by AUREO CALICO.

7. Any insurance and shipping charges will always be paid by the buyer.

8. The autenticity of the lots included in this catalogue is guarantee by AUREO & CALICO, unless otherwise stated.

9. Return of lots purchased in the auction room, or previously inspected by the buyer, are not allowed under any circumstances. Returns of lots
purchased by mail bidsheet will be allowed within a maximum of eight days from receipt, only if a justified or rasonable cause exists. Returns of
group lots are not allowed under any circumstance.

10. AUREO & CALICO can refuse any purchase order received based on its own criteria.

11. Non regular customers must provide AUREO & CALICO with financial proof of solvency prior to the sale in order for their bids to be accepted.

12. Lots will remain as seller's property until they are paid for.

13. In the event of any dispute arising from this auction, or the interpretation of these terms and conditions, it will fall under the jurisdiction of the
tribunals of Barcelona.

14. These conditions are available in a several languages, being the Catalan or the Spanish version definitive in the event of any disputes.

15. Participation in the auction implies the full compliance and acceptance of these auction terms and conditions.

16. Auction Sale conducted according to the IAPN rules.

ABREVIAT IONS AND S IGNS US ED

           FDC       FDC                                                                              MBC-      Almost very fine

           S/C         Uncirculated or mint state                                            BC+        Very good

           S/C-        Almost uncirculated                                                     BC          Good

           EBC+     Choice extremely fine                                                  BC-         Almost good

           EBC       Extremely fine                                                              RC          Regular (but identifiable)

           EBC-      Almost extremely fine                                                  MC          Poor

           MBC+    Choice very fine                                                           s/d         Without date

           MBC      Very fine

           ()           Any digits or signs within this symbol mean that is poorly or not readable. Grading contained within this symbol

                        means that the grade would be correct, for the piece in question, if not for the anomalies present, such as a 

                        coining defect or unusual damage.

                        



A U K T I O N S B E D I N G U N G E N  U N D  - V O R A U S S E T Z U N G E N

1. Der Start- und Zuschlagspreis wird in € angegeben.

2. Gebote unter dem Startpreis können nicht berücksichtigt werden.

3. Einkäufe werden nur bar, per Kreditkarte oder per Banküberweisung in €- Währung bezahlt. Für Zahlungen aus dem Ausland mit Kreditkarte
wird eine zusätzliche Gebühr von 1,60% erhoben.  

4. Die Lose werden dem höchsten Bieter zugesprochen. Geschriebene Gebotszettel die per Post, Fax, online oder per e-mail eingereicht
werden, die das gleiche Gebot beinhalten werden nach Einsendedaten der Reihe nach behandelt.

5. AUREO & CALICO wird keine Verantwortung dafür übernehmen, falls der online-Modus - verursacht durch äußere Begebenheiten oder der
Einwirkung Dritter - während der Auktion abbricht.

6. Der Zuschlagspreis ist verbunden mit einer zusätzlichen Gebühr von 18% (achtzehn Prozent). Die Mehrwertsteuer und die Ausfuhrsteuer
sind inbegriffen.

7. Alle Versicherungen und Versandgebühren gehen zu Lasten des Käufers.

8. Die Echtheit der Lose in diesem Katalog werden von AUREO & CALICO garantiert, sofern es nicht anders angegeben ist.

9. Die Rückgabe von gekauften Losen im Auktionssaal oder die vom Käufer vorab besichtigt wurden ist unter keinerlei Umständen erlaubt. Die
Rückgabe von gekauften Losen per maibid-Zettel ist innerhalb von acht Tagen nach Erhalt der Ware möglich. Jedoch nur, wenn ein
gerechtfertigter oder glaubwürdiger Grund existiert. Die Rückgabe von Großlosen ist unter keinen Umständen erlaubt.

10. AUREO & CALICO können basierend auf ihren eigenen Kriterien jedes Kaufgebot zurückweisen.

11. Unbekannte Kunden müssen vor dem Kauf AUREO & CALICO eine finanzielle Sicherheit ihrer Zahlungsfähigkeit nachweisen bevor ihre
Gebote akzeptiert werden können.

12. Die Lose bleiben im Besitz des Verkäufers bis sie bezahlt sind.

13. Im Falle eines Streits verursacht durch diese Auktion oder über die Auslegung dieser Auktionsbedingungen und -voraussetzungen, ist der
Gerichtsstand Barcelona dafür zuständig.

14. Diese Bedingungen sind in verschiedenen Sprachen verfügbar, wobei die katalanische oder die spanische Version im Falle eines Streites
immer die endgültige Version sein wird. 

15. Die Teilnahme an der Auktion beinhaltet das vollständige Einverständnis und die Einwilligung in die Auktionbedingungen und
-voraussetzungen.

16. Der Auktionsverkauf wird nach den IAPN Vorschriften durchgeführt.

A B K Ü R Z U N G E N  U N D  Z E I C H E N

           FDC        Polierte Platte                                                             MBC-      fast sehr schön

           S/C         Stempelglanz, prägefrisch                                           BC+        besser als schön

           S/C-        fast Stempelglanz                                                        BC          schön

           EBC+     besser als vorzüglich                                                   BC-         fast schön

           EBC       vorzüglich                                                                    RC          gering erhalten (aber identifizierbar)

           EBC-      fast vorzüglich                                                             MC          schlecht erhalten

           MBC+    besser als sehr schön                                                  s/d          ohne Datierung

           MBC      sehr schön

           ()           Alle Hinweise oder Zeichen in Klammer bedeutet eine schlechtere Erhaltung oder Unlesbarkeit. Die 

                        Erhaltungseinstufung zusammen mit diesem Symbol bedeutet, dass die Einschätzung für das besagte Stück 

                        richtig ist, aber nicht für die vorliegenden Abweichungen, wie ein Prägefehler oder eine unübliche Beschädigung.

   



CONDIT I ONS DE  LA VENTE

1. Les prix de départ et d’adjudication sont en €uros.

2. Les offres au-dessous du prix initial ne seront pas acceptées.

3. Les paiements seront au comptant (en espèces, carte de crédit ou virement) et seulement en €uros. Le paiment à carte de créditd'un
pays étranger entraîne una majoration d'1,60%. 

4. L’adjudication sera faite au plus offrant. Quant aux ordres reçus par poste, fax, internet ou e-mail, dans le cas où il y aurait des offres
identiques, la première arrivée prévaudra.

5. AUREO & CALICO ne se fait pas responsable de l’interruption de la modalité on-line pour cause de force májeure ou de toutes autres
causes.

6. L’acheteur paiera le prix de l’adjudication augmenté du 18% (DIX-HUIT pour cent), y compris VAT. Les FRAIS D’EXPORTATION
vers des pays autres que l’Union Européenne seront aussi à la charge de l’acheteur, lorsque la législation en vigueur l’exigera. Les frais
de gestion administrative des licences d’exportation et douanière seront à la charge d’AUREO & CALICÓ.

7. Les frais d’assurance et expédition seront toujours à la charge de l’acheteur.

8. AUREO & CALICO garantit l’authenticité de tous les lots figurant dans ce catalogue, sauf indication contraire.

9. Le retour des lots acquis en salle ou préalablement examinés par l’acheteur ne sera accepté en aucun cas. Le retour des lots acquis
par ordre écrit devra se réaliser dans les 8 jours suivant la date de réception, et seulement pour cause justifiée. Le retour de lots de
plusieurs monnaies ne sera accepté en aucun cas.

10. AUREO & CALICO se réserve le droit de refuser une offre quelconque sous sa seule décision.

11. Tout enchérisseur qui ne soit pas client habituel d’AUREO & CALICO doit fournir des références commerciales afin que son ordre
soit admis.

12. Les lots resteront propriété du vendeur jusqu'au paiement intégral.

13. Tout litige dérivant de la vente ou de l’interprétation de ces conditions sera soumis à la juridiction des Tribunaux de la ville de
Barcelona.

14. Ces conditions se trouvent aussi en plusieurs langues outre le français. La version de référence est celle en espagnol ou en catalan.

15. La participation à la vente aux enchères implique l’acceptation des présentes conditions.

16. Vente publique organisée en conformité avec les règles de l’AINP.

ABRÉVIAT IONS ET  SYMBOLES UT IL ISÉS

           FDC       Fleur de Coin                                                                MBC-      presque TTB (Très Très Beau)

           S/C         SPL (splendide)                                                           BC+        TB (Très Beau)

           S/C-        presque SPL (Splendide)                                            BC           B (Beau)

           EBC+     mieux que SUP (Superbe)                                          BC-         assez Beau

           EBC       SUP (Superbe)                                                            RC          normale après circulation intense

           EBC-      presque SUP (Superbe)                                              MC          mauvaise conservation

           MBC+    mieux que TTB (Très Très Beau)                                s/d          sans millésime

           MBC      TTB (Très Très Beau)

           ()           Lorsqu’un chiffre ou une lettre se trouve entre parenthèse, c'est que leur lecture est difficile. Lorsque l’état de 

                        conservation se trouve entre parenthèse, c’est le degré que la pièce mériterait en considérant les cir cons tan ces 

                       ou les ca rac té ris ti ques de sa frap pe.



У С Л О В И Я  А У К Ц И О Н А

1. Начальная цена и торги производятся в евро. 

2. Не принимаются ставки меньше начальной цены.

3. Покупка производиться наличными и оплачивается в евро. При оплате иностранной кредитной картой, взимается 
комиссия в размере +1.6% от суммы.   

4. Участнику аукциона, предложившего наивысшую цену, присваивается лот. В случае заказов, полученных посредством
почты, факса, интернета или электронной почты, тот заказ, в случае если размер предлагаемой суммы является
равнозначным, который был получен первым, имеет преимущество.

5. AUREO & CALICO не несет ответственность за сбой on line версии, вследствие форс-мажорных обстоятельств или из-за
ошибки третьих лиц. .  

6. Покупатель оплачивает стоимость лота плюс 18% (восемнадцать процентов) на затраты аукциона (НДС/налоги на
экспорт включены).

7. Покупатель берет на себя расходы за страхование и транспортировку.

8. AUREO & CALICO гарантирует подлинность всех лотов, предоставленных в каталоге, если не указано иное. 

9. Ни при каких условиях не принимается возврат приобретенных в зале лотов или лотов, предварительно осмотренных
покупателем. Если приобретенный лот был получен на основании письменного заказа, его возврат должен быть
произведен максимум в течение 8 дней  от даты получения, также должна быть указана, подтвержденная
доказательствами причина. Ни в коем случае не принимается возврат комплексных лотов. 

10. AUREO & CALICO имеет право отклонить поручение на покупку на свое усмотрение.

11. Все покупатели, не являющиеся постоянными клиентами AUREO & CALICO, должны предоставить коммерческие
рекомендации, а также экономические гарантии для того, чтобы их заявки были приняты. 

12. Лоты остаются собственностью продавца до тех пор, пока не будет выплачена вся сумма. 

13. В случае судебной тяжбы связанной с аукционом или трактовкой условий аукциона устанавливается, что стороны
обратятся в суд города Барселоны. 

14. Испанский вариант правил аукциона с вложенным английским переводом является основополагающим для
участников аукциона. 

15. Участие в аукционе подразумевает безоговорочное принятие настоящих условий. 

П Р И М Е Н Е Н Н Ы Е  З Н А К И  И  А Б Б Р Е В И А Т У Р А

           FDC       FDC                                                                              MBC-      Almost very fine

           S/C         Uncirculated or mint state                                            BC+        Very good

           S/C-        Almost uncirculated                                                     BC          Good

           EBC+     Choice extremely fine                                                  BC-         Almost good

           EBC       Extremely fine                                                              RC          Regular (but identifiable)

           EBC-      Almost extremely fine                                                  MC          Poor

           MBC+    Choice very fine                                                           s/d         Без срока

           MBC      Very fine

           ()             Каждая цифра или буква в скобках, либо не распознаваемая, либо тяжело распознаваемая. Если речь 

                         идет, об оценке лота, учитываются условия и характеристика чеканки.               









ON-LINE Y POR CORREO

Jue ves, 19 de septiembre, a las 10 ho ras

ÍNDICE

Pá gi nas Lo tes

15 1-39 Mo ne das grie gas
17 40-186 Mo ne das ro ma nas
26 187-188 Mo ne das bi zan ti nas
27 189-372 Mo ne das an ti guas de His pa nia
35 373 Mo ne das vi si go das
35 374-395 Mo ne das de Al Anda lus

Mo ne das me die va les
36 396-416      Com tats ca ta lans
38 417-539 Co ro na ca ta la no-ara go ne sa
45 540-566      Rei nos de Cas ti lla y León
46 567-573      Rei nos de Ara gón y Na va rra
47 574-609      Otros rei nos me die va les
48 610-613      Sigilografía

Mo nar quía es pa ño la
49 614-685      Re yes Ca tó li cos
50 686-1015      Di nas tía de los Aus trias
61 1016-1410      Di nas tía de los Borbones

73 1411-1657 Cen te na rio de la Peseta
80 1658-2227 Mo ne das extranjeras
96 2228-2401 Lo tes de conjunto

101 2402-2438 Medallas
103 2439-2809 Bi lle tes
114 2810-2849 Bi blio gra fía numismática





MONEDAS ANT IGUAS
GRECIA - HELENISMO

1 (s. II-I a.C.). Volcae Tectosages. Dracma ´à la croix´. (Savès 2). Anv.: Cabeza a izquierda,
C detrás. Rev.: Cruz con punto central y glóbulo en 1er y 2º cuartel, hacha en 3º y
anillo en 4º. 2,67 g. Grupo de estilo ´cabeza cubista´. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . 225,–

2 (s. II-I a.C.). Volcae Tectosages. Dracma ´à la croix´. (Savès 213). Anv.: Cabeza a
izquierda. Rev.: Cruz con flabellum, rueda con cruz interior, hacha y ¿besante? (estos
dos últimos, no visibles). 1,71 g. Grupo del tipo Belvès. MBC+. Est. 325. . . . . . . . . 300,–

3 (s. II-I a.C.). Volcae Tectosages. Dracma ´à la croix´. (De la Tour 3293 sim) (Savès 267).
Anv.: Cabeza a izquierda. Rev.: Cruz con corona de punto central en 1er y 4º cuartel, 
torques en 2º y hacha en 3er cuartel. 2,21 g. Grupo de estilo ´Goutrens´. MBC+.
Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

4 (s. II-I a.C.). Volcae Tectosages. Dracma ´à la croix´. (Savès 282). Anv.: Cabeza con casco 
decorado con arcos de círculos y perlas. Rev.: Cruz con punto en 1er, 2º y 4º cuartel 
y hacha en 3º. 3,44 g. Grupo de estilo Languedoc. MBC-/MBC. Est. 250. . . . . . . . . 225,–

5 (s. II-I a.C.). Volcae Tectosages. Dracma ´à la croix´. (De la Tour 3079) (Savès 289). Anv.: 
Cabeza a izquierda. Rev.: Cruz con puntos en 1er, 2º y 4º cuartel, hacha poco visible 
en 3º. 3,55 g. Grupo de estilo Languedoc. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

6 Divisores de la Galia Narbonense. Hemióbolo. (ACIP. 2663). Anv.: Cabeza femenina, delante 
delfín. Rev.: Caballo parado con la cabeza vuelta a izquierda. 0,55 g. MBC-. Est. 100. 90,–

7 (281-278 a.C.). Italia. Heracleia. Estátera. (S. falta) (CNG. I, 993). Anv.: Cabeza de Palas a 

izquierda con yelmo corintio, detrás FI. Rev.: �HUAKLEI[N. Heracles en pie a
izquierda, sosteniendo skyphos, la clava y la piel  de león, delante Victoria
coronándolo; en campo W[WI/BIPW. 7,24 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

8 (265-240 a.C.). Italia. Caiatia. AE 20. (S. 568, de Teanum Sidicinum) (CNG. I, 367). Anv.:
Cabeza de Palas a izquierda con yelmo corintio. Rev.: (CAIA)TIAN(O). Gallo parado,
encima ¨. 6,70 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

9 (340-313 a.C.). Tracia. Istros. Estátera. (S. 1669 var) (CNG. III, 1801 var). Anv.: Dos
cabezas imberbes adosadas; la de la izquierda invertida. Rev.: IWXUIH. Águila parada 
sobre un delfín a izquierda, al que ataca a picotazos, debajo I. 4,61 g. MBC. Est. 60. 50,–

10 (430-420 a.C.). Bósforo Cimerio. Pantikapaion. Dióbolo. (S. 1352 var) (CNG. VII, 38 var).
Anv.: Piel de león de frente. Rev.: (R-A). Cuadrado incuso cuatripartido por una
esvástica, estrella en dos espacios opuestos. 1,50 g. Oxidaciones limpiadas. (MBC+).
Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

11 (390-380 a.C.). Bósforo Cimerio Pantikapaion. Dióbolo. (S. 1691 var) (CNG. VII, 69). Anv.:
Cabeza de león de frente. Rev.: (R)ANXI. Cabeza de carnero en cuadrado incuso.
1,20 g. Rarísima. MBC+. Est. 4.500.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

12 (310-303 a.C.). Bósforo Cimerio Pantikapaion. AE 20. (S. 1700) (CNG. VII, 113). Anv.:
Cabeza barbada de Pan. Rev.: RAN. Prótome de grifo a izquierda, debajo esturión a
izquierda. 6,25 g. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

13 (310-303 a.C.). Bósforo Cimerio Pantikapaion. AE 20. (S. 1701) (CNG. VII, 114). Anv.:
Cabeza de Pan joven a izquierda, coronada de hiedra. Rev.: RAN. Cabeza de león a 
izquierda, debajo esturión a izquierda. 6,87 g. Pátina verde. MBC+. Est. 140. . . . . . . 100,–

14 (304-250 a.C.). Bósforo Cimerio Pantikapaion. AE 20. (S. 1701 var) (CNG. VII, 115). Anv.:
Cabeza de Pan joven a izquierda, coronada de hiedra. Rev.: RAN. Cabeza de león a 
izquierda, debajo esturión a izquierda. 7,65 g. Contramarca estrella de doce rayos en
círculo incuso en anverso, y carcaj con arco en reverso. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . 75,–

15 (s. II-I a.C.). Islas de Tracia. Tasos. Tetradracma. (S. 1635 var). Anv.: Cabeza de Dionisos

joven,  d iademada y coronada de h iedra.  Rev. :  IWIUNWYW / ( . . . )PXHIPÝIL /

[IÝ[ðX[(...). Dionisos desnudo en pie a izquierda, sosteniendo racimo y dos varas;
delante {, detrás ¼. 16,70 g. Leyendas degeneradas. Imitación de las tribus celtas
del Danubio. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

16 (s. VI a.C.). Jonia. Mileto. 1/12 de estátera. (S. 3532 sim) (BMC. XIV, 19). Anv.: Prótome
de león con la cabeza vuelta a izquierda. Rev.: Estrella ornada, en cuadrado incuso.
1,05 g. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

17 (450-400 a.C.). Caria. Milasa. Hemióbolo. (S. falta) (BMC. XVIII, falta). Anv.: Prótome de
león de frente. Rev.: Escorpión en cuadrado incuso. 0,55 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . 25,–

18 (480-450 a.C.). Misia. Kyzicos. Hemióbolo. (S. 3851 var) (BMC. XV, 120). Anv.: Prótome de 
jabalí a izquierda, detrás atún hacia arriba. Rev.: Cabeza de león a izquierda, encima
¿flor?. 0,29 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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19 (480-450 a.C.). Misia. Lampsakos. Trihemióbolo. (S. 3879). Anv.: Cabeza femenina janiforme 
diademada. Rev.: Cabeza de Palas a izquierda con yelmo corintio, en cuadrado
incuso. 1,16 g. MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

20 (390-330 a.C.). Misia. Lampsakos. Trihemióbolo. (S. 3893). Anv.: Cabeza femenina janiforme 
diademada. Rev.: LA(M]A). Cabeza de Palas con yelmo corintio, debajo hoja de
hiedra. 1,09 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

21 (450-406 a.C.). Lesbos. Methymna. Óbolo. (S. falta) (CNG. VI, 901). Anv.: Cabeza de Sileno 
de frente. Rev.: Tortuga en círculo incuso. 0,33 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

22 (s. III a. C.). Pisidia. Selge. ¿Trihemióbolo?. (S. 5478). Anv.: Cabeza de Gorgona de frente. 
Rev.: Cabeza de Palas con yelmo ateniense, detrás astrágalos. 1 g. MBC+. Est. 50. . 30,–

IMPERIO MACEDONIO

23 Filipo II (359-336 a.C.). Pella. Tetradracma. (S. 6683 var) (CNG. III, 862). Anv.: Cabeza
laureada de Zeus. Rev.: FILIRROY. Joven con palma, en caballo al paso; debajo
espiga, entre las patas delanteras R. 14,11 g. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . 300,–

24 Filipo II (359-336 a.C.). Incierta de Macedonia. AE 16. (S. 6696 var) (CNG. III, 882). Anv.:
Cabeza diademada de Apolo. Rev.: FILIRRPY. Jinete desnudo galopando, debajo
delfín. 6,29 g. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

25 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Mesembria. Tetradracma. (S. 6724 var) (MJP. 1059).
Anv. :  Cabeza  de  He rac les  j oven  con  l a  p i e l  de  l eón .  Rev. :
BAWILE[W/(A)LE@ANDPO(Y). Zeus sentado a izquierda, sosteniendo águila y cetro;
delante yelmo corintio y DA, bajo el trono f. 16,34 g. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . 170,–

26 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Odessos. Tetradracma. (S. 6724 var) (MJP. 1177).
Anv. :  Cabeza  de  He rac les  j oven  con  l a  p i e l  de  l eón .  Rev. :
BAWILE[W/(A)LE@ANDPO(Y). Zeus sentado a izquierda, sosteniendo águila y cetro;
delante +, bajo el trono Æ. 16,54 g. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

REINO DE TRACIA

27 Lisímaco (323-281 a.C.). Tetradracma. (S. 6814 var) (CNG. III, 1750). Anv.: Cabeza
diademada de Alejandro Magno con el cuerno de Ammón. Rev.: BAWILE[W/
LYWIMAXOY. Palas sentada a izquierda, sosteniendo Victoria y acodada a su escudo,
lanza transversal tras ella; delante clava y N, en exergo carcaj y 0. 16,74 g. MBC+.
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

IMPERIO SELÉUCIDA

28 Antíoco I, Soter (281-261 a.C.). Seleucia del Tigris. Tetradracma. (S. 6866) (CNG. IX,
128g). Anv.: Su cabeza diademada. Rev.: BAWILE[W/ANTIOXOY. Apolo desnudo
sentado sobre ómfalo a izquierda, sosteniendo flecha y apoyado a un arco; delante ¸, 
detrás monograma. 16,56 g. MBC/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

29 (155-154 a.C.). Demetrio I, Soter (162-150 a.C.). Tetradracma. (S. 7015 var) (CNG. IX,
798). Anv.: Su cabeza diademada, en láurea. Rev.: BAWILE[W/DHMHTPIOY/W[THPOW. 
Tyche con cetro y cornucopia, sentada a izquierda en trono soportado por un
monstruo femenino alado; delante monogramas, en exergo HNP. 16,33 g. MBC.
Est. 230. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

30 Antíoco VII, Euergetes (138-129 a.C.). Antioquía ad Orontem. Tetradracma. (S. 7092 var)
(CNG. IX,  1067d).  Anv. :  Su cabeza diademada, en gráf i la de col lar .  Rev. :
BAWILE[W/ANTIOXOV/EVEPGETOV. Palas en pie a izquierda, con Victoria, lanza y
escudo; delante ?/A. 16,64 g. EBC-/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

31 Filipo I, Filadelfos (95-75 a.C.). Antioquía ad Orontem. Tetradracma. (S. 7196 var) (CNG. IX, 
1319). Anv.: Su cabeza diademada en gráfila de collar. Rev.: (B)AWILE([E)/
FILIQQP (Y ) /EQIFANP (YW ) / (FIL )ADEL (FPY ) .  Zeus  sentado a  izqu ie rda ,
sosteniendo Victoria y cetro; delante monograma, bajo el trono =, todo en láurea.
14,07 g. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

32 Filipo I, Filadelfos (95-75 a.C.). Antioquía ad Orontem. Tetradracma. (S. 7196 var) (CNG. IX, 
1319). Anv.: Su cabeza diademada, en gráfila de collar. Rev.: (B)AWILE[(W)/
FILIQQOY/EQIFANOYW/FILADELFOY. Zeus sentado a izquierda, sosteniendo Victoria 
y cetro; delante T, bajo el trono =; todo en láurea. 15,76 g. MBC+. Est. 180. . . . . 150,–

IMPERIO PARTO

33 Vologases III (105-147 d.C.). Ecbatana. Dracma. (S.GIC. 5831 sim) (Mitchiner A. & C. W.
672). Anv.: Su busto diademado y acorazado a izquierda, con barba puntiaguda. Rev.: 
Arquero sentado, delante -; alrededor leyenda formalizada. 3,68 g. MBC+. Est. 35. . . 25,–

REINOS DE BACTRIA E INDOGRIEGOS

34 Eucrátides (171-145 a.C.). Baktra. Tetradracma. (S. 7570) (CNG. XII, 131). Anv.: Su busto
diademado y drapeado con yelmo ornado de asta de toro y crinera, en gráfila de
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collar. Rev.: BAWILE[W MEGALOY/EYKPATIDOY. Los Dióscuros cabalgando con
sendas lanzas y palmas; debajo ×. 16,03 g. Limpiada. (EBC-). Est. 350. . . . . . . . . 300,–

35 Eucrátides (171-145 a.C.). Baktra. Tetradracma. (S. 7570) (CNG. XII, 131). Anv.: Su busto
diademado y drapeado con yelmo ornado de asta de toro y crinera, en gráfila de
collar. Rev.: BAWILE[W MEGALOY/EYKPATIDOY. Los Dióscuros cabalgando con
sendas lanzas y palmas; debajo monograma. 16,64 g. Oxidaciones en reverso.
(EBC/EBC-). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

EGIPTO PTOLEMAICO

36 Ptolomeo I, Soter (305-283 a.C.). AE 20. (S. 7765 var) (BMC. VI, pág. 57, nº 114. Anv.:
Cabeza de Alejandro Magno tocado con piel de elefante y la égida. Rev.:
QXPLEMAIPY BAWILE[W. Águila explayada a izquierda sobre haz de rayos, entre
las patas E. 6,26 g. MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

37 Ptolomeo II, Filadelfos (285-246 a.C.). AE 46. (S. 7782 var) (BMC. VI, 158). Anv.: Cabeza
diademada de Zeus Ammón. Rev.: BLWILE[W - QXPLEMA(IPY). Águila explayada
a izquierda sobre haz de rayos, con la cabeza vuelta; entre las patas E. 82,69 g.
MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

38 Euergetes (246-221 a.C.). AE 40. (S. 7815 var) (BMC. VI, pág. 66, nº 36). Anv.: Cabeza
diademada de Zeus Ammón. Rev.: QXPLEMAIPY - BLWILE[W. Águila parada a
izquierda, con la cabeza vuelta, sobre haz de rayos; sobre el ala izquierda cornucopia, 
entre las patas L. 51,34 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

39 Ptolomeo IV, Filopator (221-204 a.C.). AE 42. (S. 7841) (BMC. VI, pág. 57, nº 108). Anv.:
Cabeza diademada de Zeus Ammón. Rev.: QXPLEMAIPY - BLWILE[W. Águila
parada a izquierda sobre haz de rayos; delante cornucopia, entre las patas LI.  
71,08 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

REPÚBLICA ROMANA

40 (86 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 226) (Craw. 350A/2). Anv.: Cabeza laureada de Apolo
Vejovis, debajo haz de rayos. Rev.: Júpiter lanzando rayo, en cuadriga al galope. 
3,89 g. MBC/MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

Ex Áureo & Cal icó 19/09/2018,  nº  2020.

41 (62 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 10) (Craw. 415/1). Anv.: PAVLLVS LEPIDVS.
CONCORDIA. Cabeza velada y diademada de la Concordia. Rev.: PAVLLVS (TER).
Trofeo entre Perseo cautivo con sus dos hijos y Lucio Emilio Paulo. 3,93 g. Restos de 
barniz en anverso. (MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

42 (hacia 42 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 15) (Craw. 494/23). Anv.: Cabeza laureada de 
Apolo, detrás lira. Rev.: P. CLODIVS M. F. Diana Lucifera en pie, sosteniendo una
antorcha en cada mano y carcaj a la espalda. 3,82 g. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . 50,–

Ex Áureo & Cal icó 19/09/2018,  nº  2036.

43 (169-157 a.C.). Gens Cornelia. As. (Spink 703) (Craw. 189/1). Anv.: Cabeza laureada de
Jano, encima (%). Rev.: Proa, encima (P). B(L)AS., delante (%), debajo ROM(A).   
19,54 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

44 (hacia 103 a.C.). Gens Julia. Denario. (Bab. 4) (Craw. 320/1). Anv.: CAESAR. Cabeza
galeada de Marte a izquierda, encima D!. Rev.: L. IVLI. L. F. Venus Genetrix con
cetro, en biga tirada por amorcillos a izquierda; debajo lira, encima D!. 3,78 g. MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

45 (hacia 57 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 15) (Craw. 423/1). Anv.: FLORAL PRIMVS.
Cabeza de Flora coronada de flores, detrás lituo. Rev.: (C). SERVEIL. C. F. Dos
guerreros frente a frente, presentándose las espadas. 3,30 g. Contramarcas en
anverso. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

46 (169-157 a.C.). Gens Valeria. As. (Spink 710) (Craw. 191/1). Anv.: Cabeza laureada de

Jano, encima �. Rev.: Proa, encima VAL, delante �, debajo (ROMA). 27,27 g. MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

IMPERIO ROMANO

47 (49-48 a.C.). Pompeyo Magno. Denario. (Spink 1374) (S. 3) (Craw. 447/1a). Anv.: VARRO
PRO Q. Busto diademado de Júpiter. Rev.: (M)AGN. PRO (COS). Cetro entre delfín y
águila. 2,74 g. Muy rara. MBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

48 (46-45 a.C.). Cnaeo Pompeyo. As. (Spink 1386) (Craw. 471/1) (FAB. R26). Anv.: Cabeza
laureada de Jano, encima %. Rev.: C(N). M(AG). IMP. Proa, delante %. 24,72 g. BC+.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

49 (42 a.C.). Bruto. Denario. (Spink 1432) (S. 5) (Craw. 501/1). Anv.: LEIBERTAS. Cabeza de
la Libertad. Rev.: CAEPIO BRVTVS PRO (COS). Plectro, lira y rama de laurel con
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cinta. 3,77 g. Acuñación floja en pequeña zona. Rayas en anverso. Rara. (MBC+).
Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

50 (32 a.C.). Marco Antonio. Denario. (Spink 1478) (S. 2) (Craw. 542/2). Anv.: (ANTON. AVG.
IMP). III COS. DES. III III V. R. (P. C). Su cabeza desnuda. Rev.: ANTONIVS / AVG.
IMP. III. 3,46 g. Contramarcas en anverso. Incisiones en canto. Muy escasa. (MBC-).
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

51 (41 a.C.). Marco Antonio y Augusto. Denario. (Spink 1504 var) (S. 8b) (Craw. 517/2, ver
nota). Anv.: M. ANT. IMP. AVG. III VIR. R. P. C. M. BARRAT. (sic) Q. P. Cabeza
desnuda de Marco Antonio. Rev.: CAESAR IMP. PONT. III VIR. R. P. C. Cabeza
desnuda de Augusto. 3,92 g. Contramarcas en ambas caras e incisiones. Muy escasa. 
(MBC-). Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

52 (19 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Spink 1633) (S. 265) (RIC. 86a). Anv.: CAES(AR
AV)GVSTVS. Su cabeza desnuda. Rev.: (S)IGNIS RECEPTIS S. P. Q. R. Escudo
inscrito (CL. V). entre águila legionaria e insignia. 3,53 g. MBC. Est. 175. . . . . . . . . 125,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

53 (5 a.C.). Octavio Augusto. Cuadrante. (Spink 1699) (Co. 352) (RIC. 443). Anv.: APRONIVS
MESSALLA III VIR. Altar. Rev.: GALVS SI(SENN)A A. A. A. F. F., alrededor de S.C.
2,77 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

54 (5 a.C.). Octavio Augusto. Cuadrante. (Spink 1699 var) (Co. 533) (RIC. 454). Anv.:
(ME)SALLA APRONIUS III VIR. Altar. Rev.: SISENNA GALVS A. A. A. F. F., alrededor 
de S.C. 2,60 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

55 (después 16/15 a.C.). Agripa y Augusto. Nemausus (Nimes). Dupondio. (Spink 1729) (Co. 7) 
(RIC. 157). Anv.: IM(P). DIVI (F). Cabezas adosadas de Agripa, con corona rostral, y
de Augusto desnuda. Rev.: COL. NEM. Cocodrilo encadenado a una palmera, debajo
dos palmas. 12,78 g. Contramarca DD en reverso. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . 50,–

56 (14-16 d.C.). Tiberio. Denario. (Spink 1762) (S. 46 o 48) (RIC. 2 o 4). Anv.: TI. CAESAR
D(IVI. AVG). F. AVGVSTVS. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P(...) IMP. VII. Tiberio con 
rama y cetro rematado en águila, en cuadriga al paso. 3,65 g. MBC-. Est. 125. . . . . 75,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

57 (después 16 d.C.). Tiberio. Denario. (Spink 1763 var) (S. 16b var) (RIC. 28). Anv.: TI.
C(A)ESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Su cabeza laureada. Rev.: PONTIF. MAXIM.
Livia sentada, sosteniendo lanza invertida y rama. 3,56 g. Golpecitos e incisión en
reverso. (MBC+). Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

58 (22-30 d.C.). Octavio Augusto. As. (Spink 1789) (Co. 228) (RIC. 81, de Tiberio). Anv.:
(DIVV)S AVGVSTVS PATER. Su cabeza radiada a izquierda. Rev.: PROVIDENT. S. C.
Altar. 10,46 g. Contramarca en anverso. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

59 (37-38 d.C.). Calígula. As. (Spink 1803) (Co. 27) (RIC. 38). Anv.: C. CAESAR AVG.
GERMANICVS PON. M. TR. POT. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: VESTA S. C. 
Vesta velada sentada a izquierda, sosteniendo pátera y cetro. 10,88 g. Campos
repasados. (MBC+). Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

60 (41-42 d.C.). Claudio I. Sestercio. (Spink 1853) (Co. 85) (RIC. 99). Anv.: (T)I. CLAVDIVS
CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. Su cabeza laureada. Rev.: SPES AVGVSTA S. C.
La Esperanza avanzando a izquierda con flor y alzándose el borde del vestido.  
29,32 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

61 (42 d.C.). Claudio. As. (Spink 1858) (Co. 14) (RIC. 111). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR
AVG. (P) .  M.  TR.  (P.  IMP.  P.  P) .  Su cabeza desnuda a izquierda.  Rev. :
CONS(TA)NTIAE AVGVSTI S. C. La Constancia en pie a izquierda, llevándose la
diestra a la boca y sosteniendo cetro. 10,77 g. Defecto de acuñación en borde. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

62 (41-42 d.C.). Claudio. As. (Spink 1861) (Co. 84) (RIC. 100). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR
AVG. P. M. T(R. P. I)M(P). Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: S. C. Minerva
blandiendo lanza y escudo. 11,25 g. MBC. Est. 280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

63 (41 d.C.). Claudio I. Cuadrante. (Spink 1863) (Co. 70) (RIC. 84). Anv.: (T)I. CLAVDIVS
CAESAR A(VG). Modio. Rev.: PON. M. TR. P. IMP. COS. DES. IT., alrededor de S.C. 
3,10 g. La leyenda del reverso empieza a las 4h del reloj. MBC+. Est. 25. . . . . . . . 20,–

64 (41 d.C.). Claudio I. Cuadrante. (Spink 1863) (Co. 70) (RIC. 84). Anv.: TI. C(LAVDIV)S
CAESAR AVG. Modio. Rev.: PON. M. TR. P. IMP. COS. DES. IT., alrededor de S.C.
2,75 g. La leyenda del reverso empieza a las 5h del reloj. MBC+. Est. 25. . . . . . . . 20,–
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65 (41 d.C.). Claudio I. Cuadrante. (Spink 1863) (Co. 70) (RIC. 84). Anv.: TI. CLA(VDIVS)
CAESAR AVG. Modio. Rev.: PON. M. TR. P. IM(P. COS. DES). IT., alrededor de S.C. 
3,42 g. La leyenda del reverso empieza a las 8h del reloj. MBC+. Est. 25. . . . . . . . 20,–

66 (41 d.C.). Claudio I. Cuadrante. (Spink 1863) (Co. 70) (RIC. 84). Anv.: TI. CLAVDIVS
CAESAR AVG. Modio. Rev.: PON. M. TR. P. IMP. COS. DES. IT., alrededor de S.C.
3,41 g. La leyenda del reverso empieza a las 9h del reloj. MBC. Est. 15. . . . . . . . . 10,–

67 (41 d.C.). Claudio I. Cuadrante. (Spink 1864) (Co. 71) (RIC. 85). Anv.: (TI. CLA)VDIVS
CAESA(R AVG). Mano sosteniendo balanza, entre dos platillos: P. N. R. Rev.: (PON.
M. TR. P. I)MP. COS. DES. (IT)., alrededor de S.C. 2,92 g. La leyenda del reverso
empieza a las 3h del reloj. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

68 (41 d.C.). Claudio I. Cuadrante. (Spink 1864) (Co. 71) (RIC. 85). Anv.: (TI. C)LAVDIVS
CAESA(R AVG). Mano sosteniendo balanza, entre dos platillos: P. N. R. Rev.: PON.
M. TR. P. IM(P. COS. DES. IT)., alrededor de S.C. 2,78 g. La leyenda del reverso
empieza a las 7h del reloj. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

69 (65 d.C.). Nerón. Áureo. (Spink 1929) (Co. 114) (RIC. 50) (Calicó 409). Anv.: NERO
CAESAR AVGVSTVS. Su cabeza laureada. Rev.: IANVM CLVSIT PACE P. R. TERRA
MARIQ. PARTA. Templo de Jano. 7,05 g. Incisión en canto. (MBC-). Est. 1.200. . . . . 800,–

70 (66-67 d.C.). Nerón. Denario. (Spink 1945) (S. 318) (RIC. 67). Anv.: IMP. NERO CAESAR
AVGVSTVS. Su cabeza laureada. Rev.: SALVS (en exergo). La Salud sentada a
izquierda, sosteniendo pátera. 3,41 g. Punzonada en anverso. Muy escasa. MBC.
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Áureo 25/04/2007, nº  1021.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

71 (66 d.C.). Nerón. Dupondio. (Spink 1966 var) (Co. 279) (RIC. 344). Anv.: (I)M(P). NERO
CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. (P. P. P). Su cabeza radiada. Rev.: ROMA S. 
C. Roma sentada a izquierda, sobre coraza y escudos, sosteniendo corona y
parazonium. 13,26 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

72 (64 d.C.). Nerón. Dupondio. (Spink 1969 var) (Co. 349) (RIC. 196). Anv.: NERO CLAVD.
CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Su cabeza radiada. Rev.: VICTORIA
AVGVSTI S. C. Victoria marchando a izquierda con corona y palma, en exergo II.
13,22 g. Campos algo repasados. (MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

73 (66 d.C.). Nerón. Dupondio. (Spink 1970) (Co. 344) (RIC. 523). Anv.: IMP. NERO CAESAR
AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Su cabeza laureada a izquierda, debajo globo. Rev.:
VICTORI(A) AVGVSTI S. C. Victoria marchando a izquierda con corona y palma. 
12,47 g. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

74 (65 d.C.). Nerón. As. (Spink 1976) (Co. 288) (RIC. 312). Anv.: NERO CAESAR AVG.
GERM. IMP. Su cabeza laureada. Rev.: S. C. Victoria volando a izquierda, con escudo 
inscrito S. P. Q. R. 10,54 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

75 (66 d.C.). Nerón. Semis. (Spink 1983 var) (Co. 238 var) (RIC. falta). Anv.: IMP. NERO
CAESAR AVG. (P. M)AX. Su cabeza desnuda, debajo globo. Rev.: PONTIF. MAX. TR.
POT. IMP. P. P. S. C. Roma sentada a izquierda sobre coraza y escudos, sosteniendo 
corona y parazonium. 5,33 g. Golpe en borde del anverso. Pátina verde. MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

76 (65 d.C.). Nerón. Cuadrante. (Spink 1988 var) (Co. 185 var) (RIC. falta). Anv.: NERO.
CLAV. CAE. AVG. Lechuga explayada de frente, sobre un altar. Rev.: P. M. TR. P.
IMP. P. P. S. C. Rama de olivo. 1,70 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

77 s/d. Nerón. Tracia. Perintos. AE 26. (S. GIC falta) (RPC. I, 1761). Anv.: NERO CLAV(D)IVS 
CAESAR (AVG. GERM. P. M). TR. (P). Su cabeza laureada a izquierda. Rev.:
PROVIDENT S. C. Altar. 9,33 g. Pátina verde. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

78 (61-62 d.C.). Nerón. Siria. Antioquía ad Orontem. Tetradracma. (S. GIC. 617 var) (RPC. I,
4182). Anv.: (NEU)[NPW KAIWAUPW (W)EBAWXPY. Su busto laureado, drapeado
con la égida. Rev.: Águila explayada a izquierda, sobre haz de rayos; delante palma,
detrás H/IU (= año 8). 14,79 g. Rayitas en anverso. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . 70,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

79 (68 d.C.). Galba. Tarraco. Denario. (Spink falta) (S. 119) (RIC. falta) (ACIP. 4182). Anv.:
GALBA IMP. Su cabeza laureada a izquierda, debajo globo. Rev.: LIBERTAS
(PV)BLICA. La Libertad en pie a izquierda, sosteniendo píleo y cetro. 3,31 g. MBC-.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

80 (68 d.C.). Galba. Tarraco. Denario. (Spink falta) (S. 322) (RIC. 111, de la Galia) (ACIP.
falta) (Benages 65). Anv.: (SE)R. GALBA IM(PERATOR). Su cabeza laureada. Rev.:
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(VI)CTORIA PR. Victoria en pie sobre globo a izquierda, sosteniendo corona y palma.
3 g. BC-/BC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

81 (68 d.C). Galba. Tarraco. Denario. (Spink falta) (S. 322) (RIC. 111, de la Galia) (ACIP.
falta). Anv.: SER. GALBA IMPERAT(OR). Su cabeza laureada. Rev.: VICTORIA (P. R).
Victoria en pie sobre globo a izquierda, sosteniendo corona y palma. 2,86 g. Rota y
pegada. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

82 (68 d.C.). Galba. Tarraco. As. (Spink 2132 var) (Co. 50) (RIC. 67) (ACIP. 4207). Anv.:
(SER. GALBA IMP. C)AESAR AVG. P. M. TR. P. P. P. Su cabeza laureada, debajo
globo. Rev.: DIVA AVGVS(TA) S. C. Livia en pie a izquierda, sosteniendo pátera y
cetro. 9,22 g. Gran hoja en reverso. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

83 (68 d.C.). Galba. Tarraco. As. (Spink 2132 var) (C. falta) (RIC. falta) (ACIP. 4204, mismo
ejemplar) (Benages 78). Anv.: SER GALBA IMP. CAES. AVG. Su cabeza laureada a
izquierda, globo debajo. Rev.: DIVA AVGVSTA S. C. Livia en pie a izquierda, con
pátera y cetro. 9,32 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

84 (68 d.C.). Galba. Tarraco. As. (Spink 2136 var) (Co. 166 var) (RIC. 81) (ACIP. 4214)
(Benages 98). Anv.: (SER GAL)BA IMP. AVGV(STVS). Su cabeza laureada, debajo
globo. Rev.: (QVADRAGENS REMISSAE S. C.). Arco de triunfo rematado con dos
estatuas ecuestres; cuatro personajes se disponen a atravesarlo. 7,80 g. BC-/RC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

85 (68 d.C.). Galba. Tarraco. As. (Spink 2136 var) (Co. 166 var) (RIC. 81) (ACIP. 4214)
(Benages 98). Anv.: SER GALBA IMP. AVG(VSTVS). Su cabeza laureada, debajo
globo. Rev.: (QVADRAGENS REMISSAE S. C.). Arco de triunfo rematado con dos
estatuas ecuestres; cuatro personajes se disponen a atravesarlo. 9,30 g. BC-/RC.
Est. 240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

86 (69 d.C.). Otón. Denario. (Spink 2156) (S. 3) (RIC. 4). Anv.: (IM)P. M. OTHO CA(ES)AR
AVG. TR. (P). Su cabeza desnuda. Rev.: (P)AX ORBIS (TERRARVM). La Paz en pie a 
izquierda, sosteniendo rama de olivo y caduceo. 2,48 g. Limpiada. Rara. (MBC/MBC-).
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

87 (69 d.C.). Otón. Denario. (Spink falta) (S. 11) (RIC. falta). Anv.: IMP. OTHO CAESAR AVG. 
TR. P. Su cabeza desnuda. Rev.: PONT. MAX. Ceres en pie a izquierda, sosteniendo
espigas y cornucopia. 3,31 g. Ex Colección Manuela Etcheverría. Rara. MBC-.
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

88 (69 d.C.). Otón. Denario. (Spink 2163) (S. 15) (RIC. 10). Anv.: IMP. OTHO CAE(SSAR
A)VG. TR. P. Su cabeza desnuda. Rev.: SECVRITAS P. R. La Seguridad en pie a
izquierda, sosteniendo corona y cetro. 3,36 g. Rara. MBC/MBC-. Est. 200.. . . . . . . . 150,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

89 (69 d.C.). Vitelio. Tarraco. Denario. (Spink 2191) (S. 101) (RIC. 36) (ACIP. 4246). Anv.: A.
(VIT)ELLIVS IMP. GERMAN. Su cabeza laureada a izquierda, debajo globo, delante
palma. Rev.: VICTORIA AVGVSTI. Victoria volando a izquierda, con escudo inscrito S.
(P). / Q. R. 3,43 g. Erosiones. Incisión en canto. Rara. (MBC). Est. 250. . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

90 (69 d.C.). Vitelio. Tarraco. Denario. (Spink 2193) (S. 33a) (RIC. 53). Anv.: A. VITELLIVS
IMP. GERMAN. Su cabeza laureada, debajo globo. Rev.: (F)IDES (E)XERCITVVM. Dos
manos encajando. 3,11 g. BC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

91 (69 d.C.). Vitel io. Denario. (Spink 2196) (S. 21) (RIC. 66). Anv.: A. VITELLI(VS)
GERMANICVS IMP. Su cabeza desnuda. Rev.: CONCORDIA PR. La Concordia sentada 
a izquierda, sosteniendo pátera y cornucopia. 3,33 g. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . 100,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

92 (69 d.C.). Vitelio. Denario. (Spink 2201) (S. 111) (RIC. 109). Anv.: (A). VITELLIVS GERM.
IMP. AVG. (TR. P). Su cabeza laureada. Rev.: XV VIR. (SA)CR. FAC. Trípode, encima 
delfín, en su interior un cuervo. 2,65 g. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Colección Dr.  Hi ldebrecht Hommel.

93 (69 d.C.). Vitelio. Denario. (Spink 2202 var) (S. 121) (RIC. 71). Anv.: (A. VITELLIVS)
GERMAN(I)CVS (IMP). Su cabeza desnuda. Rev.: Victoria sentada a izquierda,
sosteniendo pátera y palma. 2,71 g. BC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

94 (69 d.C.). Vitelio. Tarraco. As. (Spink 2218) (Co. 75) (RIC. 44). Anv.: A. VITELLIVS IMP.
GERMAN. Su cabeza laureada a izquierda, debajo globo. Rev.: LIBERTAS RESTITVTA 
S. C. La Libertad en pie, sosteniendo píleo y cetro. 10,20 g. La leyenda del reverso
comienza a las 12h del reloj. MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

95 (70 d.C.). Vespasiano. Denario forrado. Inédita. Anv.: (I)MP. CAESAR VESPASIANVS A(VG). 
Su cabeza laureada. Rev.: (C)OS. IT(ER). TR. POT. (sic). La Fortuna en pie a
izquierda posando la diestra sobre una proa y sosteniendo cornucopia. 2,27 g. Posible 
acuñación hispana. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

96 (69-70 d.C.). Vespasiano. Denario. (Spink 2297) (S. 229) (RIC. 4). Anv.: (IMP. CAESA)R
VESPASIANVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: IVDAEA. La Judea sentada y
maniatada, al pie de una palmera. 2,94 g. Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . 90,–
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Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

97 (72-73 d.C.). Vespasiano. Denario. (Spink 2316) (S. 574) (RIC. 360). Anv.: (IMP.) CAES.
VESP. AVG. P. M. COS. IIII. Su cabeza laureada. Rev.: VESTA. Vesta velada en pie
a izquierda, sosteniendo símpulo y cetro. 3,09 g. MBC+/MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

98 (72-73 d.C.). Vespasiano. Denario. (Spink 2317) (S. 618) (RIC. 362). Anv.: (I)MP. CAES.
VESP. AVG. P. M. COS. IIII. Su cabeza laureada. Rev.: (VICTORIA) AVGVSTI. Victoria 
marchando con palma, coronando una insignia militar. 3,02 g. MBC. Est. 80. . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

99 (71 d.C.). Vespasiano. Sestercio. (Spink 2330) (Co. 326) (RIC. 181). Anv.: (I)MP. CAES
V(ES)PASIAN. AVG. P. M. TR. P. P. P. COS. III. Su cabeza laureada. Rev.: PAX.
AVGVSTI S. C. La Paz en pie a izquierda, sosteniendo rama de olivo y cornucopia.
26,24 g. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

100 (76 d.C.). Vespasiano. As. (Spink 2356 var) (Co. 4) (RIC. 890). Anv.: IMP. CAESAR VESP.
AVG. COS. VII. Su cabeza laureada. Rev.: AEQVITAS AVGVST. S. C. La Equidad en
pie a izquierda, sosteniendo balanza y cetro. 10,12 g. Puntos de óxido en reverso.
MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

101 (70 d.C.). Vespasiano. Tarraco. As. (Spink falta) (Co. falta) (RIC. 1336) (ACIP. 4295)
(Benages 16). Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANV(S AVG. P. M. TR. P.). Su cabeza
laureada. Rev.: IMP. V P. P. C(OS. II - DESIG.) III. La Equidad en pie a izquierda,
sosteniendo balanza y cetro. 12,03 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

102 (70 d.C.). Vespasiano. Tarraco. As. (Spink falta) (Co. falta) (RIC. 1337) (ACIP. 4297)
(Benages 18). Anv.: (I)MP. CAESAR VESPASIAN(VS AVG. P. M. TR. P.). Su cabeza
laureada. Rev.: (IMP. V P. P. COS II DES)IG. III FORT. RED. S. C. La Fortuna en
pie a izquierda, posando la diestra sobre una proa sosteniendo cornucopia. 9,58 g.
BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

103 (79-80 d.C.). Tito. Denario. (Spink 2503) (S. 25) (RIC. 89). Anv.: IMP. TITVS CAES.
VESPASIAN. AVG. P. M. !. Su cabeza laureada. Rev.: BONVS EVENTVS AVGVSTI.
Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y espigas con adormidera.  
3,49 g. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

104 (80 d.C.). Tito. Denario. (Spink 2514) (S. 313) (RIC. 122). Anv.: IMP. TITVS CAES.
VESPASIAN. (A)VG. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. IX IMP. XV COS. VIII P. 
P. Trono. 3,52 g. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

105 (73 d.C.). Domiciano. Áureo. (Spink 2627) (Co. 663) (RIC. 232) (Calicó 812a). Anv.: CAES.
AVG. F. DOMIT. COS. II. Su cabeza laureada. Rev.: Domiciano al galope a izquierda,
alzando la diestra y sosteniendo cetro. 6,83 g. Sirvió como joya. (BC). Est. 900. . . . . 700,–

106 (80 d.C.). Domiciano. Sestercio. (Spink 2683 var) (Co. 439) (RIC. 294, de Tito). Anv.:
(CAE)S. DIVI AVG. VESP. F. DOMITIAN(V)S COS. VII. Su cabeza laureada. Rev.: S.
C. Minerva blandiendo lanza y escudo. 27,55 g. MBC/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . 175,–

107 (88-89 d.C.). Domiciano. Denario. (Spink 2732) (S. 251) (RIC. 669). Anv.: IMP. CAES.
DOMIT. AVG. (GER)M. P. M. TR. P. VIII. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. XIX COS.
XIIII CENS. P. P. P. Minerva en pie a izquierda, sosteniendo haz de rayos y lanza;
escudo junto a ella. 3,23 g. Incisión en anverso. (MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

108 (87 d.C.). Domiciano. Denario. (Spink 2732 var) (S. 223 a) (RIC. 519). Anv.: IMP. CAES.
DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. VII. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. XIIII COS. XIII 
CENS. P. P. P. Minerva en pie a izquierda, sosteniendo haz de rayos y lanza; escudo 
junto a ella. 3,22 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

109 (93-94 d.C.). Domiciano. Denario. (Spink 2734 var) (S. 283b) (RIC. 761). Anv.: IMP. CAES.
DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XIII. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. XXII COS.
XVI CENS. P. P. P. Minerva blandiendo lanza y escudo. 3,43 g. MBC. Est. 75. . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

110 (95-96 d.C.). Domiciano. Denario. (Spink 2735 var) (S. 293) (RIC. 788). Anv.: IMP. CAE(S).
DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XV. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. XXII COS.
XVII CENS. P. P. P. Minerva en pie sobre nave, blandiendo lanza y escudo; a sus
pies lechuza. 3,36 g. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

111 (92 d.C.). Domiciano. Denario. (Spink 2737 var) (S. falta) (RIC. 737). Anv.: IMP. CAES.
DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XI. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. XXII COS. XVI 
CENS. P. P. P. Minerva en pie a izquierda, sosteniendo haz de rayos y lanza; escudo 
junto a ella. 3,43 g. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

112 (82-83 d.C.). Domiciano. Denario. (Spink 2743) (S. 412) (RIC. 145). Anv.: IMP. CAES.
DOMITIANVS AVG. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: SALVS AVGVST. La Salud
sentada a izquierda, sosteniendo espigas y adormidera. 3,19 g. Grieta radial. (MBC+).
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

113 (92-94 d.C.). Domiciano. As. (Spink 2807 var) (Co. 333) (RIC. 756). Anv.: IMP. CAES.
DOMIT. AVG. GERM. COS. XVI (CE)NS. PER. P. P. Su cabeza laureada. Rev.:
MONETA AVGVSTI S. C. La Moneda en pie a izquierda, sosteniendo balanza y
cornucopia. 11,22 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

114 (84-85 d.C.). Domiciano. Cuadrante. (Spink 2827) (Co. 544) (RIC. 241). Anv.: IMP. DOMIT.
AVG. GERM. Busto galeado y drapeado de Minerva. Rev.: S. C. Rama de olivo. 2 g.
MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

115 (97 d.C.). Nerva. Denario. (Spink 3020) (S. 20) (RIC. 14). Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG.
P. M. TR. P. COS. III P. P. Su cabeza laureada. Rev.: CONCORDIA EXERCITVVM.
Dos manos encajando. 3,22 g. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

116 (97 d.C.). Nerva. Denario. (Spink 3025) (S. 66) (RIC. 16). Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG.
P. M. TR. P. COS. III P. P. Su cabeza laureada. Rev.: FORTVNA AVGVST. La
Fortuna en pie a izquierda, con timón y cornucopia. 3,46 g. Acuñación algo empastada 
en anverso. Escasa. (MBC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

117 (96 d.C.). Nerva. Denario. (Spink 3034 var) (S. 117) (RIC. 31). Anv.: IMP. NERVA CAES.
AVG. P. M. TR. P. II COS. III P. P. Su cabeza laureada. Rev.: LIBERTAS PVBLICA.
La Libertad en pie a izquierda, sosteniendo píleo y cetro. 3,46 g. Escasa. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

118 (97 d.C.). Nerva. Sestercio. (Spink 3045 var) (Co. 67) (RIC. 83). Anv.: (IMP. NE)RVA CAES. 
AVG. P. M. TR. P. COS. III (P. P). Su cabeza laureada. Rev.: FORTVNA (A)VGVST.
S. C. La Fortuna en pie a izquierda, con timón y cornucopia. 21,02 g. Acuñación floja 
en parte. Muy escasa. (MBC+). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

119 (97 d.C.). Nerva. As. (Spink 3061 var) (Co. 21) (RIC. 79). Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG.
P. M. TR. P. COS. III P. P. Su cabeza laureada. Rev.: CONCORDIA EXERCITVVM S. 
C. Dos manos encajando. 10,18 g. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

120 (109 d.C.). Trajano. Denario forrado. (Spink 3126 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: (IMP.
TRA)IANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.:
COS. V P. (P). S. P. Q. R. O(PTI)MO PRINC. La Paz en pie a izquierda, sosteniendo 
rama de olivo y apoyada a una columna. 2,45 g. Híbrida. (MBC+). Est. 25. . . . . . . . 15,–

121 (115 d.C.). Trajano. Denario. (Spink 3133) (S. 103) (RIC. 299). Anv.: IMP. TRAIANO
OPTIMO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: COS. VI 
P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,31 g. MBC. Est. 60. . . . . . 40,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

122 (114-117 d.C.). Trajano. Denario. (Spink falta) (Co. 271) (RIC. 340). Anv.: (IMP. C)AES
NER. TRAIAN OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado y drapeado.
Rev.: P. M. TR. P. COS. VI. P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo.
3,34 g. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

123 (113 d.C.). Trajano. Denario. (Spink falta) (S. 372b) (RIC. 270 var). Anv.: IMP. TRAIANO
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado, drapeado y
acorazado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Marte marchando con lanza y
escudo. 3,20 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

124 (113 d.C.). Trajano. Denario. (Spink 3166) (S. 497a) (RIC. 291 var). Anv.: IMP. TRAIANO
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R.
OPTIMO PRINCIPI. Estatua ecuestre de Trajano a izquierda, con lanza y Victoria. 
3,27 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

125 (107 d.C.). Trajano. Denario. (Spink falta) (S. 193 var) (RIC. 426). Anv.: IMP. TRAIANO
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Victoria semidesnuda, en pie a izquierda, sosteniendo
corona y palma. 3,24 g. Dos rayitas en forma de aspa en reverso. (MBC+). Est. 75. . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

126 (112-114 d.C.). Trajano. Denario. (Spink falta) (S. 451) (RIC. 286). Anv.: IMP. TRAIANO.
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R.
OPTIMO PRINCIPI. Victoria en pie, posando el pie sobre un casco, inscribiendo
DA/CI/CA en un escudo apoyado a una palmera. 3,01 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

127 (116 d.C.). Trajano. Sestercio. (Spink 3189) (Co. 320) (RIC. 663). Anv.: IMP. CAES. NER.
TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. PARTHICO P. M. TR. P. COS VI P. P. Su busto 
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laureado y drapeado. Rev.: PRO(VI)DEN(TIA) AVGVSTI. S. P. Q. R. La Providencia en 
pie a izquierda, acodada a una columna, tendiendo la diestra y sosteniendo cetro; a
sus pies globo. 24 g. Oxidación saltada en anverso. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

128 (107 d.C.). Trajano. Dupondio. (Spink 3221) (Co. 472) (RIC. 494). Anv.: IMP. CAES.
NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto radiado.
Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Annona en pie a izquierda, con espigas y
cornucopia sobre proa; a sus pies modio lleno de espigas. 11,93 g. Levemente
repasada. (EBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

129 (134-138 d.C.). Adriano. Áureo. (Spink 3396) (Co. 828) (RIC. 305) (Calicó 1273). Anv.:
HADRIANVS AVG.COS.III.P.P. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: HISPANIA. La
Hispania reclinada a izquierda, sosteniendo rama de olivo; un conejo delante. 6,51 g.
Sirvió como joya. Muy escasa. (BC+). Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

130 (136 d.C.). Adriano. Denario. (Spink 3459 var) (S. 140) (RIC. 299). Anv.: HADRIANVS AVG. 
COS. III P. P. Su cabeza desnuda. Rev.: AFRICA. África tocada con piel de elefante,
reclinada a izquierda, sosteniendo escorpión y cornucopia; a sus pies cesta llena de
espigas. 2,93 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

131 (128 d.C.). Adriano. Denario. (Spink falta) (S. 363) (RIC. 345). Anv.: HADRIANVS
AVGVSTVS P. P. Su cabeza laureada. Rev.: COS. III. Victoria sentada a izquierda,
sosteniendo corona y palma. 3,33 g. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

132 (123 d.C.). Adriano. Denario. (Spink 3502 var) (S. 903b) (RIC. 127 var). Anv.: IMP.
CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
LIB. PVB. (en exergo) P. M. TR. P. COS. III (alrededor). La Libertad sentada a
izquierda, sosteniendo rama y cetro. 3,03 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

133 (136 d.C.). Adriano. Denario. (Spink 3508) (S. 991) (RIC. 310). Anv.: HADRIANVS AVG.
COS. III P. P. Su cabeza laureada. Rev.: NILVS. EL Nilo reclinado, apoyado en una
urna, sosteniendo caña y cornucopia; delante hipopótamo, debajo cocodrilo. 3 g. MBC-.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

134 (123 d.C.). Adriano. Denario. (Spink 3520 var) (S. 1119) (RIC. 80). Anv.: IMP. CAESAR
TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. La
Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,12 g. EBC. Est. 180. 120,–

135 (123 d.C.). Adriano. Denario. (Spink 3527) (S. 1132) (RIC. 101). Anv.: IMP. CAESAR.
TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. Victoria
volando, sosteniendo trofeo con ambas manos. 3,10 g. Limpiada. (MBC+). Est. 75. . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

136 (138 d.C.). Adriano. Denario. (Spink 3538 var) (S. 1316) (RIC. 266). Anv.: HADRIANVS
AVG. COS. III P. P. Su cabeza laureada. Rev.: ROMV-LO CONDITORI. Rómulo
avanzando con lanza y trofeo. 3,30 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

137 (119-121 d.C.). Adriano. Quinario. (Spink 3557 var) (S. 1136) (RIC. 108). Anv.: IMP.
CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS.
III. Victoria sentada a izquierda, con corona y palma. 1,49 g. Raspadura en borde del
reverso. Rara. MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

138 (133 d.C.). Adriano. Sestercio. (Spink 3595) (Co. 618) (RIC. 750). Anv.: HADRIANVS AVG
COS. III P. P. Su cabeza laureada. Rev.: FELICITAS AVG S. C. La Felicidad en pie a 
izquierda, sosteniendo rama de olivo y caduceo. 31,46 g. MBC. Est. 180. . . . . . . . . 150,–

139 (118 d.C.). Adriano. Sestercio. (Spink 3598 var) (Co. 756 var) (RIC. 551a var). Anv.: IMP.
CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. Su busto laureado, con la égida. Rev.: FORT.
RED. (en exergo) PONT. MAX. TR. POT. COS. II (alrededor) S. C. La Fortuna
sentada a izquierda, con timón y cornucopia. 25,12 g. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . 100,–

140 (119 d.C.). Adriano. Sestercio. (Spink 3621) (Co. 1185 var) (RIC. 561a). Anv.: IMP.
CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. Su busto laureado. Rev.: PONT. MAX. TR.
PO(T). COS. III S. C. Júpiter sentado a izquierda, sosteniendo Victoria y cetro.  
21,23 g. Grietas. MBC+. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

141 (138 d.C.). Adriano. As. (Spink falta) (Co. 1297) (RIC. 824). Anv.: HADRIANVS AVG. COS.
III P. P. Su cabeza laureada. Rev.: ROMA S. C. Roma en pie a izquierda,
sosteniendo Paladión y lanza. 13,15 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

142 (137 d.C.). Aelio. As. (Spink 3993) (Co. 57) (RIC. 1067). Anv.: L. AELIVS CAESAR. Su
cabeza desnuda. Rev.: TR. POT. COS. I(I). S. C. La Esperanza marchando a izquierda 
con flor y alzándose el borde del vestido. 11,06 g. MBC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

143 (151-152 d.C.). Antonino pío. Áureo. (Spink 4004 var) (Co. 316) (RIC. 241) (Calicó 1531a).
Anv.: ANTONINVS AVG.PIVS P.P.TR.P.XVIII. Su cabeza laureada. Rev.: COS IIII.
Antonino togado, en pie a izquierda, sosteniendo globo. 6,90 g. Anverso limado.
BC/MBC. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800,–
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144 (146 d.C.). Antonino pío. Denario. (Spink 4066) (S. 228) (RIC. 127). Anv.: ANTONINVS
AVG. PIVS P. P. Su cabeza laureada. Rev.: COS. IIII. La Equidad en pie a izquierda, 
sosteniendo balanza y cetro. 3,32 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

145 (145 d.C.). Antonino pío. Denario. (Spink 4089) (S. 490a) (RIC. 155). Anv.: ANTONINVS
AVG. PIVS P. P. Su cabeza laureada. Rev.: LIB. IIII (en exergo) TR. POT. COS. IIII.
La Liberal idad en pie a izquierda, sosteniendo ábaco y cornucopia. 3,19 g.
MBC+/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

146 (148-149 d.C.). Antonino pío. Sestercio. (Spink 4162) (Co. 232) (RIC. 855). Anv.:
AN(T)ONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XII. Su cabeza laureada. Rev.: COS. IIII S. C. 
La Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 28,12 g. Grieta.
MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

147 (142 d.C.). Antonino pío. Sestercio. (Spink 4232) (Co. 783) (RIC. 641). Anv.: ANTONINVS
AVG. PIVS. P. P. TR. P. COS. III. Su cabeza laureada. Rev.: SECVRITAS PVBLICA
S. C. La Seguridad en pie a izquierda, sosteniendo cetro y apoyada a una columna.
23,24 g. MBC/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

148 (146 d.C.). Antonino pío. Dupondio. (Spink 4269) (Co. 279) (RIC. 798). Anv.: ANTONINVS
AVG. PIVS P. P. TR. P. Su cabeza radiada. Rev.: COS. IIII S. C. La Salud en pie a
izquierda, alimentando con pátera a una serpiente que se yergue de un altar y
sosteniendo timón sobre globo. 11,58 g. MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

149 (Después 147 d.C.). Faustina madre. Denario. (Spink 4578) (S. 32) (RIC. 351). Anv.: DIVA
FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.: AETERNITAS. La Eternidad en pie a izquierda,
sosteniendo globo y levantando el velo alrededor de su cabeza. 3,18 g. MBC+.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

150 (Después 147 d.C.). Faustina madre. Denario. (Spink 4586) (S. 73) (RIC. 366). Anv.: DIVA
FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.:  AVGVSTA. Venus en pie a izquierda,
sosteniendo manzana y apoyada a un escudo. 3,36 g. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

151 (Después 147 d.C.). Faustina madre. As. (Spink 4645 var) (Co. 80) (RIC. 1169). Anv.: DIVA 
FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.: AVGVSTA. S. C. Ceres velada, en pie a
izquierda, con dos espigas y antorcha. 11,88 g. Intento de perforación. (MBC). Est. 30. 25,–

152 (153-154 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Spink 4791) (S. 663) (RIC. 459, de Antonino pío).
Anv.: (AVRE)LIVS CAESAR AVG PII FIL. Su cabeza desnuda. Rev.: TR. POT. VIII
COS. II. Minerva en pie a izquierda, con lechuza, lanza y escudo. 3,34 g. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

153 (172 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Spink 4903) (S. 257) (RIC. 252). Anv.: M. ANTONINVS
AVG. TR. P. XXVI. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. VI COS. III. La Equidad en pie a
izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,46 g. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

154 (174 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Spink 4908) (S. 331) (RIC. 304). Anv.: M. ANTONINVS
AVG. TR. P. XXVIII. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. VII. COS. III. La Felicidad en pie 
a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. 3,38 g. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

155 (174 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Spink 4911 var) (S. 299) (RIC. 290). Anv.: M.
ANTONINVS AVG. TR. P. XXVIII. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
IMP. VI COS. III. Cautivo sentado al pie de un trofeo. 3,26 g. MBC+. Est. 90. . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

156 (166 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Spink 4915) (S. 435) (RIC. 159, mal descrita). Anv.: M. 
ANTONINVS AV(G). ARM. PARTH. MAX. Su cabeza laureada. Rev.: PAX (en exergo)
TR. P. XX IMP. IIII COS. III (alrededor). La Paz en pie a izquierda, sosteniendo rama 
de olivo y cornucopia. 3,48 g. MBC+. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

157 (166 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Spink 4918) (S. 463) (RIC. 148). Anv.: M. ANTONINVS
AVG. ARMENIACVS. Su cabeza laureada. Rev.: PIETAS AVG. TR. P. XX COS. III. La
Piedad en pie a izquierda, sacrificando sobre un altar y sosteniendo caja de incienso.
3,52 g. MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

158 (166 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Spink 4933) (S. 878) (RIC. 163). Anv.: M. ANTONINVS
AVG. ARM. PARTH. MAX. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. XX IMP. IIII COS. III.
Victoria con palma, en pie, sosteniendo un escudo inscrito VIC./PAR. sobre una
palmera. 3,45 g. MBC. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

159 (168 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Spink 4935) (S. 890) (RIC. 176). Anv.: M. ANTONINVS
AVG. A(R)M. PARTH MAX. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. XXI! IMP. IIII COS. III.
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La Providencia en pie a izquierda, sosteniendo varita y cetro; a sus pies globo.   
3,42 g. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

160 (161 d.C.). Marco Aurelio. Sestercio. (Spink 4962 var) (C. 51) (RIC. 827). Anv.: IMP. CAES. 
M. AVREL. ANTONINVS AVG. P. M. Su busto laureado. Rev.: CONCORD. AVGVSTOR 
TR. P. XVI COS. III S. C. Marco Aurelio y Lucio Vero en pie, dándose la mano. 
24,49 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

161 (176 d.C.). Faustina hija. Denario. (Spink 5217) (S. 75) (RIC. 746). Anv.: DIVA FAVSTINA
PIA. Su busto drapeado. Rev.: CONSECRATIO. Altar. 2,99 g. MBC+. Est. 80.. . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

162 (161-175 d.C.). Faustina hija. Dupondio. (Spink 5297 var) (Co. 123) (RIC. 1647). Anv.:
FAVSTINA AVGVSTA. Su busto diademado y drapeado. Rev.: IVNO S. C. Juno velada 
en pie a izquierda, sosteniendo pátera y cetro; a sus pies pavon. 14 g. MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

163 (162 d.C.). Lucio Vero. Denario. (Spink 5354 var) (S. 155) (RIC. 482). Anv.: IMP. L.
AVREL. VERVS AVG. Su cabeza desnuda. Rev.: PROV. DEOR. TR. P. II COS. II. La
Providencia en pie a izquierda, sosteniendo globo y cornucopia. 2,96 g. MBC. Est. 50. 40,–

164 (164 d.C.). Lucio Vero. Denario. (Spink 5355) (S. 229) (RIC. 515). Anv.: L. VERVS AVG.
ARMENIACVS. Su cabeza desnuda. Rev.: TR. P. IIII IMP. II COS. II. Marte en pie,
sosteniendo lanza y apoyado a un escudo. 3,08 g. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

165 (166 d.C.). Lucilla. Denario. (Spink 5486) (S. 36) (RIC. 770). Anv.: LVC(I)LLA AVGVSTA. Su 
busto drapeado. Rev.: IVNONI LVCINAE. Juno sentada a izquierda, con flor y un niño
en sus brazos. 3,27 g. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

166 (166-169 d.C.). Lucilla. Denario. (Spink 5493) (S. 92) (RIC. 788). Anv.: LVCILLAE AVG.
ANTONINI AVG. F. Su busto drapeado. Rev.: VESTA. Vesta velada en pie a izquierda, 
sosteniendo símpulo y el paladión; delante altar encendido. 3,46 g. MBC+. Est. 70. . . 50,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

167 (186 d.C.). Cómodo. Denario. (Spink 5653) (S. 279) (RIC. 201). Anv.: M. COMM. ANT!P.
FEL. AVG. BRIT. Su cabeza laureada. Rev.: LAETITIAE AVG. La Alegría en pie a
izquierda, con espigas y timón sobre globo. 3,46 g. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

168 (182 d.C.). Cómodo. Denario. (Spink 5655) (S. 311) (RIC. 36). Anv.: M. COMMODVS
ANTONINVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: LIB. AVG. V TR. P. VII IMP. IIII COS.
III P. P. La Liberalidad en pie a izquierda, sosteniendo ábaco y cornucopia. 3,37 g.
MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

169 (185 d.C.). Cómodo. Denario. (Spink falta) (S. 492) (RIC. 122a). Anv.: M. COMM!ANT!P.
FEL. AVG. BRIT. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XI IMP. VII COS. V P. P.
Victoria marchando a izquierda, sosteniendo corona y palma. 2,82 g. MBC+. Est. 80. . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

170 (179 d.C.). Cómodo. Denario. (Spink 5703) (S. 775) (RIC. 666, de Marco Aurelio). Anv.: L.
AUREL. COMMODVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. IIII IMP. III COS. II P.
P. Victoria sentada a izquierda, sosteniendo pátera y palma. 3,60 g. MBC+. Est. 80. . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

171 (193 d.C.). Manlia Scantilla. Sestercio. (Spink 6083) (Co. 6) (RIC. 18a). Anv.: Su busto
drapeado. Rev.: Juno velada, en pie a izquierda, con pátera y cetro; pavón a sus
pies. 17,89 g. Leyendas no visibles. MC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

172 s/d. Diadumeniano. Moesia inferior. Nicopolis ad Istrum. AE 27. (S.GIC. 2986 var) (BMC III,
falta). Anv.: (M). O(Q-)L. DIAD8MENIANOC K. Su busto drapeado y acorazado. Rev.: 
VQ. CTA. LONGINOV NIKOQOLIT[N QPOC I. Hércules en pie, con la clava y la piel 
de león. 13,64 g. Campos algo repasados. (MBC). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

173 s/d. Eliogábalo. Tracia. Filippopolis. AE 20. (S.GIC. 3043 var) (BMC. III, falta). Anv.: AVT.
K. M. AVPH. ANT[N-INOC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
FILIQQOQOLEIT[N NE[KOP([N). Boxeador en pie. 4,26 g. MBC. Est. 40. . . . . . . 30,–

174 (219 d.C.). Eliogábalo. Siria. Antioquía ad Orontem. Tetradracma. (S.GIC. 3096). Anv.: AVX. 
K. M. A. !!! ANXWN-INP(C) C-B. Su busto laureado. Rev.: DHMAUX. -@.
VQAXPC X(P) B. Águila explayada de frente con la cabeza vuelta a izquierda,
sosteniendo láurea con el pico; arriba D--, entre las patas estrella. 11,17 g. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Áureo & Cal icó 04/07/2018,  nº  1030.

175 s/d. Alejandro Severo. Moesia inferior. Marcianopolis. AE 26. (S.GIC. 3269 var) (BMC. III,
71 var). Anv.: AVT. K. M. AVP. CEVH. ALEZANDPOC. Su busto laureado, drapeado y 
acorazado. Rev.: VQ. TIB. IOVL. FHCTOV MAPKIANOQOLIT[N. Nemesis en pie a
izquierda, sosteniendo balanza y cetro; rueda junto a ella. 8,85 g. MBC. Est. 30. . . . 25,–
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176 (241-243 d.C.). Gordiano III. Antoniniano. (Spink 8603) (S. 41) (RIC. 83). Anv.: IMP.
GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.:
AETERNITATI AVG. El Sol radiado en pie a izquierda, levantando la diestra y
sosteniendo globo. 4,56 g. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

177 (243-244 d.C.). Gordiano III. Antoniniano. (Spink 8612) (S. 97) (RIC. 143). Anv.: IMP.
GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: FORT.
REDVX. La Fortuna sentada a izquierda, con timón y cornucopia; rueda bajo el
asiento. 4,29 g. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

178 s/d. Gordiano III. Tracia. Adrianopolis. AE 26. (S.GIC. falta) (BMC. III, falta). Anv.: AVT. K.
M. ANT. GOPDIAN(OC AV). Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
ADPIANOQOL / EIT[N. Gordiano con traje militar al galope, alanceando. 9,97 g.
Acuñación floja en pequeña zona. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

179 (250-251 d.C.). Trajano Decio. Antoniniano. (Spink 9378) (S. 86) (RIC. 21b). Anv.: IMP. C.
M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: PANNONIAE.
Las dos Pannonias veladas en pie, sosteniendo una insignia militar cada una. 3,82 g.
Bella. S/C-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

180 (294-295 d.C.) Diocleciano. Ticinum. Argenteo. (Spink 12617, nota) (Co. 516) (RIC. 18a).
Anv.: DI(OCLE)TIANVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: VIRT(VS) MILITVM. Cuatro
soldados sacrificando sobre un trípode ante la puerta de un campamento. 2,10 g.
Imitación de los pueblos bárbaros. Rara. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

181 (300 d.C.). Diocleciano. Londinium. Follis. (Spink 12760 var) (Co. 93 var) (RIC. falta). Anv.:
IMP. DIOCLETIANVS P. F. AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
GENIO POPVLI ROMANI. Genio tocado con modio en pie a izquierda, sosteniendo
pátera y cornucopia. 9,59 g. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

182 (291-292 d .C. ) .  D ioc lec iano .  A le jandr ía .  Te tradracma de  ve l lón .  (Sp ink  12882)
(Kampmann-Ganschow 119.81). Anv.: DIOKLHTIANOC C-B. Su cabeza laureada. Rev.: 
Júpiter sentado a izquierda, sosteniendo pátera y cetro, a sus pies águila; en campo
L-H (=año 8). 6,81 g. EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

183 (302-305 d.C.). Constancio I, Cloro. Antioquía. Follis. (Spink. 14070) (Co. 89) (RIC. 57a).
Anv.: F.L. VAL CONSTANTIVS NOB. CAES. Su cabeza laureada. Rev.: GENIO POPVLI 
ROMANI. Genio tocado con modio en pie a izquierda, sosteniendo pátera y
cornucopia; en campo a derecha D, en exergo ANTË. 11,60 g. EBC-/MBC+. Est. 75. . 65,–

184 (309-310 d.C.). Maximino II, Daza. Siscia. Follis. (Spink falta) (Co. 22) (RIC. 200a). Anv.:
MAXIMINVS FIL! AVGG. Su cabeza laureada. Rev.: GENIO AVGVSTI. Genio tocado
con modio en pie a izquierda, sosteniendo pátera y cornucopia; en campo M-A, en
exergo SIS. 5,87 g. Rara. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

185 (357-361 d.C.). Constancio II. Sirmium. Siliqua. (Spink 17954) (S. 342-3v) (RIC. 68). Anv.:
D. N. CONSTANTIVS P. F. AVG. Su busto diademado, drapeado y acorazado. Rev.:
VOTIS/XXX/MVLTIS/XXXX en láurea, en exergo SIRM. 2,01 g. Grieta. MBC+. Est. 180. 100,–

186 (408-423 d.C.). Honorio. Ravenna. Sólido. (Spink 20919) (Co. 44) (RIC. 1287). Anv.: D. N.
HONORIVS P. F. AVG. Su busto diademado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA
AVCCC. Honorio con traje militar en pie, con estandarte y globo nicéforo, posando el
pie sobre un cautivo; en campo R-V, en exergo COMOB. 4,22 g. Muesca en borde.
Alabeada. (MBC). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

IMPERIO BIZANTINO

187 Zenón (474-491). Constantinopla. Sólido. (Spink 21514) (Ratto 279) (RIC. 910). Anv.: D. N.
ZENO PERP. AVG. Su busto galeado y acorazado de frente, con lanza al hombro y
escudo ornado de jinete. Rev.: VICTORIA AVCCC. G. Victoria en pie a izquierda, con
gran cruz; en campo estrella, en exergo CONOB. 4,31 g. Sirvió como joya. (BC+).
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

188 (601-602). Mauricio Tiberio. Constantinopla. Follis. (Ratto falta) (S. 495). Anv.: (d. N.
*)AVR. TIb-R. PP. AVC. Su busto coronado y drapeado de frente, entre B-B, con

rollo y cetro rematado en águila. Rev.: Gran M entre )/N/N/O y X/X/I, encima B,
debajo G; en exergo CON. 12,68 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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MONEDAS ANT IGUAS DE
HISPANIA

189 Abdera (Adra). As. (FAB. 11) (ACIP. 868). Anv.: Cabeza imberbe, detrás clava. Rev.:
Delfín, debajo atún a izquierda y leyenda no visible, delante 1. 11,56 g. Cospel
faltado. Muy escasa. (BC). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

190 Abra (hacia Porcuna). As. (FAB. 27) (ACIP. 2278). Anv.: Cabeza femenina, alrededor
leyenda visible en parte. Rev.: Espiga a izquierda, debajo arado invertido, encima
restos de leyenda. 18,01 g. Cospel irregular. Escasa. (MBC). Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

191 Arecoratas (Ágreda). Denario. (FAB. 109) (ACIP. 1750). Anv.: Cabeza imberbe, detrás }.
Rev.: Jinete con lanza, debajo #vW@v/#C{. 3,77 g. Contramarca ¼ en reverso.
Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

192 Balsa (Tavira). As. (FAB. 200 var) (ACIP. falta). Anv.: Nave, debajo ¿leyenda?. Rev.:
(B)A(LSA) entre dos atunes. 31,59 g. Muy rara. BC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . 400,–

193 Balsa (Tavira). Semis. (FAB. falta) (ACIP. falta). Anv.: Atún, debajo BALS. Rev.: Atún,
debajo BALS. 12,16 g. Rarísima. BC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

194 Balsa (Tavira). Plomo monetiforme. (Falta en FAB. y ACIP.). Anv.: Nave, debajo BALS.
Rev.: Atún a izquierda, atravesado por un tridente. 3,88 g. EBC-. Est. 500. . . . . . . . 400,–

195 Beligiom (Belchite). As. (FAB. 243) (ACIP. 1433). Anv.: Cabeza barbada, detrás (. Rev.:
Jinete con lanza, debajo (eb;qi. 9,07 g. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

196 Beterra (Béziers). As. (FAB. falta) (ACIP. 2690). Anv.: Cabeza imberbe de estilo tosco,
detrás clava, delante mano. Rev.: León, encima K, debajo (BHT)APPA entre líneas.
5,47 g. RC/BC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

197 Beterra (Béziers). As. (FAB. falta) (ACIP. 2690). Anv.: Cabeza imberbe de estilo tosco,
detrás clava, delante mano. Rev.: León, encima K, debajo (BHTAPPA) entre líneas.
6,62 g. Pátina verde. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

198 Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 254) (ACIP. 1568). Anv.: Cabeza imberbe, detrás �, delante 
delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo *e*eb{. 13,19 g. MBC+. Est. 275. . . . . . . . 250,–

199 Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 254) (ACIP. 1570). Anv.: Cabeza imberbe, detrás �, delante 
delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo *e*eb({). 13,78 g. MBC+. Est. 300. . . . . . . 275,–

200 Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 258) (ACIP. 1573). Anv.: Cabeza imberbe, detrás *, delante 
delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo *e*ec{. 14,33 g. BC+. Est. 45. . . . . . . . . . 30,–

201 Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 258) (ACIP. 1573). Anv.: Cabeza imberbe, detrás *, delante 
delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo *e*ec{. 9,93 g. Parte del anverso con pátina
saltada. (MBC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

202 Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 258) (ACIP. 1573). Anv.: Cabeza imberbe, detrás *, delante 
delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo *e*eb{. 12,75 g. MBC+. Est. 225. . . . . . . . 200,–

203 Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 261) (ACIP. 1579). Anv.: Cabeza imberbe, detrás *, delante 
delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo *e*eb. 12,76 g. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . 225,–

204 Carmo (Carmona). As. (FAB. 454) (ACIP. 2382). Anv.: Cabeza imberbe galeada, en láurea. 
Rev.: Dos espigas, entre ambas CARMO. 20,79 g. MBC-/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . 40,–

205 Carmo (Carmona). As. (FAB. 459, como semis) (ACIP. 2405). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.:
Dos espigas, CARMO entre líneas en el centro. 16,94 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . 20,–

206 Carmo (Carmona). As. (FAB. 459, como semis) (ACIP. 2405). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.:
Dos espigas, entre ambas CARM(O). 7,65 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

207 Cartagonova (Cartagena). 1/4 de calco. (FAB. 523) (ACIP. 586). Anv.: Cabeza de Tanit a
izquierda. Rev.: Casco. 2,27 g. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

208 Cartagonova (Cartagena). Calco. (FAB. 528) (ACIP. 596). Anv.: Cabeza de Atenea a
izquierda. Rev.: Caballo parado, Ô bajo el vientre. 10,77 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . 35,–

209 Cartagonova (Cartagena). 1/4 de calco. (FAB. 554) (ACIP. 610). Anv.: Cabeza imberbe a
izquierda. Rev.: Prótome de caballo. 2,20 g. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

210 Cartagonova (Cartagena). Octavio Augusto. As. (FAB. 576) (ACIP. 3140). Anv.: AVGVSTVS 
DIVI F. Su cabeza laureada. Rev.: M. PO(STVM AL)BIN. L. PORC. CA(PIT). II VIR Q. 
Sacerdote de frente. 9,83 g. Escasa. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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211 Cartagonova (Cartagena). Octavio Augusto. As. (FAB. 577) (ACIP. 3137). Anv.: AVGVSTVS 
DIVI F. Su cabeza laureada. Rev.: C. VAR. RVF. SEX. IVL. POL. II VIR. Q. Símpulo,
aspérgilo, ségur y ápex. 9,54 g. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

212 Cartagonova (Cartagena). Octavio Augusto. As. (FAB. 577) (ACIP. 3137). Anv.: AVGVSTVS 
DIVI. F. Su cabeza laureada. Rev.: C. VAR. RVF. SEX. IVL. POL. II VIR. Q. Símpulo, 
aspérgilo, ségur y ápex. 18,44 g. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

213 Cartagonova (Cartagena). Octavio Augusto. Semis. (FAB. 590) (ACIP. 3142). Anv.:
AVGVSTVS DIVI. F. Su cabeza desnuda. Rev.: C. LAETILIVS APA(LVS II V. Q).
Láurea, REX/PTOL en su interior. 4,89 g. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

214 Cartagonova (Cartagena). Octavio Augusto. Semis. (FAB. 593) (ACIP. 3141). Anv.:
AVGVSTVS DIVI F. Su cabeza laureada. Rev.: M. P(OSTVM) ALBIN. (L. PORC.
CAPIT. II VIR Q). Sacerdote de frente. 6,90 g. Escasa. MBC/BC. Est. 75. . . . . . . . . 50,–

215 Cartagonova (Cartagena). Octavio Augusto. Cuadrante. (FAB. 597) (ACIP. 3135). Anv.: L.
BENNIO (PR)AEF. Palma. Rev.: HIBERO PRAEF. Símpulo. 2,76 g. Pátina verde. Muy
escasa. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

216 Cartagonova (Cartagena). Tiberio. Cuadrante. (FAB. 611, como sextante) (ACIP. 3154).
Anv.: TI. CAESAR DIV. AVG. F. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: C. CA(...)VINK. 
Cabeza desnuda de Calígula a izquierda. 3,63 g. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . 70,–

217 Carteia (San Roque). Semis. (FAB. 680 var) (ACIP. 2599). Anv.: Cabeza de Neptuno,
detrás tridente, delante IIII VIR TR. Rev.: Delfín, encima CARTEI, debajo (C.) MINI Q.
F. 4 g. Pátina verde. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

218 Castele (Linares). As. (FAB. 697) (ACIP. 2113). Anv.: Cabeza imberbe diademada. Rev.:
Esfinge marchando, delante estrella y �; bajo línea leyenda apenas visible. 26,63 g.
Intento de perforación en anverso. RC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

219 Castele (Linares). As. (FAB. 697) (ACIP. 2113). Anv.: Cabeza imberbe diademada. Rev.:
Esfinge marchando, delante estrella y �, bajo línea (f)°Ge(_). 30,15 g. MBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

220 Castele (Linares). As. (FAB. 703) (ACIP. 2138). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante
creciente. Rev.: Esfinge a izquierda, delante estrella, bajo línea leyenda no visible.  
13 g. Rara. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

221 Castele (Linares). As. (FAB. 709) (ACIP. 2118). Anv.: Cabeza imberbe laureada, detrás
SACAL, delante ISCER. Rev.: Esfinge, delante (C)A(ST), bajo línea SOC(ED). 16,21 g. 
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

222 Caudillos Galos. As. (FAB. falta) (ACIP. 2685). Anv.: Cabeza imberbe, detrás clava. Rev.:
León saltando, debajo (K)AIANTOLO(Y)/(BA)WILE. 11,95 g. BC. Est. 90. . . . . . . . . . 80,–

223 Celse (Velilla de Ebro). As. (FAB. 771) (ACIP. 1480). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines
delante, uno detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo :f{W. 12,26 g. Pátina verde.
MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

224 Celse (Velilla de Ebro). As. (FAB. 771) (ACIP. 1482). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines
delante, uno detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo :f{W. 16,17 g. Posible
contramarca en anverso. (MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

225 Celsa (Velilla de Ebro). As. (FAB. 796) (ACIP. 1491). Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Busto
alado de la Victoria, detrás palma. Rev.: P. R. QVIN. M. FVL. C. OTA(C). Sacerdote
guiando yunta. 14,37 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

226 Celsa (Velilla de Ebro). Octavio Augusto. As. (FAB. 811) (ACIP. 3169a). Anv.: IMP.
CAESAR DIVI. F. AVGVSTVS COS. XII. Su cabeza laureada. Rev.: CN. DOMIT. C.
POMPEI. II VIR. C. V. I. CEL. Toro parado. 10,23 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

227 Cerit (Jerez de la Frontera). Semis. (FAB. 823) (ACIP. 2413). Anv.: Cabeza radiada. Rev.:
Dos espigas, entre ellas CERj. 6,70 g. Muy escasa. MBC+. Est. 90.. . . . . . . . . . . 80,–
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228 Conterbia Carbica (Huete). As. (FAB. 846) (ACIP. 1830). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
3y+3, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea @mM%@i. 9,18 g. MBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

229 Conterbia Carbica (Huete). As. (FAB. 850) (ACIP. 1833). Anv.: Cabeza barbada, detrás @,
delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea @nM%@i. 12,22 g. MBC-. Est. 200. 150,–

230 Cunbaria (Las Cabezas de San Juan). Semis. (FAB. 880) (ACIP. 2621). Anv.: Cabeza
imberbe, detrás S. Rev.: Atún a izquierda, encima CVNB, debajo ARIA. 3,43 g. Pátina
verde. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

231 Dipo (Elvas). As. (FAB. 897) (ACIP. 2495). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Cornucopia a
izquierda, debajo en cartela (D)IbO. 18,18 g. Pátina verde. Rara. BC+. Est. 300. . . . . 200,–

232 Ecualacos (región Soria-Guadalajara). As. (FAB. 969) (ACIP. 1847). Anv.: Cabeza imberbe, 
detrás X, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo Xv$e$@�. 12,08 g. MBC+.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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233 Ecualacos (región Soria-Guadalajara). As. (FAB. 969) (ACIP. 1849). Anv.: Cabeza imberbe, 
detrás X, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo XB$e#@�. 8,64 g. MBC.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

234 Ecualacos (región Soria-Guadalajara). As. (FAB. 969) (ACIP. 1849). Anv.: Cabeza imberbe, 
detrás X, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo XB#e#@�. 12,41 g. MBC+.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

235 Emérita (Mérida). Tiberio. As. (FAB. 1048) (ACIP. 3394a). Anv.: (DI)VVS AVGVSTVS
PATER. Cabeza radiada de Augusto a izquierda. Rev.: AETERNITATI AV(GVSTAE).
Templo tetrástilo. 13,94 g. Acuñación floja en parte. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . 50,–

236 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Óbolo. (FAB. falta) (ACIP. 6). Anv.: Cabeza de
carnero. Rev.: Cruz de puntos en zona incusa. 0,94 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

237 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Óbolo. (FAB. 1084) (ACIP. 83). Anv.: Cabeza
femenina, tres cuartos de frente a izquierda entre E-M. Rev.: Jinete con clámide. 
0,43 g. MBC. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

238 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Óbolo. (FAB. 1087) (ACIP. 37, mismo ejemplar)
(Villaronga II, nº 137 bis, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza con casco de dos volutas.
Rev.: ¿Cabeza de Sileno bárbara? a izquierda, dentro de círculo incuso. 0,99 g. Único 
ejemplar conocido. MBC/MBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

239 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Òbol. (FAB. 1090) (ACIP. 75). Anv.: Cabeza galeada a 
izquierda. Rev.: Cabeza parada a izquierda, encima (EM o EW). 0,91 g. MBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

240 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Óbolo. (FAB. 1092) (ACIP. 66). Anv.: Cabeza femenina 
a izquierda. Rev.: Toro embistiendo, encima 222. 0,52 g. Muy rara. EBC-. Est. 800. . . 500,–

241 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 1101) (ACIP. 163). Anv.: Cabeza
femenina, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Pegaso, debajo EMRPUIX[N.  
4,81 g. Tipo ´Sículo´. Limpiada. (EBC-). Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

242 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 1101) (ACIP. 164). Anv.: Cabeza
femenina, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Pegaso, debajo (EMQ)PUIX[N. 
4,38 g. Limaduras y pequeñas incisiones en reverso. Cospel algo faltado. MBC-.
Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

243 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Tritartemorion. (FAB. 1105) (ACIP. 203). Anv.: Cabeza
femenina. Rev.: Pegaso. 0,38 g. Cospel faltado. MBC-/MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . 160,–

244 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Tritartemorion. (FAB. 1105) (ACIP. 203). Anv.: Cabeza
femenina. Rev.: Pegaso. 0,55 g. Hojita. (MBC+). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . 280,–

245 Divisores de imitación emporitana. Hemióbolo. (FAB. 1105) (ACIP. 511). Anv.: Cabeza
femenina. Rev.: Pegaso. 0,39 g. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

246 Divisores de imitación emporitana. Hemióbolo. (FAB. 1105) (ACIP. 511 sim). Anv.: Cabeza 
femenina. Rev.: Pegaso. 0,24 g. Perforación. (MBC-). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

247 Divisores de imitación emporitana. Hemióbolo. (FAB. 1105 sim) (ACIP. 511). Anv.: Cabeza 
femenina. Rev.: Pegaso. 0,42 g. MBC+. Est. 275.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

248 Divisores de imitación emporitana. Òbol. (FAB. 1105 sim) (ACIP. 522 sim). Anv.: Cabeza
femenina. Rev.: Pegaso. 0,47 g. Perforación e intento de perforación. MBC-. Est. 200. 180,–

249 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Tritartemorion. (FAB. 1105) (ACIP. 183). Anv.: Cabeza
femenina. Rev.: Pegaso. 0,38 g. Cospel faltado. BC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . 130,–

250 Emporiton (Sant Martí d´ Empúries). Tritartemorion. (FAB. 1105) (ACIP. 183). Anv.: Cabeza 
femenina. Rev.: Pegaso. 0,49 g. Oxidaciones marinas. MBC/MBC-. Est. 180. . . . . . . 160,–

251 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Tritartemorion. (FAB. 1107) (ACIP. 180). Anv.: Cabeza
femenina entre E-M. Rev.: Pegaso. 0,50 g. Limaduras en reverso. (MBC). Est. 325. . . 300,–

252 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Tritartemorion. (FAB. 1107) (ACIP. 182). Anv.: Cabeza
femenina entre E y M. Rev.: Pegaso. 0,50 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

253 Divisores de imitación emporitana. Hemióbolo. (FAB. falta) (ACIP. 519). Anv.: Cabeza
femenina, detrás creciente. Rev.: Pegaso. 0,45 g. Perforación. MBC-. Est. 50.. . . . . . 40,–

254 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 1108) (ACIP. 189). Anv.: Cabeza
femenina, dos delfines delante y uno detrás fuera de cospel. Rev.: Pegaso crisaor,
debajo (...)UIX[N. 4,19 g. Incisiones. MBC-. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280,–

255 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 1108) (ACIP. 189) (Villaronga VIII, nº
360 mismo ejemplar). Anv.: Cabeza femenina, dos delfines delante, uno detrás. Rev.:
Pegaso crisaor, debajo EMQPUIX[N. 4,45 g. Grieta y punzonada en reverso. MBC-.
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

256 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 1108) (ACIP. 195). Anv.: Cabeza
femenina,  dos  de l f ines  de lan te ,  uno det rás .  Rev. :  Pegaso c r isaor ,  deba jo
EM(QPU)IX[N. 4,47 g. MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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257 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 1108) (ACIP. 209). Anv.: Cabeza
femenina, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Pegaso, debajo EMRPUIX[N.  
4,01 g. MBC/MBC-. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

258 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 1108) (ACIP. 211). Anv.: Cabeza
femenina, dos delfines delante apenas visibles, uno detrás. Rev.: Pegaso crisaor,
debajo (EM)QPUIX[N. 3,35 g. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

259 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 1108) (ACIP. 211) (Villaronga VII, nº
253, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza femenina, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: 
Pegaso crisaor, debajo EMQPUIX[N. 3,88 g. MBC/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . 100,–

260 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 1108) (ACIP. 211). Anv.: Cabeza
femenina, dos delfines delante, uno detrás apenas visible. Rev.: Pegaso crisaor, debajo 
leyenda no visible. 4,23 g. Incisiones. Anverso empastado. MBC-. Est. 250. . . . . . . . 230,–

261 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 1118) (ACIP. 198) (Villaronga VIII, nº
371 mismo ejemplar). Anv.: Cabeza femenina, dos delfines delante, uno no visible,
detrás. Rev.: Pegaso crisaor, debajo delfín y EMQP(...). 4,56 g. Hojitas saltadas. El
delfín se reduce a un pequeño creciente. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

262 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Tritartemorion. (FAB. 1132) (ACIP. 204). Anv.: Cabeza
femenina. Rev.: Pegaso crisaor. 0,40 g. Cospel faltado. (MBC). Est. 170. . . . . . . . . 150,–

263 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma ibérica de imitación emporitana. (FAB. falta)
(ACIP. 289) (Villaronga III, nº 6, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza femenina, dos
delfines delante no visibles, uno detrás. Rev.: Pegaso crisaor, debajo leyenda no
visible. 4,64 g. Anverso descentrado. MBC+/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

264 Divisores ibéricos de imitación masaliota. Tritetartemorion. (FAB. 1181) (ACIP. 467). Anv.: 
Cabeza imberbe a izquierda. Rev.: Rueda dividida en cuatro espacios, M-A en los
cuadrantes inferiores. 0,48 g. MBC. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

265 Divisores ibéricos de imitación masaliota. Tritetartemorion. (FAB. 1183 sim) (ACIP. 469
sim). Anv.: Cabeza femenina. Rev.: Rueda dividida en cuatro espacios: creciente,
vacío, M y A. 0,51 g. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

266 Divisores ibéricos de imitación masaliota. Tritetartemorion. (FAB. 1190 var) (ACIP. 505).
Anv.: Cabeza imberbe a izquierda. Rev.: Rueda dividida en tres espacios: roel, vacío y 
creciente con punto. 0,62 g. MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

267 Divisores de imitación emporitana. Tartemorion. (FAB. 1197) (ACIP. 526). Anv.: Cabeza
imberbe. Rev.: Pegaso, debajo 22. 0,18 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

268 Unticescen (Sant Martí d´ Empúries). As. (FAB. 1213) (ACIP. 1025). Anv.: Cabeza de
Palas, detrás jarra, delante W%.  Rev.: Pegaso crisaor, encima láurea, debajo
�nQ:{:(n) y palma fuera de cospel. 23,75 g. Pátina verde. Realzada a buril. (MBC).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

269 Unticescen (Sant Martí d´Empúries). As. (FAB. 1217) (ACIP. 1036). Anv.: Cabeza de
Palas, delante leyenda no visible. Rev.: Pegaso crisaor, encima láurea y F, debajo
�mO:{:m/cfOw!w:s. 20,27 g. Rarísima. BC+/MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . 150,–
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270 Iptuci (hacia Cádiz). Semis. (FAB. 1234 var) (ACIP. 937 var). Anv.: Cabeza imberbe,
debajo (AED). Rev.: Rueda de once radios con círculo central, entre ellos IPTVCI y
AED. 3,78 g. Muy rara. RC/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

271 Eusti (hacia Vic). Semis. (FAB. 1301) (ACIP. 1312). Anv.: Cabeza imberbe, detrás jabalí.
Rev.: Caballo saltando, debajo W��Q. 5,86 g. Pátina verde. Muy escasa. MBC.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

272 Icalcuscen (Iniesta). As. (FAB. 1399) (ACIP. 2079). Anv.: Cabeza imberbe, detrás delfín.
Rev.: Jinete con lanza, rodela y clámide a izquierda, bajo línea cfeO^�m, visible en 
parte. 9,08 g. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

273 Icalcuscen (Iniesta). Semis. (FAB. 1401) (ACIP. 2080). Anv.: Cabeza imberbe, detrás delfín, 
delante S. Rev.: Caballo al paso a izquierda, encima estrella sobre creciente, bajo
línea leyenda visible en parte. 4,87 g. Muy escasa. MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

274 Iltircescen (en el Solsonés). Semis. (FAB. 1450) (ACIP. 1389). Anv.: Cabeza imberbe,
detrás espiga. Rev.: Caballo saltando, debajo ceOw:{:n. 6,60 g. MBC. Est. 250. . . 200,–

275 Iltircescen (en el Solsonès). Semis. (FAB. 1454) (ACIP. 1390). Anv.: Cabeza imberbe,
detrás espiga. Rev.: Caballo saltando, debajo leyenda poco visible. 6,57 g. Letras S!C 
punteadas en anverso. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

276 Iltirces (en el Solsonès). Semis. (FAB. 1454) (ACIP. 1390). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
palma. Rev.: Caballo al galope, debajo beOv(:{). 5,54 g. MBC. Est. 100. . . . . . . . 70,–

277 Iltirda (Lleida). As. (FAB. 1465) (ACIP. 1249). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante,
uno detrás. Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo bfPvC. 21,13 g. MBC.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375,–
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278 Iltirda (Lleida). As. (FAB. 1465) (ACIP. 1249). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante,
uno detrás. Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo bfQvC. 13,22 g. MBC/MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

279 Iltirda (Lleida). As. (FAB. 1465) (ACIP. 1249). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante,
uno detrás. Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo beOvC. 14,91 g. Pátina verde. 
MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

280 Iltirda (Lleida). Semis. (FAB. 1472) (ACIP. 1262). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines
delante, uno detrás. Rev.: Caballo saltando, encima creciente, debajo ceOvC. 6,57 g. 
Pátina verde. MBC/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

281 Iltirda (Lleida). As. (FAB. 1477) (ACIP. 1271). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Lobo, encima
cfQvC. 7,66 g. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

282 Iltirda (Lleida). As. (FAB. 1477) (ACIP. 1271). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Lobo, encima
bfPvC. 8,47 g. MBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

283 Ilse (Alcalá del Río). As. (FAB. 1551) (ACIP. 2345). Anv.: Sábalo a izquierda sobre ILSE
entre líneas, debajo (A). Rev.: Espiga, a derecha creciente. 14,06 g. Canto golpeado.
Escasa. (BC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

284 Ketovion (Alcácer do Sal). Semis. (FAB. 1634 var) (ACIP. 986). Anv.: Dos espigas entre
Ý-Ý. Rev.: Hipocampo a izquierda, debajo §«�. 5,81 g. Muy rara. MBC-/MBC.
Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

285 Ketovion (Alcacer do Sal). Semis. (FAB. falta) (ACIP. 976). Anv.: Cabeza de Melkart a
izquierda, con piel de león y clava al hombro, delante CANDNI. Rev.: Atún, encima
ª/¦«�, debajo (SISBE). A-S. 5,72 g. Muy rara. MBC/MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . 400,–

286 Ketovion (Alcácer do Sal). Cuadrante. (FAB. 1639) (ACIP. 972). Anv.: Figura masculina
con remo a izquierda, delante A!, detrás §«�. Rev.: Delfín a derecha con cola en
forma de tridente. 3,27 g. Pátina verde. Rarísima. MBC. Est. 1.000.. . . . . . . . . . . . 700,–

287 Laiescen (Barcelona). Semis. (FAB. 1662) (ACIP. 1325). Anv.: Cabeza imberbe laureada.
Rev.: Caballo saltando, encima láurea, debajo e#cW�9n. 9,10 g. Rara. MBC.
Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

288 Lastigi (Provincia de Sevilla). Cuadrante. (FAB. 1680) (ACIP. 2374). Anv.: Cabeza imberbe 
galeada, en láurea. Rev.: LAS en láurea. 2,87 g. Pátina verde. MBC+. Est. 120. . . . . 90,–

289 Longostaletes (hacia Béziers). As. (FAB. falta) (ACIP. 2680). Anv.: Cabeza masculina,
detrás caduceo, delante (BW) KIO(C). Rev.: Trípode votivo entre leyendas poco
visibles. 6,55 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

290 Luco Augusti (Lugo). Octavio Augusto. As. (FAB. 1706) (ACIP. 3301). Anv.: IMP. AVG.
DIVI F. Su cabeza desnuda a izquierda, delante palma, detrás caduceo. Rev.: Rodela
de frente. 7,97 g. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

291 Malaca (Málaga). Semis. (FAB. 1733) (ACIP. 802). Anv.: Cabeza de Vulcano, detrás
tenazas y ÍãáÍ. Rev.: Estrella de ocho rayos, en láurea. 6,69 g. MBC/MBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

292 Malaca (Málaga). Semis. (FAB. 1733) (ACIP. 802). Anv.: Cabeza de Vulcano, detrás
tenazas y ÍãâÍ. Rev.: Estrella de ocho rayos, en láurea. 8,65 g. MBC/MBC+.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

293 Malaca (Málaga). Semis. (FAB. 1734) (ACIP. 803). Anv.: Cabeza de Vulcano, detrás
tenazas, delante ÍãáC. Rev.: Estrella de dieciséis rayos, en láurea. 7,58 g.
MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

294 Murtilis (Mértola). As. (FAB. 1757) (ACIP. 2355). Anv.: Atún, encima MVRTIL entre líneas.
Rev.: Espiga, encima (L. AP). DE. 29,11 g. Pátina verde. Rara. BC+. Est. 275. . . . . 200,–

295 Neronken (Narbona). As. (FAB. falta) (ACIP. 2692). Anv.: Cabeza femenina velada, delante
W%. Rev.: Toro saltando, encima láurea, debajo (m)Wsqm(9m). 8,41 g. BC+. Est. 100. 90,–

296 Neronken (Narbona). As. (FAB. falta) (ACIP. 2692). Anv.: Cabeza femenina velada, delante
W%. Rev.: Toro saltando, encima láurea, debajo mWsqm(9m). 8,32 g. MBC-/MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

297 Neronken (Narbona). As. (FAB. falta) (ACIP. 2693). Anv.: Cabeza femenina velada, delante
W(%). Rev.: Toro saltando, encima láurea, debajo mWsq(m9m). 11,32 g. MBC-.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

298 Neronken (Narbona). As. (FAB. falta) (ACIP. 2694). Anv.: Cabeza femenina velada, delante
(W%). Rev.: Toro saltando, encima láurea, debajo nW(s)q!(n9n). 7,28 g. MBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

299 Neronken (Narbona). (FAB. falta) (ACIP. 2696). Anv.: Cabeza femenina velada, delante
(O)�b(�). Rev.: Toro saltando y láurea encima, no visible, debajo (mW)sqm:m.  
3,87 g. As partido para circular como semis. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

300 Neronken (Narbona). As. (FAB. falta) (ACIP. 2696). Anv.: Cabeza femenina velada, delante
Q(�b)�. Rev.: Toro saltando, encima láurea, debajo mWsqm(9)m. 9,72 g. MBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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301 Neronken (Narbona). As. (FAB. falta) (ACIP. 2696). Anv.: Cabeza femenina velada, delante
P�b(�). Rev.: Toro saltando, encima láurea, debajo mWsqm(9m). 13,20 g. MBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

302 Obulco (Porcuna). Dupondio. (FAB. 1779) (ACIP. 2185). Anv.: Cabeza femenina, delante
OBVLCO;  t odo  en  l áu rea .  Rev. :  A rado  y esp iga  a  i zqu ie rda ,  deba jo
£�g��£�/g£L�«. 28,82 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

303 Oilaunicos (Zona norte del Ebro). As. (FAB. 1861) (ACIP. 1795). Anv.: Cabeza imberbe,
detrás !, delante �q�. Rev.: Jinete con gancho, debajo qce#�pc@�. 14,75 g.
Realzada a buril. (EBC-). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

304 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911) (ACIP. 1417). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,m.
Rev.: Jinete con lanza, debajo ,e�0m. 3,81 g. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . 25,–

305 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911) (ACIP. 1417). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,m.
Rev.: Jinete con lanza, debajo ,e�0m. 3,81 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

306 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911) (ACIP. 1422). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,m.
Rev.: Jinete con lanza, debajo ,(e)�0m. 3,60 g. Oxidaciones. (MBC-). Est. 30. . . . . 20,–

307 Bolscan (Huesca). As. (FAB. 1918) (ACIP. 1419). Anv.: Cabeza barbada, detrás delfín.
Rev.: Jinete con lanza, encima estrella, debajo ,e�0(n). 7,86 g. MBC. Est. 70. . . . 50,–

308 Colonia Patricia (Córdoba). Octavio Augusto. Semis. (FAB. 1992) (ACIP. 3358). Anv.:
PERM. CAES. AVG. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: COLONIA PATRICIA . Ápex 
y símpulo. 5,55 g. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

309 Colonia Rómula (Sevilla). Tiberio. As. (FAB. 2016) (ACIP. 3361). Anv.: PERM. DIVI. AVG.
COL. ROM. Cabeza laureada de Tiberio a izquierda. Rev.: GERMANICVS CAESAR
DRVSVS CAESAR. Cabezas afrontadas de Germánico y Druso. 14,05 g. MBC+.
Est. 650. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

310 Ruscino (Roselló). Sextante. (FAB. falta) (ACIP. 2724). Anv.: Delfín a izquierda, debajo 6;
todo en gráfila radiada. Rev.: ¿Caduceo? a izquierda, debajo monograma. 4,84 g.
Rara. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

311 Sacili (Pedro Abad). As. (FAB. 2019) (ACIP. 954). Anv.: Cabeza barbada, detrás (SACI)LI.
Rev.: Caballo al paso, debajo leyenda no visible. 17 g. Muesca en canto. (MBC-).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

312 Arse (Sagunt). Cuadrante. (FAB. 2052) (ACIP. 1975). Anv.: Concha. Rev.: Delfín, encima ! 

y creciente, debajo $b y l. 4,19 g. Reverso algo desplazado. MBC+. Est. 60. . . . . 50,–

313 Arse (Sagunt). Sextante. (FAB. 2064) (ACIP. 1979). Anv.: Concha. Rev.: Delfín, encima
creciente, debajo (#) y estrella. 2,42 g. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

314 Sagunto (Sagunt). Tiberio. As. (FAB. 2091) (ACIP. 3237d). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG.
F. AVG. Su cabeza desnuda. Rev.: L. SEMP. GEMINO. L. VAL. SVRA II VIR. Nave,
encima SAG. 11,07 g. Contramarca D. D. en cartela en reverso. Pátina verde. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

315 Saiti (Xàtiva). As. (FAB. 2099) (ACIP. 2046). Anv.: Cabeza imberbe, detrás cetro, delante
W!%. Rev.: Jinete con palma, debajo �$b(Q). 9,44 g. Muy escasa. MBC-. Est. 100. . . 75,–

316 Saiti (Xátiva). As. (FAB. 2100) (ACIP. 2031) (Colección Cores 1139, mismo ejemplar).
Anv.: Cabeza imberbe diademada, detrás espiga. Rev.: Jinete con lanza, debajo
�!cQ. 9,90 g. MBC+. Est. 175.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

317 Secaisa (Segeda). As. (FAB. 2131) (ACIP. 1560). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. 
Rev.: Jinete con lanza, bajo línea �W4b{($). 8,16 g. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . 75,–

318 Secaisa (Belmonte). As. (FAB. 2131) (ACIP. 1562). Anv.: Cabeza imberbe entre dos
delfines. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea �W4b{!. 8,98 g. MBC+. Est. 275. . . . . 250,–

319 Secobirices (Saelices). Denario. (FAB. 2168) (ACIP. 1869). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
creciente, debajo �. Rev.: Jinete con lanza, debajo �W@*vb9({). 3,47 g. MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

320 Secobirices (Saelices). As. (FAB. 2176) (ACIP. 1876). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma, 
debajo �, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo �W@*vc9{. 10,64 g. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

321 Secobirices (Saelices). As. (FAB. 2176) (ACIP. 1876). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma, 
debajo �, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo �W@*wb9{. 10,62 g. MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

322 Secobirices (Saelices). As. (FAB. 2176) (ACIP. 1876). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma, 
debajo �, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo �W@*vb9{. 11,96 g. Leves 
oxidaciones. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

323 Secobirices (Saelices). As. (FAB. 2176) (ACIP. 1876). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma, 
debajo �, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo �W@*vb9({). 7,57 g.
MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–
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324 Secobirices (Saelices). Semis. (FAB. 2180) (ACIP. 1877). Anv.: Cabeza galeada, detrás �, 
delante delfín. Rev.: León, encima creciente, bajo línea �W@*vb(9{). 3,83 g.
Escasa. MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

325 Sesars (en Aragón). Denario. (FAB. 2194) (ACIP. 1401). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,m. 
Rev.: Jinete con lanza, debajo }[}$s}. 3,66 g. Muy escasa. BC+. Est. 200. . . . . . 125,–

326 Sesars (en Aragón). Semis. (FAB. 2200) (ACIP. 1408). Anv.: Cabeza imberbe, detrás }.
Rev.: Pegaso, debajo }[}#s} apenas visible. 6,11 g. Muy escasa. BC+. Est. 100. . . 70,–

327 Seteiscen (Sástago). As. (FAB. 2206) (ACIP. 1462). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines
delante, uno detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo {WJb{:m. 9,89 g. Acuñación
floja en parte. (MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

328 Sexi (Almuñecar). As. (FAB. 2232). Anv.: Cabeza de Hércules a izquierda, detrás clava.
Rev.: Dos atunes a izquierda, entre ambos ëòëîæñC en cartela, encima estrella,
debajo Ë. 11,82 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

329 Cese (Tarragona). Denario. (FAB. 2266) (ACIP. 1122). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jinete
con palma y clámide, conduciendo un segundo caballo; debajo 9{W. 3,61 g. MBC-.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375,–

330 Cese (Tarragona). Denario. (FAB. 2266) (ACIP. 1123). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jinete
con palma y clámide, conduciendo un segundo caballo; debajo 9{Î. 3,60 g. Reverso
parcialmente realzado a buril. (MBC+/MBC). Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330,–

331 Cese (Tarragona). Denario. (FAB. 2267) (ACIP. 1123). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jinete
con palma y clámide conduciendo un segundo caballo; debajo 9{Î. 3,71 g. MBC.
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330,–

332 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2275) (ACIP. 1160). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ánfora.
Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 10,45 g. BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

333 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2275) (ACIP. 1160). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ánfora.
Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 10,86 g. Pátina verde. MBC. Est. 90. . . . . . . . 60,–

334 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2276) (ACIP. 1164). Anv.: Cabeza imberbe, detrás casco.
Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 10,69 g. Letras S!C punteadas en anverso.
MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

335 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2277) (ACIP. 1141, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza imberbe,
detrás clava. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 12,88 g. Escasa. MBC+. Est. 400. . 300,–

336 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2279) (ACIP. 1178). Anv.: Cabeza imberbe, detrás timón. Rev.: 
Jinete con palma, debajo :{W. 9,47 g. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

337 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2280) (ACIP. 1214). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma.
Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 8,42 g. MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

338 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2280) (ACIP. 1214). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma.
Rev.: Jinete con palma, debajo :{Î. 8,80 g. MBC/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . 225,–

339 Cese (Tarragona). As. (FAB. falta) (ACIP. 1173). Anv.: Cabeza imberbe, detrás bucráneo.
Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 10,56 g. Rara. MBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . 350,–

340 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2287) (ACIP. 1216). Anv.: Cabeza imberbe, detrás $. Rev.:
Jinete con palma, debajo :{(W). 11,85 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

341 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2294) (ACIP. 1218). Anv.: Cabeza imberbe, detrás Qð. Rev.:
Jinete con palma, debajo :{W. 8,03 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

342 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2295) (ACIP. 1210). Anv.: Cabeza imberbe, detrás bf, bajo
el mentón �. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 6,78 g. MBC+. Est. 175. . . . . . . 125,–

343 Cese (Tarragona). As. (FAB. falta) (ACIP. 1185). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ¯. Rev.:
Jinete con palma, debajo :{W. 12,92 g. Incrustaciones. (BC+). Est. 80. . . . . . . . . . 65,–

344 Cese (Tarragona). Semis. (FAB. 2299) (ACIP. 1106). Anv.: Cabeza imberbe laureada. Rev.:
Caballo saltando, debajo 8|W. 9,37 g. Muy rara. MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . 250,–

345 Cese (Tarragona). Semis. (FAB. 2303) (ACIP. 1110). Anv.: Cabeza imberbe laureada. Rev.:
Caballo al paso, bajo 8{W. 8,83 g. Rara. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

346 Cese (Tarragona). Semis. (FAB. 2306) (ACIP. 1129, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza
imberbe, detrás caduceo. Rev.: Caballo al trote, debajo 9{W, ! entre las patas
delanteras. 6,54 g. Leves oxidaciones. (MBC). Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

347 Cese (Tarragona). Semis. (FAB. 2307) (ACIP. 1142). Anv.: Cabeza imberbe, detrás clava.
Rev.: Caballo al paso, debajo :{W, punto entre las patas delanteras. 4,95 g. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

348 Cese (Tarragona). Semis. (FAB. 2311) (ACIP. 1142). Anv.: Cabeza imberbe, detrás timón.
Rev.: Caballo al paso, debajo :{W; punto entre las patas delanteras. 4,95 g. MBC+.
Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

349 Cese (Tarragona). Semis. (FAB. 2313) (ACIP. 1139, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza
imberbe, detrás haz de rayos. Rev.: Caballo, debajo :{W; punto entre las patas
delanteras. 6,92 g. Pátina verde. Rara. MBC-/MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–
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350 Cese (Tarragona). Semis. (FAB. 2315) (ACIP. 1198). Anv.: Cabeza imberbe, detrás A.
Rev.: Caballo al paso, debajo :{W. 4,52 g. MBC. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

351 Cese (Tarragona). Triente. (FAB. 2323) (ACIP. 1132). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
caduceo. Rev.: Caballo pastando, encima !!!!; bajo línea 9{W. 4g. MBC/MBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

352 Cese (Tarragona). Cuadrante. (FAB. 2330) (ACIP. 1133). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
caduceo. Rev.: Prótome de pegaso, encima (!!!), debajo 9{Î. 3,17 g. BC. Est. 60. . . 50,–

353 Cese (Tarragona). Cuadrante. (FAB. 2331) (ACIP. 1149). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
punta de lanza. Rev.: Prótome de pegaso, encima !(!)!, debajo :{W. 2,38 g. MBC.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

354 Cese (Tarragona). Cuadrante. (FAB. 2333) (ACIP. 1153). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
palma. Rev.: Prótome de pegaso, debajo :{W. 2,32 g. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . 110,–

355 Cese (Tarragona). Cuadrante. (FAB. 2334) (ACIP. 1192, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza
imberbe, detrás C. Rev.: Prótome de pegaso, encima !!!, debajo :{W. 2,93 g. Rara.
MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

356 Cese (Tarragona). Cuadrante. (FAB. 2339) (ACIP. 1143, mismo ejemplar). Anv.: Cabeza
imberbe, detrás clava. Rev.: Hipocampo, encima !!!, debajo :{W. 1,94 g. Muy escasa. 
MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

357 Cese (Tarragona). Sextante. (FAB. 2345) (ACIP. 1150). Anv.: Cabeza imberbe, detrás punta 
de lanza. Rev.: Delfín, encima !!, debajo :{W. 2,36 g. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . 375,–

358 Cese (Tarragona). Sextante. (FAB. 2346) (ACIP. 1134). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
caduceo. Rev.: Delfín, encima !!, debajo 9{W. 2,59 g. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . 150,–

359 Cese (Tarragona). Uncia. (FAB. 2347) (ACIP. 1121). Anv.: Cabeza de Mercurio, detrás !.
Rev.: Caballo saltando, encima !, debajo 9{W. 1,70 g. Rara. MBC. Est. 400. . . . . . . 300,–

360 Cesse (Tarragona). Cuadrante. (FAB. 2355) (ACIP. 1204) (Colección Cores 1308, mismo
ejemplar). Anv.: Cabeza imberbe, detrás (. Rev.: Prótome de Pegaso, encima !!!,
debajo (:W){{W. 2,39 g. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

361 Tarraco (Tarragona). Tiberio. Dupondio. (FAB. 2363 var) (ACIP. 3262 var) (Benages 5).
Anv.: DEO AVGVSTO. Augusto radiado sentado a izquierda, sosteniendo pátera y
cetro. Rev.: AETERNI-TA(TI)S AVGVSTAE C!(V)-T!T. Templo octástilo. 17,01 g.
Leyenda del reverso en dist inta disposición. Varios intentos de perforación.
(MBC-/BC+). Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

362 Tarraco (Tarragona). Tiberio. Semis. (FAB. 2377) (ACIP. 3271). Anv.: Toro mitrado. Rev.:
Ara, alrededor C.-(V)./T.-(T). 3,74 g. BC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

363 Tidum (en Aragón). As. (FAB. 2388) (ACIP. 1900). Anv.: Cabeza imberbe, detrás arado,
delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea Pvi. 8,50 g. Muy escasa. BC+/BC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280,–

364 Titiacos (Tricio). As. (FAB. 2392) (ACIP. 1890). Anv.: Cabeza barbada, detrás O. Rev.:
Jinete con lanza, debajo OO$@�. 10,49 g. EBC-. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

365 Titiacos (Tricio). As. (FAB. 2395) (ACIP. 1898). Anv.: Cabeza barbada, detrás O. Rev.:
Jinete con lanza, debajo OO#@�. 10,22 g. MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 60,–

366 Tole (Toledo). As. (FAB. 2406) (ACIP. 1905). Anv.: Cabeza imberbe, detrás EX S. C.,
delante (CELTAMB). Rev.: Jinete con lanza, bajo línea (T)BLE. 24,80 g. Peso muy
elevado. Rara. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

367 Turiaso (Tarazona). Denario. (FAB. 2417) (ACIP. 1722). Anv.: Cabeza barbada, detrás 3,
debajo M, delante D. Rev.: Jinete con lanza, debajo (T)vb#{�. 3,59 g. MBC. Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

368 Turiaso (Tarazona). Octavio Augusto. As. (FAB. 2439) (ACIP. 3284a). Anv.: IM(P.
AV)GVSTVS P(A)TER PATRIAE. Su cabeza laureada. Rev.: L. MARIO. L. NOVIO.
MVN. TVRIASO. Corona de roble, II VIR. en su interior. 12,22 g. BC+/MBC-. Est. 30. 18,–

369 Turiaso (Tarazona). Tiberio. As. (FAB. 2452) (ACIP. 3290a). Anv.: (T)I. CAESAR (AV)GVST. 
F. IMPERAT. Su cabeza laureada. Rev.: (C. C)AEC. SERE. (M). VAL. QVAD. II VIR.
(MVN. TVR). Toro parado. 12,54 g. Contramarca cabeza de águila en anverso. Pátina
verde. MBC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

370 Turiaso (Tarazona). Tiberio. As. (FAB. 2455) (ACIP. 3286). Anv.: (TI. CA)ESAR AVG. F.
AVGVSTVS IMP. Su cabeza laureada. Rev.: MAN. SVLP. LVCAN. M. SEM(P. FRO)NT. 
MV(N). TVRIASO. Corona de roble, II VIR. en su interior. 11,20 g. Acuñación floja en
pequeña zona. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

371 Usamus (Osma). As. (FAB. 2506) (ACIP. 1927). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ��, delante 
arado. Rev.: Jinete con lanza, debajo ��#i�|. 8,61 g. Oxidación en reverso. Rara.
(BC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

372 Vesci (en Extremadura). As. (FAB. 2518) (ACIP. 963). Anv.: Cabeza imberbe, detrás espiga 
no visible. Rev.: Toro en pie, árbol al fondo, debajo leyenda no visible. 13,21 g. Rara. 
BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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REINO V IS IGODO
SUINTILA (621-631)

373 Emérita (Mérida). Triente. (CNV. 327.2) (R.Pliego 393b). Anv.: @SVINTHILL REf. Rev.:
@EMERITL PIVS. 1,49 g. EBC-. Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

MONEDAS DE  AL ANDALUS
CALIFATO OMEYA DE DAMASCO

374 AH 80. Abd al-Malik. Al-Basra. Dirhem. (S.Album 126) (Lavoix 176). 2,49 g. MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección MB 17/10/2018, nº  512.

375 AH 81. Abd al-Malik. Al-Basra. Dirhem. (S.Album 126) (Lavoix 177). 2,84 g. MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección MB 17/10/2018, nº  515.

376 AH 121. Hisham ibn Abd al-Malik. Wasit. Dirhem. (S.Album 137) (Lavoix 522). 2,93 g.
EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

PRIMEROS TIEMPOS DE LA INVASIÓN

377 Precinto de botín en plomo. (Sénac & Ibrahim tipo 58a73 ´qism´-´maqnum´). Anv.: yI(n).
Rev.: (x)��cz. 9,51 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

EMIRATO INDEPENDIENTE

378 AH 196. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 99) (Fro. 11). 2,63 g. EBC-. Est. 90. . . . . . 70,–
Ex Áureo & Cal icó 11/12/2018,  nº  2314.

TAIFA DE BADAJOZ

379 Yahya al-Mansur. Al-Andalus. Dirhem de cobre. (V. 992) (Prieto 369). Anv.: mj�z debajo.
3,16 g. Leyenda marginal fragmentaria, pero parte final de la ceca muy clara. Muy
rara. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

TAIFA DE ZARAGOZA

380 AH (47)4. Ahmed I al-Moqtadir. Sarqusta. Dirhem. (V. 1213) (Prieto 268). Anv.: _ arriba,
seis puntos alrededor. 4,67 g. Ceca y unidades de la fecha perfectamente legibles.
Rara. MBC/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

TAIFA DE TORTOSA

381 AH 437. Mokatil. Tortosa. Dirhem. (V. 1271) (Prieto 184b) (Cru.C.G. 1522, mismo
ejemplar). Anv.: xwJz. 2,62 g. Tres perforaciones. Muy rara. MBC-. Est. 1.200. . . . . 750,–

TAIFA DE DENIA Y TORTOSA

382 AH 489. Suleiman. Tortosa. Dirhem. (V. 1349) (Prieto 302g) (Cru.C.G. 1547). 3,81 g. Grieta 
radial. Rarísima. (MBC-). Est. 1.400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850,–

ALMORÁVIDES

383 AH 494. Yusuf ibn Texufín. Segilmesa. Dinar. (V. falta fecha) (Hazard 86). 4,15 g. Rara
fecha. MBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

Ex Colección MB 17/10/2018, nº  555.  

384 AH 505. Ali ibn Yusuf. Córdoba. Quirate. (V. 1668 var) (Hazard 961 var). 0,84 g. Con fecha 
expresada ...x#b..., sin §. Rara. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

TAIFAS ALMORÁVIDES

385 Hamdin ibn Mohamad. Córdoba. Quirate. (V. 1907). 0,92 g. Muy rara. MBC. Est. 100. . . . . 60,–

386 Anónima (Muhamad ibn Ali ibn al-Hadjam). Batalius (Badajoz). Quirate. (V. 1987). 0,89 g.
Muy bien centrada. Rarísima. MBC+. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–
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ALMOHADES

387 Abu Yakub Yusuf I. Medinat Marrakesh. Dinar. (V. falta) (Hazard 489). 2,31 g. Golpes.
Estuvo colgada, pero no sufrió desgaste y mantiene el color original. Rara. (MBC).
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

388 Lote formado por 1 quirate de Alí con el amir Sir (V. 1768), 4 dirhems almohades a
nombre del Mahdí sin ceca (V. 2088), 2 con ceca Fez (V. 2107) y 5 millareses con
caligrafías muy diferentes entre sí. Total 12 monedas. A examinar. MBC-/EBC-.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

389 A nombre del Mahdí. Murcia. Dirhem. (V. 2096) (Hazard 1115). 1,57 g. MBC+. Est. 70. . . . 40,–

CALIFATO ABASIDA DE BAGDAD

390 AH 153. Abd-Allah al-Mansur. Dinar. (S.Album 212) (Lavoix 597). 4,21 g. MBC+. Est. 400. . 250,–
Ex Colección MB 17/10/2018, nº  579.

391 AH 162. Al-Mahdí. Medina Djeyy. Dirhem. (S.Album 215.1) (Lavoix 703). Rev.: �7�. abajo.
2,90 g. Con el nombre del Califa al-Mahdí. EBC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Colección MB 17/10/2018, nº  583.

AGLABITAS DE TÚNEZ

392 AH 260. Abu al-Garaniq Muhammad ibn Ahmed. Dinar. (S.Album 446) (Lavoix 857). Anv.:
}J7. Rev.: %wf / @{8z. 4,15 g. Ex Colección MB 17/10/2018, nº 627. MBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

BANU-ZEYAN DE ARGELIA

393 Abu Tashfin Abd al-Rahman. Medina Tilimsan. Dobla. (S.Album 515) (Lavoix 1011, mal
descrita) (Hazard 648). 4,61 g. Bella. EBC. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

MERINÍES DE MARRUECOS

394 Anónima, atribuida a Abu Yahya Abu Bakr. 1/8 de dinar. (S.Album 523) (Hazard 708, como
1/4 de dinar). 0,60 g. Estas raras moneditas sin ceca, sin nombre de gobernante y
con los segmentos de ambas caras ocupadas por adornos florales, han sido atribuidas 
también a los Hafsidas. Golpes. Rara. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

Ex Colección MB 17/10/2018, nº  649.  

IMPERIO OTOMANO

395 AH 995. Murad III. (Tilimsan). Doble dinar. (S.Album 1331) (Mitch. W. of I. 1261). 3,62 g.
Emisión otomana en Argelia, con módulo y tipo de los Banu Zeyan, sin nombre de
ceca. Fecha legible en ambas caras. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

Ex Colección MB 17/10/2018, nº  706.

MONEDAS MEDIEVALES
COMTAT DE BARCELONA

396 Borrell II (947-991). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. falta) (Cru.C.G. 1814). Anv.: Cruz
interior. Rev.: Tres anillos formando triangulo. 0,36 g. Muy rara. MBC. Est. 450. . . . . 375,–

397 Ramon Berenguer IV (1131-1162). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 33) (Cru.C.G. 1846).
Anv.: Lirio. BARCINO (leyenda externa y retrógrada). Rev.: Cruz interior con anillos en 
cada espacio. 0,79 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

COMTAT D'AUSONA - Moneda episcopal

398 Anónima del s. X. Vic. Diner. (Cru.V.S. 35) (Cru.C.G. 1850). Anv.: Busto barbado a
izquierda entre S-P. Rev.: Cruz interior. @AVSONA. 0,98 g. Rarísima. MBC. Est. 1.200. 750,–

Ex Áureo & Cal icó 30/05/2012,  nº  108.  

EPISCOPALS I COMTALS DE GIRONA

399 Ramon Berenguer IV (1131-1162). Girona. Òbol. (Cru.V.S. 78.1) (Cru.C.G. 1849 var). 
Anv.: Busto diademado a izquierda com lemniscos. Rev.: Cruz patriarcal con alfa y
omega pendientes, dos anillos en el espacio superior. 0,16 g. Oxidaciones. Muy rara.
MBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–
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Ex Áureo 12/03/1990, nº  182.  

COMTAT D'EMPÚRIES

400 Hug III (1153-1173). Empúries. Diner. (Cru.V.S. 94) (Cru.C.G. 1908). Anv.: Mano abierta 
que sostiene el puño de una espada. ÚIMPVRIARVM. Rev.: Cruz interior con Ú en 2º 

y 3er cuartel. @HUGO COME^. 0,64 g. Muy rara. MBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . 400,–
Ex Colección Ègara 26/04/2017,  nº  33.  

401 Hug IV (1200-1230). Empúries. Diner. (Cru.V.S. 97) (Cru.C.G. 1910). Anv.: Espada con

pomo romboidal y las guardas acabadas en bolas. IMPVRI1J. Rev.: Cruz con anillo

pedunculado en 1er cuartel. @VGO5COV^. 0,66 g. Cospel irregular. Rara. (MBC).
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

COMTAT DEL ROSSELLÓ

402 Gausfred III (1115-1164). Perpinyà. Diner. (Cru.V.S. 113) (Cru.C.G. 1899). Anv.: Cruz

sobre vástago entre C-O-N-T. @RO^ILIONV^. Rev.: Cruz con alfa en 3er espacio y

omega en 2º, ambas letras muy esquemáticas. @GAVFREDV^. 0,68 g. Buen ejemplar. 
Escasa y más así. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

COMTAT D'URGELL

403 Ermengol VIII (1184-1209). Agramunt. Diner. (Cru.V.S. 119 var) (Cru.C.G. 1935a var).
Anv.: Báculo sobre V. AGRIMONT VRGL. Rev.: Cruz con trébol en 2º y 3er cuartel.

@ERMENGO COV^. 0,58 g. Ligeras oxidaciones. Escasa. MBC-. Est. 100.. . . . . . . 60,–

404 Ponç de Cabrera (1236-1243). Agramunt. Diner. (Cru.V.S. 126) (Cru.C.G. 1943). Anv.: 

Báculo entre tréboles y puntos. @PONCIè!COME^. Rev.: Cruz con puntos en los

espacios. @VRGELLEN^I^. 0,77 g. Manchitas. Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . 45,–

405 Ermengol X (1267-1314). Agramunt. Diner. (Cru.V.S. 128 var) (Cru.C.G. 1945 var).

Anv.: Báculo entre tréboles y puntos. @ERMEðG1VDVS. Rev.: Cruz con puntos en los 
espacios. @-OMES1VRGELLI. 0,70 g. La C de COMES en forma de E gótica. MBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

406 Teresa d´Entença (1314-1328). Balaguer. Pugesa. (Cru.V.S. 131) (Cru.C.G. 1948).
Anv.: Escudo redondeado con campo ajedrezado. !TE¿!C¿OM!¿. 0,25 g. T gótica.
Escasa. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

COMTAT DE RODÉS

407 Hug I, II y III (1132-1196). Rodés. Diner. (Cru.V.S. 154) (Cru.Occitània 66) (Cru.C.G.

2017). Anv.: D-A-S y Cruz. @RODE^ CIVI. Rev.: Cruz. @VGO COME^.. 0,81 g.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

VESCOMTAT DE NARBONA

408 Berenguer (1019-1067). Narbona. Diner. (Cru.V.S. 157) (Cru.Occitània 40) (Cru.C.G.
2022). Anv.: Cuatro anillos. NLRBONL C. Rev.: Cruz. BERINGLRI. 1,21 g. Rara.
MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

SENYORIA DE MONTPELLER

409 Montpeller. Diner melgorès. (Cru.V.S. 163) (Cru.Occitània 58) (Cru.C.G. 2112). Anv.: Palo
entre mitras y punto en el campo. NARBONA. Rev.: Cuatro roeles con punto central.
RAIMVNO. 1,01 g. Leyendas degeneradas. Bella. Escasa así. EBC-. Est. 40. . . . . . . 25,–

COMTAT DE TOLOSA

410 Alfons Jordà (1112-1148). Tolosa. Diner. (Duplessy 1226) (P.A. 3688). Anv.: @, 6 y 

báculo. @TOLO^6 CIVI. Rev.: Cruz con báculo en 2º y 3er cuartel. @6NFO^

COK^. 1,17 g. La leyenda del anverso comienza a las 6h del reloj. MBC+. Est. 50. 30,–

411 Tolosa. Òbol. (Duplessy 1227 var) (P.A. falta var). Anv.: @, 6 y báculo. @TOLOS6

CIVI. Rev.: Cruz con báculo en 2º y 3er cuartel. @6NFOS COKS. 0,55 g. La leyenda 
del anverso comienza a las 6h del reloj. Letras S inclinadas. MBC+. Est. 70. . . . . . . 40,–
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412 Ramon VI (1194-1222) i Ramon VII (1222-1249). Tolosa. Diner. (Cru.Occitània 80). 

Anv.: @, A y báculo. @TOLO^é CIVI. Rev.: Cruz con S en 2º cuartel. RAMON

COK^. 0,99 g. La leyenda del anverso comienza a las 3h del reloj. MBC. Est. 40. . 25,–

VESCOMTAT DE BEARN

413 A nombre de Centul (s. XI-1426). Bearn. Diner morlà. (Cru.V.S. 166) (Cru.Occitània
92) (Cru.C.G. 2030). Anv.: M, P y cruz. @ONORFORCAS. Rev.: Cruz con punto en 1er 
y 2º cuartel. CENTVLLO COK. 0,73 g. MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

COMTAT DE PROVENÇA

414 Alfons I (1162-1196). Provença. Diner de la mitra. (Cru.V.S. 168) (Cru.Occitània 94)

(Cru.C.G. 2102). Anv.: Mitra. !REX 1R1GONE. Rev.: Cruz. -PRO-VI-NC-I1. 0,75 g.
MBC. Est. 210. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

415 Provença. Òbol de la mitra. (Cru.V.S. 169) (Cru.Occitània 95) (Cru.C.G. 2103). Anv.: Mitra.

!REX 1R1GONE. Rev.: Cruz. -PRO-VI-NC-I1. 0,27 g. Cospel irregular. Parte de brillo 
original. Escasa. (EBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

416 Jaume I (1213-1276). Provença. Ral coronat. (Cru.V.S. 174) (Cru.Occitània 100)

(Cru.C.G. 2124). Anv.: Busto a izquierda. @REX21Ré2GO(N)E2.  Rev.: Cruz.
(!2)!PO!2!VI!2!NC!2!Ié. 0,72 g. Cospel faltado. (MBC+). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 40,–

CORONA CATALANO-ARAGONESA

417 Alfons I (1162-1196). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 296) (Cru.C.G. 2100). Anv.: Cruz

sobre palo entre anillos. BARQINO. Rev.: Cruz. -CI-VI-RE-1Xi. 0,96 g. MBC+. Est. 25. 15,–
Ex Áureo & Cal icó 26/09/2013,  nº  288.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

418 Barcelona. (Cru.V.S. 296 y 297) (Cru.C.G. 2100c y 2101). Lote formado por un diner y un
òbol. MBC-/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

419 Aragón. Dinero jaqués. (Cru.V.S. 298) (Cru.C.G. 2106). Anv.:  Busto a izquierda.
ANFOS!REX. Rev.: Árbol con cruz encima. LRL-GON. 0,89 g. Leve defecto de cospel. 
Escasa. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Ègara,  26/04/2017,  nº  119.  

420 Pere I (1196-1213). Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 301) (Cru.C.G. 2110). Anv.: Cruz con

botón central. B1RQINON1. Rev.: Cruz con anillos en los espacios. -PE-TRè-RE-1X1.
0,38 g. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

421 Jaume I (1213-1276). Barcelona. Diner de doblenc. (Cru.V.S. 304) (Cru.C.G. 2118).

Anv.: Escudo con armas catalanas de dos palos. 1B1RQINO. Rev.: Cruz. 1I1COBè
REX. 1 g. Manchitas. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

422 Barcelona. Òbol de tern. (Cru.V.S. 309) (Cru.C.G. 2121). Anv.: Busto a izquierda.

@B1RQINO. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. -1I1-CO-BèR-EX1. 0,30 g. Algo
descentrada. Escasa. MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

423 Barcelona. Diner de tern. (Cru.V.S. 310) (Cru.C.G. 2120b). Anv.: Busto a izquierda.

@B1RQINO5. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. I1-CO-BèR-EX5. 1,05 g. Buen
ejemplar. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

424 Alfons II (1285-1291). Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 331) (Cru.C.G. 2148). Anv.:

@1LFONSVS DEI GR1CI1 REX1. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -1CIVI-T1S1-

B1RCh´-NON1. 3.11 g. MBC-/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

425 Jaume II (1291-1327). Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 337) (Cru.C.G. 2154). Anv.: Busto a
izquierda. @IACOBUS DEI GRACIA REX. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -CI,UI-
TASB-ARCh-NONA. 3,01 g. Letras A y U góticas. Ligeramente alabeada. MBC.
Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

426 Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 337.4) (Cru.C.G. 2154c). Anv.: @IéCOBVS DEI GRéCIé REX.
Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -CI,VI-TéSB-éRCh-NONA. 3,04 g. Letras A y U
latinas. Golpecitos. MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

427 Barcelona. Croat. (Cru.V.S. falta) (Cru.C.G. 2156a). Anv.: @I1COBVS DEI GR1CI1 REX.

Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel. -CIVI-T1SB-1RCh-NON1. 2,80 g. Flores de 5 pétalos
en el vestido. Rayitas. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–
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428 Barce lona.  Diner .  (Cru .V.S.  340.1)  (Cru.C.G.  2158a) .  Anv. :  Bus to  a  izqu ie rda .
@BéRQVINONé. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. -Ié-CO-BèR-EX. 1,33 g.
MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

Ex Áureo & Cal icó 31/01/2013,  nº  2386.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

429 Barce lona .  Òbo l .  (Cru .V .S.  341 .1 )  (Cru.C .G.  2164a) .  Anv. :  Bus to  a  izqu ie rda .
@BéRQVINONé. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. -Ié-CO-B´R-EX. 0,43 g.
Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

Ex Áureo 21/05/1996, nº  98.  

430 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 342) (Cru.C.G. 2159). Anv.: Busto a izquierda. @BéRQVINONé. 
Rev.: Cruz con roeles en 1er y 4º cuartel. -Ié-CO-B´R-EX. 1,06 g. MBC-. Est. 20. . . 12,–

431 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 348) (Cru.C.G. 2162). Anv.: Busto a izquierda. @IéCOBVS REX. 

Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -B´1-QI-NO-Né. 0,92 g. Letras A y U latinas. 
La primera A del reverso con travesaño. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

432 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 348.1) (Cru.C.G. 2162a). Anv.: Busto a izquierda. @IéCOBVS
REX. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. -B´é-QI-NO-Né. 1,01 g. Letras A y U
latinas. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

433 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 349) (Cru.C.G. 2167). Anv.: Busto a izquierda. @IéCOBVS REX.
Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -B´é-QI-NO-Né. 0,44 g. Letras A y U latinas. 
Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

Ex Colección Ramon Muntaner 24/04/2014,  nº  334.  

434 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 349.1) (Cru.C.G. 2167a). Anv.: Busto a izquierda. @IéCOBVS
REX. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. -B´é-QI-NO-Né. 0,44 g. Letras A y U
latinas. Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

435 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 355.1) (Cru.C.G. 2173a) (MIR. 179 var). Anv.: Águila. @4(IA)
DEI4GRA4ARAGON èSICIL èREX4 .  Rev. :  A rmas  ca ta lanas  con  rosas .  @4A(C)
BARChINONE4COMES4. 3,10 g. Oxidaciones. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Áureo & Cal icó 08/03/2012,  nº  2338.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

436 Aragón. Dinero jaqués. (Cru.V.S. 364) (Cru.C.G. 2182). Anv.: Busto a izquierda. éR1-GON. 

Rev.: Cruz patriarcal. 1I1COBVS1REX. 0,93 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

437 Aragón. Dinero jaqués. (Cru.V.S. 364) (Cru.C.G. 2182). Anv.: Busto a izquierda. 1R1-GON. 

Rev.: Cruz patriarcal. 1I1COBVS1REX. 0,97 g. Buen ejemplar. MBC+. Est. 50. . . . . . 30,–

438 Alfons III (1327-1336). Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 366.1) (Cru.C.G. 2184c). Anv.:
@éLFONSVS DEI  GRéCIé REX.  Rev. :  Roe l  en  2 º  y  3e r  cua r te l .
-CIVI-TéSB-éRCh´-NONé. 3,17 g. Flores de seis pétalos en el vestido. Letras A sin
travesaño. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

439 Pere III (1336-1387). Perpinyà. Florí. (Cru.V.S. 384 var) (Cru.C.G. 2206 var). Anv.:

IOH(-NNES!B. Rev.: @(R(G-O REX!P. 3,46 g. Marca: rosa de anillos. Rara leyenda 
de anverso. Buen ejemplar. MBC+/MBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

Ex Colección Crusafont  27/10/2011,  nº  258.

440 Perpinyà. Florí. (Cru.V.S. 386) (Cru.C.G. 2205). Anv.: S!IOH(-NNES!B. Rev.: @(R(G-O
REX!P. 3,46 g. Marca: Yelmo. Sirvió como joya. (MBC+). Est. 400. . . . . . . . . . . . . 300,–

441 Barcelona. Ponderal de croat. (Cru.Pesals 2). Anv.: Busto a izquierda. @PETRV] REX.

Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -B1-QI-NO-N1. 2,86 g. Rara. MBC-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

442 Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 402.1) (Cru.C.G. 2220d). Anv.: @PETRVS4DEI4GRACIA4REX.
Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel. -CIVI-TASB-ARChè-NONA. 3,13 g. Flores de seis
pétalos en el vestido. Letras A y U latinas. La E de REX sin travesaño. MBC/MBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

Ex Áureo & Cal icó 18/10/2018,  nº  1134.

443 Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 403.1) (Cru.C.G. 2220i). Anv.: @PETRUS5DEI5GRACIA5REX. Rev.: 
Roel en 2º y 3er cuartel. -CIUI-TASB-ARCh´-NONA. 3,12 g. Flores de seis pétalos en
el vestido. Letras A y U góticas, T latina. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

444 Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 408.3) (Cru.C.G. 2223i). Anv.: @PETRUS%DEI%GRACIA%REX.
Rev.: Roel en 2º y 3 er cuartel. -CIUI-TAS B-ARCh´-NONA. 3,24 g. Flores de 5
pétalos y cruz en el vestido. T gótica en anverso y latina en reverso. Muy escasa.
MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

Ex Áureo & Cal icó 20/09/2016,  nº  450.  

445 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 417.1 var) (Cru.C.G. 2239 var). Anv.: Busto a izquierda.

@PETRV] REX. Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -B1-QI-NO-N1. 0,35 g.
Letras A y U latinas, y la S muy curiosa. Oxidación en reverso. Buen ejemplar. MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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446 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. falta) (Cru.C.G. falta). Anv.: Busto a izquierda. @PETRUS REX.
Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -BA-QI-NO-NA. 1,08 g. Letras A y U latinas.
Escasa. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

447 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. como el diner 427 var) (Cru.C.G. como el diner 2237 var). Anv.: 
Busto a izquierda. @PETRVS REX. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel.

-B´1-QI-NO-N1. 0,58 g. Letras A y U latinas. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

448 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 428) (Cru.C.G. 2238). Anv.: Busto a izquierda. @PETRVS REX

(leyenda retrógrada). Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -B1-QI-NO-N1. 1,09 g.
Rara. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Áureo & Cal icó 24/10/2013,  nº  2145.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

449 Mallorca. Mig ral. (Cru.V.S. 451) (Cru.C.G. 2263). Anv.: Busto de frente entre veneras.
@PETRUS,DEI,GRACIA,REX. Rev.: Cruz latina con veneras en los espacios, estrella
encima. @ARAGONUM1ET-MAIORICARUM. 1,68 g. Tréboles en la orla del reverso.
Perforación. Muy rara. (MBC). Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

Ex ANE 25/06/1987,  nº  881.  
Ex Colección Ramon Llu l l  26/11/2015,  nº  227.  

450 Aragón. Dinero jaqués. (Cru.V.S. 463) (Cru.C.G. 2276). Anv.: Busto a izquierda. ARA-GON.
Rev.: Cruz patriarcal. PETRUS DI GRA REX. 1,24 g. Variante de busto. Atractiva.
MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

451 Joan I (1387-1396). Mallorca. Florí. (Cru.V.S. 469) (Cru.C.G. 2281). Anv.: S IOH(-

NNES B M. Rev.: @(R(G-O REX IO. 3,41 g. Marcas: veneras en anverso y reverso. 
Buen ejemplar. MBC+. Est. 850. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

452 València. Florí. (Cru.V.S. 471) (Cru.C.G. 2280). Anv.: S!IOHA-NNES!B. Rev.: @ARAG-O
REX!IO. 3,50 g. Marca: corona. Atractiva. EBC-. Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

453 Sardenya. Pitxol. (Cru.V.S. 481) (Cru.C.G. 2294) (MIR. 8). Anv.: Armas catalanas.
@IOéNNES éRéGO. Rev.: Cruz con puntos en los espacios. @ET1SéRDINIE1REX.
0,83 g. Muy rara. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

Ex Áureo & Cal icó 02/07/2009,  nº  2425.  

454 Martí I (1396-1410). Ponderal de Mig florí. (Cru.Pesals 84). Anv.: Escudo catalán en
losanje, en orla hexalobulada, un punto en cada lóbulo y exterior en cada ángulo.
Rev.: Cruz con puntos en los extremos y en cada espacio. Contramarca rosa de 6
pétalos. 1,68 g. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Áureo 27/02/2002, nº  4413,  como Cru.Pesals 90.1.

455 Mallorca. Florí. (Cru.V.S. 495) (Cru.C.G. 2301). Anv.: S IOH(-NNES B M. Rev.:

@(R(GO-REX MAR. 3,31 g. Marcas: losanje ajedrezado con venera en anverso y
partido en aspa con venera en reverso. La M acuñada sobre otra. Nombre del rey
claramente visible. MBC-. Est. 650. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

Ex Áureo & Cal icó 16/12/2015,  nº  1200.

456 València. Florí. (Cru.V.S. 505) (Cru.C.G. 2297). Anv.: S!IOHA-NNES!B. Rev.: @ARAG-O
REX!MR. 3,45 g. Marca: corona. Atractiva. Muy rara y más así. EBC-. Est. 900. . . . . 800,–

457 Ponderal de croat. (Cru.Pesals 16). Anv.: Busto coronado a izquierda. Rev.: Cruz con
anillos y grupos de tres puntos alternando. !B! en círculo en el centro. 3,16 g.
Rayitas de acuñación. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

458 Barcelona. Mig croat. (Cru.V.S. falta) (Badia 391) (Cru.C.G. 2320). Anv.: @1MARTINUS1DEI1 
GR´A1REX1. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -CIUI-TASB-ARCh´-NONA. 1,50 g. El busto 
interrumpe la gráfila. Rara. MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex Colección Ègara,  26/04/2017,  nº  292.  

459 Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 515.1 var) (Badia 430) (Cru.C.G. 2316). Anv.: @1MARTINUS1
DEI1GR´A1REX1. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -CIUI-TAS1B-ARCh´-NONA. 3,15 g. El 
busto interrumpe la gráfila. Raspaduras en reverso. Rara. MBC-. Est. 200.. . . . . . . . 110,–

Ex Colección Ègara 26/04/2017,  nº  296.  

460 Mallorca. Mig ral. (Cru.V.S. 518) (Cru.C.G. 2324). Anv.: Busto de frente entre veneras.
@MARTIN (S1D)EI1GRACIA1REX1. Rev.: Cruz latina con veneras en los espacios.
@(ARA)GONUM1ET-MAIORICARUM. 1,57 g. Rara. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex Áureo Selección 2007,  nº  39.  
Ex Áureo & Cal icó 27/04/2016,  nº  1084.  

461 Mallorca. Ral. (Cru.V.S. 519) (Cru.C.G. 2322). Anv.: Busto de frente entre bueyes.
@MARTINUSCDEI5GRACIA-REX5. Rev.: Cruz latina con bueyes en los espacios.
@ARAGONUM,ET1-MAIORICARUM. 3,20 g. Rara. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Áureo & Cal icó 21/09/2017,  nº  724.

462 València. Ral. (Cru.V.S. 527.1) (Cru.C.G. 2331f). Anv.: Busto de frente. @MARTIN91DEI1

GRACIA1REXiARAG. Rev.: Armas de València. @VALENCIE1MAIORICARUM1SAR1. 
3,21 g. MBC/MBC+. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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Ex Áureo & Cal icó 08/03/2018,  nº  1087.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

463 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 528) (Cru.C.G. 2332e) (MIR. 220/1 var). Anv.: Águila. @MARTIN5D5
GRA5REX5SICIL. Rev.:  Armas catalanas coronadas entre C-C (¿crecientes?).
@AC5AThENAR1øNEEOPA5DU. 3,11 g. Escasa. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . 90,–

464 Sanç de Mallorca (1311-1324). Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 550) (Cru.C.G. 2515). Anv.: 

Busto de frente entre estrellas. @REX%MAIORICARUM. Rev.: Cruz latina. @jSANCIUS-
DEI%GRA%. 1,62 g. Rara. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Colección Ègara 26/04/2017,  nº  317.  

465 Frederic IV de Sicília (1355-1377). Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 624) (Cru.C.G. 2604)
(MIR. 194/10). Anv.: Águila. @FRIDERICUS1DEI1GRA1REX5SICILIE. Rev.: Armas
catalanas coronadas entre G-M. @AC�AThENAR1Ö1NEOPATRIE5DUX. 3,23 g. Buen
ejemplar. Rara. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo 21/06/2007, nº  152.  

466 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 631) (Cru.C.G. 2612) (MIR. 194/17). Anv.: Águila. @FRID1DEI
GRACIA REX SICIL. Rev.: Armas catalanas coronadas entre M-M. @AC ATENARU1
NEOPAT!DUX. 3,22 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

467 Maria de Sicília (1377-1392). Sicília. Diner. (Cru.V.S. 722) (Cru.C.G. 2663) (MIR.
214/1). Anv.: Armas catalano-sicilianas. @MARIAðDEI GRACI. Rev.: Cruz trifoliada con
A-¿-¿-B. @REGINA!SI(CI)LIE. 0,47 g. Grieta. Rara. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

468 Maria y Martí el Jove de Sicília (1395-1402). Sicília. Diner. (Cru.V.S. 732)
(Cru.C.G. 2669a) (MIR. 219). Anv.: Armas catalano-sicilianas. Rev.: Cruz, en los
espacios. G/corona/corona/P. 0,69 g. Coronas inclinadas. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

469 Ferran I  (1412-1416). València.  Flor í .  (Cru.V.S. 760) (Cru.C.G. 2803).  Anv. :
S!IOHA-NNES!B. Rev.: @ARAG-O REX FR. 3,43 g. Marcas: corona y losanje partido
en aspa a los pies del santo. Buen ejemplar. Escasa. MBC+. Est. 900. . . . . . . . . . 800,–

470 Mallorca. Ral. (Cru.V.S. 770 var) (Cru.C.G. 2816a var). Anv.: Busto de frente entre león
rampante y buey. @FERDINANDUS5DEI5G(RA)CIA1(RE)X,. Rev.: Cruz latina con leones 
rampantes  y  bueyes  en  l os  espac ios ;  e l  l eón  de l  4 º  cua r te l  inver t ido .
@ARAGONUM1ET-MAIORICARUM5. 3,25 g. Rara. MBC-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . 400,–

Ex Colección Ramon Llu l l  26/11/2015,  nº  275.  

471 València. Ral. (Cru.V.S. 773.1) (Cru.C.G. 2820d). Anv.: Busto de frente. @FERDINAD91DI1
GRA1REX!ARAGO. Rev.: Armas de València. @VALENCIE1MAIORICARUM!SAR. 3,28 g. 
Rayita. Escasa. MBC/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

473 Alfons IV (1416-1458). València. Florí. (Cru.V.S. 810.1) (Cru.C.G. 2833). Anv.:

!S!IOH1-NNNES!B!. Rev.: @1R1G-O REX A. 3,39 g. Marcas: corona y losanje
partido en aspa a los pies del santo. Atractiva. Muy rara. MBC+. Est. 800. . . . . . . . 600,–

474 València. Florí. (Cru.V.S. 811.1) (Cru.C.G. 2832). Anv.: S!IOH1-NNES!B!. Rev.: @1R1G-O
REX!A. 3,47 g. Marca: corona. Letras A latinas excepto la del nombre del rey. MBC+.
Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

Ex Áureo & Cal icó 11/12/2014,  nº  224.

475 Ponderal de croat. (Cru.Pesals 30, mismo ejemplar). Anv.: Busto coronado a izquierda.
Rev.: Cruz con anillos y grupos de tres puntos alternado. B en círculo en el centro. 
3 g. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

476 Ponderal de croat. (Cru.Pesals 38). Anv.: Busto coronado a izquierda. Rev.: Cruz con
anillos y grupo de tres puntos alternando. Contramarca B en el centro. 3,19 g. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

477 Ponderal de mig croat. (Cru.Pesals 44 sim). Anv.: Busto coronado a izquierda. Rev.: Cruz
con anillos y grupos de tres puntos alternado. Escudito catalán en el centro. 1,40 g.
Ex Áureo 21/04/1998, nº 270. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

478 Barcelona. Terç de croat. (Cru.V.S. 823.1) (Cru.C.G. 2875). Anv.: Busto a izquierda. Rev.:
Roel en 1er y 4º cuartel. -BAR-Ch´-NO-NA. 1,03 g. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

479 Perpinyà. Croat. (Cru.V.S. 825.1) (Cru.C.G. 2868). Anv.: @1ALFONS91DèI1GRèA1REX1
ARAGO1. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -COMS-BARhè-NONA-ROCIL. 3,02 g. MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo 27/06/1990, nº  220.  
Ex Áureo & Cal icó 18/10/2018,  nº  1196.

480 Perpinyà. Mig croat. (Cru.V.S. falta) (Badia tipo VI, falta) (Cru.C.G. falta). Anv.: @ALFONS91 
DèI1GRèA1REX!ARA. Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel. -COMS-BARhè-NONA-ROCIL.  
1,39 g. Cospel faltado. Rara. BC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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Ex Colección Marqués de Dou.  

481 Perpinyà. Croat. (Cru.V.S. 827.3) (Cru.C.G. 2869c). Anv.: @1ALFONS91DI1GRèA1RX1ARA.
Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -COMS-BARhè-NONA-ROCIL. 3,01 g. Muy rara.
MBC-/MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

482 Perpinyà.  Diner.  (Cru.V.S. 830.5) (Cru.C.G. 2877 var) .  Anv. :  Busto a izquierda.
@1ALFONS91RX1ARA1. Rev.: Árbol. @COMS1RO-CILION. 0,93 g. Buen ejemplar. MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

483 Perpinyà. Òbol. (Cru.V.S. 831 var) (Cru.C.G. 2877b). Anv.: Busto a izquierda. @1ALFO(N)S91 
(R)1. Rev.: Árbol. @1COMS-ROCI. 0,45 g. Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

484 Mallorca. Ral. (Cru.V.S. 834) (Cru.C.G. 2881). Anv.: Busto de frente. @ALFONSUS%DEI%
GRACIA%REX, .  Rev.:  Cruz latina con montes f lordel isados en los espacios.
@ARAGONUM1ET,-,MAIORICARUM. 3,28 g. Escasa. MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . 250,–

Ex Áureo & Cal icó 19/10/2016,  nº  1148.  

485 Mal lorca.  Ral .  (Cru.V.S.  836 var)  (Cru.C.G. 2882b var) .  Anv. :  Busto de frente.
@ALFONSIUS÷D(EI)+GRACIöREX,. Rev.: Cruz latina con estrellas en los espacios.
@ARAGONM,ET M-MAIORICARUM,. 3,15 g. Escasa. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . 200,–

Ex Áureo 27/10/2005, nº  211.  

486 Mallorca. Ral. (Cru.V.S. 838) (Cru.C.G. 2883). Anv.: Busto de frente. @ALFONSUS÷DEI1
GRACIAæREXæ. Rev.: Cruz latina con lirios en los espacios. @ARAGONUM,ET,-
MAIO(RI)CARUMæ. 3,06 g. MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Áureo & Cal icó 06/07/2016,  nº  173.

487 Mallorca. Ral. (Cru.V.S. 840 var) (Cru.C.G. 2884a). Anv.: Busto de frente. @ALFONSUSB
DEI,GRACIA=REXæ. Rev.: Cruz latina con bueyes en los espacios. @ARAGONUM#ET-
MAIORICARUM. 3,29 g. Escasa. MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

Ex Áureo & Cal icó 27/04/2016,  nº  1097.

488 Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 853) (Cru.C.G. 2901 var). Anv.: Busto de frente entre bueyes.
@ALFONSUS%DEI%GRA%R. Rev.: Cruz latina. @ARAGONUM-ET,MAIORIC(...). 0,56 g.
Rara. (MBC/MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

No f iguraba en la Colección Ramon Llu l l .  

489 València. Ral. (Cru.V.S. 864.2) (Cru.C.G. 2907d). Anv.: Busto de frente. @ALFONSUS1DI!
GRA!REX!ARAGO. Rev.: Armas de València. @VALENCIE1MAIORICARUM!SAR. 3,23 g. 
Cabello largo. Bonita pátina. MBC/MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

490 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 869) (Cru.C.G. 2916) (MIR. 225/1). Anv.: Águila. @ALFONSU5D5GRA5 
REX5SICILI5. Rev.: Armas catalanas coronadas entre C-C (abiertas). @AC5AThENARè5ø
NEOPA5DUX. 3,11 g. Cospel irregular. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo 04/07/2006, nº  64.  

491 Sardenya. Diner o Pitxol. (Cru.V.S. 878) (Cru.C.G. 2923 var) (MIR. 12 ó 14). Anv.: Busto a
izquierda. ALFONSUS D G RA. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel, S en 1º y A
en 4º. -ARA-GON-ESA-DIN. 0,61 g. Buen ejemplar. Escasa. MBC/MBC+. Est. 125. . . . 75,–

492 (1465-mediados del s. XVI). Ponderal de pacífic o florí. (Cru.Pesals 86.4 sim). Anv.:
Escudo catalán en losanje, en orla hexalobulada, un punto en cada lóbulo y exterior
en cada ángulo. Rev.: Cruz en orla tetralobulada con un punto en las uniones y en
cada espacio. Contramarca rosa de 6 pétalos (algo descentrada y sólo la mitad). 
3,24 g. Grieta. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Áureo 19/12/1995, nº  2482.

492A Ponderal de Mig florí. (Cru.Pesals 90.1 sim). Anv.: Escudo catalán en losanje, en orla
hexalobulada. Un punto en cada lóbulo. Rev.: Cruz en orla lobulada con un punto en
las uniones y en cada espacio. Contramarca rosa de 6 pétalos en el centro. 1,69 g.
MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

493 Lluís XI de França (1463-1467/1473-1483). Perpinyà. Patac. (Cru.V.S. 928)
(Cru.C.G. 3051). Anv.: Dos flores de lis, P debajo. @LVDOVICVS REX. Rev.: P sobre
cruz interior en orla lobulada. @SIT NOMEN DEI. 0,46 g. Cospel algo irregular.
Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

494 Perpinyà. Malla. (Cru.V.S. falta) (Cru.C.G. 3053 var). Anv.: Lirio. Rev.: Cruz con P central.
(...)OMEN(...). 0,38 g. Rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

495 Joan II (1458-1479). Balaguer. Terç de croat. (Cru.V.S. 945) (Cru.C.G. 2985). Anv.:
Busto a izquierda. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. -ILE-RD-EN-CIS. 0,93 g.
Muy rara. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

496 Perpinyà. Diner. (Cru.V.S. 952) (Cru.C.G. 2991). Anv.: Busto a izquierda. @1IOANNES(1)
REX1. Rev.: Árbol. @1COMES1-1ROCILI. 0,76 g. Corona de 5 florones. Buen ejemplar.
MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

497 Perpinyà. Òbol. (Cru.V.S. 953) (Cru.C.G. 2993). Anv.: Busto a izquierda. @1IOANNES1REX1.
Rev.: Árbol. @1COMES1-1ROCILI1. 0,39 g. Muy raro. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . 110,–
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498 Perpinyà. Diner. (Cru.V.S. 954) (Cru.C.G. 2992). Anv.: Busto a izquierda. (@1)IOéNES1
REX(1). Rev.: Árbol. @1COMES-escudito catalán-ROCILI1. 0,67 g. Buen ejemplar. Rara. 
MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

499 Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 961) (Cru.C.G. 2997). Anv.: Busto de frente entre caballo y
perro. @IOhANE(...) DEI (...)CIA R. Rev.: Cruz latina. �ARAGONUM-ET(...). 1 g. Muy
rara. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo & Cal icó 29/10/2008,  nº  1106.  

500 Sicília. Diner. (Cru.V.S. 985) (Cru.C.G. 3024) (MIR. 233/4). Anv.: Águila. Rev.: Armas
catalanas con M-C encima. 0,58 g. Leyendas parcialmente visibles. MBC-. Est. 25. . . 15,–

501 Ferran I de Nàpols (1458-1494). Nàpols. Coronat. (Cru.V.S. 1001) (Cru.C.G. 3409)
(MIR. 66/3). Anv.: Escena de la coronación. @CORONLTVS,9,LEGITIME,CERTLV.
Rev.: Cruz potenzada, M debajo. @FERDINLNDVS,D2G2R2SICILIE,IER!V. 3,93 g.
Escasa. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

Ex Áureo 20/04/2005, nº  225.  
Ex Áureo & Cal icó 14/12/2016,  nº  1300.  

502 Nàpols. Coronat. (Cru.V.S. 1020) (Cru.C.G. 3433) (MIR. 70/2). Anv.: Busto a derecha, I
detrás. FERRANDV(...)ARAGO,REX,SI,HIE,. Rev.: Arcángel Miguel matando al dragón.
!IVSTL-(T)VENDL. 3,91 g. MBC. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

503 Nàpols. Mig carlí. (Cru.V.S. 1039) (Cru.C.G. 3453) (MIR. 74/1). Anv.: Escudo octogonal con
armas cuarteladas de Nàpols y Catalunya. FERRANDVS,D,G2R2SIC. Rev.: Armiño a
izquierda, encima en cartela DECORVM, en exergo 2¿I¿2. ¿SERENA¿OMNIA¿. 
1,44 g. Rara. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

504 Alfons II de Nàpols (1494-1495). Nàpols. Mig carlí. (Cru.V.S. 1094) (Cru.C.G. 3510)
(MIR 92). Anv.: Armiño a izquierda, encima en cartela DECORVM y ¿, en exergo
¿T¿. @ALFONSVS-II!D,G,SICILIE,IE. Rev.: Trono en llamas, ¿ en el centro. @IN
DEXTERA2TVA2SALVS2ME(A2D). 1,40 g. Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . 75,–

505 Ferran II de Nàpols (1495-1496). Nàpols. Cinquina. (Cru.V.S. 1103) (Cru.C.G. 3520)
(MIR. 103). Anv.: Montañas, ¿T¿ debajo. ¿FERRANDVS,II,D,G,R2. Rev.: Cruz
potenzada con cruces en los espacios. ¿SICILIE2IE(RV)SALEM2V2. 0,63 g. Escasa.
MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Áureo & Cal icó 16/12/2009,  nº  149.  

506 Frederic III de Nàpols (1496-1501). Nàpols. Sestí. (Cru.V.S. 1113 var) (Cru.C.G.
3530 var) (MIR. 109). Anv.: Busto a derecha. FEDERICVS2D2G2R2SI2. Rev.: Cruz
potenzada. @SIT,NOMEN,DNI,BENEDI. 1,77 g. Escasa. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

Ex Áureo 20/04/2005, nº  236.  

507 Nàpols. Sestí. (Cru.V.S. 1113) (Cru.C.G. 3530) (MIR 109). Anv.: Busto a derecha.
(F)EDE(...)VS2D2G2R2SI2. Rev.: Cruz potenzada. @SIT,NOMEN,DNI,BEN(...). 2,05 g.
MBC/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

508 Nàpols. Cavall. (Cru.V.S. 1118) (Cru.C.G. 3535) (MIR. 110/6). Anv.: Busto a derecha.
2FEDERICVS222REX2. Rev.: Caballo al paso a derecha, 2� I �2 en exergo.
EQVITAS2REGNI. 2 g. Rara. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

509 Ferran II (1479-1516). Ponderal de croat. (Cru.Pesals 56.3, mismo ejemplar). Anv.:
Busto coronado a izquierda. Rev.: Cruz con anillos y grupos de tres puntos
alternando. B en cuadrado en el centro. 2,94 g. BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

Ex Áureo 26/04/1994, nº  2352,  lo te junto a otro ponderal .

510 Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 1139) (Cru.C.G. 3068a). Anv.: FERDINADUS1D1G1REX. Rev.:
Roel en 2º y 3er cuartel. -CIUI-TASB-ARCh´-NONA. 3,15 g. Limpiada. Ligera doblez.
MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

511 Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 1141) (Cru.C.G. 3070a). Anv.: FERDINANDUS1D1G1RX!. Rev.:
Roel en 2º y 3er cuartel. -CIUI-TASB-ARCN-NONA. 3,05 g. Limpiada. MBC. Est. 70. . 40,–

512 Barcelona. Mig croat. (Cru.V.S. 1143.1 var) (Badia falta) (Cru.C.G. 3076b var). Anv.:

FERDINANDUjS5D1G1Rj. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -CIUI-TASB-ARCN-NONA. 
1,38 g. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Áureo 20/01/1998, nº  718.

513 Barcelona. Mig croat. (Cru.V.S. 1143.4) (Cru.C.G. 3076i). Anv.: FERDINADUS!D!G!RX!.
Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel. -CIUI-TASB-ARCh´-NONA. 1,32 g. Limpiada. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

514 Barcelona. Quart de croat. (Cru.V.S. 1144) (Cru.C.G. 3080a). Anv.: Busto a izquierda, B sin 
travesaño detrás. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. -BAR-Ch´-NO-NA. 0,74 g.
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

515 Barcelona. Quart de croat. (Cru.V.S. 1144.3) (Cru.C.G. 3080b). Anv.: Busto a izquierda, B
sin travesaño detrás. Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -BAR-CA-NO-NA.   
0,74 g. Golpecitos. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

516 Perpinyà. Croat. (Cru.V.S. 1152 var) (Badia 937, mismo ejemplar) (Cru.C.G. 3072d). Anv.:
FERDINANDVS,D,G,REX. Rev. :  Roel  en 2º y 3er  cuar te l ,  P en e l  centro.
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-COMS-ROSI-LION-IS,ET. 3 g. Doble acuñación del reverso. Muy rara. MBC-/MBC.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

Ex Colección Ègara 26/04/2017,  nº  555.  
Ex Áureo & Cal icó 31/05/2018,  nº  141.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

517 Perpinyà. Croat. (Cru.V.S. 1156) (Badia 922, mismo ejemplar) (Cru.C.G. 3075h). Anv.:
@FERDINéNDVS,DEI,GRéCSI2R2. Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel, P en el centro.
-COM-ES,R-OSIL-IONI2. 2,95 g. Rara. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Ègara 26/04/2017,  nº  558.  

518 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 1163 var) (Cru.C.G. 3085b). Anv.: Busto a izquierda.
FERDINAD9!R. Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -BA-QI-NO-NA. 0,57 g. Buen
ejemplar. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

Ex Áureo 16/12/1993, nº  3167.

519 Mal lo rca .  Ra l .  (C ru .V .S 1180  va r )  (C ru .C.G .  3094 ) .  Anv. :  Bus to  a  izqu ie rda .
@FERDINéNDVS (...)éGONê. Rev.: Armas de Mallorca. (M)AIORICê-escudito con
crecientes-CéTOLIC9. 1,65 g. Todas las A latinas, excepto la de MAIORIC. Limpiada.
(MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Áureo & Cal icó 20/09/2016,  nº  489.

520 Mallorca. Mig ral. (Cru.V.S. 1181 var) (Cru.C.G. 3098 var). Anv.: Busto a izquierda.
@FERDINA!9S!R!ARLGON. Rev.: Armas de Mallorca. @MAIORICA-escudito con cinco
crecientes-CATOLICê. 1,01 g. Leyendas con A latinas y góticas combinadas. Buen
ejemplar. Rara y más así. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

Ex Áureo & Cal icó 18/10/2017,  nº  1304.  

521 Mal lorca.  Ra l .  (Cru .V.S.  1182 var )  (Cru .C.G.  3097b) .  Anv. :  Busto  a  izqu ierda.
@FERDINANDVSÒREXÒARAGONVê. Rev.: Armas de Mallorca. @MAIORICARVê-escudito 
con crecientes-CATOLICVS. 2,19 g. Letras latinas. Busto peculiar, muy parecido al del
ducado Cru.C.G. 3091. Rara. MBC-. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Áureo 16/03/1993, nº  197.  

522 València. Ducat. (Cru.V.S. 1199 var) (Cru.C.G. 3115g var). Anv.: Bustos afrontados, punto y 
corona entre ellos, 2S/S2 en exergo. @FE- RDINANDVS�ELISABET�R-EX2C. Rev.:
Escudo con las armas de Castilla-León en 1er y 4º cuartel y Catalunya-Sicília en 2º y 
3º. @VALENCIE�MAIORICARVM. 3,48 g. Gráfila lineal en anverso y reverso. Armas
de Aragón de dos palos. Golpecitos. Rara. (MBC+). Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

Ex Colección Isabel de Trastámara 13/12/2018,  nº  1352.  

523 València. Diner. (Cru.V.S. 1215, mismo ejemplar) (Cru.C.G. 3126, mismo ejemplar). Anv.:

Busto a izquierda. @FER_INAN_VSxELISA(B). Rev.: Árbol entre f-f. @VALENCIEx-
MAIORICAx. 0,84 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Crusafont  27/10/2011,  nº  647.

524 Sicília. Tari. (Cru.V.S. 1245) (Cru.C.G. 3151 var) (MIR. 244/3). Anv.: Armas cuarteladas de
Castilla-León y Catalunya-Sicília. FERDINANDVS,D,G,R,C,A,. Rev.: Águila, debajo I-N. 
@,FERDINANDVS,D,G,R,SICILIE,A,. 3,31 g. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

525 Sicília. Pitxol. (Cru.V.S. 1270 var) (Cru.C.G. 3171a var) (MIR. 260/1). Anv.: Armas catalanas 
entre I-P. @FERDINANDO. Rev.: Águila. @REX!SICILIE. 0,55 g. Escasa. MBC-/MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

526 Sardenya. Callerès. (Cru.V.S. 1279) (Cru.C.G. 3181) (MIR. 25). Anv.: Busto a izquierda.
@FERDINAND... Rev.: Cruz con S-A en 1er y 4º cuartel y roel en 2º y 3º.
-CAS-TRI-CAL-LAR. 0,53 g. Escasa. MBC-.  Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Áureo 20/04/2005, nº  257.  

527 Sardenya. Diner o pitxol. (Cru.V.S. 1280) (Cru.C.G. 3182) (MIR. 24). Anv.: Busto a
izquierda. Rev.: Cruz con S-O-O-A. -ARA-GON-(VMS)-(ARD). 0,65 g. La leyenda del
reverso comienza a las 6h del reloj. Oxidaciones. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

Ex Áureo & Cal icó 07/11/2007,  nº  169.  

528 Aragón. Dinero jaqués. (Cru.V.S. 1308 var) (Cru.C.G. 3209 var). Anv.: Busto a izquierda, S
detrás. 2FERD-INA7. Rev.: Cruz patriarcal. @ARAGNVM VA. 0,86 g. Buen ejemplar.
Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Áureo 17/10/1995, nº  335.  

529 Aragón. Dinero jaqués. (Cru.V.S. 1308.3) (Cru.C.G. 3208 falta var). Anv.: Busto a izquierda,
S detrás. DFERDI-NAN,D. Rev.: Cruz patriarcal. @ARAGONVM V(...). 0,62 g. Escasa.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

MONEDES LOCALS

530 Agramunt. Pugesa incusa. (Cru.L. 1007) (Cru.C.G. 3603). 0,50 g. Grieta. Escasa. (MBC-).
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

531 Agramunt. Senyal. (Cru.L. 1011 var) (Cru.C.G. 3612 var). 0,36 g. Rara. MBC. Est. 70. . . . 40,–

532 Bellpuig. Ardit. (Cru.L. 1389) (Cru.C.G. 3673). 0,88 g. Escasa. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–
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533 Cubells. Pugesa incusa. (Cru.L. 1496) (Cru.C.G. 3700). 0,31 g. Pequeño defecto de cospel. 
Escasa. (MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

534 Girona. Senyal. (Cru.L. 1556 var) (Cru.C.G. 3730 var). 0,63 g. Rosa de seis pétalos.
Armas de la ciudad distintas. Rara. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

535 Granollers. Diner. (Cru.L. 1695A) (Cru.C.G. 3740a). 0,87 g. Rara. MBC-/MBC+. Est. 70. . . 45,–
Ex Áureo & Cal icó 19/09/2018,  nº  2591.  

536 Lleida. Pugesa. (Cru.L. 1761) (Cru.C.G. 3769). 2,61 g. Escasa. BC+. Est. 20.. . . . . . . . . 12,–

537 Lleida. Pugesa. (Cru.L. 1760) (Cru.C.G. 3768). 2,31 g. Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

538 Ponts. Pugesa incusa. (Cru.L. falta) (Cru.C.G. 3817). Anv.: @S1R1PORCEL. 0,53 g. Muy
rara. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo & Cal icó 19/09/2018,  nº  2613.  

539 Puigcerdà. Diner. (Cru.L. 2017) (Cru.C.G. 3826a). 0,55 g. Contramarca: P (realizada en
1519). Rara. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN

540 Alfonso VI (1073-1109). Toledo. Dinero. (AB. 8.2 var). Anv.: Cruz. @ANFVS REX. Rev.: 
Dos roeles con punto central y dos estrellas. @TBLETVM. 0,71 g. MBC. Est. 25. . . . 15,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

541 Alfonso VII (1126-1157). Toledo. Dinero. (AB. 23.2 como Alfonso I de Aragón) (MM.

tipo 32). Anv.: AðFV^ REX!. Rev.: Cruz con estrella en 1er y 4º cuartel.
@TOLLETA!. 1,27 g. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

542 Alfonso IX (1188-1230). Marca: roeles. Dinero. (AB. 146). Anv.: Cruz con veros sobre
vástagos. @ILDE(F)ONSèREX. Rev.: Árbol con cruz encima entre (2)-2, dos leones
debajo. 0,83 g. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

543 Alfonso VIII (1158-1214). Calahorra. Dinero. (AB. 196). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS 
REX. Rev.: Castillo. CA-STE-LE. 0,78 g. Escasa. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . 40,–

544 Alfonso X (1252-1284). Sin marca de ceca. Óbolo de las 6 líneas. (AB. 247). Anv.:
éLF/ONSVS/REX CéS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev.: Castillos y leones cuartelados.
0,34 g. Escasa. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

545 Coruña. Novén. (AB. 264). Anv.: Castillo, venera antigua debajo. @MONETé CéSTELLE.

Rev.: León. @5ET!LEGIOðIS5. 0,76 g. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

546 Sancho IV (1284-1295). Burgos. Cornado. (AB. 296). Anv.: Busto a izquierda. SéNC-II
REX. Rev.: Castillo con B-�. @CéSTEL-LE LE-GIONIS. 0,77 g. MBC+. Est. 25. . . . . 15,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

547 Burgos. Cornado. (AB. 296.1). Anv.: Busto a izquierda. SéNC-II REX. Rev.: Castillo con
!B-�. @CéSTEL-LE LE-GIONIS. 1,05 g. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

548 León. Cornado. (AB. 299). Anv.: Busto a izquierda. SéNC-II REX. Rev.: Castillo con L-¡.
@CéSTELLE LEGIONIS. 0,70 g. Algo cóncava. (MBC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

549 Murcia. Miaja coronada. (AB. 312, como seisén). Anv.: Busto a izquierda. @5S1ðCII5REX5.

Rev.: Cruz con M en 1er cuartel y � en 4º. @C1STELLE LEGIONIS. 0,65 g. Escasa. 
MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

550 Fernando IV (1295-1312). Coruña. Dinero. (AB. 321, como pepión). Anv.: Castillo,
venera debajo. @5F REX CéSTELLE. Rev.: León. @5ET LEGIONIS5. 0,76 g. Escasa.
MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

551 Alfonso XI (1312-1350). Coruña. Cornado. (AB. 343.1). Anv.: Busto a izquierda.
@éLFONS(V)S DI GRé(...). Rev.: Castil lo, venera moderna debajo. CéSTELE
(L)EIGIONS. 0,82 g. Buen ejemplar. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

552 Ávila. Cornado. (AB. 351). Anv.: Busto de frente. ALFON-SV RE,. Rev.: Castillo, é debajo.
@ALFONSVS REX CAST. 0,68 g. Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

553 Burgos. Novén. (AB. 355). Anv.: Castillo, B debajo. @AL2REX2 CéS2TEIL2E. Rev.: León.
@E2T LE2GIO2NIS2B. 0,94 g. MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

554 León. Novén. (AB. 357.4 var).  Anv.:  Cast i l lo,  2 en la torre derecha, L debajo.
@A(L)2REX2CAS2TEL2E. Rev.: León, 2 delante. @E2T LE2GIO222NIS2L.  0,71 g. Buen 
ejemplar. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
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Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

555 Sevilla. Novén. (AB. 358). Anv.: Castillo, S debajo. @AL-REX- CéS-TELL-E. Rev.: León a
izquierda. @E-TLE-GIO-NIS. 0,69 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

556 Enrique II (1368-1379). ¿Cuenca?. Cruzado. (¿AB. 453?). Anv.: Busto a izquierda.
¿Cuenco detrás?. @ENRICVS1REX1LEGIONIS. Rev.: Cruz con E-N-R-I. @ENRICVS1
REX1CASTELLE. 1,48 g. Rara con las leyendas legibles. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

557 Santiago de Compostela. Novén. (AB. 497.2). Anv.: Castillo, venera debajo. (!)EN!!RI!!
CV!!SR!. Rev.: León. !SI!!DN!!SM!!IC!. 0,89 g. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

558 Santiago de Compostela. Novén. (AB. 497.2 var). Anv.: Castillo, venera debajo. !EN!-!(R)I!-! 
CU!-!SR!. Rev.: León, ! delante. !SI!-!DE!-!SM!-!IC!. 1,07 g. Manchitas. Escasa.
(MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

559 León. Novén. (AB. 498). Anv.: Castillo, L debajo. 2ENR2ICV2S RE2X CA. Rev.: León.
2ENR2ICV2S RE2X LE2. 0,72 g. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

560 Zamora. Novén. (AB. 501.5). Anv.: Castillo, Cé debajo. EÉNRIÉCVSÉREXÉC. Rev.: León,
C delante. @(R)ÉEX DÉEI GÉRACÉ. 0,61 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

561 Juan I (1379-1390). Sevilla. 1/2 blanca del Agnus Dei. (AB. 562). Anv.: Agnus Dei, S
delante. @AGNVS1DEI(1Q)VITOLIS. Rev.: Y coronada. @ECATA1MVNDI1MISE. 0,77 g.
Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

562 Enrique III (1390-1406). Sevilla. Media blanca. (AB. 607). Anv.: Castillo, S debajo.
@ENRICVS,REX,CAST,. Rev.: León. @ENRICVS1REX1LEGIO. 2,11 g. Vellón rico. MBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

563 Juan II (1406-1454). Sevilla. Dobla de la banda. (AB. 617.1 var) (MR. 16.9 var). Anv.:
Escudo de la banda. .IOhANES¿DEI¿GRACIA¿REX¿LEGIO. Rev.: Castillos y leones 
cuartelados, arriba S. .IOhANES¿DEI¿GRACIA¿REX¿CASTELL. 4,51 g. MBC+.
Est. 1.100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

564 Enrique IV (1454-1474). Cuenca. Medio real. (AB. 697). Anv.: EN coronadas.

@ENRICVS+CARTVS+REX+(CAS)TELLE+E. Rev.: Castillo, cuenco debajo. pENRICVS+
REX+CASTELLE+ET+LEGI. 1,39 g. Gráfila hexalobular en anverso y reverso. Algo
recortada. Rara. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

565 Segovia. Real de anagrama. (AB. 712). Anv.: hEN coronadas. @XPS¿VINCIT¿XPS¿
REGNAT¿X. Rev.: Castillos y leones cuartelados, acueducto debajo. @ENRICVS¿
DEI¿GRACIA¿REX¿CA. 3,44 g. Bonita pátina. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . 150,–

566 Jaén. Cuartillo. (AB. 746.1). Anv.: Busto de frente. @ENRICVS,CARTVS,DEI,GRAC. Rev.:
Castillo, IAEN debajo. @ENRICVS,DEI,GRACIA,REX,. 2,55 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . 35,–

REINOS DE ARAGÓN Y NAVARRA

567 Alfonso el Batallador (1104-1134). Jaca. Dinero. (Cru.V.S. 217) (R.Ros 3.6.1). Anv.:
Busto a izquierda. ANFVS REX. Rev.: Árbol con cruz encima. ARA-GON. 0,93 g.
Oxidaciones. Escasa. (MBC). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

568 Teobaldo II (1253-1270). Navarra. Dinero. (Cru.V.S. 228). Anv.: Castillo esquemático
sobre creciente. @DE NAVARIE. Rev.: Cruz. TIOBALD´REX. 0,58 g. MBC-. Est. 50. . . 30,–

569 Juan y Blanca (1425-1441). Navarra. Blanca. (Cru.V.S. tipo 254) (Cru.C.G. tipo 2950). 
Anv.: YB coronadas. Rev.: Cruz con coronas. 2,07 g. Escasa. BC. Est. 60. . . . . . . . 40,–

570 Juan II (1458-1462; 1472-1479). Navarra. Gros recortado para circular como medio.
(Cru.C.G. 2960) (Cru.V.S. 271). Anv.: Armas de Navarra y Evreux. Rev.: Cruz inferior
en orla lobulada. 1,45 g. Muy rara. (MBC-). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Crusafont  27/10/2011,  nº  549.

571 Fernando I (1512-1516). Navarra. Real. (Cru.V.S. 1317D, falta var) (Cru.C.G. 3221a
var). Anv.: Armas de Navarra. FERNANDVS,D,G,R,NAV. Rev.: Cruz con orla lobulada
con F en 2º y 3er cuartel y coronas en 1º y 4º. h,SIT NOMEN DOMMINI,BEN$ITVM.
3,23 g. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

572 Navarra. Negrete. (Cru.V.S. 1320.3 var) (Cru.C.G. 3224 var) (Cal. 161). Anv.: Corona.
@1FERNAN1DVS1$1. Rev.: Cruz. @SIT NOMEN1DOM. 1,12 g. Escasa así. MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Áureo 15/12/2010, nº  2298.  

573 Navarra. Cornado. (Cru.V.S. 1328) (Cal. 160). Anv.: F coronada entre f. !(FE)RDINANDVS
D G R. Rev.: Cruz con roeles. !(SIT)!NOMEN DO!. 0,82 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . 18,–
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OTROS REINOS MEDIEVALES

574 ARMENIA. (1198-1219). Levon I. 1 tram. (Nec. 408). Anv.: Rey sentado en el trono. Rev.: 
Cruz patriarcal entre dos leones. 2,80 g. AG. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

575 BOHEMIA. Juan I (1310-1346). Kuttemberg (Praga). Gros. Anv.: Corona. @DEI,GR1TI1 

REX,BOEMIE/IOhANNES,PRIMVS. Rev.: León. @�GROSSIøPRéGENSES�. 3,76 g.
AG. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

576 BULGARIA. Iván Alejandro y Miquel (1331-1355). 1 gros. (Kluge 1383). 1,34 g. AG. MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

577 FRANCIA. Auvernia. Le Puy. Dinero. (P.A. 2224 ó 2225). 0,79 g. MBC. Est. 50. . . . . . . 30,–
Ex Áureo & Cal icó 19/09/2018,  nº  2615.

578 Señorío de Bearn. Juan I de Grailly (1412-1436). (P.A. 3242) (D. 1246). Anv.: M, P y cruz. 
(vaca)ONOR FORCéS. Rev.: Cruz con punto en 1er y 2º cuartel. (vaca)IOéN.LO
CONS. 0,69 g. Rara. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

579 Señorío de Bearn. Gastón de Grailly (1436-1476). Grand blanc. (D. 1253) (P.A. LXIX 17 y

LXX 2 var). Anv.: Escudo del Bearn. @P(X,ET,hONOR6FORQVIE6MORL(NIS. Rev.:

Cruz con G en 1er y 4º cuartel y vaca en 2º y 3º. @G(STO,DEI,GR(,DOMINVS,

BE(RN. 2,48 g. AG. Rara. MBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

580 Señorío de Bearn. Gaston de Grailly (1436-1472). Demi blanc. (D. 1256). 1,40 g. AG. Rara. 
MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

581 Señorío de Bearn. Catalina (1483-1484). Blanc. (P.A. 3299 var) (D. 1273 var). Anv.: Escudo 
coronado del Bearn. @KéThERINé,DEI,G,DR(é,BEéR)N. Rev.: Cruz con punto en el 
1er cuartel. @PéX,ET,hON(OR,F)ORQVIE,MORLé. 2,03 g. Las tres orlas en anverso
y reverso son lineales. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

582 Señorío de Bearn. Catalina (1483-1484). Blanc. (P.A. 3300 var) (D. 1273 var). Anv.: Escudo 

coronado del Bearn. (@)KThERIN1SDEISG(SD)R1SB(...). Rev.: Cruz con anillo en el
1er cuartel. (@P)éXßETßhONORßFOR(QVIEß)MOR(...). 2,42 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . 30,–

583 Señorío de Bearn. Catalina (1483-1517). Blanc. 2,05 g. Contramarca B en reverso. Doblada 
y enderezada. Muy rara. (BC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

584 Ducado de Bretaña. Pierre Mauclern (1213-1237). Guingamp. Dinero. (P.A. 329). Anv.:
Campo ajedrezado de Dreux con el 1er cuartel con cuatro arminios. @DVX

BRITéNNIE. Rev.: Cruz con castillo en el 2º cuartel. @C1STRI GIG1NPI. 1,13 g.
Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

585 Ducado de Bretaña. Francisco I (1442-1450). Rennes. Demi blanc à la targe. (D. 322). 
1,32 g. AG. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

586 (s. XII-XIII). Borgoña. Anónima. Abadía de Cluny. Dinero. (P.A. 5599). Anv.: Cruz.

@CLVNI1CO CENOBIO. Rev.: Llave a la izquierda. PETRVS ET P1VLVS (la leyenda
empieza a las 3h). 1 g. AG. Cospel algo irregular. Rara. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . 125,–

587 Borgoña. Hugo V (1305-1315). Dijon. Dinero. (P.A. 5678). Anv.: DVX entre lineas sobre
adorno .  @VGO BVRGVNDIE .  Rev. :  C ruz  con  t rébo l  en  2 º  y  3e r  cua r te l .
@DIVIONENSIS. 0,75 g. AG. Cospel irregular. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

588 Obispado de Cahors. Guillaume IV (1208-1234). Obispado de Cahors. Òbolo anónimo. (P.A.
3908). Anv.: Báculo con cruz debajo y a los lados. @2EPISCOPVS2. Rev.: Cruz con

p en 1er cuartel. @C(TVRCENSIS. 0,38 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

589 (1050-1100). Champaña. Anónima. Provins y Sens. Dinero. (P.A. 5966 var). Anv.: Peine

coronado por una cruz entre anillos. @RI!L(...)NS C(TO. Rev.: Cruz con punto en 1er 
y 2º cuartel, y omega y alfa en 3º y 4º. @SEEI5OMS CIVI. 1,17 g. MBC. Est. 50. . . . 30,–

590 (s. XV). Alsacia. Estrasburgo. 1 kreutzer. (Boudeau 1335 var). Anv.: Lis. @MONETé
éRGENT). Rev.: Lis. @GLé IN EXCELS DO. 0,62 g. AG. MBC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

591 Condado de Maine. Herbert I (1015-1036). Dinero anónimo. (P.A. 1546 var). Anv.:
Monograma de Herbert. @COKS CENOMéNIS. Rev.: Cruz con punto en 1er y 2º
cuartel, y alga y omega en 3º y 4º. @SIGNVM DEI VIVI. 1,25 g. AG. Las letras M
parecen H. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

592 (s. X-XII). Condado de Poitou. Melle. Dinero. (P.A. 2430) (D. 906 var). Anv.: Cruz.

@C(RLVS REX R. Rev.: MET/éLO. 1,14 g. Dinero inmobilizado de Carlos el simple
(Ver Duplessy pág. 222). MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

593 (s. X-XII). Condado de Poitou. Melle. Dinero. (P.A. 2430) (D. 906 var). Anv.: Cruz.

@C(RLVS REX R. Rev.: MET/éLO. 1,14 g. Dinero inmobilizado de Carlos el simple
(Ver Duplessy pág. 222). MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

594 (s. X-XII). Condado de Poitou. Melle. Dinero. (P.A. 2430 var) (D. 906 var). Anv.: Cruz.

@O(RLVS REX R. Rev.: MET/éLO. 1 g. Dinero inmobilizado de Carlos el simple (Ver 
Duplessy pág. 222). Cospel ligeramente faltado. MBC-. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . 75,–
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595 Lorena. Federico III de Lorena (1251-1303). Nancy. Dinero. (Boudeau 1443). Anv.: Jinete

con espada. FERI. Rev.: Espada entre N-(�). N-1N-CE-(I). 0,62 g. AG. Escasa.
MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

596 Condado de Nevers. Hervé de Donzy (1199-1223). Dinero. (P.A. 2138). Anv.: Cruz. @ER­IS 

CONS. Rev.: Hoz y lis. @NI­ERSCIS. 0,85 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

597 (s. XII-XIII). Obispado de Valence. Anónima. Dinero. (P.A. 4690). Anv.: Águila de frente con 
dos cabezas y alas abiertas. @VRBS VéL-NTIéI (la leyenda empieza a las 7h). Rev.: 
Cruz de terminaciones ensanchadas con anillo en el 4º cuartel. @SéPÈLLINéRS. 0,84 
g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

598 (s. XII-XIII). Obispado de Valence. Anónima. Óbolo. (P.A. 4691). Anv.: Águila de frente ¿con 
dos cabezas? y alas abiertas. @VRBS VéLENTIéI. (la leyenda empieza a las 7h).
Rev.: Cruz de terminaciones ensanchadas con anillo en el 4º cuartel. @SéPÈ
LLINé(R)S. 0,36 g. Oxidaciones. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

599 ITALIA. s. XIII. Ancona. 1 denaro. (Biaggi 33). 0,73 g. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–
Ex Áureo & Cal icó 22/05/2019,  nº  1729.

600 (1139-1339). Génova. República. Dinero. (MIR. 16). Anv.: Castillo. @!I1!NV!1!. Rev.: Cruz. 

@CVNR1DI REX. 0,84 g. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

601 Nápoles. Renato de Anjou (1435-1442). Quarto de gigliato. (MIR. 50). Anv.: Busto coronado
de frente. @REN@TVS1DEI1G1IE1CI. Rev.: Cruz de lirio con tres puntos en los
cuarteles. @hONOR1RE1IUD1DIL. 1,13 g. Leve grieta pero ejemplar muy atractivo.
Rarísima. MBC+. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

602 Piacenza. A nombre de Corrado II (1140-1313). Dinero. (MIR. 108). Anv.: Ré/CON/DI.

@REGI^ ^ECVNDI. Rev.: I, C y é con punto central. @DE PLéCEN. 0,69 g. MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

603 Saboya. Carlo I (1482-1490). Parpagliola. (MIR. 234c). Anv.: Escudo de Saboya en doble

marco trilobado. @K1ROLVSÓDUXÓS1B1VDÓGÓG. Rev.: Cruz patada flanqueada por

cuarto nudos en doble marco cuadrilobado. @M1RChIOÓINÓIT1LI1ÓPRINCEPS. 2,44 g. 
AG. Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

604 Venecia. Antonio Venier (1382-1400). 1 grosso. (Biaggi 2854). 1,88 g. AG. MBC-. Est. 25. . 15,–

605 ORIENTE LATINO. Bohemond III (1163-1201). Antioquía. Dinero. (CCS. 69 sim). Anv.:
Busto a izquierda con casco, creciente hacia arriba a izquierda y estrella (apenas

perceptible) a derecha. @jBO1NVHDVS. Rev.: Cruz con creciente en 2º cuartel.

@1NTIìOCHI1. 1,12 g. Letras C, H y N con doble travesaño y puntos. Letras A con 
cuatro puntos. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

606 Guy II de la Roache (1287-1308). Tebas. Dinero tornés. (CCS. 95). Anv.: Cruz patada.

@GVI DVX 1TENES. Rev.: Castillo tornés, estrella de seis puntas debajo. @THEB1NI
CIVIS. 0,92 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

607 Felipe de Saboya (1301-1306). Principado de Acaia. Dinero tornés. (CCS. 20). Anv.: Cruz

patada. @!PhèS!DèS1B!P!1ChE!. Rev.: Castillo tornés, estrella de cinco puntas

debajo. @�DE CL1RENCI1. 0,83 g. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

608 Felipe de Taranto (1306-1313). Principado de Acaia. Dinero tornés. (CCS. 28). Anv.: Cruz

patada. @PhS!P!1ChèTARèjhj. Rev.: Castillo tornés entre F-F. @DE CL1RENCI1.
0,76 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

609 Henry II (1310-1324). Chipre. Gros. (CCS. 58). Anv.: Rey sentado en silla curul sosteniendo 
cetro a la derecha y globo crucífero a la izquierda, estrella de seis puntas a derecha. 
hENRI REI DE. Rev.: Cruz de Jerusalén. @IERVSALè(M E)D ChIPRè. 4,36 g. Rara.
MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

SIGILOGRAFÍA

610 Matriz para sello de cera o lacre. Anv.: @S1HERVEI!PICART en círculo, alrededor de flor
de lis. 4,56 g. Ø21 mm. Con soporte perforado para colgar. MBC+. Est. 200.. . . . . . 150,–

611 Matriz para sello de cera o lacre. Anv.: Cabeza barbada a izquierda dentro de círculo,
cenefa ondulada encima y debajo. 10,04 g. Cónico con base ovalada; 25 mm de
altura, 16x14 de base. Con anilla superior para colgar. EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . 150,–

612 Matriz para sello de cera o lacre. Anv.: @SèFRATèARTAUDI!FABRI en círculo, alrededor de
cabeza barbada superada de cruz entre dos ramas. 6,29 g. Ø22 mm. MBC+. Est. 275. 220,–

613 Matriz para sello de cera o lacre. Anv.: En un triángulo con el vértice hacia abajo, martillo
o pica bajo leyenda hebrea; en cada lado del triángulo, un semicírculo con león
pasante a izquierda. 9,04 g. 25x26 mm. Con soporte perforado para colgar. MBC+.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–
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M O N A R Q U Í A E S PA Ñ O L A
REYES CATÓLICOS (1475-1504)

614 Burgos. 1 blanca. (Cal. 537 var) (Seb. 80 var). 0,76 g. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

615 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265, falta var) (Seb. 79 var). 0,93 g. Rara. BC+. Est. 15. . . . 9,–

616 Burgos. 1 blanca. (Cal. tipo 265, falta var) (Seb. 80). 1,09 g. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . 15,–

617 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 580). 0,45 g. MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

618 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 588). 0,76 g. MBC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

619 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 593). 1,49 g. Buen ejemplar. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

620 Cuenca. 1 blanca. (Cal. tipo 271, falta var) (Seb. 521 var). 1,04 g. Grietas. (MBC-).
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

621 Granada. 1 blanca. (Cal. 605 var) (Seb. 595 var). 0,89 g. Granadas en los adornos de las
iniciales. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

622 Segovia. 1 blanca. (Cal. 625). 1,19 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

623 Segovia. 1 blanca. (Cal. 625 var) (Seb. 642 var). 1,28 g. Acueducto de dos arcos. Rara.
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  309.  

624 Segovia. 1 blanca. (Cal. 627). 1,08 g. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

625 Segovia. 1 blanca. (Cal. tipo 277, falta var) (Seb. 632). 1,16 g. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . 18,–

626 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653). 0,84 g. Cospel irregular. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

627 Toledo. 1 blanca. (Cal. ¿675?) (Seb. 869). 1,13 g. Sin el nombre de los reyes.  Muy rara. 
MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

628 Toledo. 1 blanca. (Cal. 676). 0,94 g. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

629 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 831). 0,80 g. Anverso y reverso con la
inicial de la reina. Muy rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

630 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 857) (López B-245, mismo ejemplar). 
0,82 g. Hojas de perejil en las coronas. Rara. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

631 Toledo. 1 blanca. (Cal. tipo 286, falta var) (Seb. 834 var). 1 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

632 Burgos. 2 maravedís. (Cal. 531). 3,73 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

633 Coruña. 2 maravedís. (Cal. 552). 4,34 g. Rara. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

634 Coruña. 2 maravedís. (Cal. 554). 3,81 g. Rara. MBC-/MBC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

635 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 570). 4,57 g. Ligera doble acuñación en reverso. Escasa. BC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

636 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. tipo 270, falta var) (Seb. 365). 5,76 g. BC+/MBC-. Est. 25. . . . 15,–

637 Cuenca. 2 maravedís. Inédita. 3,64 g. Estrella de 9 puntas sobre el cáliz. Buen ejemplar. 
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

638 Granada. 2 maravedís. (Cal. tipo 273, falta var) (Seb. ¿574?). 5,25 g. MBC-/BC+. Est. 30. . 18,–

639 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 614 var) (Seb. 619 var). 3,89 g. Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . 25,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  335.  

640 Segovia. 2 maravedís. (Cal. 621). 3,52 g. Acueducto de tres arcos y dos pisos. Vanos.
(MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

641 Toledo. 2 maravedís. (Cal. 660 var) (Seb. 775 var). 3,99 g. Rara. BC+/MBC-. Est. 30. . . . 18,–

642 Toledo. 2 maravedís. (Cal. tipo 285, falta var) (Seb. 795). 4,21 g. Orla lobular en anverso y 
reverso. Muy rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo 21/06/2007, nº  187.  

643 Toledo. 2 maravedís. (Cal. tipo 285, falta var) (Seb. 787). 3 g. Rara. BC+. Est. 70. . . . . . 40,–

644 Burgos. 4 maravedís. (Cal. 518). 9,10 g. Buen ejemplar. MBC+/MBC. Est. 40.. . . . . . . . . 25,–

645 Coruña. 4 maravedís. (Cal. 544 var). 7,54 g. Escasa. BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

646 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 562). 6,80 g. Hoja de perejil como incio de leyendas. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

647 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 567). 6 g. Cáliz como inicio de leyenda en reverso. MBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

648 Cuenca. 4 maravedís. Inédita. 5,71 g. Rara. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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649 Cuenca. 4 maravedís. Inédita. 5,89 g. Rara. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

650 Sevilla. 1/4 de real. (Cal. 512). 0,48 g. Aspa como inicio de leyenda en reverso.
Alabeada. Rayitas. Rara. (MBC-). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

651 Burgos. 1/2 real. (Cal. 423). 1,54 g. Leyendas intercambiadas. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . 40,–

652 Burgos. 1/2 real. (Cal. 424). 1,28 g. Leyendas intercambiadas. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . 70,–

653 Granada. 1/2 real. (Cal. 445). 1,23 g. Doblez en borde. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 60,–

654 Granada. 1/2 real. (Cal. 452 var). 1,60 g. Rayitas. Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

655 Segovia. 1/2 real. (Cal. falta). 1,60 g. Acueducto de tres arcos y un piso. MBC-. Est. 90. . 60,–

656 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 467 var). 1,59 g. MBC/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

657 Sevilla. 1/2 real. (Cal. 480 var). 1,52 g. Leyendas intercambiadas. Alabeada. MBC-. Est. 30. 18,–

658 Sevilla. 1/2 real. (Cal. falta). 1,62 g. Leyendas intercambiadas. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

659 Toledo. 1/2 real. (Cal. 490). 1,56 g. Leyendas intercambiadas. La C de CAST es una E. La 
D de FERNANDUS es una E invertida. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

660 Toledo. 1/2 real. (Cal. 494). 1,62 g. Leyendas intercambiadas. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

661 Burgos. 1 real. (Cal. 289). 3,20 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

662 Burgos. 1 real. (Cal. 291). 3,27 g. Defecto de cospel. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . 75,–

663 Coruña. 1 real. (Cal. 302 var). 2,83 g. Rara. MBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

664 Cuenca. 1 real. (Cal. falta). 3,25 g. Lis como incio de leyenda. Muy rara. MBC. Est. 300. . 175,–

665 Granada. 1 real. (Cal. 319 var). 3,30 g. Escasa. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

666 Granada. 1 real. (Cal. 328 var). 3,48 g. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

667 Granada. 1 real. (Cal. falta). 3,42 g. Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

668 Segovia. 1 real. (Cal. 337). 3,31 g. Anterior a la Pragmática. Leones coronados. Águilas de 
Sicilia coronadas y afrontadas. Bella. Rara así. EBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . 450,–

Ex Colección Isabel de Trastámara 12/12/2018,  nº  603.  

669 Segovia. G. 1 real. (Cal. falta). 2,52 g. Rara. BC/BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

670 Sevilla. 1 real. (Cal. 358 var). 3,39 g. Curiosa doble acuñación de la granada que parece
una cruz. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

671 Sevilla. 1 real. (Cal. 359). 3,24 g. Grieta. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

672 Sevilla. 1 real. (Cal. 367 var). 2,81 g. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

673 Sevilla. 1 real. (Cal. 373). 2,76 g. Perforación. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

674 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). 3,41 g. Hoja de perejil como inicio de leyenda. Sin la palabra
ET en anverso. Algo alabeada. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

675 Sevilla. 1 real. (Cal. falta). 3,24 g. Intento de perforación en anverso. Pequeña grieta.
MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

676 Sevilla. 1 real. Inédita. 3,30 g. Algo recortada. Rara. BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

677 Toledo. 1 real. (Cal. falta). 3,17 g. Las D de FERNANDUS y de D(EI) son una E girada.
La C de CAST es una E. Manchitas. Escasa. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

678 Burgos. 2 reales. (Cal. falta). Anv.: Escudo entre �� y c. FERNANDVS,ELSAVET. Rev.:
@,REY,E,REGINA,CASTE LEGIO,. 5,89 g. Manchitas en reverso. Muy rara. MBC.
Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

679 Granada. 2 reales. (Cal. 238). 6,61 g. Golpe en anverso. (MBC-). Est. 70.. . . . . . . . . . . 50,–

680 Granada. 2 reales. (Cal. falta). 6,81 g. Escudo inferior de Sicilia sin aspas. Raya en
anverso. Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

681 Segovia. 2 reales. (Cal. 258 var). 6,72 g. Acueducto de dos arcos y dos pisos. Rara.
MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  20.  

682 Sevilla. 2 reales. (Cal. 263 var). 6,74 g. Bonita pátina. Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . 110,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  22.  

683 Toledo. 2 reales. (Cal. 278 var). 5,84 g. Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

684 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211). 11,17 g. BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

685 Sevilla. 4 reales. (Cal. 219 var). 13,49 g. Doble acuñación en reverso. Flan grande. Buen
ejemplar. Rara. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

JUANA Y CARLOS (1504-1555)

686 s/d. Barcelona. 1 diner. (Cal. 196) (Cru.C.G. 4117). Anv.: IOA!KAROL4. Rev.: -BA-EA-NO-
NA. 0,64 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

687 s/d. Barcelona. 1 dobler. 0,62 g. Falsa de época. Rara. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–
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688 s/d. Barcelona. 1 croat. (Cal. falta) (Cru.C.G. 3071 var, de Ferran II). Anv.: !FERDINAN(...)i 

DiGiRi. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -CIUI-TA(...)-ANCN-NONA. 2,90 g. Raya en
anverso. Algo alabeada. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

CARLOS I (1516-1556)

689 s/d. Eivissa. 1 dobler. (Barrera falta). 1,53 g. Falsa de época. MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . 9,–

690 (152)9. Perpinyà. 1 sou. (Cal. 48) (Cru.C.G. 3804). 1,78 g. Escasa. BC+/MBC-. Est. 90. . . 60,–

691 s/d. Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 73). Anv.: Castillo entre S-P. 3,17 g. Escasa. BC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

692 1541. Besançon. 1/2 carlos. (Vti. falta). 0,61 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

693 s/d. Mallorca. 1 ral. (Cal. 43) (Cru.C.G. 4128a var). Anv.: @(CAR)OLV(S R)EX ARA�OðVî. 

Rev.: MAIORICAê1-castillejo-CATOLICU]. 1,83 g. Busto propio. BC. Est. 30.. . . . . . . 20,–
Ex Áureo & Cal icó 19/10/2016,  nº  3273.

694 s/d. Milán. 1/4 testón. (Vti. 16) (MIR. 289/1). 2,56 g. Rara. MBC/MBC-. Est. 125.. . . . . . . 80,–

695 s/d. Amberes. 1 florín de oro. (Vti. 592) (Vanhoudt 200.AN). 3,23 g. Rara. MBC-. Est. 500. 400,–

FELIPE II (1556-1598)

696 s/d. Eivissa. ¿1 dobler o diner?. (G.N. pág. 31, 1F reverso sim). 0,54 g. Falsa de época.
Muy rara. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo 18/01/1995, nº  631.  
Ex Colección Ramon Llu l l ,  26/11/2015,  nº  602.  

697 1598. Perpinyà. Doble sou. (Cal. 839) (Cru.C.G. 3806a). 3,20 g. Contramarca: cabeza de
San Juan. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

698 s/d. Puigcerdà. 1 ardit. (Cal. 843) (Cru.C.G. 3829b). 0,94 g. Contramarca P. Escasa. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

699 s/d. Pamplona. 1 cornado. (Cal. 836). 0,60 g. N entre puntos pequeños. BC+. Est. 20. . . . 12,–

700 s/d. Burgos. 1 blanca. (Cal. falta) (J.S. falta). 0,85 g. ? a derecha del castillo. MBC.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

701 s/d. Cuenca. &. 1 blanca. (Cal. 822) (J.S. A-146 var). 1,99 g. MBC-/BC+. Est. 9. . . . . . . 6,–

702 s/d. Segovia. D. 1 blanca. (Cal. 862). 1,07 g. BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

703 s/d. Segovia. D. 1 blanca. (Cal. 863 var) (J.S. A-222). 1,21 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

704 s/d. Segovia. I. 1 blanca. (Cal. tipo 483) (J.S. A-245). 0,99 g. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . 15,–

705 s/d. Segovia. D. 1 cuartillo. (Cal. 853). 2,28 g. BC+. Est. 14.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

706 s/d. Cuenca. 1 cuarto. (Cal. 812). 1,08 g. Rara. MBC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

707 s/d. Burgos. 2 cuartos. (Cal. tipo 451) (J.S. A-18). 4,68 g. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

708 s/d. Segovia. IM. 2 maravedís. (Cal. 851). 3,18 g. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

709 s/d. Segovia. I/M. 2 cuartos. (Cal. 851 var) (J.S. A-215). 5,40 g. Escasa. MBC-. Est. 20. . . 12,–

710 1598. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 870). 1,64 g. Sin indicación de ceca ni de valor.
MBC-/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

711 s/d. Milán. 1 quattrino o terlina. (Vti. 4) (MIR. 335). 0,75 g. Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . 45,–

712 1585. Dordrecht. Jetón. (D. 3044). Anv.: Isabel I en el trono y dos infantes saludando. 
5,89 g. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

713 1596. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 698 var) (Cru.C.G. 4247i). Anv.: 1PHILI(...)ANI. Rev.: Roel
en 2º y 3er cuartel. (...)CI-VITAS-!1!5!96. 1,46 g. Acuñación floja. Rara. (MBC-).
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

714 1597. Barcelona. 1/2 croat. Falta en todas las obras especializadas. 1,17 g. Recortada.
Rara; no se conocían monedas de este año y valor. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo 27/01/2010, nº  880,  mal  descr i ta como 1599 de Fel ipe I I I .  

715 1588. Sevilla. n. 1/2 real. (Cal. 738, (638 por error de numeración)). 1,62 g. Escasa. BC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

716 s/d. Granada. F. 1 real. (Cal. 619). 3,26 g. Grieta. Escasa. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . 60,–

717 s/d. México. O. 1 real. (Cal. 643). 3,30 g. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

718 s/d. Granada. F. 2 reales. (Cal. 462). 6,58 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

719 s/d. México. O. 4 reales. (Cal. 335). 12,64 g. Limpiada. Rayitas en reverso. Buen ejemplar.
Escasa así. MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

720 1589. Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 395 var). 13,80 g. n en 4º cuartel. Muy rara. BC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 260,–
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Ex Áureo & Cal icó 18/12/2007,  nº  266.  
Ex Colección Isabel de Trastámara 26/05/2016,  nº  511.  

721 s/d. Valencia. 4 reales (sis sous). (Cal. tipo 283) (Cru.C.G. 4260). 8,63 g. Acuñación
descuidada. Rara. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

722 s/d. Sevilla. n. 8 reales. (Cal. 235). 27,34 g. Flor de lis entre escudo y corona. Limpiada.
Ex Colección Manuela Etcheverría. MBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

723 1599. Milán. 1 escudo. (Vti. 60) (MIR. 308/31). Anv.: ¿PHILIPPVS¿REX¿HISPANIA/¿1599. 
Rev.: !DVX!MEDIO!LANI!ET!C!. 31,93 g. Bonita pátina. Atractiva. Muy rara. MBC+.
Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

Ex Cal icó 15/06/1993,  nº  482.  
Ex Áureo & Cal icó 26/04/2018,  nº  2240.  

724 1558. Amberes. 1 escudo felipe. (Vti. 1170) (Vanhoudt. 253.AN). 33,84 g. MBC-. Est. 200. . 110,–

FELIPE III (1598-1621)

725 s/d. Banyoles. 1 diner. (Cru.C.G. 3660a ó 3660c) (Cal. 589 var). Anv.: ...G!. Rev.: ...OLA.
0,45 g. Roeles en los espacios del reverso. Busto singular. Escudo distinto. Rara.
MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

726 1600. Banyoles. 1 diner. (Cal. 591) (Cru.L. 1056.2, mismo ejemplar 1056.1 por error)
(Cru.C.G. 3657a, mismo ejemplar 3657 por error). 0,92 g. Fecha parcialmente visible 
por quedar la parte superior fuera del cospel. Escasa. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

727 s/d. Barcelona. 1 diner. (Cal. 602) (Cru.C.G. 4346 var). Anv.: !PHILIPPVS!D!G!R!HISPAN.
Rev.: -BAR-CIN-O!CI-VIT. 0,72 g. Rara con lectura completa de las leyendas. (MBC).
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

728 s/d. Barcelona. 1 diner. (Cal. falta) (Cru.C.G. 4346f). Anv.: !PHILIPPVS!D!G!R!HISP. Rev.:
-BAR-CIN-O!CI-VIT. 0,62 g. Contramarca B en anverso. Acuñación floja. Rara con
lectura completa de las leyendas. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

729 1616. Barcelona. 1 diner. (Cal. 607) (Cru.C.G. 4347b). 0,71 g. Buen ejemplar. MBC+.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

Ex Áureo 28/04/2004, nº  2656.

730 1600. Barcelona. 1 dobler. (Cal. falta) (Cru.C.G. 4344a). 0,67 g. Contramarca B en anverso. 
Cospel irregular. Muy escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

731 1616. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 596) (Cru.C.G. 4345d). 1,79 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

732 1617. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 597) (Cru.C.G. 4345e). 1,49 g. Escasa. MBC-. Est. 20.. . . . 12,–

733 s/d. Granollers. 1 diner. (Cal. 694) (Cru.C.G. 3742 falta var). Anv.: PHILIPVS D G HIS R.
Rev.: VILLA GRANV. 0,80 g. Buen ejemplar. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

734 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 702) (Cru.C.G. 3773 var). 0,89 g. Busto a izquierda. BC+/MBC-.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

735 (1600-1603). Perpinyà. 1 diner. (Cal. 740) (Cru.C.G. 3808). 0,82 g. Sin A. Rara. MBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

736 1611. Perpinyà. 1 ternet. (Cal. 739) (Cru.C.G. 3809). 1,89 g. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . 25,–

737 1611. Vic. 1 diner. (Cal. 916) (Cru.C.G. 3900). Anv.: ...HISPA. 1,19 g. MBC/MBC-. Est. 20. 12,–

738 1615. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 737). 4,43 g. MBC/MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . 18,–

739 1619. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 734). 5,77 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

740 1!6!X! (sic). Pamplona. 4 cornados. (Cal. 720 var). 4,08 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

741 1619. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 864). 0,75 g. Muy rara. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–
Ex Áureo 24/10/2000, nº  538.  

742 1603. Granada. M. 2 maravedís. (Cal. 692). 1,39 g. Escasa. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Lepanto,  Áureo 27/04/1999,  nº  300.  
Ex Colección Tr igo.  

743 1602. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 834). 1,56 g. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

744 1605. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 839). 1,44 g. Acueducto horizontal. Escasa. BC+.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

745 1606. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 840). 1,57 g. Sin puntos en leyenda del anverso. MBC-.
Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

746 1610. Segovia. 2 maravedís. 1,71 g. Falsa de época. BC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

747 (1)619. Segovia. 4 maravedís. (Cal. falta) (J.S. D-183). 2,66 g. Acuñada a martillo. Escasa.
MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

748 1618. Madrid. 8 maravedís. (Cal. 703). 4,77 g. Buen ejemplar. Escasa así. MBC+. Est. 50. 30,–

749 1619. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 743). 6,20 g. Acueducto vertical de tres arcos a derecha. 
MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–
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750 1618. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 772 var). 6,74 g. Incrustaciones. (MBC+). Est. 30. . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

751 (J.S. pág. 217). 5,59 g. Resello falso de época de valor VIII, sobre 4 maravedís de
Segovia de 1599 también falso; ambos de muy buen arte. (MBC+). Est. 14. . . . . . . 8,–

752 1599. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 526) (Cru.C.G. 4340a). Anv.: ...NIA. Rev.: Roel en 1er y
4º cuartel. 1,50 g. Busto de Felipe II. Muy rara. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo & Cal icó 30/04/2008,  nº  1266.  

753 1621. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 529) (Cru.C.G. 4340h). Anv.: ...HISPANIA!R. Rev.: Roel en 
1er y 4º cuartel. 1,51 g. Busto de Felipe II. Perforación. Muy rara. (MBC+). Est. 250.. 125,–

Ex Áureo 15/12/2004, nº  594.  

754 1611. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 530) (Cru.C.G. 4341h). Anv.: ...HISPAN!R. Rev.: Roel en
1er y 4º cuartel. 1,48 g. MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

755 1612. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 535) (Cru.C.G. 4342b). 1,23 g. MBC/MBC-. Est. 35. . . . . 20,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

756 1612. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 535) (Cru.C.G. 4342b). 1,55 g. MBC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

757 1613/2. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 536) (Cru.C.G. 4342g var). 1,39 g. La B de BARCINO
rectificada sobre otra letra. Manchitas. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Áureo & Cal icó 11/12/2018,  nº  2530.

758 s/d. Mallorca. 1/2 ral. (Cal. 544) (Cru.C.G. 4357). 1,09 g. Rayitas. BC+. Est. 70. . . . . . . . 40,–
Ex Áureo & Cal icó 07/07/2015,  nº  149.

759 s/d. México. F. 1/2 real. (Cal. 545). 1,69 g. Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

760 1609. Messina. DC. 1 tari. (Vti. 77) (MIR. 348/1). 2,40 g. Rara. BC+. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

761 1599. Barcelona. 1 croat. (Cal. 425) (Cru.C.G. 4339). Anv.: ...HISPANIARV. Rev.: Roel en
1er y 4º cuartel. 3,26 g. Busto de Felipe II. Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo & Cal icó 17/03/2011,  nº  1183.

762 1621. Barcelona. 1 croat. (Cal. falta) (Cru.C.G. 4339o). Anv.: ...HISPANIARUM!R. Rev.: Roel 
en 2º y 3er cuartel. 3,05 g. Busto de Felipe II. Rayitas y golpecitos. Rara. MBC-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

Ex Cal icó 26/02/1987,  nº  313.  
Ex Colección Baucis.  

763 s/d. Mallorca. 1 ral. (Cal. 1006 de Felipe IV) (Cru.C.G. 4356). 2,30 g. Escasa. MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo & Cal icó 03/06/2015,  nº  1211.  

764 1610. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 511) (Cru.C.G. 4361a). 2,04 g. Corona con tres florones
trebolados. Escasa. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

765 1620. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 516) (Cru.C.G. 4361i). 1,39 g. Perforación. (BC+/MBC-).
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

766 1619. Nápoles. FC/C. 15 granos. (Vti. 228) (MIR. 208/2). 2,84 g. MBC-. Est. 60. . . . . . . . 40,–

767 (1)613/0. Segovia. S. 2 reales. (Cal. falta, indica este ensayador en 1 real sin fecha y
Pellicer señala un 4 reales de ¿1614?). 6,81 g. Fecha poco visible. Rara. BC+.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  133.  

768 1601. Sevilla. B. 2 reales. (Cal. falta). 6,83 g. Tipo ´OMNIUM´. Grietas. (MBC-). Est. 50. . . 30,–

769 Felipe III o IV. ¿Sevilla?. 2 reales. 6,23 g. Sin ningún dato visible. BC+. Est. 30. . . . . . . 18,–

770 (1)613. Granada. M. 4 reales. (Cal. 210). 13,57 g. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
Ex Áureo 19/10/1994, nº  1357.  
Ex Áureo & Cal icó 31/05/2018,  nº  393.

771 1613. Segovia. .. 4 reales. (Cal. 254) (Pellicer ´Ensayadores´ pág. 303, mismo ejemplar).
13,92 g. Muy rara. MBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

772 1619. Sevilla. G. 4 reales. (Cal. 285). 13,27 g. Acuñación descuidada. Rara. BC+. Est. 250. 200,–

773 161!8. Toledo. V. 4 reales. (Cal. 303). 11,48 g. La fecha comienza a las 10h del reloj.
Rara. MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Áureo & Cal icó 31/05/2018,  nº  1527.  

774 1618. Messina. IP. 4 taris. (Vti. 141) (MIR. 345/14). 10,39 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . 50,–
Ex Áureo & Cal icó 31/05/2018,  nº  1535.

775 (1614-1615). Potosí. Q/C. 8 reales. (Cal. falta). 27,14 g. Rara. MBC-. Est. 400. . . . . . . . . 250,–

776 1604. Sevilla. (B). 8 reales. (Cal. 173). 27,27 g. Tipo ´OMNIVM´. Pátina oscura. Grieta. Muy 
rara con los cuatro dígitos de la fecha visibles. MBC-. Est. 500.. . . . . . . . . . . . . . 300,–

777 s/d. Barcelona. 1 trentí. (Cal. 72 var) (Cru.C.G. 4334a var). Anv.: @FERN(...)ETÒELISABETÒ
REXÒETýREGIN. Rev.: ýSVB!VMBRA-ALARVM!TVAÒ. 7,02 g. Estrella de ocho puntas 
sobre los busto y otra ¿estrella? mal acuñada debajo. Rara. MBC/MBC+. Est. 1.500. . 900,–
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Ex Colección Ègara 26/04/2017,  nº  742.  

ALBERTO E ISABEL (1598-1621)

778 1615. Bruselas. Prosperidad durante el armisticio. Jetón. (D. 3716 var). 5,04 g. MBC.
Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

779 (1600). Dordecht. Jetón. (D. 3505). Rev.: Fortaleza de San Andrés. 5,96 g. Rara. MBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

780 1606. Dordrecht. Jetón. (D. 3611). Anv.: Barco en medio de una tempestad. Rev.: Leyenda
en cuatro líneas. 5,77 g. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

FELIPE IV (1621-1665)

781 1622. Barcelona. 1 diner. (Cal. 1238) (Cru.C.G. 4422a). 0,57 g. Escasa. MBC-/MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

782 1632. Barcelona. 1 diner. (Cal. 1244) (Cru.C.G. 4422h). 0,82 g. MBC-/MBC. Est. 20. . . . . 12,–

783 1633. Barcelona. 1 diner. (Cal. 1245) (Cru.C.G. 4422i). 0,84 g. Rara. MBC-. Est. 20. . . . . 12,–

784 1627. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 1228) (Cru.C.G. 4420b). 1,92 g. Escasa. MBC. Est. 25. . . . 15,–

785 1654. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 1236) (Cru.C.G. 4421a). 1,41 g. MBC/MBC+. Est. 30.. . . . . 18,–
Ex Colección Crusafont  27/10/2011,  nº  1225.

786 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 701) (Cru.C.G. 3775). 0,25 g. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

787 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 1464) (Cru.C.G. 4432). 1,22 g. Escasa. BC-. Est. 30.. . . . . . 25,–

788 (1)65E (sic). Valencia. 1 diner. (Cal. falta) (Cru.C.G. 4435j). Anv.: (...)V]!D(...). 1,26 g. La
S de PHILIPVS y el 4 de la fecha girados. Rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

789 1624. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1469). 4,23 g. Con P-A. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 30,–

790 1627. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1472). 4,43 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

791 1663. Cuenca. G. 2 maravedís. (Cal. 1348). 0,52 g. Una sola P en el nombre del rey.
MBC/MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

792 1664. Cuenca. G. 2 maravedís. (Cal. 1349). 0,40 g. Escasa. MBC+/MBC. Est. 40. . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

794 1664. M (Madrid). S. 2 maravedís. (Cal. 1462). 0,50 g. Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . 40,–
Ex Colección Samuel  Prades Montol iu. 

795 Segovia. 2 maravedís. (Cal. falta) (J.S. F-255, mismo ejemplar). 1,98 g. Fecha no visible.
Acueducto de dos arcos. Híbrida, con reverso de 4 maravedís. Rara. MBC-. Est. 15. 9,–

796 1663. Trujillo. M. 2 maravedís. (Cal. 1655). 0,52 g. Rara así. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

797 1621. Burgos. 4 maravedís. (Cal. 1262). 2,84 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

798 1623. Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 1333). 3 g. Torres con tres almenas. MBC. Est. 20. . . . 12,–

799 1663. Cuenca. G. 4 maravedís. (Cal. 1339). 0,85 g. Escasa y más así. MBC+. Est. 40. . . 25,–
Ex Áureo & Cal icó 16/09/2009,  nº  657.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

800 1664. Cuenca. G. 4 maravedís. (Cal. 1340). 1,04 g. Buen ejemplar. MBC+. Est. 40. . . . . . 25,–

801 1623. ö (Madrid). 4 maravedís. (Cal. 1441). 2,04 g. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

802 1660. Segovia. S. 4 maravedís. (Cal. 1547). 1,15 g. Golpecito. Muy rara. MBC-. Est. 70. . . 40,–

803 1661. Toledo. (G). 4 maravedís. (Cal. falta) (J.S. M-673). 1,05 g. Acuñada a martillo. Orla
interior en anverso. Rara. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

804 1662. Trujillo. M. 4 maravedís. (Cal. 1650). 1,20 g. Leve grieta. MBC+. Est. 25. . . . . . . . 15,–

805 1663. Trujillo. M. 4 maravedís. (Cal. 1647). 1 g. MBC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

806 1625. Burgos. 8 maravedís. (Cal. 1255). 5,73 g. Ceca entre puntos en anverso y reverso.
MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

807 1662. Coruña. R. 8 maravedís. (Cal. 1304). Rev.: HISPAðIARVM. 2,05 g. MBC. Est. 25. . . 15,–

808 1661. Cuenca. G. 8 maravedís. 1,82 g. Acuñación a martillo. Falsa de época de muy buen 
arte. Escasa y más así. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

809 1663. Granada. N. 8 maravedís. (Cal. 1364). 3,13 g. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

810 1663. Granada. N. 8 maravedís. (Cal. 1364). 2,05 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

811 1621. ö (Madrid). 8 maravedís. (Cal. 1409) (Seb. 353). 6,91 g. Buen ejemplar. MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

812 1621. ö (Madrid). 8 maravedís. (Cal. falta) (J.S. F-90). 7,22 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . 20,–
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813 1661. ö (Madrid). A. 8 maravedís. (Cal. 1416) (Seb. 374). 2,06 g. Acuñada a martillo.
Buen ejemplar. Rara así. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

814 1661. ö (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1420). 2,34 g. MBC/MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . 12,–

815 1661. ö (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1420). 1,90 g. Defecto de cospel. (MBC+).
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

816 1661. ö (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1420 var) (J.S. M-300). 1,67 g. Conserva parte
del plateado original. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

817 1662. M (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1428) (Seb. 392, mismo ejemplar). 2,20 g.
Atractiva. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

818 1664. M (Madrid). S. 8 maravedís. (Cal. 1435). 1,59 g. MBC+/EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . 50,–

819 1622. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1524). 5,49 g. Buen ejemplar. MBC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

820 1624. Segovia. 8 maravedís. (Cal. falta) (J.S. F-273). 6,63 g. MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . 20,–

821 1661. Segovia. S. 8 maravedís. (Cal. 1530) (Seb. 557). 2,47 g. Acuñada a martillo. Buen
ejemplar para el tipo. Escasa así. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

822 1661. Segovia. S. 8 maravedís. (Cal. 1531). 2,57 g. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

823 1663. Sevilla. R. 8 maravedís. (Cal. 1583). 2,14 g. Buen ejemplar. MBC+. Est. 25.. . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

824 1661. Trujillo. F. 8 maravedís. (Cal. 1637) (Seb. 768). 1,99 g. Acuñada a martillo. Escasa.
MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

825 1662. Trujillo. M. 8 maravedís. (Cal. 1640) (J.S. tipo M129, falta fecha) (Seb. 773). 2,32 g.
Buen ejemplar. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

826 1663. Trujillo. M. 8 maravedís. (Cal. 1641). 2,21 g. Dos ¼ entre / y D G. Escasa.
MBC/MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

827 1625. Valladolid. 8 maravedís. (Cal. 1679). 6 g. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

828 1661. Valladolid. M. 8 maravedís. (Cal. 1681) (Seb. 840). 1,92 g. Acuñada a martillo. Rara. 
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

829 1663. Córdoba. TM. 16 maravedís. (Cal. 1283) (Seb. 109 var). 4,54 g. Ligero defecto de
cospel. Buen ejemplar. Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

830 1664. Córdoba. T. 16 maravedís. 5 g. Falsa de época. MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . 12,–

831 1662. Cuenca. G. 16 maravedís. (Cal. 1317). 4,01 g. Tres puntos sobre el busto. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

832 1661. ö (Madrid). Y. 16 maravedís. (Cal. 1391) (Seb. 320). 3,80 g. Acuñada sobre otra
moneda. Atractiva. (MBC+/EBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

833 (16)63. M (Madrid). S. 16 maravedís. 3,08 g. Falsa de época. MBC/MBC-. Est. 15. . . . . . 9,–

834 1663. M (Madrid). Y. 16 maravedís. (Cal. 1402 var) (Seb. 342). 4,21 g. Buen ejemplar.
MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

835 1664. M (Madrid). S. 16 maravedís. (Cal. 1405). 4,35 g. Las I y el ordinal del rey en forma 
de 1. Algo descentrada. Buen ejemplar. MBC+/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

836 1661. Segovia. /. 16 maravedís. (Cal. 1508). 4 g. Conserva parte del plateado original.
Buen ejemplar. Rara. MBC+/EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

837 1662. Segovia. /. 16 maravedís. (Cal. 1510). 4,51 g. Tres puntos sobre el busto. Leves
grietas. Algo alabeada. Hojitas en reverso. Atractiva. EBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . 40,–

838 1662. Sevilla. /. 16 maravedís. (Cal. 1510). 4,84 g. Atractiva. Escasa así. EBC. Est. 70. . . 60,–

839 1662. Sevilla. R. 16 maravedís. (Cal. 1567). 4,12 g. Cospel irregular. EBC-. Est. 60. . . . . 50,–

840 1664. Sevilla. R. 16 maravedís. (Cal. 1570). 3,99 g. Defecto de cospel. (MBC+). Est. 20. . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

841 1661. Trujillo. M. 16 maravedís. (Cal. falta) (J.S. M-682). 3,64 g. La leyenda del anverso
comienza a las 7 h. del reloj. Orla interior en anverso. Muy rara. MBC/MBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

842 1663. Trujillo. M. 16 maravedís. (Cal. 1633) (Seb. 755). 4,61 g. Buen ejemplar. EBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

843 1664. Valladolid. M. 16 maravedís. (Cal. 1674). 4,28 g. Buen ejemplar. Escasa. MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

844 1655. Coruña. (Cal. pág. 370) (Seb. 161). 3,91 g. Resello de valor IIII sobre 2 maravedís
de Cuenca de Felipe II, con resellos anteriores: valor VI de Granada (1636). MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
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845 1655. Granada. (Cal. pág. 370) (Seb. 279). 3,57 g. Resello de valor IIII sobre 2 maravedís
de Cuenca de Felipe II, con resellos anteriores: valor IIII de Coruña y valor VI de
Sevilla 163(6). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

846 1658. Granada. (Cal. pág. 370) (Seb. 283). 3,36 g. Resello de valor IIII sobre 8 maravedís, 
con resello anterior. El resello ocupa toda la moneda. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

847 1654. M (Madrid). (Cal. pág. 370) (Seb. 413). 2,64 g. Resello de valor IIII sobre 2
maravedís de los Reyes Católicos, con resello anterior: valor VI de Valladolid 1636.
MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

848 1652. M (Madrid). (Cal. pág. 370) (Seb. 412). 2,80 g. Resello de valor 4 sobre 4 maravedís 
de Segovia 1604, con resellos anteriores: valor VI (1)642. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

849 1655. Toledo. (Cal. pág. 370) (Seb. 730). 3,85 g. Resello de valor IIII sobre 2 maravedís,
con resellos anteriores: valor VI de Burgos 163(6). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

850 (16)59. (Valladolid). (Cal. pág. 370) (Seb. 859). 5,52 g. Resello de valor IIII sobre 8
maravedís de Segovia, con resellos anteriores: valor XII de Coruña 1641, y valor 8 de 
Trujillo 1652. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

851 (1658-1659). (Cal. pág. 370). 7,14 g. Resello de valor (IIII) sobre 8 maravedís, con resellos 
anteriores: valor VIII de Burgos 1641 y valor 8 de Toledo 1652. MBC-. Est. 9. . . . . . 6,–

852 (1658-1659). (Cal. pág. 370). 6,14 g. Resello de valor (IIII) sobre 8 maravedís de Segovia
1623, con resellos anteriores: valor XII de Cuenca 1641 y valor 8 de Madrid 1652.
MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

853 1636. Granada. (Cal. pág. 370) (Seb. 266). 3,88 g. Resello de valor VI sobre 2 maravedís
de Felipe II, con resello anterior: valor IIII de Sevilla. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

854 1636. Valladolid. (Cal. pág. 370) (Seb. 843). 3,02 g. Resello de valor VI sobre 2 maravedís 
de Segovia 1598. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

855 16(3...). (Cal. pág. 370). 2,89 g. Resello de valor VI sobre 2 maravedís de Segovia 1600,
con resello anterior: valor IIII de Valladolid. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

856 1652. Burgos. (Cal. pág. 370) (Seb. 54). 6,47 g. Resello de valor 8 sobre 8 maravedís, con 
resellos anteriores: valor VIII de Valladolid 1641. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

857 1641. Coruña. (Cal. pág. 370) (Seb. 143). 6,82 g. Resello de valor VIII sobre 8 maravedís
de Madrid 1618. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

858 1652. Coruña. (Cal. pág. 370) (Seb. 145). 5,44 g. Resello de valor 8 sobre 8 maravedís de 
1625, con resellos anteriores: valor VIII de Valladolid 164(1). MBC. Est. 15. . . . . . . . 9,–

859 1641. Cuenca. (Cal. pág. 370) (Seb. 192). 4,93 g. Resello de valor VIII sobre 8 maravedís
de Madrid (162)3. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

860 1655. Granada. (Cal. pág. 370) (Seb. 258). 5,92 g. Resello de valor VIII sobre 4 maravedís 
de Cuenca de Felipe III, con resello anterior: valor VIII de Segovia. MBC-. Est. 15. . . 9,–

861 1655. M (Madrid). (Cal. pág. 370) (Seb. 369). 5,90 g. Resello de valor VIII sobre 4
maravedís de los Reyes Católicos, con resello anterior: valor XII de Burgos. BC+.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

862 1641. ö (Madrid). (Cal. pág. 370) (Seb. 362). 8,39 g. Resello de valor VIII sobre 8
maravedís de Toledo 1621. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

863 1642. ö (Madrid). (Cal. pág. 370) (Seb. 363). 5,39 g. Resello de valor VIII sobre 8
maravedís de Sevilla 16(...). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

864 1651. M (Madrid). (Cal. pág. 370) (J.S. I-39 var) (Seb. 365). 5,99 g. Resello de valor 8
sobre 8 maravedís de Burgos (162)5. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

865 1652. M (Madrid). (Cal. pág. 370) (J.S. I-42 var) (Seb. 367). 7,11 g. Resello de valor 8
sobre 8 maravedís de Madrid (1)62(...), con resello anterior: valor VIII de Toledo
164(...). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

866 1641. Segovia. (Cal. pág. 370) (Seb. 549). 6,46 g. Resello de valor VIII sobre 8 maravedís
de Burgos 1604. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

867 1641. Sevilla. (Cal. pág. 370) (Seb. 648). 5,21 g. Resello de valor VIII sobre 8 maravedís
de 1626. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

868 1641. Toledo. (Cal. pág. 370) (Seb. 707). 7,30 g. Resello de valor VIII sobre 8 maravedís.
MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

869 1651. Toledo. (Cal. pág. 370) (Seb. 710). 5,47 g. Resello de valor 8 sobre 8 maravedís,
con resellos anteriores: valor VIII de Burgos 1641. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

870 165(...). Valladolid. (Cal. pág. 370) (Seb. 824). 6,78 g. Resello de valor VIII sobre 4
maravedís, con resellos anteriores: valor VIII de Granada y valor XII de Valladolid
1636. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

871 (1)655. Valladolid. (Cal. pág. 370) (Seb. 839). 4,63 g. Resello de valor VIII sobre 4
maravedís de los Reyes Católicos, con resellos anteriores: valor VIII de Granada, y
valor XII de Burgos 163(6). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
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872 1641. Trujillo. (Cal. pág. 370) (Seb. 761). 6,24 g. Resello de valor VIII sobre 8 maravedís
de Burgos 162(...). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

873 1641. Valladolid. (Cal. pág. 370) (Seb. 833). 4,87 g. Resello de valor VIII sobre 8
maravedís. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

874 1652. Sin marca de ceca. 8 maravedís. (Cal. pág. 370) (J.S. pág 322). 5,31 g. Resellos
múltiples que ocupan toda la moneda. Perforación. Rara. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . 90,–

875 (1654-1656). (Cal. pág. 370). 8,43 g. Resello de valor VIII sobre 4 maravedís de los Reyes 
Católicos, con resellos anteriores: valor VIII de Sevilla y valor XII de Coruña 1636
(doblemente acuñados). Muy curiosa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

876 1652. (Cal. pág. 370) (J.S. pág. 304-321). 5,19 g. Resello con valor 8 sobre 8 maravedís
de Segovia 160(5 ó 6), con resellos anteriores de valor XII y 1644. BC+. Est. 9. . . . 6,–

877 1642. ö (Madrid). (Cal. pág. 370) (Seb. 352). 4,87 g. Resello de valor XII sobre 8
maravedís de Segovia 1604. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

878 (1)64(1 ó 2). ¿Madrid?. (Cal. pág. 370). 5,82 g. Resello de valor XII sobre 8 maravedís de
Segovia 1621. MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

879 1641. Segovia. (Cal. pág. 370) (Seb. 503). 5,41 g. Resello de valor XII sobre 8 maravedís
de Segovia. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

880 1641. Valladolid. (Cal. pág. 370) (Seb. 825, mismo ejemplar). 4,81 g. Resello de valor XII
sobre 8 maravedís de Segovia 162(...). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

881 (1641). ¿Granada?. (Cal. pág. 370) (J.S. ¿H-16?). 5,75 g. Resello de valor 12 sobre 8
maravedís de Segovia 1606. Buen ejemplar. Escasa así. MBC+. Est. 40.. . . . . . . . . 25,–

882 1658. Burgos. (Cal. pág. 370) (J.S. K-6). 5,95 g. Resello de valor IIII sobre 8 maravedís de 
martillo 1603-1626, que ocupa toda la moneda. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

883 (1658-1659). Burgos. (Cal. pág. 370) (J.S. Tipo K2). 5 g. Resello de valor IIII sobre 8
maravedís de Segovia 1624, con resellos anteriores. El resello ocupa toda la moneda.
Rara. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

884 1625. Amberes. Jetón. (D. 8322). Rev.: Olivo y cornucopia. 4,41 g. MBC-. Est. 35. . . . . . 25,–

885 1632. Bruselas. Jetón. (D. 3877). 5,42 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

886 1647. Bruselas. Jetón. (D. 4014). Anv.: Su busto. 6,07 g. MBC-. Est. 55. . . . . . . . . . . . 45,–

887 1626. Barcelona. 1/2 croat. (Cal. 1131) (Cru.C.G. 4418a). Anv.: !PHLIPP9!D!G!HISPAN!R.
1,28 g. Busto pequeño. Rara. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

888 1651. ö (Madrid). 1/2 real. (Cal. falta). 1,60 g. Sin ensayador. Muy rara. MBC. Est. 300.. 175,–

889 (1622-1663). México. 1/2 real. (Cal. tipo 259). 1,39 g. Fecha y ensayador no visibles. BC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

890 1627. Segovia. P. 1/2 real. (Cal. 1195). 1,63 g. Acueducto de dos arcos. MBC-/MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

891 1664. Segovia. /. 1/2 real. (Cal. 1209). 1,19 g. BC+/BC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

892 1636. Barcelona. 1 croat. (Cal. 977) (Cru.C.G. 4414d). 3,10 g. Leve defecto de cospel.
Bonita pátina. Escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

893 1637. Barcelona. 1 croat. (Cal. 978) (Cru.C.G. 4414f). Anv.: R PHILIPP9 D G HISPA 1637.
Rev.: -BAR-CINO-CIVI-1637. 2,77 g. Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Selección,  Áureo 06/03/1996,  nº  307.  

894 1638. Barcelona. 1 croat. (Cal. 980) (Cru.C.G. 4414i). 2,75 g. Escasa. MBC-. Est. 90.. . . . 60,–

895 1642. ö (Madrid). ;. 1 real. (Cal. 998). 2,35 g. Ensayador invertido. Leones y castillos.
Muy rara. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

896 1652. Potosí. E. 1 real. (Cal. 1049) (Mastalir II.ba-AD(3)13/AC17, mismo ejemplar). 2,40 g. 
Escasa. BC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

897 1652. Potosí. E. 1 real. (Cal. 1049) (Mastalir II.ba-Ad(3)2/AC27, mismo ejemplar). 2,43 g.
Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

898 1652. Potosí. E. 1 real. (Cal. 1049) (Mastalir II BV3(2-0)14/AC37, mismo ejemplar). 2,43 g. 
Escasa. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

899 1659. Segovia. /. 1 real. (Cal. 1086). 3,53 g. Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . 40,–

900 1623. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1098) (Cru.C.G. 4434). 1,97 g. Leves oxidaciones. MBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

901 1624. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1099) (Cru.C.G. 4434a). 1,70 g. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . 15,–

902 1641. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1105) (Cru.C.G. 4434g). 2 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . 40,–

903 1642. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1106) (Cru.C.G. 4434h). 1,96 g. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . 30,–

904 1649. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1115) (Cru.C.G. 4434o). 2,21 g. El 6 de la fecha tumbado.
MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

905 1650. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1116) (Cru.C.G. 4434p). 2,11 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

57 Septiembre 2019



906 1653. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1119) (Cru.C.G. 4434r). 2,16 g. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . 30,–

907 (1643). ö (Madrid). B. 2 reales. (Cal. 851). 4,99 g. Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . 110,–
Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  176.  

908 (1626-1650). ¿Felipe IV?. Potosí. 2 reales. (Cal. tipo 190). 6,76 g. Reparación en anverso.
Escasa. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

909 1652. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 894) (Mastalir IAe(1)2/ACX4, mismo ejemplar). 5,22 g.
Rara. BC+. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

Ex Sedwick 27/04/2011,  nº  1169.  

910 1652. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 894) (Mastalir 1-B.a(3)3/AC CAP74, mismo ejemplar).  
4,45 g. Procedente del tesoro de ´La Capitana´. Rara. BC. Est. 600. . . . . . . . . . . . 450,–

911 1661. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 909). 5,52 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

912 (1659 ó 1662). Toledo. G. 2 reales. (Cal. falta). 6,24 g. De este ensayador, Juan del
Castillo (1659 y 1662), se conocen las acuñaciones de 8 reales. Alternó su trabajo en 
esta ceca y en la de Cuenca. Rara. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

913 1654. México. P. 4 reales. (Cal. 710). 13,24 g. Los cuatro dígitos de la fecha visibles.
Pátina oscura. Rara. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

Ex Colección Isabel de Trastámara 25/05/2017,  nº  360.  

914 1652. Potosí. E. 4 reales. (Cal. 733) (Mastalir I-Aba (1)1/AC CAP97, mismo ejemplar). 
9,46 g. El 4 tumbado. Procedente del tesoro de ´La Capitana´. Rara. BC. Est. 800. . . 600,–

915 1652. Potosí. E. 4 reales. (Cal. 733) (Mastalir I-Abb (1)1/AC CAP173, mismo ejemplar).
10,66 g. Rara. BC. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

916 1652. Potosí. E. 4 reales. (Cal. 733) (Mastalir I-Aca1(2)4/AC CAP174, mismo ejemplar).
9,87 g. Procedente del tesoro de ´La Capitana´. Rara. BC. Est. 800. . . . . . . . . . . . 600,–

917 162¿5?. Sevilla. R. 4 reales. (Cal. ¿802?). 13,61 g. Grieta. Escasa. BC+. Est. 125. . . . . . 75,–

918 1628. Messina. IP. 4 tari. (Vti. 176) (MIR. 355/8). 10,54 g. Fecha 16288 por doble
acuñación. MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

919 1645. Brujas. 1/2 patagón. (Vti. 790) (Vanhoudt 646.BG). 13,83 g. MBC-. Est. 60. . . . . . . 40,–

920 1644. Besançon. 1/2 patagón. (Vti. 1659) (P.A. 5412 var. por fecha). 13,68 g. A nombre y
busto de Carlos I. Cospel irregular. Rara. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

Ex Colección Isabel de Trastámara 25/05/2017,  nº  1255.  

921 1644. ö (Madrid). B. 8 reales. (Cal. 288). 26,78 g. La leyenda del reverso comienza a las 
10h del reloj. Las A de HISPANIARVM son V invertidas. Fecha parcialmente visible.
Bonita pátina. Rara y más así. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

922 1650. ö (Madrid). A. 8 reales. (Cal. 291). 26,47 g. La leyenda del reverso comienza a las 
3h del reloj. La ceca está en letras pequeñas, que contrasta con el tamaño de la
sigla del ensayador. Muy rara. MBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

923 (1635-1647). Potosí. Ã. 8 reales. (Cal. tipo 113). 27,19 g. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . 110,–

924 (1624). Segovia. R. 8 reales. (Cal. 545). 26,54 g. Muy rara. MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . 300,–

925 1656/7. Sevilla. R. 8 reales. (Cal. tipo 127b, no indica la sobrefecha). 27,95 g. Muy rara.
MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

926 1650. Amberes. 1 ducatón. (Vti. 1338) (Vanhoudt 642.AN). 32,31 g. Limpiada. MBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

927 1651. Amberes. 1 ducatón. (Vti. 1339) (Vanhoudt 642.AN). 32,32 g. BC+. Est. 110. . . . . . 75,–

928 1637. Bruselas. 1 ducatón. (Vti. 1294) (Vanhout 642.BS). 32,16 g. MBC-. Est. 150. . . . . . 90,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

929 1652. Bruselas. 1 ducatón. (Vti. 1307) (Vanhoudt 642.BS). 32,45 g. MBC-/MBC. Est. 150.. . 90,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1652)

930 1641. Agramunt. 1 diner. (Cal. 124) (Cru.C.G. 4506a). Anv.: !ACRI(MO)NTI. Rev.:
-VI-LA-16-41. 0,66 g. Busto de Lluís XIII. BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

931 1643. Agramunt. 1 diner. (Cal. 128) (Cru.C.G. 4505). Rev.: -VIL-LA-16-43. 0,80 g. Buen
ejemplar. Escasa así. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

932 1643. Barcelona. 1 diner. (Cal. 156) (Cru.C.G. 4558). 0,68 g. Busto de Lluís XIII. A nombre 
de Lluís XIV. MBC+/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

933 1646. Barcelona. 1 diner. (Cal. 157) (Cru.C.G. 4559). 0,64 g. Lluís XIV. Algo descentrado.
Escasa. MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

934 1648. Barcelona. 1 diner. (Cal. 158) (Cru.C.G. 4559c). Rev.: -BAR-CIN-CIVI-1648. 0,76 g.
Lluís XIV. Escasa. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

935 1641. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 133) (Cru.C.G. 4544c). 3,32 g. Principat. MBC-/BC+. Est. 25. 20,–
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936 1642. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 136) (Cru.C.G. 4548). 4,12 g. Lluís XIII. MBC-. Est. 15. . . . 9,–

937 1643. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 138) (Cru.C.G. 4550). 3,79 g. Lluís XIII. Escasa y más así.
MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

938 1644. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 140) (Cru.C.G. 4553). 3,46 g. Lluís XIV. Escasa. BC+.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

939 1645. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 141) (Cru.C.G. 4553a). 3,60 g. Lluís XIV. MBC-/MBC.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

940 1652. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 148) (Cru.C.G. 4353h). 2,84 g. Lluís XIV. Acuñación floja que 
afecta más el reverso. BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

941 1642. Barcelona. 5 rals. (Cal. 42) (Cru.C.G. 4527) . Anv.: Busto entre (V) y R.
öLVD. . .!G!REX FRAN!ET CO!BARCINO.  Rev. :  Roe l  en  1e r  y 4  cua r te l .
-(...)RCI-NOöCI-VITAS-1642. 11,79 g. Lluís XIII. Separación de leyenda por ö en
reverso. Acuñación floja. Rara. MBC-/MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

942 1642. Bellpuig. 1 sisè. (Cal. 159) (Cru.C.G. 4561). Anv.: ...ET!CO. 5,11 g. Lluís XIII. La
leyenda comienza a la 1h del reloj. Monte flordelisado en 1er cuartel. Rara. MBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

943 1642. Besalú. 1 sisè. (Cal. 162) (Cru.C.G. 4573d var) (Cru.Segadors 44 var). Anv.:
PRINCIPATèCATALO!. Rev.: (...)LDVNENS 1642. 3,95 g. Principat. Armas de Besalú
con cruz patriarcal a izquierda. La leyenda comienza a las 12h del reloj. Grieta. Muy
rara. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo & Cal icó 17/03/2011,  nº  1202.  

944 1642. Cervera. 1 diner. (Cal. 168) (Cru.C.G. 4589d var) (Cru.Segadors 62a). Rev.: Roel en
1er y 4º cuartel. -CE-RV-AR-IA. 0,28 g. Cospel algo faltado. Escasa. BC+. Est. 20. . . 12,–

945 16(4)1. Girona. 5 rals. (Cal. 60) (Cru.C.G. 4602) . Anv.: Armas catalanas entre ° y R.
(...)ALONIAE(...). Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -CI(...)-AS1GE-RVND(...)-16(4)1.  
11,26 g. Principat. MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

946 1642. Manresa. 1 sisè. (Cal. 184) (Cru.C.G. 4622). 3,80 g. Principat. Escudos anchos.
MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

947 1642. Manresa. 1 sisè. (Cal. 184) (Cru.C.G. 4622e). Anv.: PRIðCIPAT9 C!TALO. Rev.:

-@-CIVITAS-M-IðO 1642. 2,94 g. Principat. Escudo ancho. Letras N al revés. Rara.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

948 1642. Oliana. 1 diner. (Cal. 185) (Cru.C.G. 4626). 1 g. Lluís XIII. Rara. MBC-. Est. 40. . . . 25,–

949 s/d. Olot. 1 diner. (Cal. 186 var) (Cru.C.G. 4632a). 1,63 g. Felipe IV. PHILPVS. Busto
grande. Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

950 1644. Perpinyà. 1 diner. (Cal. 199) (Cru.C.G. 4639). Rev.: PP góticas entre 2 y 2, encima
A. 0,78 g. Lluís XIV. Orlas interiores. Cospel faltado. Escasa. MBC-. Est. 20. . . . . . . 12,–

951 1645. Perpinyà. 1 diner. (Cal. 200) (Cru.C.G. 4639c). Anv.: El santo entre 2 y 2. Rev.: PP
góticas entre 2 y 2, encima A. 0,90 g. Lluís XIV. Escasa. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . 18,–

952 1646. Perpinyà. 1 diner. (Cal. 201) (Cru.C.G. 4639d). Anv.: El santo entre 2 y 2. Rev.: PP
góticas entre 2 y 2, encima A. 0,58 g. Lluís XIV. Reverso algo descentrado. Escasa.
MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

Ex Áureo 27/10/2005, nº  468.  

953 1647. Perpinyà. 2 sous. (Cal. 192 var) (Cru.C.G. 4636f). 2,92 g. Contramarca: cabeza de
San Juan. Rara. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

954 157 (sic) (acuñada 1641). Puigcerdà. 1 diner. (Cal. tipo 118, falta var) (Cru.C.G. 4643).
Anv.: PHILIPP(...) R. Rev.: PODICERETA 157. 1,14 g. Felipe IV. Rara. MBC-. Est. 40. 25,–

Ex Áureo & Cal icó 19/10/2016,  nº  1458 (como 16 (s ic)) .  

955 1641. Puigcerdà. 1 diner. (Cal. 207) (Cru.C.G. 4644). 1,22 g. Manchitas. Rara. (MBC-).
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

956 1641. Solsona. 1 diner. (Cal. 214) (Cru.C.G. 4651). 0,95 g. Busto de Felipe IV. MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

957 1641. Solsona. 1 sisè. (Cal. 211) (Cru.C.G. 4647). 2,36 g. Principat. Rara. BC+. Est. 25. . . 12,–

958 1641. Tàrrega. 1 diner. (Cal. 220) (Cru.C.G. 4658). Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. 0,93 g.
Busto de Felipe IV. A nombre del Principat. Concreciones. Muy rara. MBC-. Est. 45. . 35,–

959 16(42). Tàrrega. 1 diner. (Cal. 222) (Cru.C.G. 4659b). Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel.
-!V-IL-L-A!. 0,86 g. Busto de Lluís XIII a izquierda. Rara. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . 12,–

960 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 218) (Cru.C.G. 4656). Anv.: ...CATALO. Rev.: ...-RRE 1641.
4,41 g. Principat. Reverso algo descentrado. Escasa. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

961 (1641). Terrassa. 1 sisè. (Cal. 224) (Cru.C.G. 4664b var) (Cru.Segadors 175b var). Rev.:
-CASTRVM-... 3,11 g. Principat. Fecha no visible. Escudo sin puntos en los lados.
Defecto de acuñación en canto. Escasa. MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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Ex Colección Ramon Muntaner 24/04/2014,  nº  1015.

962 Tortosa. 1 croat. (Cal. falta) (Cru.C.G. 4415a) (Cru.Segadors falta). Anv.: @R PHILIPP9 D
G!HISPANIA. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel.  -BAR-CINO-CIVI-1631. 2,59 g.
Contramarca: T, realizada en 1643 sobre 1 croat de Barcelona de 1631. Muy rara.
MBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

963 16~2 (sic). Vic. 1 diner. (Cal. 227) (Cru.C.G. 4678c). Anv.: ...FRANC!. 1,92 g. Busto de
Felipe III. A nombre Lluís XIII. El 4 de la fecha girado. Escasa. MBC-. Est. 30. . . . 18,–

964 1646. Vic. 1 diner. (Cal. 232) (Cru.C.G. 4681h var). 0,95 g. Lluís XIV. MBC-. Est. 15. . . . 9,–

CARLOS II (1665-1700)

965 s/d. Eivissa. 1 sou. (Cal. 884) (Cru.C.G. 3713 var). Anv.: Busto a derecha, 6 delante.

@CAROLV]!LL!REX!N. Rev.: Castillo sobre el mar. @(...)RÙEBVSI DðS. 1,39 g.
Reverso descentrado. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

966 s/d. Valencia. 1 diner. (Barrera falta). 1,35 g. Falsa de época. Busto a derecha. Muy
curiosa. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Áureo 19/10/1999, nº  1695.  

967 1693. Valencia. 1 diner. (Cal. 963) (Cru.C.G. 4928j). 0,86 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

968 1678. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 990) (Cru.C.G. 4976a). 0,42 g. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

969 1684. Coruña. 2 maravedís. (Cal. 867). 7.38 g. Visible el ordinal del rey. MBC-. Est. 20. . . 12,–

970 1695. SL (Linares). 2 maravedís. (Cal. falta) (J.S. N-46). 6,17 g. Fecha partida a ambos
lados del escudo del anverso. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

971 1680. ö (Madrid). 2 maravedís. (Cal. 898). 5,70 g. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–
Ex Áureo & Cal icó 19/09/2018,  nº  3037.

972 (16)91. ö (Madrid). 4 maravedís. (Cal. 897, mismo ejemplar). 5,89 g. Acuñada para el
comercio con Orán. Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Lepanto,  Áureo 27/04/1999,  nº  936.  

973 1680. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 917). 7,28 g. Escasa. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

974 1666. Amberes. Jetón. (D. 4233). 5,91 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

975 1677. Amberes. Jetón. (D. 4378). 6,38 g. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

976 1685. Bruselas. Jetón. (D. 4501). Anv.: Escudo. Rev.: Ayuntamiento. 5,59 g. MBC-. Est. 60. 40,–

977 1677. Jetón. (D. 4381). Anv.: FAVETE. Escudo. Rev.: Balanza. 6,44 g. MBC. Est. 40. . . . . 25,–

978 1685. Lima. 1/2 real. (Cal. 786). 1,38 g. LIMA visible. Rara. MBC-/BC+. Est. 100. . . . . . . 60,–

979 s/d. Mallorca. 1/2 ral. (Cal. 805) (Cru.C.G. 4917). Anv.: Busto a derecha con corona
dentada. Leyenda retrógrada. Rev.: Armas de Mallorca. MAIORIC!(...). 1,24 g.
Castillos distintos y el de la derecha con punto encima. Rayitas. Rara. (MBC).
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Ramon Llu l l ,  26/11/2015 nº 470.  

980 1674. Potosí. 1/2 real. (Cal. 826). 1,13 g. Fecha de tres dígitos en anverso. BC+. Est. 60. 40,–

981 1699. Potosí. 1/2 real. (Cal. 850). 1,13 g. Fecha de tres dígitos en anverso. MBC-. Est. 60. 40,–

982 1674. Barcelona. 1 croat. (Cal. 661) (Cru.C.G. 4904b). Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel.  
2,51 g. Rayitas. MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

983 1674. Barcelona. 1 croat. (Cal. 662) (Cru.C.G. 4904). Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel.   
1,89 g. MBC-/MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

984 (167)4. Barcelona. 1 croat. Rev.: -BAR-CIN-ONE-(167)4. 2,53 g. Falsa de época. BC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

985 1675. Barcelona. 1 croat. (Cal. 659) (Cru.C.G. 4904h). 2,42 g. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . 25,–

986 1675. Barcelona. 1 croat. (Cal. 660) (Cru.C.G. 4904g). 2,54 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

987 1675. Barcelona. 1 croat. (Cal. 663) (Cru.C.G. 4904f). Anv.: @CAROL. 2,19 g. Estrellas en
leyenda. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

988 1677. Barcelona. 1 croat. (Cal. 664) (Cru.C.G. 4904j). 1,84 g. Recortada. BC+. Est. 20. . . . 12,–

989 1687. Barcelona. 1 croat. (Cal. 665) (Cru.C.G. 4904k). 2,24 g. Alabeada. (MBC). Est. 40. . . 25,–

990 1693. Barcelona. 1 croat. (Cal. 669) (Cru.C.G. 4906). 2,24 g. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

991 1698. Barcelona. 1 croat. (Cal. 670) (Cru.C.G. 4906a). 1,83 g. Rayitas. MBC-. Est. 40. . . . 25,–

992 1686. Lima. R. 1 real. (Cal. 673). 2,16 g. Triple fecha. Rayitas. MBC-. Est. 90.. . . . . . . . 60,–

993 (16)89. Lima. R. 1 real. (Cal. 676). 2,73 g. Doble fecha y doble ensayador. Rayita. MBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

994 1668. Potosí. E. 1 real. (Cal. falta). 1,98 g. Muy redonda. Perforación. Muy rara. BC/BC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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995 1685. Potosí. ý. 1 real. (Cal. 724). 2,66 g. Doble fecha y doble ensayador. Acuñación floja 
en parte. Buen ejemplar. Escasa así. (MBC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

996 1699. Potosí. F. 1 real. (Cal. 739). 3 g. Doble fecha y doble ensayador. MBC. Est. 100. . . 60,–

997 (16)88. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 775) (Cru.C.G. 4926g). 1,90 g. Descentrada. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

998 1694. Lima. M. 2 reales. (Cal. 567). 6,25 g. Doble fecha y triple ensayador. MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

999 1688. Potosí. ý. 2 reales. (Cal. 619). 6,54 g. Triple fecha y triple ensayador. Visible el
ordinal del rey. Rayita, pero buen ejemplar. MBC/MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . 90,–

1000 1683. Segovia. /. 2 reales. (Cal. 640). 5,56 g. Cospel faltado. Escasa. MBC-. Est. 140. . . 110,–

1001 Sevilla. 2 reales. (Cal. tipo 119b). 5,15 g. Fecha no visible. Tipo ´María´. Rara. BC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1002 (16)66. Messina. DG-V. 4 taris. (Vti. 84) (MIR 364/2). Anv.: Busto a derecha. 10,32 g. Rara. 
MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

Ex Colección Crusafont  27/11/2011,  nº  1527.  

1003 1671. México. G. 8 reales. (Cal. falta) (Kr. 46). 25,17 g. Rayas. Muy rara. BC+. Est. 700. . 400,–
Ex Áureo & Cal icó 12/03/2009,  nº  1120.  
Ex Colección Isabel de Trastámara 14/12/2017,  nº  227.  

1004 1699. Sevilla. M. 8 reales. (Cal. tipo 83, falta fecha). Anv.: CAROLVS!(...)ISPANIAR!X. Rev.: 
(...)TECTIONE!1699!VITVTE. 21,56 g. Tipo ´María´. El segundo 9 tumbado. La marca
de ceca rectificada sobre otra letra. Rara. MBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

Ex Colección Isabel de Trastámara 14/12/2017,  nº  500.  

1005 1694. Milán. 1 ducatón. (Vti. 20) (MIR. 387/2). 27,51 g. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . 300,–

1006 1666. Besançon. 1 daeldre. (Vti. 638) (Kr. 48). 27,24 g. Escasa. MBC+. Est. 700. . . . . . . 500,–

1007 1695. Mallorca. 1/2 escut. (Barrera falta). 0,86 g. Falsa del s. XIX en plata. Rara. MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

CARLOS III, Pretendiente (1700-1714)

1008 1709. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 48) (Cru.C.G. 5006a). 1,25 g. Acuñada sobre un ardit de
Lluís XIV de 1648. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1009 1710. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 49). 1,12 g. BC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1010 1711. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 50) (Cru.C.G. 5006c). 1,04 g. Acuñada sobre un ardit de
Felipe IV. BC+/MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

1011 1707. Milán. 1 quattrino. (Vti. 1) (MIR. 42/2). 1,55 g. CU. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 20,–
Ex Áureo & Cal icó 24/01/2018,  nº  1579.

1012 1706. Barcelona. 1 croat. (Cal. 34) (Cru.C.G. 5005c). 2,13 g. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . 40,–
Ex Áureo & Cal icó 05/07/2018,  nº  278.

1013 1706 .  Ba rce lona .  1  c roa t .  (Ca l .  1449 ,  de  Fe l i pe  V )  (Cru .C .G.  5005d ) .  Anv. :

PHILIPi9iDiGiHISPiREXi. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. 1.91 g. Tipo de Felipe V.
Muy rara. BC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo 05/04/1995, nº  2538.  

1014 1711. Barcelona. 2 reales. (Cal. 27). 4,92 g. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1015 1713/2. Barcelona. 2 reales. (Cal. 29 var). 4,98 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

FELIPE V (1700-1746)

1016 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 1975). Rev.: Flores de lis en los cuarteles inferiores. 1,27 g.
(MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1017 (17)22. Mallorca. 1 treseta. (Cal. 1970 var de busto). 3,17 g. Flan grande. Acuñación floja.
(MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1018 1711. Valencia. 1 sisè. (Cal. 2007 var). Rev.: HISPAðIARVM... 6,01 g. Punto detrás de la
fecha. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1019 Zaragoza. 1 dinero. Anv.: (...)LLIP.V. 0,42 g. Falsa de época con el busto de Carlos II.
Fecha no visible. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1020 1720. Barcelona. 1 maravedí. (Cal. 1944). 2,20 g. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

1021 1720. Valencia. 1 maravedí. (Cal. 2022). 2,25 g. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1022 1743. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1994). 6,44 g. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1023 1719. Zaragoza. 4 maravedís. (Cal. 2024). 8,18 g. Hojitas. Escasa. (MBC). Est. 25. . . . . . 15,–
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Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1024 1734/2. Lima. N. 1/2 real. (Cal. 1780 var). 1,60 g. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–
Ex Áureo & Cal icó,  26/1/2011,  nº  709.
No f iguraba en la Colección Sel lschopp.  

1025 1740. Madrid. JF. 1/2 real. (Cal. 1801). 1,47 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1026 1735/4. México. MF. 1/2 real. (Cal. 1857). 1,64 g. Columnario. Rayita. MBC. Est. 50. . . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1027 1726. Sevilla. J. 1/2 real. (Cal. 1924). 1,29 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
Ex Áureo & Cal icó 22/09/2008,  nº  759.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1028 1719. Cuenca. JJ. 1 real. (Cal. 1452). 2,60 g. Leves marquitas. MBC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1029 1738. México. MF. 1 real. (Cal. 1600). 3,14 g. Columnario. Oxidaciones limpiadas.
(MBC/MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1030 1741. México. MF. 1 real. (Cal. 1603). 3,05 g. Columnario. Oxidaciones limpiadas. (MBC+).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1031 1744. México. M. 1 real. (Cal. 1606). 3,03 g. Columnario. BC+/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1032 1722. Cuenca. JJ. 2 reales. (Cal. 1163). 4,83 g. RC/BC-. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . 1,–

1033 1704. Lima. H. 2 reales. (Cal. 1193). 5,34 g. BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1034 1744. Lima. V. 2 reales. (Cal. 1232). 6,67 g. Rayitas. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1035 1717. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 1244). 6,39 g. Puntos acotando ceca, ensayador y valor.
Escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1036 1717. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 1244 var). Anv.: PHIIIPUS. 4,98 g. Puntos acotando ceca,
ensayador y valor. Raro error en leyenda. BC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1037 1720. Madrid. JJ. 2 reales. (Cal. 1247). 4,75 g. Incrustaciones. (BC/BC-). Est. 6. . . . . . . . 1,–

1038 1740. México. MF. 2 reales. (Cal. 1290). 6,57 g. Columnario. MBC/MBC-. Est. 60. . . . . . . 40,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1039 1741. México. MF. 2 reales. (Cal. 1291). 6,15 g. Columnario. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1040 1743. México. M. 2 reales. (Cal. 1294). 6,46 g. Columnario. MBC/MBC-. Est. 70. . . . . . . . 40,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1041 1721. Felipes V. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1401). 6,35 g. F mediana. BC. Est. 20. . . . . . 12,–

1042 1723. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1404). 5,60 g. BC+/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1043 1724. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1405). 5,37 g. Oxidaciones. (BC+). Est. 14. . . . . . . . . . 8,–

1044 1722. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1424). 5,39 g. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1045 1723. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1425). 5,55 g. MBC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1046 1725. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1427). 5,53 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1047 1737. Sevilla. P. 2 reales. (Cal. 1439). 5,41 g. Oxidaciones limpiadas. Escasa. (BC/BC+).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1048 1708. Valencia. F. 2 reales. (Cal. 1443). 4,88 g. Punto entre V y F. Punto en la pata
trasera de los leones en reverso. Muy escasa. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1049 1742. México. MF. 4 reales. (Cal. 1059). 13,12 g. Columnario. Oxidaciones limpiadas. Rara.
(MBC+). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

1050 1718. Sevi l la.  M. 4 reales.  (Cal.  1148).  11,89 g.  Armas de Borgoña y Austr ia
intercambiadas. El 4 tumbado. Leves hojitas en reverso. MBC/MBC-. Est. 150. . . . . . 90,–

1051 1740/39. Lima. V. 8 reales. (Cal. 663 var) (Kr. marca ´rare´ sin precio). 26 g. Doble fecha
rectificada. Rara. BC+/MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

No f iguraba en la Colección Sel lschopp.  

1052 17... México. F. 8 reales. (Cal. tipo 142). 26,50 g. Hoja que atraviesa la moneda.
Concreciones. (BC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1053 1737. Potosí. M. 8 reales. (Cal. 898) (Kr. 31a). 26,39 g. Doble fecha, una parcial.
MBC-/MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

No f iguraba en la Colección Sel lschopp.

1054 1739. Potosí. M. 8 reales. (Cal. 900). 26,70 g. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1055 1742. Potosí. P. 8 reales. (Cal. 904). 26,05 g. Doble fecha. Buen ejemplar. MBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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1056 1744. Potosí. q. 8 reales. (Cal. 908). 27,06 g. Doble fecha. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . 125,–

1057 1746. Potosí. q. 8 reales. (Cal. 910). 26,85 g. Doble fecha. MBC+/MBC. Est. 225. . . . . . . 150,–

1058 1744. Sevilla. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 586). 1,72 g. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 70,–

LUIS I (1724)

1059 1724. Madrid. A. 2 reales. (Cal. 34). 4,79 g. LVDOVICVS sobre PHILIPPVS. Muy escasa.
MBC/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

FERNANDO VI (1746-1759)

1060 1746. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 716). 0,99 g. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1061 1747. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 717). 1,09 g. MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1062 1746. Madrid. AJ. 1/2 real. (Cal. 647). 1,48 g. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1063 1748. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 649). 1,42 g. Pátina artificial. Hojita. (MBC-). Est. 25. . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1063A 1754. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 654). 1,28 g. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1064 1748. México. M. 1/2 real. (Cal. 661). 1,63 g. Columnario. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . 20,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1065 1754. México. M. 1/2 real. (Cal. 667). 1,65 g. Columnario. MBC/MBC-. Est. 35. . . . . . . . . 20,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1066 1758. Potosí. 1/2 real. (Cal. 688). 1,66 g. Buen ejemplar. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

1067 1748. Lima. (V). 1 real. (Cal. 542). 3,11 g. BC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1068 1754. Lima. JD. 1 real. (Cal. 639). 3,16 g. Columnario. Rayas. Escasa. (MBC). Est. 50. . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1069 1758. Lima. JM. 1 real. (Cal. 644). 3,28 g. Columnario. Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1070 1751. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 563). 2,71 g. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1071 1747. México. M. 1 real. (Cal. 572). 3,04 g. Columnario. Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1072 1748. México. M. 1 real. (Cal. 573). 3,24 g. Columnario. Rayitas. MBC-/BC+. Est. 35. . . . . 20,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1073 1756. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 613). 2,70 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1074 1757. Madrid. JB. 2 reales. (Cal. 483). 5,86 g. Pátina artificial. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1075 1748. México. M. 2 reales. (Cal. 488). 6 g. Columnario. Perforación reparada. Escasa.
(BC+/BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1076 1752. Potosí. q. 2 reales. (Cal. 511). 6,36 g. Doble fecha, una parcial. Doble ensayador.
Visible el ordinal del rey. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo,  26/09/2007,  nº  921.

1077 1759. Sevilla. JV. 2 reales. (Cal. 525). 5,42 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Ex Áureo & Cal icó 11/12/2018,  nº  2894.  

1078 1754. México. MF. 4 reales. (Cal. 425). 13,27 g. Columnario. Rara. MBC-. Est. 200. . . . . . 110,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1079 1751. Potosí. q/E. 4 reales. (Cal. 439 var) (Kr. marca ´rare´ sin precio). 13,54 g. Doble
fecha y dos ensayadores rectificados visibles. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1080 1759. Guatemala. P. 8 reales. (Cal. 294). 26,71 g. Columnario. Perforada. (MBC). Est. 170. 150,–

1081 1748. Potosí. q. 8 reales. (Cal. 358). 27,09 g. Doble fecha. Muy escasa. MBC+. Est. 250. . 150,–
Ex Colección Isabel de Trastámara 27/05/2014,  nº  975.  

1082 1751. Potosí. q. 8 reales. (Cal. falta). 27,11 g. Marca de ceca y ensayador intercambiados
en reverso. Limpiada. Rara. MBC-/MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1083 1753. Potosí. C/q. 8 reales. (Cal. 366) (Kr. marca ´rare´, sin precio). 26,96 g. Rectificación
de ensayador visible en las dos marcas. Doble fecha. MBC+/MBC. Est. 300. . . . . . . 150,–

1084 1752. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 249). 1,75 g. MBC-/MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . 75,–

1085 1757. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 255). 1,59 g. BC+/MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . 75,–

1086 1758. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 256). 1,77 g. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1087 1748. Sevilla. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 261). 1,76 g. MBC-/MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . 80,–
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1088 1752. México. MF. 8 escudos. (Cal. 40) (Cal.Onza 603). 27 g. Primer año sin indicación de 
valor. Pequeña reparación en anverso. Parte de brillo original. EBC-/EBC+. Est. 3.500. 2.000,–

Ex Colección Gaspar de Porto là 17/10/2018,  nº  142.

CARLOS III (1759-1788)

1089 1774. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1916). 2,28 g. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1090 1775. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1917). 2,48 g. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1091 1781. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1907). 5,28 g. Pátina. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–
Ex Áureo & Cal icó 05/02/2014,  nº  1236.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1092 1764. Madrid. JP. 1/2 real. (Cal. 1727). 1,28 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1093 1775. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1767). 1,68 g. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1094 1786. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1779). 1,66 g. Plata agria. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1095 1786/4. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1818 var). 1,70 g. Acuñación floja. MBC-/MBC. Est. 30. . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1096 1778. Lima. MJ. 2 reales. (Cal. 1273). 6,54 g. Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

1097 1782. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1278). 6,39 g. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1098 1783. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1279). 6,48 g. Rayitas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

1099 1788. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 1286). 6,21 g. Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1100 1759. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 1288). 5,65 g. Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 40,–

1101 1759. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 1288). 5,82 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1102 1766. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1296). 5,32 g. Rayitas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1103 1770. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1300). 5,48 g. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1104 1778. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1308). 5,94 g. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1105 1788. Madrid. M. 2 reales. (Cal. 1322). 5,71 g. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1106 1772. México. FM. 2 reales. (Cal. 1337). 6,66 g. Primer año de busto. Ensayador y ceca
invertidos. Rara. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1107 1774. México. FM. 2 reales. (Cal. 1341). 6,55 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1108 1775. México. FM. 2 reales. (Cal. 1342). 6,66 g. Rayitas. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1109 1780. México. FF. 2 reales. (Cal. 1347). 6,61 g. Pequeño defecto en borde. (MBC/MBC+).
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1110 1784. México. FF. 2 reales. (Cal. 1351). 6,52 g. Golpecito. Bonito color. MBC/MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1111 1787. México. FM. 2 reales. (Cal. 1570). 6,70 g. Leves rayitas. MBC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1112 1761. Potosí. (V). 2 reales. (Cal. 1359). 4,42 g. Doble fecha. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

1113 1761. Potosí. V. 2 reales. (Cal. 1359). 6,52 g. Doble fecha. MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1114 1767. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1376). 6,29 g. Columnario. Perforación. Rara. (MBC-).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1115 1774. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1383). 6,32 g. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1116 1777. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1388). 6,52 g. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1117 1788. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1408). 6,54 g. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1118 1781. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1424). 6,21 g. Escasa. RC/BC. Est. 60. . . . . . . . . . . 40,–

1119 1766. Sevilla. VC. 2 reales. (Cal. 1438). 5,57 g. Único año de este ensayador. Golpecito.
Rara. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1120 1783. México. FF. 8 reales. (Cal. 933). 26,78 g. Bonita pátina. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

1121 1787. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 995). 26,76 g. MBC. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1122 1760. Madrid. JP. 1/2 escudo. (Cal. 753). 1,75 g. Algo alabeada. MBC-/MBC. Est. 120. . . . 75,–

1123 1772. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 766). 1,73 g. MBC-/MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . 80,–

1124 1773/2. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 767 var). 1,73 g. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . 75,–

1125 1774. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 768). 1,71 g. BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 70,–
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1126 1778. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 772). 1,70 g. BC+/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . 60,–

1127 1786. Madrid. DV. 1/2 escudo. (Cal. 778). 1,71 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1128 1788. Sevilla. C. 1/2 escudo. (Cal. 808). 1,74 g. BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1129 1788. Madrid. M/DV. 1 escudo. (Cal. 631 var). 3,36 g. BC+/MBC-. Est. 130.. . . . . . . . . . 90,–

1130 1775. México. FM. 1 escudo. (Cal. 653). 3,32 g. Ceca y ensayador invertidos. Bonito color.
Escasa. MBC-/MBC. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1131 1788. Madrid. M. 2 escudos. (Cal. 459). 6,64 g. MBC-/MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . 175,–

1132 1772. Madrid. PJ. 4 escudos. (Cal. 297). 13,51 g. Sirvió como joya. Fecha rara. (MBC+).
Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460,–

1133 1773. Sevilla. CF. 4 escudos. (Cal. 400). 13,23 g. Escasa. MBC-/MBC. Est. 500. . . . . . . . 400,–

1134 1785/4. Santiago. DA. 8 escudos. (Cal. 243) (Cal.Onza 944). 26,98 g. Leves golpecitos y
rayitas. Bonito color. MBC/MBC+. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 925,–

CARLOS IV (1788-1808)

1135 1789. Pamplona. 1 maravedí. (Cal. 1478) (R.Ros 4.10.1). 3,03 g. Rara. MBC-/BC+. Est. 50. 30,–

1136 1797. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1509). 5,54 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1137 1808. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1520 var). 5,53 g. Dos puntos a derecha de la fecha.
MBC+. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1138 s/d. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (Cal. 1478, de Fernando VII como Rioja).  
0,75 g. Sirvió como joya. (BC+). Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1139 1791. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1244). 1,71 g. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Vir rey Amat 14/12/2005,  nº  299.  

1140 1800. México. FM. 1 real. (Cal. 1146). 3,35 g. MBC/MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1141 1789. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1157). 2,89 g. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Oxidaciones.
Escasa. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1142 1790. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 913). 6,62 g. Rara. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . 75,–

1143 1793. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 916). 6,76 g. Rara. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . 75,–

1144 1795. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 918). 6,23 g. Rara. BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

1145 1800. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 923). 6,68 g. Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

1146 1801. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 924). 6,64 g. Rara. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

1147 1790. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 932). 6,66 g. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Valor: 2R.
Leves hojitas. Bonito color. Escasa. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1148 1792. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 936). 6,30 g. Segundo busto propio. BC/BC+. Est. 25. . . . . 15,–

1149 1795. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 942). 6,67 g. Oxidaciones limpiadas. (MBC+/EBC-). Est. 50. . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1150 1799. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 946). 6,62 g. Leves golpecitos. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

1151 1807. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 956). 6,17 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1152 1801. Madrid. FA. 2 reales. (Cal. 972). 5,62 g. Rayitas. BC. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . 8,–

1153 1806. Madrid. FA. 2 reales. (Cal. 977). 5,80 g. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1154 1807. Madrid. FA. 2 reales. (Cal. 978). 5,73 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1155 1790. México. FM. 2 reales. (Cal. 984). 6,62 g. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa.
MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1156 1798. México. FM. 2 reales. (Cal. 992). 6,32 g. BC-. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,–

1157 1790. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1006). 6,55 g. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Acuñación
descentrada. Escasa. (MBC-). Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1158 1791. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1007). 6,61 g. Primer busto propio. Escasa. BC+/BC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1159 1801. Potosí. PP. 2 reales. (Cal. 1019). 6,06 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1160 1808. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 885). 13,16 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1161 1795. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 650). 26,68 g. Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . 40,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1162 1796. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 651). 26,59 g. MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
Ex Colección Leunda 30/11/2011,  nº  167.  

1163 1802. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 657). 26,87 g. Preciosa pátina. MBC+. Est. 125.. . . . . . . . 75,–
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1164 1796. México. FM. 8 reales. 26,70 g. Varios resellos indeterminados: ®, O y PL. Pátina
incipiente. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo 30/06/1992, nº  2439.

1165 1803. México. FT. 8 reales. 26,84 g. Resello en forma de flor, muy curioso. MBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo 30/03/2004, nº  563.

1166 1804. México. TH. 8 reales. (Cal. 701). 27 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1167 1808. México. TH. 8 reales. 26,95 g. Resello Mo con estrella encima y debajo. Rara. MBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

1168 1793. Potosí. PR. 8 reales. 26,66 g. Resellos orientales. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 50,–

1169 1791. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 490). 3,32 g. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 110,–

1170 1797. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 490). 3,23 g. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 110,–

1171 1799. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 498). 3,40 g. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1172 1798. Popayán. JF. 1 escudo. (Cal. 529) (Restrepo 85-14). 3,29 g. Vanos en anverso y
perforación. Escasa. (BC/BC+). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1173 1789. Madrid. MF. 2 escudos. (Cal. 323). 6,68 g. MBC-/MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . 175,–

1174 1802/1789. Madrid. FA. 8 escudos. (Cal. falta) (Cal.Onza falta). 27,02 g. Sin punto después 
de FELIX ni antes de AUSPICE. Ligeras rayitas en anverso y hojitas en reverso. Rara 
rectificación de fecha. MBC/MBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

1175 1806. Popayán. JF. 8 escudos. (Cal. 89) (Cal.Onza 1073) (Restrepo 98-34). 26,91 g.
MBC/MBC+. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 925,–

1176 1801. Potosí. PP. 8 escudos. (Cal. 108) (Cal.Onza 1100). 26,90 g. Sirvió como joya.
(MBC/MBC+). Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

1177 1798. Santiago. DA. 8 escudos. (Cal. 157) (Cal.Onza 1163). 27,03 g. Leves golpecitos.
Hojita en reverso. Bonito color. MBC/MBC+. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

1178 1802. Santiago. JJ. 8 escudos. (Cal. 163) (Cal.Onza 1172). 27,07 g. Los ensayadores más
juntos. Bonita pátina. MBC/MBC+. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 925,–

DOMINACIÓN FRANCESA

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1813)

1179 1811. Madrid. AI. 2 reales. (Cal. 62). 2,74 g. Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1180 1809. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 53). 5,87 g. Rayitas. Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . 40,–
Ex Áureo & Cal icó 11/12/2018,  nº  3066.  

1181 1810. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 54). 5,68 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1182 1811. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 55). 5,89 g. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1183 1812. Madrid. RS/AI. 4 reales. (Cal. 58 var). 5,79 g. Leves marquitas. Buen ejemplar. Rara. 
MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

CATALUNYA NAPOLEÓNICA (1808-1814)

1184 1810. Barcelona. 1 peseta. (Cal. 46). 5,42 g. MBC-/MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1185 1812. Barcelona. 1 peseta. (Cal. 48). 5,32 g. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1186 1809. Barcelona. 5 pesetas. (Cal. 14). 26,95 g. EBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . 375,–

FERNANDO VII (1808-1833)

1187 1817. Caracas. 1/4 de real. (Cal. 1509). 2,85 g. CU. Buen ejemplar. Escasa así. MBC+.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1188 1817. Caracas. 1/4 de real. (Cal. 1510 var). 2,95 g. CU. Resello de Puerto Cabello. MBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1189 1818. Caracas. 1/4 de real. (Cal. 1510). 2,46 g. CU. MBC. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1190 1818. Caracas. 1/4 de real. (Cal. 1510). 1,96 g. CU. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1191 1821. Caracas. 1/4 de real. (Cal. 1511). 2,74 g. CU. MBC. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1192 1813. Catalunya. 1 ochavo. (Cal. 1534). 1,71 g. 3 recto. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 20,–

1193 1813. Catalunya. 1 cuarto. (Cal. 1532, error de fecha). 2,67 g. Valor sin orla. Escasa.
MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1194 1813. Catalunya. 3 cuartos. (Cal. 1523). 7,08 g. 3 recto. Buen ejemplar. Escasa así. MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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1195 1813. Catalunya. 6 cuartos. (Cal. 1517). 13,59 g. Escudo con entramado interior. Rara.
BC/BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1196 1812. Mallorca. 12 diners. (Cal. 1594). 6,89 g. MBC-/MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1197 (18)20. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1601). 3,40 g. MBC/MBC-.. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1198 1820. Santa Marta. 1 cuarto. (Cal. 1668) (Restrepo 104-1). 1,50 g. MBC-/MBC. Est. 30. . . 20,–

1199 1824. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1723). 2,55 g. Atractiva. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1200 1825. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1724). 2,60 g. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1201 1827. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1727). 2,72 g. Bella. EBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . 30,–

1202 1829. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1729). 2,26 g. EBC/EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1203 1830. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1730). 2,40 g. Parte de brillo original. EBC/EBC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1204 1832. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1734). 2,48 g. FERDIN IIV. Rara. MBC+. Est. 70.. . . . . 40,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1205 1833. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1735). 2,36 g. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1206 1831. Pamplona. 3 maravedís. (Cal. 1647). 6,11 g. Escudo y corona distintos. Pátina rojiza. 
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Isabel de Trastámara 23/04/2015,  nº  162.

1207 1824. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1707). 4,97 g. Rara. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1208 1828. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1711). 4,61 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1209 1813. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1543). 10,87 g. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

1210 1815. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1547). 9,53 g. BC/BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1211 1826. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1562). 10 g. Tipo ´cabezón´. MBC-/MBC. Est. 35. . . . . . . 20,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1212 1827. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1563). 10,43 g. Tipo ´cabezón´. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1213 1823. Pamplona. 8 maravedís. (Cal. 1633). 12 g. Escasa. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . 80,–

1214 1815. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1672). 11,90 g. Golpecitos en canto. MBC. Est. 45. . . . 35,–

1215 1826. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1687). 10,68 g. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1216 1832. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1696). 11,59 g. MBC-/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1217 1813. Catalunya. SF. 1/2 real. (Cal. 1267). 1,43 g. Rara. BC/BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . 75,–

1218 1810. México. HJ. 1/2 real. (Cal. 1338). 1,57 g. Busto imaginario. MBC/MBC+. Est. 40. . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1219 1819. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1351). 1,55 g. Oxidaciones limpiadas. (MBC+). Est. 40. . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1220 1810. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1128). 2,71 g. Busto indígena. Rayitas. Rara. BC+. Est. 200. . 90,–

1221 1816. México. JJ. 1 real. (Cal. 1176). 3,21 g. Limpiada. (MBC/MBC+). Est. 40. . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1222 1831. Sevilla. JB. 1 real. (Cal. 1227). 2,88 g. Buen ejemplar. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . 60,–
Ex Colección Isabel de Trastámara 23/04/2015,  nº  431.

1223 1810. Cádiz. CI. 2 reales. (Cal. 834). 5,90 g. MBC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1224 1811. Cádiz. CI. 2 reales. (Cal. 837). 5,85 g. Ceca grande. Resello de Vique (Cuba) (De
Mey 481), raro sobre esta moneda. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1225 1812. Cádiz. CI. 2 reales. (Cal. 838). 5,91 g. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1226 781 (sic). Caracas. 2 reales. En cápsula de la NGC como AU DETAILS. Limpiada. Rara.
MBC+. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1227 1811. Catalunya. FS. 2 reales. (Cal. 856). 5,54 g. Busto desnudo con punto entre los
ensayadores. Manchitas. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1228 1811. Catalunya. SF. 2 reales. (Cal. 857). 5,54 g. MBC. Est. 140.. . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1229 1812. Catalunya. SF. 2 reales. (Cal. 858). 5,45 g. Punto entre los ensayadores. Rayitas en
reverso. Rara. (MBC-/BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1230 1812. Catalunya. SF. 2 reales. (Cal. 858). 5,47 g. Punto entre los ensayadores. Leves
rayitas. MBC. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–
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1231 1813. Catalunya. SF. 2 reales. (Cal. 860b). 5,91 g. Sin punto entre los ensayadores, ni
detrás de la F. Lazo recto. Rara. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1232 1822. Guanajuato. JM. 2 reales. (Cal. 878). 6,41 g. Escasa. BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . 40,–

1233 1808. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 884). 6,47 g. Busto propio. Rara. BC+/MBC-. Est. 90. . 60,–

1234 1817. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 891). 6,71 g. Golpecitos y rayitas. Escasa. MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1235 1810. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 898). 6,38 g. Busto indígena. Leves rayitas. Escasa. BC+.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1236 1811. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 899). 6 g. Busto indígena. Rayitas. Rara. (BC-/BC). Est. 25. 15,–

1237 1817. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 905). 6,31 g. BC/BC+. Est. 14.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

1238 1813. Madrid. GJ. 2 reales. (Cal. 914). 5,70 g. Busto desnudo. Rayitas. Rara. (BC/BC+).
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1239 1814. Madrid. GJ. 2 reales. (Cal. 915). 5,88 g. Busto desnudo. Rara. MBC-/MBC. Est. 50. . 30,–

1240 1814. Madrid. GJ. 2 reales. (Cal. 915). 5,68 g. Busto desnudo. Escasa. MBC-/MBC.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1241 1814. Madrid. GJ. 2 reales. (Cal. 916). 5,61 g. Primer año de busto laureado. Soldadura en 
canto. BC-/BC+. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

1242 1814. Madrid. GJ. 2 reales. (Cal. 916). 5,76 g. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1243 1823. Madrid. SR. 4 reales. (Cal. 925). 5,84 g. Tipo ´cabezón´. Perforación, rayitas y
golpecitos. Rara. (BC+/MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1244 1827. Madrid. AJ. 2 reales. (Cal. 930). 5,12 g. Limpiada y pulida. BC-/BC. Est. 14. . . . . . 8,–

1245 1810. México. TH. 2 reales. (Cal. 939). 6,24 g. Busto imaginario. Escasa. BC/BC+. Est. 20. 12,–

1246 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 960 var). 7,25 g. CU. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1247 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 960). 13,31 g. CU. Cospel grueso. !2!R. Escasa así. MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1248 1813. Morelos. 2 reales. (Cal. 961). 7,67 g. CU. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1249 1818/7. Potosí. PJ. 2 reales. (Cal. 991). 6,45 g. Perforación. (BC). Est. 14. . . . . . . . . . . 8,–

1250 1819. Potosí. PJ. 2 reales. (Cal. 994). 6,69 g. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1251 1825. Potosí. JL. 2 reales. (Cal. 1002). 6,48 g. Perforación. Rara. (BC-/BC). Est. 15. . . . . 9,–

1252 1815. Sevilla. CJ. 2 reales. (Cal. 1025). 5,72 g. Rayitas. Escasa. MBC-/MBC. Est. 30.. . . . 18,–

1253 1820. Sevilla. CJ. 2 reales. (Cal. 1026). 5,86 g. Leves hojitas. Buen ejemplar. MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1254 1820. Sevilla. CJ. 2 reales. (Cal. 1026 var). 5,76 g. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). 
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1255 1823. Sevilla. RD. 4 reales. (Cal. 1030). 6 g. Tipo ´cabezón´. Rara. MBC-/MBC. Est. 70. . . 45,–

1256 1825. Sevilla. JB. 2 reales. (Cal. 1033). 5,81 g. Hojitas. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

1257 1826. Sevilla. JB. 2 reales. (Cal. 1034). 5,84 g. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1258 1827. Sevilla. JB. 2 reales. (Cal. 1035). 5,77 g. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1259 1828. Sevilla. JB. 2 reales. (Cal. 1036). 5,35 g. Rayitas. BC/BC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . 9,–

1260 1832/0. Sevilla. JB. 2 reales. (Cal. 1040). 5,89 g. Rayitas. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

1261 1819. Zacatecas. AG. 2 reales. (Cal. 1076). 6,41 g. Corona pequeña. Perforación reparada.
Escasa. (BC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1262 1821. Zacatecas. AZ. 2 reales. (Cal. 1081). 6,43 g. Perforación. Soldadura en reverso.
Rara. (RC). Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

1263 1821. Madrid. SR. 10 reales. (Cal. 762). 13,33 g. Tipo ´cabezón´. BC/BC+. Est. 35. . . . . . 30,–

1264 1821. Durango. CG. 8 reales. 26,54 g. Resello 10 y 100. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . 75,–

1265 1808. Girona. 1 duro. (Barrera 590). 20,70 g. Falsa de época en ¿calamina?. Rayas.
(MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1266 1821. Guadalajara. FS. 8 reales. (Cal. 445). 26,94 g. Golpecitos. Bonito color. MBC.
Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Isabel de Trastámara 23/04/2015,  nº  733.

1267 1822. Madrid. SR. 20 reales. (Cal. 516). 26,77 g. Tipo ´cabezón´. Levísimas rayitas en
reverso. Rara. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1268 1821. Mallorca. 30 sous. (Cal. 525). 26,46 g. Golpecitos. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . 75,–

1269 1821. Mallorca. 30 sous. (Barrera 599). 21,07 g. Falsa de época en latón. MBC. Est. 50. . 25,–

1270 1821. Mallorca. 30 sous. (Barrera 599). 20,94 g. Falsa de época en metal blanco. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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1271 1823. Mallorca. 5 pesetas. (Cal. 533). 26,77 g. ...REY D. ESPAN. E YND. Resto de
soldadura en canto. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1272 1814. México. JJ. 8 reales. (Cal. 555). 26,82 g. Hojitas. Escasa. MBC-/MBC. Est. 75. . . . . 50,–
Ex Áureo & Cal icó 16/12/2009,  nº  3287.  

1273 1815. México. JJ. 8 reales. (Cal. 557). 26,61 g. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1274 1820. México. JJ. 8 reales. (Cal. 564). 26,84 g. Rayitas. Limpiada. MBC/MBC+. Est. 60. . . 40,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1275 1813. Morelos. 8 reales. (Cal. 579). 23,96 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1276 1813. Morelos. 8 reales. (Cal. 578 var). 24,38 g. Contramarca de Morelos (De Mey 890).
MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1277 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 599). 26,97 g. Leves sombras y rayitas. (MBC+). Est. 70.. 40,–

1278 1822. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 611). 26,74 g. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1279 1824. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 614 var). 26,83 g. Rayita. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

1280 Resello Ê en reverso, sobre 8 reales de Perú, Lima para circular por Filipinas, MM de
1833. (Kr. 83). 26,49 g. AG. MBC. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1281 1817. Madrid. GJ. 1/2 escudo. (Cal. 360). 1,75 g. Hojitas. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . 80,–

1282 1822. Madrid. SR. 80 reales. (Cal. 218). 6,72 g. Tipo ´cabezón´. MBC/MBC+. Est. 300. . . . 200,–

1283 1823. Madrid. SR. 80 reales. (Cal. 219). 6,69 g. Sirvió como joya. Escasa. (MBC/MBC+).
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1284 1817. Santiago. FJ. 8 escudos. (Cal. 127) (Cal.Onza 1364). 26,98 g. Acuñación floja. Parte
de brillo original. (EBC-). Est. 1.700.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

Ex Áureo & Cal icó 15/12/2016,  nº  1836.

ISABEL II (1833-1868)

1285 1842. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 568). 1,82 g. Cospel doble. Bella. Escasa. EBC+.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

1286 1858. BA (Barcelona). 2 maravedís. (Cal. 538). 2,33 g. Escasa. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1287 1841. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 552). 1,84 g. Acuñación algo floja. MBC+. Est. 25. . . . . 18,–

1288 1843. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 555). 2,26 g. MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

1289 1844. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 556). 2,09 g. Rayitas. MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1290 1849. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 561). 2,34 g. Bella. EBC/EBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . 60,–

1291 1847. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 517). 5,10 g. Mínimas hojitas. (S/C). Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

1292 1847. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 533). 5 g. Leve impureza. Bella. EBC+. Est. 125. . . . . . 90,–

1293 1855. Barcelona. 8 maravedís. (Cal. 470). 9,44 g. Golpes. Escasa. BC+. Est. 25.. . . . . . . 20,–

1294 1839. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 477). 9,47 g. Rayitas. Escasa. BC-. Est. 25. . . . . . . . . . 20,–

1295 1841. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 479). 10 g. Impurezas. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1296 1835. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 490). 10,66 g. Valor en reverso. Rayas y hojas. Escasa.
BC/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1297 1842. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 497). 9,95 g. MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1298 1843. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 499). 11,42 g. Impurezas. Cospel grueso. MBC-/MBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1299 1850. Segovia. 1 décima de real. (Cal. 581). 3,76 g. MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1300 1852. Segovia. 1 décima de real. (Cal. 583). 3,59 g. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1301 1853. Segovia. 1 décima de real. (Cal. 584). 3,59 g. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1302 1853. Segovia. 1 décima de real. (Cal. 584). 3,74 g. Bella. EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . 50,–
Ex Áureo & Cal icó 30/05/2018,  nº  1890.

1303 1848. Madrid. 1/2 real = 5 décimas. (Cal. 572). 18,61 g. Golpecitos. MBC-/BC+. Est. 30. . . 25,–

1304 1855. Segovia. 5 céntimos de real. (Cal. 612). 1,73 g. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1305 1864. Segovia. 5 céntimos de real. (Cal. 621). 1,93 g. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–
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Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1306 1855. Segovia. 10 céntimos de real. (Cal. 601). 3,96 g. Limpiada. (MBC/MBC+). Est. 20. . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1307 1856. Segovia. 10 céntimos de real. (Cal. 602). 3,78 g. Golpecitos. MBC+. Est. 20. . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1308 1858. Segovia. 10 céntimos de real. (Cal. 604). 3,54 g. Golpecitos. Escasa. (MBC-/MBC).
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1309 1864. Barcelona. 25 céntimos de real. (Cal. 588). 9,39 g. MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . 9,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1310 1856. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 591). 9,31 g. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1311 1859. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 594). 9,14 g. Leves rayitas. MBC+. Est. 25. . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1312 1863. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 598). 8,92 g. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1313 1864. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 599). 9,18 g. Golpecito. Parte de brillo original.
EBC-/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1314 1864. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 599). 9,60 g. Leves golpecitos. Bella. Brillo
original. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1315 1866. Barcelona. 0. 1/2 céntimo de escudo. (Cal. 669). 1,18 g. EBC-. Est. 25. . . . . . . . 15,–
Ex Áureo & Cal icó 21/09/2010,  nº  1211.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1316 1867. Barcelona. 0. 1/2 céntimo de escudo. (Cal. 670). 1,27 g. EBC-/EBC. Est. 25. . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1317 1868. Barcelona. 0. 1/2 céntimo de escudo. (Cal. 671). 1,20 g. EBC-/EBC. Est. 25. . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1318 1866. Segovia. 0. 1/2 céntimo de escudo. (Cal. 676). 1,17 g. EBC-/EBC. Est. 30.. . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1319 1868. Segovia. 0. 1/2 céntimo de escudo. (Cal. 678). 1,23 g. EBC-/EBC. Est. 25.. . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1320 1866. Barcelona. 1 céntimo de escudo. (Cal. 651). 2,44 g. Sin 0 en reverso. EBC-/EBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1321 1867. Segovia. 0. 1 céntimo de escudo. (Cal. 664). 2,53 g. MBC. Est. 9.. . . . . . . . . . . 6,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1322 1868. Segovia. 0. 1 céntimo de escudo. (Cal. 665). 2,59 g. MBC-/MBC+. Est. 20. . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1323 1868. Sevilla. 0. 1 céntimo de escudo. (Cal. 667). 2,36 g. EBC-/EBC. Est. 30. . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1324 1868. Barcelona. 0. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 641). 6,25 g. MBC+/EBC-. Est. 25. . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1325 1868. Jubia. 0. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 645). 6,44 g. MBC+. Est. 20.. . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1326 1867. Segovia. 0. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 647). 6,21 g. EBC-. Est. 30.. . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1327 1868. Segovia. 0. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 648). 6,22 g. EBC-/EBC. Est. 30.. . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1327A 1868. Segovia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 648). 7,04 g. Mínimo golpecito. Bella.
Brillo original. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1328 1868. Sevilla. 0. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 650). 6,04 g. MBC+. Est. 20. . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1329 1868. Sevilla. 0. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 650). 6,33 g. EBC. Est. 50. . . . . . . . . 40,–

1330 1866. Barcelona. 5 céntimos de escudo. (Cal. 622). 12,62 g. Sin 0 en reverso. Escasa.
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1331 1867. Barcelona. 0. 5 céntimos de escudo. (Cal. 624). 12,76 g. MBC. Est. 20. . . . . . . . 15,–

1332 1868. Barcelona. 0. 5 céntimos de escudo. (Cal. 625). 12,40 g. MBC+. Est. 25.. . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1333 1868. Jubia. 0. 5 céntimos de escudo. (Cal. 629). 12,81 g. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–
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Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1334 1868. Sevilla. 0. 5 céntimos de escudo. (Cal. 635). 12,37 g. Leves golpecitos. MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1335 1836. Barcelona. 3 cuartos. (Cal. falta) (Cru.C.G. 6045b). 6,49 g. III QVAR - PRINCIP DE
(CATALUÑA). Muy rara. BC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1336 1836. Barcelona. 3 cuartos. (Cal. 703). 7,14 g. 3 CUAR. CATALUÑA. Escasa. MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1337 1836. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 682). 14 g. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1338 1837. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 684). 14,72 g. Alabeada. (MBC). Est. 12. . . . . . . . . . . 9,–

1339 1837. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 684). 15,92 g. MBC+/MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . 15,–

1340 1838. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 685). 13,31 g. Impurezas. MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . 15,–

1341 1838. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 685). 15,22 g. Atractiva. Escasa así. EBC-. Est. 80. . . . . 60,–

1342 1841. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 689). 14,10 g. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1343 1841. Barcelona. 6 cuartos. (Barrera falta). 11,36 g. Falsa de época. MBC. Est. 15. . . . . . 10,–

1344 1843. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 692). 15,15 g. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1345 1844. Barcelona. 6 cuartos. (Barrera 682). 13,09 g. Falsa de época. MBC-. Est. 20. . . . . . 12,–

1346 1846. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 698). 14,46 g. Flores de 7 pétalos. Leves golpecitos.
MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1347 1852. Barcelona. 1 real. (Cal. 397). 1,33 g. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1348 1853. Barcelona. 1 real. (Cal. 398). 1,21 g. Pequeño defecto en canto. EBC-. Est. 15. . . . 12,–

1349 1854. Barcelona. 1 real. (Cal. 399). 1,33  MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1350 1857. Barcelona. 1 real. (Cal. 401). 1,29 g. Manchas. (MBC). Est. 12. . . . . . . . . . . . . . 9,–

1351 1861. Barcelona. 1 real. (Cal. 405). 1,22 g. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1352 1838. Madrid. CL. 1 real. (Cal. 409). 1,49 g. Rayitas de acuñación. MBC/MBC+. Est. 40. . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1353 1845. Madrid. CL. 1 real. (Cal. 414). 1,49 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1354 1847. Madrid. CL. 1 real. (Cal. 415). 1,41 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1355 1848. Madrid. CL. 1 real. (Cal. 416). 1,49 g. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1356 1849. Madrid. CL. 1 real. (Cal. 417). 1,36 g. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1357 1852. Madrid. 1 real. (Cal. 418). 1,30 g. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1358 1852. Madrid. 1 real. (Cal. 418). 1,30 g. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1359 1853. Madrid. 1 real. (Cal. 419). 1,30 g. MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1360 1857. Madrid. 1 real. (Cal. 420). 1,34 g. Golpecito en canto. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1361 1859. Madrid. 1 real. (Cal. 421). 1,28 g. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1362 1860. Madrid. 1 real. (Cal. 422). 1,20 g. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1363 1860. Madrid. 1 real. (Cal. 422). 1,25 g. MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1364 1860. Madrid. 1 real. (Cal. 422). 1,34 g. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1365 1860. Madrid. 1 real. (Cal. 422). 1,30 g. Rayita. Bella. (EBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . 35,–

1366 1850. Sevilla. RD. 1 real. (Cal. 431). 1,28 g. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1367 1852. Sevilla. RD. 1 real. (Cal. 433). 1,23 g. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1368 1853. Sevilla. 1 real. (Cal. 435). 1,25 g. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1369 1863. Sevilla. 1 real. (Cal. 443). 1,27 g. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1370 1864. Sevilla. 1 real. (Cal. 444). 1,31 g. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
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Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1371 1865. Sevilla. 10 céntimos de escudo. (Cal. 449). 1,29 g. Buen ejemplar. MBC+. Est. 40. . 25,–
Ex Áureo & Cal icó 21/09/2010,  nº  1247.  
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1372 1861. Barcelona. 4 reales. (Barrera 760). 4,91 g. Falsa de época en alpaca. BC+. Est. 20. 12,–

1373 1863. Madrid. 4 reales. (Cal. 309). 5,16 g. Leves golpecitos. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1374 1853. Sevilla. 4 reales. (Cal. 324). 4,91 g. BC. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

1375 1864. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 336). 5,11 g. Rayas en forma de X en anverso 
y reverso. (BC+). Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,–

1376 1865. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 337). 5,13 g. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1377 1867. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 339). 5,26 g. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1378 1868*1-68. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 340). 4,96 g. BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . 6,–

1379 1868. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 340). 4,66 g. Estrellas incusas. Manchita.
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1380 1868*—68. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Barrera 791). 3,75 g. Falsa de época en
metal. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1381 1852. Barcelona. 10 reales. (Cal. 207). 13,14 g. Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . 40,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1382 1853. Madrid. 10 reales. (Cal. 223). 12,77 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1383 1853. Madrid. 10 reales. (Cal. 223). 12,96 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1384 1862. Madrid. 10 reales. (Cal. 231). Leves golpecitos. Parte de brillo original. MBC+/EBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1385 1864. Madrid. 10 reales. (Cal. 233). 12,94 g. Rayitas. MBC+/EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1386 1866. Madrid. 1 escudo. (Cal. 252). 12,91 g. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1387 1868*1868. Madrid. 1 escudo. (Cal. 254). 12,91 g. Limpiada. (EBC). Est. 50. . . . . . . . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1388 1850. Madrid. CL. 20 reales. (Cal. 170). 25,96 g. Golpecito. Bonito color. (MBC). Est. 90. . 60,–

1389 1850. Madrid. CL. 20 reales. (Cal. 170). 26 g. Leves rayitas. Atractiva. Parte de brillo
original. MBC+/EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1390 1854. Madrid. 20 reales. (Cal. 174). 25,81 g. Leves golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 125. . . . . 75,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1391 1854. Madrid. 20 reales. (Cal. 174). 25,81 g. Leves marquitas. Parte de brillo original.
EBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1392 1855. Madrid. 20 reales. (Cal. 175). 25,82 g. Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . 60,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1393 1856. Madrid. 20 reales. (Cal. 178). 25,75 g. Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . 45,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1394 1858. Madrid. 20 reales. (Cal. 180). 25,82 g. Leves golpecitos. MBC/MBC+. Est. 80.. . . . . 60,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1395 1860. Madrid. 20 reales. (Cal. 182). 25,84 g. Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . 60,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1396 1862. Madrid. 20 reales. (Cal. 184). 26 g. Golpecitos. Bonita pátina. MBC+/EBC-. Est. 160. 140,–

1397 1867. Madrid. 2 escudos. (Cal. 204). 25,71 g. Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 140. . . . . . . . 100,–

1398 1868. Manila. 20 centavos. (Cal. 460). 5,13 g. Rayitas. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1399 1868. Manila. 50 centavos. (Cal. 455). 12,87 g. Rayitas. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1400 Resello Ë en reverso sobre 8 reales de Perú, Lima, MM de 1834. (Kr. 138.2). 26,17 g.
AG. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1401 (Kr. 138.2). 26,79 g. AG. Resello Ë en reverso sobre 8 reales de Perú, Lima, MT de 1835. 
MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1402 Resello Ë en reverso sobre 8 reales de Perú, Lima, MT de 1836. (Kr. 138.2). 25,89 g. AG. 
MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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1403 1865. Madrid. 4 escudos. (Cal. 108). 3,33 g. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1404 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 111). 3,34 g. MBC/MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1405 1839. Barcelona. PS. 80 reales. (Cal. 55). 6,72 g. MBC/MBC+. Est. 270.. . . . . . . . . . . . 220,–

1406 1862. Madrid. 100 reales. (Cal. 27). 8,37 g. Leves marquitas. Bonito color. EBC-. Est. 250. 200,–

1407 1864. Madrid. 100 reales. (Cal. 29). 8,38 g. Leves marquitas. Bella. Brillo original.
EBC/EBC+. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1408 1857. Sevilla. 100 reales. (Cal. 35). 8,35 g. Parte de brillo original. EBC-. Est. 325. . . . . . 275,–

1409 1861. Manila. 4 pesos. (Cal. 125). 6,77 g. Rayitas. MBC-/MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . 175,–

1410 1868. Manila. 4 pesos. (Cal. 132). 6,74 g. MBC/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

CENTENA RIO  D E  LA PESETA

1411 1911*1. Alfonso XIII. PCV. 1 céntimo. (Cal. 78). 1 g. Bella. Escasa. S/C-. Est. 90. . . . . . . 60,–

1412 1913*3. Alfonso XIII. PCV. 1 céntimo. (Cal. 80). 1,04 g. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

1413 1870. Gobierno Provisional. Barcelona. 0. 2 céntimos. (Cal. 26). 2 g. EBC-. Est. 9. . . . . . 6,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1414 1904*04. Alfonso XIII. SMV. 2 céntimos. (Cal. 67). 1,92 g. EBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . 6,–

1415 1911*11. Alfonso XIII. PCV. 2 céntimos. (Cal. 73). 2,09 g. Dos manchitas en reverso.
EBC+. Est. 12.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

1416 1912*12. Alfonso XIII. PCV. 2 céntimos. (Cal. 75). 1,92 g. Bella. S/C. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

1417 1912*12. Alfonso XIII. PCV. 2 céntimos. (Cal. 75). En cápsula de la NGC como MS64RB,
nº 3839952-075. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1418 1868. Gobierno Provisional. Segovia. 25 milésimas de escudo. (Cal. 23). 6,31 g. Limpiada.
Escasa. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1419 1870. Gobierno Provisional. Barcelona. 0. 5 céntimos. (Cal. 25). 5,05 g. EBC-/EBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1420 1878. Alfonso XII. Barcelona. 0. 5 céntimos. (Cal. 72). 4,96 g. MBC+. Est. 25. . . . . . . . 15,–

1421 1870. Gobierno Provisional. Barcelona. 0. 10 céntimos. 9,44 g. Contramarca política:
C.N.T./OBREROS/NO VOTAR/F.A.I., en anverso. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1422 1870. Gobierno Provisional. Barcelona. (0). 10 céntimos. 8,84 g. Contramarca política:
estrella-hoz y martillo, en anverso y reverso. (BC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1423 1875. Carlos VII (Pretendiente). Oñate. 10 céntimos. (Cal. 8). 10,13 g. MBC-. Est. 30. . . . 20,–

1424 1877. Alfonso XII. Barcelona. 0. 10 céntimos. (Cal. 67). 9,76 g. EBC-. Est. 80. . . . . . . . 50,–

1425 1878. Alfonso XII. Barcelona. 0. 10 céntimos. (Cal. 68). 10 g. Bella. Parte de brillo
original. Escasa así. EBC+. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 145,–

1426 1879. Alfonso XII. Barcelona. 0. 10 céntimos. (Cal. 69). 10,37 g. MBC+. Est. 30. . . . . . . 18,–

1427 1879. Alfonso XII. Barcelona. 0. 10 céntimos. (Cal. 69). 9,85 g. EBC-. Est. 100. . . . . . . 90,–

1428 1896. Alfonso XIII. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (Cal. 86). 1,28 g. MBC. Est. 40. . . . . . 25,–

1429 1925. Alfonso XIII. PCS. 25 céntimos. (Cal. 65). 7,06 g. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1430 1927. Alfonso XIII. PCS. 25 céntimos. (Cal. 66). 6,95 g. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1431 1869*69. Gobierno Provisional. SNM. 50 céntimos. (Cal. 18). 2,45 g. BC+/MBC-. Est. 40. . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1432 1880*80. Alfonso XII. MSM. 50 céntimos. (Cal. 63). 2,49 g. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 10,–

1433 1880*80. Alfonso XII. MSM. 50 céntimos. (Cal. 63). 2,56 g. Bella. Brillo original. S/C-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1434 1889*89. Alfonso XIII. MPM. 50 céntimos. (Cal. 54). 2,56 g. EBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1435 1892*92. Alfonso XIII. PGM. 50 céntimos. (Cal. 55). 2,48 g. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

1436 1892*92. Alfonso XIII. PGM. 50 céntimos. (Cal. 55). 2,54 g. Bella. S/C-. Est. 50. . . . . . . . 35,–

1437 1892*22. Alfonso XIII. PGM. 50 céntimos. (Cal. 56). 2,46 g. Rara. MBC. Est. 110. . . . . . . 90,–

1438 1894*94. Alfonso XIII. PGV. 50 céntimos. (Cal. 58). 2,47 g. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

1439 1900*00. Alfonso XIII. SMV. 50 céntimos. (Cal. 60). 2,53 g. Rayitas. (EBC). Est. 30.. . . . . 25,–
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1440 1904*04. Alfonso XIII. SMV. 50 céntimos. (Cal. 61). 2,53 g. EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1441 1904*10. Alfonso XIII. PCV. 50 céntimos. (Cal. 62). 2,52 g. Golpecito. Bella. EBC+. Est. 15. 9,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1442 1910*10. Alfonso XIII. PCV. 50 céntimos. (Cal. 63). 2,50 g. Bella. Brillo original. S/C.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1443 1926. Alfonso XIII. PCS. 50 céntimos. (Cal. 64). 2,48 g. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1444 1882. Alfonso XII. Manila. 10 centavos. (Cal. 95). 2,33 g. Oxidaciones limpiadas. (BC+).
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1445 1885. Alfonso XII. Manila. 10 centavos. (Cal. 98). 2,59 g. Bella. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . 50,–

1446 1896. Alfonso XIII. Puerto Rico. PGV. 10 centavos. (Cal. 85). 2,50 g. Escasa así. EBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1447 1896. Alfonso XIII. Puerto Rico. PGV. 10 centavos. (Cal. 85). 2,50 g. MBC. Est. 60.. . . . . 40,–
Ex Áureo & Cal icó 16/10/2018,  nº  3601.

1448 1869. Gobierno Provisional. SNM. 1 peseta. (Cal. 14). 4,99 g. GOBIERNO PROVISIONAL.
Perforación. Brillo original. (EBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1449 1869*1869. Gobierno Provisional. SNM. 1 peseta. (Cal. 15). 4,94 g. ESPAÑA. Buen
ejemplar. Rara. MBC/MBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

1450 1870*1873. Gobierno Provisional. DEM. 1 peseta. (Cal. 17). 5 g. Leves rayitas. Buen
ejemplar. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1451 1876*1876. Alfonso XII. DEM. 1 peseta. (Cal. 54). 5,01 g. Leves marquitas. Buen ejemplar.
MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1452 1882/1*1882. Alfonso XII. MSM. 1 peseta. (Cal. 57). 4,92 g. Limpiada. Escasa. MBC-/MBC.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1453 1883*—83. Alfonso XII. MSM. 1 peseta. (Cal. 59). 4,92 g. Leves marquitas. MBC+/EBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1454 1884*——. Alfonso XII. MSM. 1 peseta. (Cal. 60). 4,78 g. Rara. BC. Est. 200. . . . . . . . . 110,–

1455 1885*1885. Alfonso XII. MSM. 1 peseta. (Cal. 61). 4,97 g. Buen ejemplar. Escasa así.
MBC+/EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

1456 1885*1886. Alfonso XII. MSM. 1 peseta. (Cal. 62). 4,90 g. Bonita pátina. Rara. MBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1457 1891*1891. Alfonso XIII. PGM. 1 peseta. (Cal. 38). 4,95 g. Escasa. MBC/MBC+. Est. 110. . 75,–

1458 1891*1891. Alfonso XIII. PGM. 1 peseta. (Cal. 38). 4,97 g. Leve rayita en anverso. Bella
pátina. EBC/EBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1459 1893*——. Alfonso XIII. PGL. 1 peseta. (Cal. 39). 4,86 g. Escasa. MBC-/BC+. Est. 25. . . . 15,–

1460 1893*1893. Alfonso XIII. PGL. 1 peseta. (Cal. 39). 4,94 g. Leves hojitas. Bella. Rara así.
(EBC+). Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1461 1894*1894. Alfonso XIII. PGV. 1 peseta. (Cal. 40). 4,99 g. MBC/MBC+. Est. 125.. . . . . . . 75,–

1462 1896*1896. Alfonso XIII. PGV. 1 peseta. (Cal. 41). 4,90 g. Bella. EBC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1463 1899*1899. Alfonso XIII. SGV. 1 peseta. (Cal. 42). 4,91 g. EBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . 40,–
Ex Áureo & Cal icó 14/03/2019,  nº  1450.

1464 1900*1900. Alfonso XIII. SMV. 1 peseta. (Cal. 44). 5 g. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1465 1901*1901. Alfonso XIII. SMV. 1 peseta. (Cal. 45). 5 g. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1466 1903*1903. Alfonso XIII. SMV. 1 peseta. (Cal. 49). 5,05 g. Bella. Brillo original. S/C-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1467 1881. Alfonso XII. Manila. 20 centavos. (Cal. 88). 5 g. BC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1468 1883. Alfonso XII. Manila. 20 centavos. (Cal. 90). 5,15 g. Leves marquitas pero buen
ejemplar. Escasa así. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1469 1884. Alfonso XII. Manila. 20 centavos. (Cal. 91). 5,07 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 40,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1470 1884. Alfonso XII. Manila. 20 centavos. (Cal. 91). 5,14 g. Exceso de metal en canto. Bella.
Parte de brillo original. Muy escasa así. EBC-/EBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1471 1895. Alfonso XIII. Puerto Rico. PGV. 20 centavos. (Cal. 84). 4,98 g. Leves golpecitos.
Escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1472 1869*1869. Gobierno Provisional. SNM. 2 pesetas. (Cal. 5). 10 g. Limpiada. Buen ejemplar.
MBC+/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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1473 1870*1870. Gobierno Provisional. SNM. 2 pesetas. (Cal. 6). 9,93 g. Buen ejemplar. MBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1474 1870*1873. Gobierno Provisional. DEM. 2 pesetas. (Cal. 9). 9,91  MBC/MBC-. Est. 25. . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1475 1870*1874. Gobierno Provisional. DEM. 2 pesetas. (Cal. 10). 9,99 g. Atractiva. MBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1476 1870*1875. Gobierno Provisional. DEM. 2 pesetas. (Cal. 12). 9,86 g. MBC-. Est. 20. . . . . . 12,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1478 1881*1881. Alfonso XII. MSM. 2 pesetas. (Cal. 48). 9,94 g. Bella. Brillo original. Rara así.
EBC+. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1479 1882/1*1882. Alfonso XII. MSM. 2 pesetas. (Cal. 50). 10,08 g. Leve rayitas. Brillo original.
EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1480 1882*1882. Alfonso XII. MSM. 2 pesetas. (Cal. 51). 10 g. Golpecito en canto. Bella.
EBC/EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

Ex Áureo 16/12/2004, nº  1440.

1481 1883*18—. Alfonso XII. MSM. 2 pesetas. (Cal. 52). 9,88 g. Golpecito en canto reverso.
Parte de brillo original. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1482 1884*1884. Alfonso XII. MSM. 2 pesetas. (Cal. 53). En cápsula de la NGC como MS63 con 
el nº 3503807-019. Bella. Brillo original. EBC+. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1483 1891*1891. Alfonso XIII. PGM. 2 pesetas. (Cal. 31). 9,85 g. Primera estrella floja.
Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1484 1892*1892. Alfonso XIII. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). 9,90 g. MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1485 1892*1892. Alfonso XIII. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). 9,91 g. Leves marquitas. MBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1486 1892*1892. Alfonso XIII. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). 9,94 g. Leves rayitas. Brillo original.
EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1487 1905*1905. Alfonso XIII. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). 10,10 g. Leves marquitas. Bella. EBC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1488 1905*1905. Alfonso XIII. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). 9,96 g. Leves golpecitos. Bella. EBC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1489 1880. Alfonso XII. Manila. 50 centavos. (Cal. 78). 12,90 g. Buen ejemplar. Rara. MBC+.
Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1490 1881. Alfonso XII. Manila. 50 centavos. (Cal. 79). 12,62 g. Golpecitos. MBC. Est. 50. . . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1491 1881. Alfonso XII. Manila. 50 centavos. (Cal. 79). 12,90 g. Atractiva. Parte de brillo original. 
Escasa así. MBC+/EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1492 1882. Alfonso XII. Manila. 50 centavos. (Cal. 22). 12,99 g. Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 70. 40,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1493 1883. Alfonso XII. Manila. 50 centavos. (Cal. 83). 12,99 g. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

1494 1884. Alfonso XII. Manila. 50 centavos. (Cal. 84). 12,93 g. Leves marquitas. Buen ejemplar. 
Escasa. MBC+/EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

1495 1885. Alfonso XII. Manila. 50 centavos. (Cal. 86). 12,92 g. Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 9. . 6,–

1496 1885. Alfonso XII. Manila. 50 centavos. (Cal. 86). 12,90 g. Limpiada. (MBC+). Est. 25. . . . 15,–

1497 1870*1870. Gobierno Provisional. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). 24,86 g. Golpe en canto. Bonita 
pátina. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1498 1870*1870. Gobierno Provisional. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). EBC-/EBC. Est. 140. . . . . . . . 120,–

1499 1871*1871. Amadeo I. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). 24,79 g. Pátina. MBC+. Est. 60. . . . . . . 45,–

1500 1871*1871. Amadeo I. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1501 1871*1873. Amadeo I. DEM. 5 pesetas. (Cal. 9). 24,72 g. Golpecitos. Rara. BC+/MBC-.
Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1502 1871*1873. Amadeo I. DEM. 5 pesetas. (Cal. 9). 24,63 g. Rara. MBC. Est. 300. . . . . . . . 200,–

1503 1871*1874. Amadeo I. DEM. 5 pesetas. (Cal. 10). 24,82 g. Buen ejemplar. MBC+. Est. 100. 70,–

1504 1873. Revolución Cantonal. Cartagena. 5 pesetas. (Cal. 6). 26,31 g. Reverso no coincidente. 
86 perlas en anverso y 90 en reverso. Leves golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 300. . . 225,–
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1505 1875*1875. Alfonso XII. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25a). 25,07 g. Golpecitos. Limpiada. MBC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1506 1875*1875. Alfonso XII. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25a). 24,88 g. Leves rayitas. EBC-/MBC+.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1506A 1876*1876. Alfonso XII. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26a). 24,64 g. Leves rayitas. Parte de brillo
original. Escasa así. EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

1507 1878*1878. Alfonso XII. EMM. 5 pesetas. (Cal. 30). 24,82 g. Limpiada. MBC. Est. 25. . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1508 1878*1878. Alfonso XII. DEM. 5 pesetas. (Cal. 29). 25,08 g. Leves rayitas. Bella. Escasa
así. EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

1509 1879*1879. Alfonso XII. EMM. 5 pesetas. (Cal. 31). 24,77 g. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1510 1881*1881. Alfonso XII. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32). 24,93 g. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.  

1511 1881*1881. Alfonso XII. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32). 24,95 g. Leves marquitas. EBC-.
Est. 210. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

1512 1882*1882/1. Alfonso XII. MSM. 5 pesetas. (Cal. 35 var). 25,04 g. Limpiada. MBC-. Est. 60. 40,–

1513 1882*1882. Alfonso XII. MSM. 5 pesetas. (Cal. 35). 24,96 g. Golpecito. MBC+. Est. 50. . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1514 1884*1884. Alfonso XII. MSM. 5 pesetas. (Cal. 39). 24,94 g. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . 125,–

1515 1885*1885. Alfonso XII. MSM. 5 pesetas. (Cal. 40). 24,93 g. Limpiada. MBC+. Est. 50. . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1516 1885*1886. Alfonso XII. MSM. 5 pesetas. (Cal. 41). 24,90 g. Bella. Parte de brillo original.
Escasa así. EBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

1517 1885*1887. Alfonso XII. MSM. 5 pesetas. (Cal. 42). 24,83 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 30,–

1518 1888*1888. Alfonso XIII. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). 25,05 g. Leves rayitas. Pátina atractiva. 
EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

1519 1888*1888. Alfonso XIII. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). EBC/EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . 150,–

1520 1890*1890. Alfonso XIII. MPM. 5 pesetas. (Cal. 15). 25 g. Golpecito canto. Leves golpes.
Parte de brillo original. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1521 1890*1890. Alfonso XIII. PGM. 5 pesetas. (Cal. 16). 24,81 g. Leves golpecitos. MBC/MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1522 1891*1891. Alfonso XIII. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). 24,78 g. Leves rayitas. Bella. Parte de
brillo original. Escasa así. EBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

1523 1893*18—. Alfonso XIII. PGV. 5 pesetas. (Cal. 22). 24,86 g. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . 25,–

1524 1893*1893. Alfonso XIII. PGV. 5 pesetas. (Cal. 22). 24,96 g. Leves golpecitos. Escasa.
MBC+. Est. 210. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

1525 1894*1894. Alfonso XIII. PGV. 5 pesetas. (Cal. 23). 24,93 g. Limpiada. MBC+. Est. 50. . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1526 1894*1894. Alfonso XIII. PGV. 5 pesetas. (Cal. 23). 24,93 g. Leves marquitas. Bella. EBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

1527 1896*1896. Alfonso XIII. PGV. 5 pesetas. (Cal. 25). 24,70 g. Limpiada. MBC. Est. 18. . . . . 12,–

1528 1897*1897. Alfonso XIII. SGV. 5 pesetas. (Cal. 26). 25,02 g. Limpiada. EBC-. Est. 50. . . . 30,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1529 1898*1898. Alfonso XIII. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). 25,57 g. EBC-/EBC. Est. 40. . . . . . . . 25,–

1530 1898*1898. Alfonso XIII. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). 25,26 g. Leves rayitas. Bella. EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1531 1898*1898. Alfonso XIII. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). 24,81 g. Bella. EBC+. Est. 100. . . . . . 60,–

1532 1899*1899. Alfonso XIII. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). 24,93 g. Manchitas. Parte de brillo
original. (EBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1533 1899*1899. Alfonso XIII. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). 25,23 g. Leves marquitas. EBC+.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1534 1895. Alfonso XIII. Puerto Rico. PGV. 1 peso. (Cal. 82). 24,80 g. Golpecitos. Rara. MBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1535 1897. Alfonso XIII. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 81). 24,84 g. Limpiada. Escasa. MBC.
Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1536 1890*1890. Alfonso XIII. MPM. 20 pesetas. (Cal. 5). 6,42 g. Golpecitos. MBC. Est. 250. . . 180,–

1537 1876*1876. Alfonso XII. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). 8,04 g. EBC. Est. 270. . . . . . . . . . . 240,–

Septiembre 2019 76



1538 1877*1877. Alfonso XII. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). 8,04 g. EBC. Est. 260. . . . . . . . . . . 220,–

1539 1877*1877. Alfonso XII. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). 8,06 g. Bella. EBC+. Est. 300. . . . . . . 250,–

1540 1880*1880. Alfonso XII. MSM. 25 pesetas. (Cal. 10). 8,06 g. Rayita. EBC-. Est. 250. . . . . 220,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1541 1881*1881. Alfonso XII. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). 8,04 g. Limpiada. EBC-. Est. 260. . . . 220,–

1542 1881*1881. Alfonso XII. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). 8,04 g. Leves rayitas. Bella. EBC+.
Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

1543 1882/1*1882. Alfonso XII. MSM. 25 pesetas. (Cal. 15). 8,02 g. Sirvió como joya. Rara.
(MBC+). Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1544 1884*1884. Alfonso XII. MSM. 25 pesetas. (Cal. 19). 8,08 g. Leves golpecitos. Brillo original. 
Escasa. EBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

UNIÓ CATALANISTA

1545 1900. Barcelona. Vallmitjana. Módulo 5 céntimos. (Cal. 92). 5,04 g. Atractiva. EBC. Est. 80. 60,–

1546 1900. Barcelona. Vallmitjana. Módulo 10 céntimos. (Cal. 91). 9,76 g. Golpecitos. MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

II REPÚBLICA (1931-1939)

1547 1937*—. 50 céntimos. (Cal. tipo 3). 6,23 g. Bella. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1548 1937*34. 50 céntimos. (Cal. 3). 6,11 g. Bella. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1549 1933*34. 1 peseta. (Cal. 1). 5 g. MBC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1550 1933*34. 1 peseta. (Cal. 1). 4,96 g. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

EMISIONES LOCALES

CATALUNYA

1551 L´Ametlla del Vallès. 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (Cal. 1) (T. 199 a 203).
Serie completa de 5 monedas. Raras. MBC/EBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1553 Barcelona. 1935. Cooperativa Popular de Barcelona. 5, 10, 25 céntimos y 1, 2, 5 pesetas.
(AL. 912 a 917). Lote de 6 monedas, serie completa. MBC/ MBC+. Est. 40. . . . . . . 25,–

1554 Barcelona. Compañia de Tranvías. Sin valor. (AL. 933). 3,65 g. MBC-. Est. 6.. . . . . . . . . 1,–

1555 Barcelona. Unió cooperatista. El reloj y la dignidad. 5 pesetas (dos). (AL. 949 var y 951
var). Lote de 2 monedas. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1556 Barcelona. Bar Automàtic. 25 (dos) y 50 céntimos. (AL. 978 a 980). Lote de 3 monedas,
serie completa. MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1557 Barcelona. Savarin prostíbulo. 25 ¿pesetas?. (AL. 1049). 6,89 g. Escasa. MBC-. Est. 15. . . 9,–

1558 Barcelona. Unió de Rabassaires de Catalunya. 2 pesetas. (AL. 1063). 4,47 g. MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1559 Barcelona. Cooperativa Popular de Consumo. 5 y 10 céntimos. (AL. 1413 y 1414).
Contramarca Unió de Cooperadors de Barcelona. 2 monedas. MBC-. Est. 40. . . . . . . 25,–

1560 Barcelona. Unió de Cooperadors del Fuerte Pío. 10 céntimos. (AL. 1615). Contramarca Unió 
de Cooperadors de Barcelona. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1561 Barcelona. Sants. Cooperativa la Nueva Obrera. 10 (dos), 1 (tres) y 5 pesetas. (AL. 1737 a 
1739, 1740 (dos) y 1741). 6 monedas. Contramarca Unió de Cooperadors de
Barcelona. BC+/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1562 Canet de Mar. Sociedad Cooperativa de Consumo ´La Canetense´. 5 (dos), 10 céntimos
(dos) y 1 peseta. (AL. 376 a 378). Lote de 5 monedas, con contramarca 1951.
MBC-/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1563 Castellbell i el Vilar: La Bauma. Cooperativa ´La Constancia´. 5 céntimos. (AL. 3140). 
4,41 g. La Bauma, antigua colonia. Escasa. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1564 Esquirol, l´. Cooperativa ´L´Activitat Obrera´. 5, 10, 25 céntimos, 1 y 2 pesetas. (T. 1109 a 
1112 y 1114). 5 monedas en latón y níquel. Escasas. MBC/EBC. Est. 100. . . . . . . . 60,–

1565 Farga de Bebiè, la. 10, 50 céntimos (dos), 1 y 2 pesetas. (T. 1139 a 1143). 5 monedas
en distintos metales, 2 series completas. Raras. MBC-/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

1566 Gavà. Unió de Cooperadors. 1 peseta. (AL. 623v). 4,80 g. Escasa. MBC-. Est. 70.. . . . . . 40,–

1567 Llançà. Cooperativa Círculo Federal. 1 peseta. (AL. 1865). 2,74 g. Escasa. MBC. Est. 40. . 30,–

1568 Mollerusa. E.R.C. Esquerra Republicana de Catalunya. 1 peseta. (AL. falta). 2,55 g. Metal.
Nº 76. Rarísima. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1569 Montagut de Fluvià. Sindicat Agricol. 10 céntimos. (T. 1764). Rara. MBC-. Est. 100. . . . . 60,–
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1570 Nulles. 1 peseta. (Cal. 13, como serie completa) (T. 1910). 2,11 g. Rara. MBC. Est. 250. . 150,–

1571 Olot. 10 céntimos. (T. 1950). Oxidaciones. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1572 Olot. 10 céntimos. (Cal. 14, como serie completa) (T. 1950). 3,76 g. Oxidaciones. (MBC).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1573 Parets del Vallès. Cooperativa Obrera ´La Progresiva´. 5, 10 (dos), 25 céntimos y 1
peseta. (T. 2058 a 2062). 5 monedas, en distintos metales, serie completa. Escasas.
MBC-/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1574 Pineda de Mar. Cooperativa Obrera. 5, 10, 25 céntimos y 1 peseta. (AL. 486 a 488 y
490). 4 monedas. Escasas. MBC/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1575 La Ràpita dels Alfacs. Cooperativa de Consum. U.G.T.-P.S.U. 1 y 2 pesetas. (AL. 2799 y
falta). Muy raras. MBC/EBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1576 Sant Hipòlit de Voltregà. Unió de Cooperadors. 10, 25 céntimos, 1 y 2 pesetas. (AL. 2996 
a 2999). 4 monedas. BC/MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1578 Segarra de Gaià. 1 peseta (dos). (T. 2672 y 2673). Raras. MBC-/MBC+. Est. 150. . . . . . 90,–

1579 Torelló. Cooperativa Casa del Poble. 1 y 5 pesetas. (AL. 3027 y 3030). BC+/MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1580 Tortellà. Sindicat Agrícol. 1 peseta. (T. 2992). Golpecitos. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

OTROS MUNICIPIOS

1581 ALICANTE. Ibi. 25 céntimos. (Cal. 8, como serie completa). 4,09 g. MBC. Est. 50. . . . . 30,–

1582 ASTURIAS Y LEÓN. 50 céntimos , 1 y 2 pesetas. (Cal. 4). Serie completa de 3
monedas. MBC/EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1583 BALEARES. Menorca. 5, 10, 25 céntimos, 1 y 2,50 pesetas. (Cal. 12). Serie completa
de 5 monedas. MBC+/EBC-. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1584 Menorca (Baleares). 5, 10, 25 céntimos, 1 y 2´50 pesetas. (Cal. 12). Serie completa de 5
monedas. MBC+/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1585 EUZKADI. 1 y 2 pesetas. (Cal. 6). Serie completa de 2 monedas. MBC+. Est. 12.. . . . . 9,–

1586 Euzkadi. 2 pesetas. (Cal. 6, como serie completa). 7,96 g. S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . 6,–

1587 Euzkadi. 1 y 2 pesetas. (Cal. 6). Serie completa de 2 monedas. S/C. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

1588 GUIPÚZCOA. San Sebastián. Café Oriental. 5 y 25 céntimos. Lote de 2 monedas.
MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1589 MADRID-MÁLAGA. Vers, S.A. (Empresa de material ferroviario). 25, 50 céntimos y 1
peseta. Serie de 3 monedas. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1590 SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. 50 céntimos y 1 peseta. (Cal. 16 y 17). Serie 
completa de 2 monedas (los 50 céntimos PJR). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

1591 SEVILLA. Arahal. 2 pesetas. (Cal. 2, como serie completa). 5,64 g. MBC+. Est. 70. . . . 40,–

1592 Cazalla de la Sierra. 10 céntimos. (Cal. 5). 3,38 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1593 Lora del Río. 25 céntimos. (Cal. 9). 3,08 g. Escasa. BC/BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 90,–

1594 Lora del Río. 25 céntimos. (Cal. 9). 3,42 g. Golpecitos. Rara. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . 200,–

1595 Lora del Río. 25 céntimos. (Cal. 9). 3,39 g. Manchitas. Rara. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . 200,–

1596 Marchena. 25 céntimos. (Cal. 10). 11,08 g. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

1597 VALENCIA. Sociedad Cooperativa para el Socorro e Instrucción del Obrero. 5 céntimos y
1 peseta. Lote de 2 monedas. EBC-/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1598 VIZCAYA. Basauri. Cooperativa Obrera de Consumo. 2 kg de pan y 1 L de leche. Lote
de 2 monedas. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1599 Bilbao. Café La Concordia. 1 peseta. 5,72 g. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975)

1600 1945. 5 céntimos. (Cal. 135). 1,16 g. EBC/EBC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

1601 1953. 5 céntimos. (Cal. 136). 1,20 g. Escasa. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1602 1953. 5 céntimos. (Cal. 136). 1,18 g. Escasa. S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1603 1945. 10 céntimos. (Cal. 130). 1,84 g. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1604 1937. SVV. 25 céntimos. (Cal. 123). 7,04 g. S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

1605 1949*E51. 50 céntimos. (Cal. 137, como serie completa). 3,90 g. II Exposición Nacional de
Numismática. Escasa. S/C. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

1606 1949*1951. 50 céntimos. (Cal. 104). 4,02 g. Haz de flechas invertido. EBC+. Est. 15. . . . . 10,–
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1607 1949*1951. 50 céntimos. (Cal. 105). 3,97 g. S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

1608 1949*1954. 50 céntimos. (Cal. 108). 4,10 g. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1609 1949*1956. 50 céntimos. (Cal. 109). 4,10 g. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1610 1963*1965. 50 céntimos. (Cal. 113). 4,16 g. EBC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

1611 1966*1970. 50 céntimos. (Cal. 117). 0,95 g. Proof. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1612 1944. 1 peseta. (Cal. 74). 3,55 g. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1613 1 peseta. 3,54 g. Contramarca ´VIVA GIRAL´. (MBC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1614 1947*E51. 1 peseta. (Cal. 137, como serie completa). 3,28 g. II Exposición Nacional de
Numismática. Escasa. S/C. Est. 500.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1615 1953*1963. 1 peseta. (Cal. 89). 3,84 g. Impurezas. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1616 1963*1967. 1 peseta. (Cal. 94). 3,48 g. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1617 1953*1954 y *1956. 2,50 pesetas. (Cal. 68 y 69). 2 monedas. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . 10,–

1618 1949*1949. 5 pesetas. (Cal. 45). 14,98 g. S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1619 1949*1949. 5 pesetas. (Cal. 45). 15,20 g. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1620 1957*64. 5 pesetas. (Cal. 55). 5,88 g. S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1621 1957*58. 25 pesetas. (Cal. 30). 8,50 g. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1622 1957*71. 50 pesetas. (Cal. 24). 12,46 g. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1623 1966*1969. 100 pesetas. (Cal. 14). 19,05 g. Palo curvo. S/C-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . 90,–

1624 1892-1975. 5 onzas. 217 g. Plata. En estuche. Proof. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1625 1957. BA (Barcelona). 5,25 y 50 pesetas. (Cal. 139). Serie completa de 3 monedas. S/C-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1626 1970. (Cal. 142). Tira de la FNMT. Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1627 1971. (Cal. 143). Tira de la FNMT. Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

1628 1957*74. Carterita de la FNMT. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1629 1887*1962. PGV. 20 pesetas. (Cal. 6). 6,47 g. S/C-. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

JUAN CARLOS I (1975-2014)

1630 1975*80. 5 pesetas. (Cal. 124). 5,71 g. Error del Mundial. Escasa. EBC. Est. 125. . . . . . . 75,–

1631 1984. 50 pesetas. (Cal. 67). 12,44 g. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1632 1984. 50 pesetas. (Cal. 67). 12,41 g. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1633 1990. 50 pesetas. (Cal. 68 var). 5,59 g. Error del pantógrafo. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

1634 1982. 100 pesetas. En expositor de la FNMT. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1635 1983. 100 pesetas (dos). (Cal. 41). Flores de lis arriba y abajo. S/C. Est. 30. . . . . . . . . 25,–

1636 1988 Bicentenario de Carlos III. AE/AR. En expositor de la FNMT, con certificado. S/C.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1637 1989. 1, 5 ecu (AG), 10, 50 y 100 ecu (AU). AG - 40,64 g. AU - 55,26 g. 5 monedas.
S/C. Est. 1.800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.600,–

1638 1990. 5 ecu. 33,62 g. AG. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1639 1991. 5 ecu. 33,44 g. AG. Averroes. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1640 1989. Prueba de cuño. 26,94 g. Ø40 mm. AG. V Centenario - Presentación mundial con la
asistencia de S. M. la Reina Sofía de España, Patrona Mayor de la Emisión. Nueva
York 07/VI/1990. Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1641 1, 5, 10, 25 (dos), 50 (dos), 100, 200 y 500 pesetas. Nuevo Sistema Monetario. En
estuche de la FNMT. S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1642 1989. 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000 y 10000 pesetas. V Centenario - Serie I. Lote de 3 
estuches de la FNMT, el de 10000 pesetas con certificado. A examinar. S/C. Est. 140. 90,–

1643 1975 a 1989. Álbum con las 97 monedas de estos años; incluyendo la serie de 1 y 5 ecus 
en plata y 10, 50 y 100 ecus en oro. S/C-/Proof. Est. 2.200. . . . . . . . . . . . . . . . 1.700,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1644 1989 a 1990. Álbum con las 85 monedas de estos años; incluye las del V Centenario en
plata de 1989 (13) y en oro (5 en FDC y 5 en Proof); las de las Olimpiadas de
Barcelona 1990 en plata (8) y en oro (3 en FDC y 3 en Proof), las del V Centenario
en plata de 1990 (13) y en oro (5 en FDC y 5 en Proof) y las de Barcelona 1990 en 
plata (8) y en oro (3 en FDC y 3 en Proof). S/C/Proof. Est. 14.000. . . . . . . . . . . . 11.000,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1645 1990 y 1991. 2000 pesetas. Olimpiadas de Barcelona´92. 12 monedas en álbum. S/C.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–
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1646 1991 a 1992. Álbum con las 59 monedas de estos años, incluye las del V Centenario de
1991 (13 en plata) y en oro (5 en FDC y 5 en Proof), las de las Olimpiadas de
Barcelona (8 en plata) y en oro (3 en FDC y 3 en Proof) y las 14 en plata del
Encuentro de los Dos Mundos. S/C/Proof. Est. 7.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.500,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1647 1992. Álbum con las 51 monedas de este año, incluye las del V Centenario de 1992 (13
en plata) y en oro (5 en FDC y 5 en Proof) y las de las Olimpiadas de Barcelona (8
en plata) y en oro (3 en FDC y 3 en Proof) y los ecus de Madrid, Capital Europea
de la Cultura (2 en plata y 1 en oro). S/C/Proof. Est. 8.000. . . . . . . . . . . . . . . . 6.500,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1648 1993 a 1995. Álbum con las 56 monedas de estos años; incluye las del Año Santo
Compostelano (3 en plata y 2 en oro), los ecus de Don Juan (1 en plata y otra en
oro), los ecus de Miguel de Cervantes (3 en plata y 1 en oro), las de Cultura y
Naturaleza de 1994 (4 en plata y 2 en oro), las de la Marina Española (3 en plata y
1 en oro) y las de Cultura y Naturaleza de 1995 (4 en plata y 2 en oro). S/C/Proof.
Est. 7.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.200,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1649 1994 a 1997. Álbum con las 52 monedas de estos años, incluye las de la 2ª serie
iberoamericana (10 en plata), los ecus de la Marina Española (3 en plata y 1 en oro), 
las de Cultura y Naturaleza (4 en plata y 2 en oro), los ecus de la Aviación Española 
(3 en plata y 1 en oro) y las de la Casa de Borbón (4 en plata y 1 en oro).
S/C/Proof. Est. 5.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1650 1997 a 1998. Álbum con las 51 monedas de estos años; incluye la III serie iberoamericana 
(13 en plata), las del Patrimonio Mundial Unesco 1996 (5 en plata y 1 en oro) y los
cuños del Homenaje al Ejército (4 en plata y 1 en oro). S/C/Proof. Est. 2.500.. . . . . 1.800,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1651 1999 a 2002. Álbum con 77 monedas de estos años; incluye las de plata de la Casa de
Borbón (4), las del Año Jubileo(4 en plata y 1 en oro), las del 3er Centenario de la
Casa de Borbón (4 en plata y 1 en oro), de la Casa de Moneda de Segovia (3 en
plata y 1 en oro) y 11 en plata del Encuentro de Dos Mundos. S/C/Proof. Est. 2.500. 2.000,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1652 Lote de 16 carteritas (9 de la FNMT) y dos tiras. A examinar. S/C. . . . . . . . . . . . . . . . 1,–

1653 Lote de 8 carteritas todas distintas, expositor ´Así nace una moneda´ y estuche con 13
reproducciones pequeñas de monedas de Juan Carlos I. A examinar. S/C. Est. 50. . . 30,–

1654 1999 a 2010. Álbum con las 110 monedas de ecus de estos años. S/C. Est. 200. . . . . . . 150,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1655 2011 a 2018. Álbum con las 88 monedas de euros de este año. S/C. Est. 400. . . . . . . . 300,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

1656 2014. 2 euros (dos). Don Juan Carlos I / Don Felipe VI. En estuche de la FNMT. S/C.
Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

FELIPE VI (desde 2014)

1657 2015. 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos, 1, 2 euros (dos). En estuche de la FNMT con
certificado. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

MONEDAS EXTRANJERAS

1658 AFGHANISTÁN. 1989. 500 afghanis. (Kr. 1012). 15,95 g. AG. Olimpiada de Barcelona.
Hockey. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1659 ALEMANIA. Baden. 1876. Federico. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 263.2). 27,43 g. AG.
MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1660 Baden. 1900. Federico. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 268). 27,57 g. AG. Golpecitos. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1661 Bamberg. 1795. Francisco Luis. 1 taler. (Kr. 146). 28,01 g. AG. Bella. Rara. EBC+.
Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1662 Baviera. 1765. Maximiliano José III. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 234.2) (Dav. 1954). 27,36 g.
AG. Limpiada. BC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1663 Baviera. 1842. Luis I. 1 gulden. (Kr. 414). 10,38 g. AG. Limpiada. MBC-. Est. 15. . . . . . . 10,–

1664 Baviera. 1850. Maximiliano II. 2 gulden. (Kr. 828). 20,38 g. AG. Oxidaciones limpiadas.
(BC+). Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
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1665 Baviera. 1893. Otto. D (Munich). 5 marcos. (Kr. 915). 27,55 g. AG. MBC-/MBC. Est. 30. . . 18,–

1666 Baviera. 1898. Otto. D (Munich). 5 marcos. (Kr. 915). 27,54 g. AG. MBC. Est. 40. . . . . . . 25,–

1667 Baviera. 1908. Otto. D (Munich). 5 marcos. (Kr. 915). 27,59 g. AG. MBC-. Est. 30. . . . . . 18,–

1668 Brandenburg-Ausbach. 1790. Alejandro. S (Schwabach). 1 kreuzer. (Kr. 330). 0,64 g.
Vellón. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1669 Brunswick-Lüneburg-Calenberg. 1675. Juan Federico. 24 marieng roschen 2/3 de taler. (Kr. 
140). 14,43 g. AG. Perforación. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1670 Hamburgo. 1876. J (Hamburgo). 5 marcos. (Kr. 598). 27,31 g. AG. MBC-. Est. 35. . . . . . 20,–

1671 Nassau. 1815. Usingen. 3 kreuzer (1 groschen). (Kr. 32). 1,26 g. AG. Escasa. MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1672 Oldenburg. 1802. Pedro Federico Guillermo. 1/2 groten. (Kr. 150). 3,48 g. CU. Golpecitos.
Rara. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1673 Prusia. 1764. Federico II. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 306.1) (Dav. 2586). 21,56 g. AG. Marca
de ceca entre estrellas. Rayitas. Rara. BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1674 Prusia. 1765. Federico II. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 306.1) (Dav. 2586). 22 g. AG. Rayitas de
acuñación. Rara. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1675 Prusia. 1771. Federico II. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 306.1) (Dav. 2586). 21,70 g. AG. Rayitas
y golpecitos. Rara. (MBC-/BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1676 Prusia. 1785. Federico II. B (Breslau). 1 taler. (Kr. 332.2) (Dav. 2590B). 21,88 g. AG.
Rayitas. Rara. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1677 Prusia. 1796. Federico Guillermo II. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 360.1) (Dav. 2599). 21,44 g.
AG. Limpiada. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1678 Prusia. 1814. Federico Guillermo III. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 387). 21,58 g. AG. BC/BC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1679 Prusia. 1814. Federico Guillermo III. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 387). 21,48 g. AG. BC/BC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1680 Prusia. 1814. Federico Guillermo III. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 387). 21,82 g. AG. BC+/MBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1681 Prusia. 1816. Federico Guillermo III. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 387). 21,93 g. AG. BC/BC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1682 Prusia. 1831. Federico Guillermo III. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 419). 21,60 g. AG. Dos
punzonadas en anverso. Limpiada. (MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1683 Prusia. 1859. Federico Guillermo IV. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 471). 18,45 g. AG. Resto de
soldadura en borde. (MBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1684 Prusia. 1861. Guillermo I de Alemania y Prusia, y Augusta de Sajonia. A (Berlín). 1 taler.
(Kr. 488). 18,38 g. AG. Coronación. Limpiada. (MBC+). Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1685 Prusia. 1861. Guillermo I de Alemania y Prusia, y Augusta de Sajonia. 1 taler. (Kr. 488).
18,45 g. AG. Coronación. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1686 Prusia. 1875. Guillermo. B (Hannover). 5 marcos. (Kr. 503). 27 g. AG. Rayitas y golpecitos. 
BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1687 Prusia. 1876. Guillermo. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 503). 27,39 g. AG. BC+/MBC-. Est. 20. . 12,–

1688 Prusia. 1876. Guillermo. B (Hannover). 5 marcos. (Kr. 503). 27,19 g. Raya. MBC-/MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1689 Prusia. 1876. Guillermo. C (Frankfurt). 5 marcos. (Kr. 503). 27,28 g. AG. Golpecitos.
BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1690 Prusia. s/d (1888). Federico III. Medalla. 18,87 g. 39 mm. Latón. 99 días de reinado.
Restos de soldadura en reverso. (MBC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1691 Prusia. 1913. Guillermo II. Berlín. 3 marcos. (Kr. 534). 16,63 g. AG. II Centenario de la
derrota de Napoleón. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1692 Prusia. 1899. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 523). 27,26 g. AG. Golpecitos. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1693 Prusia. 1901. Guillermo II. 5 marcos. (Kr. 526). 27,19 g. AG. 200 años de reinado. Escasa. 
MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1694 Prusia. 1901. Guillermo II. Berlín. 5 marcos. (Kr. 526). 27,70 g. AG. 1701-1901. 200 años
de reinado. Limpiada. (EBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1695 Prusia. 1902. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 523). 27,53 g. AG. MBC-/MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1696 Prusia. 1903. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 523). 27,61 g. AG. Golpecitos. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1697 Prusia. 1904. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 523). 27,64 g. AG. Limpiada.
MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

81 Septiembre 2019



1698 Prusia. 1907. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 523). 27,69 g. AG. Limpiada.
MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1699 Prusia. 1913. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 536). 27,69 g. AG. Rayitas. MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1700 Prusia. 1914. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 536). 27,71 g. AG. Limpiada.
(MBC+/EBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1701 Prusia. 1904. Guillermo II. A (Berlín). 10 marcos. (Fr. 3835) (Kr. 520). 3,95 g. AU. Rayita y 
golpecito. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1702 Prusia. 1889. Guillermo II. A (Berlín). 20 marcos. (Fr. 3830) (Kr. 516). 7,92 g. AU.
MBC+/EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

1703 Prusia. 1905. Guillermo II. A (Berlín). 20 marcos. (Fr. 3831) (Kr. 521). 8,02 g. AU. MBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

1704 Wurttemberg. 1833. Guillermo I. Stuttgart. W. 1 taler. (Kr. 570). 29,39 g. AG. Limpiada.
(MBC+). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1705 Wurttemberg. 1871. Carlos I. 1 taler. (Kr. 620). 18,44 g. AG. Guerra Franco-Prusiana.
Limpiada. (MBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1706 Wurttemberg. 1892. Federico II. 5 marcos. (Kr. 632). 27,41 g. AG. Rayitas. MBC-. Est. 30. . 18,–

1707 Wurttemberg. 1899. Federico II. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 632). 27,62 g. AG. MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1708 Wurttemberg. 1900. Guillermo II. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 632). 27,60 g. AG. Rayitas.
MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1709 Wurttemberg. 1903. Guillermo II. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 632). 27,30 g. AG. Rayas por 
limpieza. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1710 Wurttemberg. 1904. Guillermo II. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 632). 27,64 g. AG. Rayitas.
MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1711 Wurttemberg. 1907. Guillermo II. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 632). 27,62 g. AG. Golpecitos. 
MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1712 1916. A (Berlín). 2 kopeks. (Kr. 22). 5,72 g. Hierro. Acuñaciones militares de la I Guerra
Mundial. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

1713 1917. G (Karlsruhe). 1/2 marco. (Kr. 17). 2,75 g. AG. A finales de la I Guerra Mundial, el
Gobierno alemán decidió teñir monedas con el fin de evitar que fueran acaparadas por 
la población. Escasa. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1714 1906. F (Stuttgart). 1 marco. (Kr. 14). 5,56 g. AG. Bella. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

1715 1924. J (Hamburgo). 1 marco. (Kr. 42). 5 g. AG. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1716 ANDORRA. 1977. ´Duro´. 25,09 g. AG. Sant Ermengol. Escasa. S/C. Est. 40. . . . . . . . 25,–

1717 1988 a 1990. 10 (dos) y 20 diners (seis). Olimpiadas. 8 monedas en estuche oficial. Proof.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1718 ANGOLA. 1976 y 1977. 500 y 1000 kwanzas. (Kr. falta). AG. Banco Nacional de Angola.
Lote de 2 monedas. (Proof). Est. 1.300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

1719 ANGUILLA. 1962. 1 dólar. (Kr.UWC. 1). 27,66 g. AG. Contramarca: ANGUILLA!
LIBERTY!DOLLAR - JULY/11/1967 sobre 5 pesos de México de 1952. MBC. Est. 40. . 25,–

1720 ISLA ASCENSIÓN. 1983. Isabel II. 25 peniques (1 corona). (Kr. 4). 28,28 g. AG. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1721 AUSTRIA. 1815. Francisco II. A (Viena). 5 kreuzer. (Kr. 2122). 2,16 g. AG. MBC/MBC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1722 1840. Fernando I. C (Karlsburg). 20 kreuzer. (Kr. 2208). 6,72 g. AG. Manchitas. (EBC).
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1723 1843. Fernando I. C (Karlsburg). 20 kreuzer. (Kr. 2208). 6,71 g. AG. Sombras. EBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1724 1847. Fernando I. C (Karlsburg). 20 kreuzer. (Kr. 2208). 6,61 g. AG. Manchitas. EBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1725 1854. Francisco José I. A (Viena). 2 gulden. (Kr.UWC. M3). 25,87 g. AG. Boda del
Emperador. Limpiada. Escasa. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1726 1909. Francisco José I. 5 coronas. (Kr. 2814). 23,72 g. AG. Limpiada. MBC-/MBC. Est. 25. 15,–

1727 BAHAMAS. 1966. Isabel II. 5 dólares. (Kr. 10). 42,09 g. AG. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

1728 1969. Isabel II. 5 dólares. (Kr. 10). 41,89 g. AG. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1729 1970. Isabel II. 5 dólares. (Kr. 10). 41,68 g. AG. (Proof). Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1730 1971. Isabel II. 5 dólares. (Kr. 24). 41,93 g. AG. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1731 1971. Isabel II. 5 dólares. (Kr. 24). 41,91 g. AG. (Proof). Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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1732 1973. Isabel II. 10 dólares. (Kr. 42). 50 g. AG. (Proof). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1733 1974. 10 dólares. (Kr. 68a). 50,72 g. AG. 1er aniversario de la Independencia. (Proof).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1734 1977. 10 dólares. (Kr. 76a). 49,60 g. AG. Aniversario de la Independencia. (Proof). Est. 40. 25,–

1735 1984. 10 dólares. (Kr. 114). 23,28 g. AG. Olimpiadas. Acuñación de 2100 ejemplares.
Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1736 BARBADOS. 1788. Token de 1 penique. (Kr. Tn8). 13,43 g. CU. MBC. Est. 50. . . . . . . 30,–
Ex Áureo & Cal icó 24/01/2018,  nº  2308.

1737 BÉLGICA. 1844. Leopoldo I. 1 franco. (Kr. 7.1). 4,80 g. AG. Limpiada. BC. Est. 9. . . . . 6,–

1738 1851. Leopoldo I. 5 francos. (Kr. 17). 24,86 g. AG. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1739 1987. 5 y 50 ecu. (Kr. 166 y 167). AG - 22,72 g. AU - 17,28 g. 30 Aniversario - Tratado
de Roma. Lote de 2 monedas. S/C. Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1740 1988. 5 y 50 ecu. (Kr. 166 y 167). AG - 22,89 g. AU - 17,21 g. 30 Aniversario - Tratado
de Roma. Letras qp en anverso. Lote de 2 monedas. S/C. Est. 550. . . . . . . . . . . . 450,–

1741 1989. 25, 50 y 100 ecu. (Fr. 430, 429 y 428) (Kr. 173, 174 y 175). Peso total: 54,43 g.
AU. Diocleciano, Carlomagno y María Teresa de Austria. S/C. Est. 2.000. . . . . . . . . 1.500,–

1742 1990. 10 y 20 ecu. (Fr. 432 y 433) (Kr. 176 y 177). Peso total 15,70 g. Bimétalica. 60
Aniversario del Rey Baudouin. Proof. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1743 1990. 10, 25, 50 y 100 ecu. (Fr. 428 a 431) (Kr. 172 a 175). Peso total: 57,60 g. AU. 4
monedas: Carlos V, Diocleciano, Carlomagno y María Teresa de Austria. Proof.
Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.600,–

1744 1991. 5 y 50 ecu. (Kr. 183 y 184) (Fr. 434). AG - 22,94 g. AU - 15,58 g. Busto de
Carlomagno. Lote de 2 monedas. S/C. Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1745 BELICE. 1984. 25 dólares. (Kr. 79). 23,39 g. AG. Olimpiada. Acuñacion de 1050
ejemplares. Escasa. (Proof). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1746 BERMUDAS. 1970. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 20). 28,62 g. AG. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

1747 1987. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 52a). 28,42 g. AG. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1748 BIRMANIA. Conjunto de 4 pesas de opio diferentes, con forma de gallina. A examinar.
MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

1749 CS 1214 (1852). 1 kyat (rupia). (Kr. 10). 11,35 g. AG. Golpecitos. EBC-. Est. 30. . . . . . . 18,–

1750 BOLIVIA. 1830. Potosí. JL. 4 soles. (Kr. 96a.1). 13,98 g. AG. MBC/MBC-. Est. 12. . . . . 9,–

1751 1849. Potosí. FM. 8 soles. (Kr. 109). 27,08 g. AG. Preciosa pátina. EBC-. Est. 60. . . . . . 50,–

1752 1852. Potosí. FM. 8 soles. (Kr. 112.1). 26,46 g. AG. MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 30,–

1753 BRASIL. 1747. Juan V. Río de Janeiro. 6400 reis. (Fr. 51) (Gomes 132.35). 14,20 g. AU. 
Parte del anverso calcado en reverso. Rayitas en reverso. (EBC-). Est. 1.700. . . . . . 1.300,–

1754 1756. José I. R (Río). 6400 reis. (Fr. 65) (Gomes 55.08). 14,26 g. AU. MBC+/EBC-.
Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

1755 1759. José I. R (Río). 6400 reis. (Fr. 65) (Gomes 55.11). 14,23 g. AU. MBC+. Est. 900. . . 750,–

1756 1769. José I. R (Río). 6400 reis. (Fr. 65) (Gomes 55.22). 14,31 g. AU. EBC-. Est. 1.000. . 750,–

1757 1773. José I. B (Bahía). 6400 reis. (Fr. 69) (Gomes 54.26). 14,23 g. AU. EBC-. Est. 1.500. 1.200,–

1758 1787. María I. Río de Janeiro. 6400 reis. (Fr. 85) (Gomes 29.02). 14,29 g. AU.
MBC+/EBC-. Est. 1.100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850,–

1759 1792. María I. Río de Janeiro. 6400 reis. (Fr. 87) (Gomes 33.07). 14,32 g. AU. Golpecito
en canto. EBC-. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

1760 1800. María I. Río de Janeiro. 6400 reis. (Fr. 87) (Gomes 33.20). 14,26 g. AU. EBC-.
Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

1761 s/d (1809). Juan, Príncipe Regente. 40 reis. (Kr. 282). 14,92 g. CU. Contramarca armas de
Portugal (De Mey 406) sobre 20 reis 1782. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1762 1815/4. Juan, Príncipe regente. Río de Janeiro. 4000 reis. (Fr. 95) (Gomes 34.37 var). 
7,99 g. AU. Sirvió como joya. (MBC+). Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

1763 1820. Juan VI. R (Rio). 960 reis. (Kr. 326.1). 26,35 g. AG. Acuñada sobre un real de a 8
español de 1810. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1764 s/d (1835). R (Rio). 20 reis. (Kr. 436.1). 12,19 g. CU. Contramarca 20 (De Mey 420) sobre 
40 reis 1827. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1765 1868. Pedro II. 20 reis. (Kr. 474). 6,95 g. CU. EBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–
Ex Áureo & Cal icó 16/10/2018,  nº  3790.  

1766 1871. Pedro II. 200 reis. (Kr. 478). 15,07 g. CU-NI. MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . 10,–
Ex Áureo & Cal icó 16/10/2018,  nº  3792.

1767 1865. Pedro II. 500 reis. (Kr. 464). 6,36 g. AG. S/C.. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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1768 BULGARIA. 1984. 10 leva. (Kr. 146). 23,48 g. AG. Olimpiada. Proof. Est. 25. . . . . . . . 15,–

1769 ISLAS CAIMÁN. 1982. Isabel II. 10 dólares. (Kr. 72). 28 g. AG. Proof. Est. 25. . . . . . 15,–

1770 CAMBOYA. s/d (1847-1860). Norodom I. 1/2 fuang. (Kr. 7). 1,33 g. AG. EBC-. Est. 20. . 15,–

1771 1989. 20 riels. (Kr. 80). 16 g. AG. Olimpiada de Barcelona. Esgrima. Proof. Est. 25. . . . . 15,–

1772 1989. 20 riels. (Kr. 81). 15,98 g. AG. Olimpiada Invierno Albertville 1992. Esquiador. Proof.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1773 CANADÁ. 1949. Jorge VI. 1 dólar. (Kr. 47). 23,21 g. AG. Terranova. S/C-. Est. 20. . . . . 12,–

1774 1988. Isabel II. 5 dólares. (Kr. 163). 31,42 g. AG. 1 onza plata pura. S/C. Est. 25. . . . . . 15,–

1775 1989. Isabel II. 5 dólares. (Kr. 163). 31,39 g. AG. 1 onza plata pura. S/C. Est. 25. . . . . . 15,–

1776 1990. Isabel II. 5 dólares. (Kr. 187). 31,22 g. AG. 1 onza plata pura. S/C. Est. 25. . . . . . 15,–

1777 1991. Isabel II. 5 dólares. (Kr. 187). 31,30 g. AG. 1 onza plata pura. S/C. Est. 25. . . . . . 15,–

1778 1990. Isabel II. 20 dólares. (Kr. 172). 30,84 g. AG. Escasa. Proof. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

1779 1990. Isabel II. 20 dólares. (Kr. 173). 31,26 g. AG. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1780 1991. Isabel II. 20 dólares. (Kr. 196). 30,69 g. AG. (Proof). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1781 1991. Isabel II. 20 dólares. (Kr. 197). 30,54 g. AG. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1782 ESTADOS DEL CARIBE ORIENTAL. 1983.  Isabel II. 50 dólares. (Kr. 17). 28,46 g. 
AG. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1783 CENTRO-AMÉRICA. 1831. Costa Rica. TF. 2 reales. (Kr. 9.3). 5,60 g. AG. Acuñación
floja en parte. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1784 1847. Costa Rica. JB. 1 escudo. (Fr. 4) (Kr. 14). 3,12 g. AU. Sirvió como joya. Escasa.
(MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1785 CHILE. 1853. 1 centavo. (Kr. 127). 10,13 g. CU. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1786 1879. d (Santiago). 1 décimo. (Kr. 136.3). 2,36 g. AG. MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . 9,–

1787 1878. d (santiago). 20 centavos. (Kr. 138.1). 4,46 g. AG. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . 10,–

1788 CHINA. (1046-771 a.C.). Dinastía Zhou Occidental. Moneda pez. (Zeno 194572/2, mismo
ejemplar). 26,47 g. AE. Rara. EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1789 (1046-771 a.C.). Dinastía Zhou Occidental. Moneda pez. Zeno 194573/2, mismo ejemplar).
19,31 g. AE. Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1790 (1046-771 a.C.). Dinastía Zhou Occidental. Moneda pez. (Zeno 194574/4, mismo ejemplar).
6,89 g. AE. Rara. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1791 (1046-771 a.C.). Dinastía Zhou Occidental. Moneda pez. (Zeno 194575/2, mismo ejemplar).
29,14 g. AE. Rara. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1792 (1046-771 a.C.). Dinastía Zhou Occidental. Moneda pez. (Zeno 194575/4, mismo ejemplar).
5,72 g. AE. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1793 (400-220 a.C.). Moneda ´cara de fantasma´. (D.H. 1.4) (Schjöth 15). 1,42 g. CU. MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1794 (206 a.C.-25 d.C.). Dinastía Han Occidental. 4 zhu. (D. H. 7.29) (Schjöth 105). Anv.:
Pan-liang. AE. Lote de 6 monedas. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1795 (528-529). Hsiao-chuang. Dinastía Wei del Norte. (D. H. 13.23) (Schjöth 239). Anv.: Yong
An Wu Zhu. 2,52 g. AE. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1796 (1644-1912). Dinastía Qing. AE. Espada realizada con 107 monedas cash. Muy curiosa.
(MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1797 s/d (1895-1907). Hupeh. Kuang-hsü. Ching. 1 dólar. (Kr. 127.1). 26,89 g. AG. Rayitas. MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1798 Año 1 (1912). Szechuan. 1 dólar. (Kr. 456). 25,67 g. AG. Rayitas. MBC. Est. 40. . . . . . . 25,–

1799 s/d (1920-1922). Yunnan. 1 dólar. (Kr. 258.1). 26,71 g. AG. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

1800 1981. 1, 2, 5 feu, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan y medalla. (Kr. Deluxe PS7). 7 monedas y una
medalla en expositor oficial con certificados. S/C. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1801 1982. 1, 2, 5 feu, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan y medalla. (Kr. Deluxe PS8). 7 monedas y una
medalla en expositor oficial con certificados. S/C. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1802 1984. 5 yuan. (Kr. 97). 8,47 g. AG. Olimpiadas. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1803 1984. 10 yuan. (Kr. 95). 16,89 g. AG. Olimpiadas. Acuñación de 6000 ejemplares. Escasa.
Proof. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1804 1984. 10 yuan. (Kr. 96). 16,73 g. AG. Olimpiadas. Acuñación de 4500 ejemplares. Escasa.
Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1805 1982. 25 yuan. (Kr. 59). 19,60 g. AG. Futbol. España ´82. Escasa. Proof. Est. 70. . . . . . 40,–
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1806 COLOMBIA. Conf. Granadina. 1859. Bogotá. 1 peso. (Kr. 126). 24,71 g. AG. MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1807 1830. Popayán. RU. 1 escudo. (Fr. 72). 3,19 g. AU. MBC/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . 200,–

1808 2015. 5000 pesos. 21,58 g. CU-NI. Santa madre Laura Montoya Upegui (1874-1949). 75
Aniversario de su muerte. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1809 ISLAS COOK. 1983. 1, 2, 5, 10, 20, 50 centavos y 1 dólar. (Kr. MS14). CU-NI-BR. 7
monedas en distintos metales, en expositor oficial. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1810 COSTA RICA. 1893. Heaton (Birmingham). 50 céntimos. (Kr. 159). 6,16 g. AG. Resello
1923. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

Ex Áureo & Cal icó 24/01/2018,  nº  2397.

1811 CUBA. 1897. 1 peso souvenir. (Kr.UWC. M2). 22,42 g. AG. Escasa. EBC-. Est. 350. . . . 300,–

1812 1965. 1 peso souvenir. (Kr.UWC. M4). 29,42 g. AG. S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1813 1881. 5 pesos. (Kr. 74). 12,04 g. AG. Fauna cubana - Cocodrilo. S/C-. Est. 20. . . . . . . . 12,–

1814 1981. 5 pesos. (Kr. 75). 12 g. AG. Fauna cubana - Colibrí. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

1815 1981. 5 pesos. (Kr. 76). 12,06 g. AG. Fauna cubana - Zunzun. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

1816 1981. 5 pesos. (Kr. 82). 12,07 g. AG. Fauna cubana - Tocororo. S/C. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

1817 1981. 5 pesos. (Kr. 83). 12 g. AG. Fauna cubana - Almiqui. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

1818 1981. 5 pesos. (Kr. 84). 11,99 g. AG. Fauna cubana - Manjuari. S/C. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

1819 1985. 5 pesos. (Kr. 125). 12,07 g. AG. Defensa de la naturaleza - Cocodrilo. Escasa. S/C.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1820 1985. 5 pesos. (Kr. 127). 12,01 g. AG. Defensa de la naturaleza - Iguana. Escasa. S/C.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1821 1985. 5 pesos. (Kr. 129). 12,01 g. AG. Defensa de la naturaleza - Cotorra. Escasa. S/C.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1822 1989. 5 pesos. (Kr. 224.1). 16 g. AG. Olimpiada Barcelona 1992. Boxeo. Proof. Est. 25. . . 15,–

1823 1987. 10 pesos. (Kr. 162). 31,06 g. AG. 30º Aniversario del triunfo de la Revolución.
Acuñación de 2000 ejemplares. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1824 1987. 10 pesos. (Kr. 163). 31 g. AG. 60º Aniversaro del nacimiento de Che Guevara.
Acuñación de 2000 ejemplares. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1825 1987. 10 pesos. (Kr. 164). 31,10 g. AG. 30º Aniversario de la Marcha de la Victoria.
Acuñación de 2000 ejemplares. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1826 1988. 10 pesos. (Kr. 205). 31,04 g. AG. 150º Aniversario del 1er Ferrocarril Hispano
Americano 1837-1987. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1827 1988. 10 pesos. (Kr. 206). 31,06 g. AG. 140º Aniversario del Ferrocarril Barcelona-Mataró.
Primera línea Ferroviaria en España. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1828 1988. 10 pesos. (Kr. 207). 31,08 g. AG. 160º Aniversario del Primer Ferrocarril del Mundo
Liverpool - Manchester. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1829 1989. 10 pesos. (Kr. 239). 26,75 g. AG. 200 años de la Revolución Francesa. Acuñación
de 500 ejemplares. Escasa. S/C. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1830 1989. 10 pesos. (Kr. 241.1). 31,14 g. AG. 30º Aniversario de la Revolución. S/C. Est. 25. . 15,–

1831 1989. 10 pesos. (Kr. 242.1). 31,10 g. AG. 30º Aniversario de la Revolución. S/C. Est. 25. . 15,–

1832 1991. 10 pesos. (Kr. 348). 31,09 g. AG. Año de España - Puerta de Alcalá (Madrid). Proof.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1833 1991. 10 pesos. (Kr. 349). 31,10 g. AG. Año de España - La Giralda (Sevilla). Proof.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1834 DOMINICA. 1978. Isabel II. 20 dólares. (Kr. 13.3). 41,17 g. AG. Zeppelin. Escasa. Proof.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1835 1978. Isabel II. 20 dólares. (Kr. 17). 40,91 g. AG. Independencia. Acuñación de 200
ejemplares. Escasa. (Proof). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1836 REPÚBLICA DOMINICANA. 1844. 1/4 de real. (Kr. 1). 2,94 g. CU. BC/BC+. Est. 18. . 12,–

1837 1937. 10 centavos. (Kr. 19). 2,49 g. AG. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–
Ex Áureo & Cal icó 16/10/2018,  nº  3841.

1838 1981. 1, 5, 10, 25 centavos, 1/2 y 1 peso. (Kr. PS14). CU-NI. Juan Pablo Duarte. Estuche
conteniendo 6 monedas. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1839 1975. 10 pesos. (Kr. 37). 27,27 g. AG. XVI Asamblea de Gobernadores del Banco
Interamericano de Desarrollo. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1840 ECUADOR. 1840. Quito. MV/A. 8 escudos. (Fr. 3) (Kr. 23.1). 26,93 g. AU. Muesca en
borde. Golpecitos y rayitas. Muy rara. (MBC-). Est. 3.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.200,–
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1841 EGIPTO. Año 24 (1830). Mahmud II. 1 qirsh. (Kr. 181). 3,10 g. Vellón. EBC. Est. 20.. . . 12,–

1842 ESTADOS UNIDOS. 1855. Filadelfia. 1/2 centavo. (Kr. 70). 5,29 g. CU. Golpecitos.
Pátina irregular. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1843 1837. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 45). 10,90 g. CU. Golpecitos y rayitas. MBC. Est. 25.. . . . 15,–

1844 1845. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 67). 10,35 g. CU. Manchitas. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

1845 1846. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 67). 10,72 g. CU. Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . 12,–

1846 1847. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 67). 10,56 g. CU. Golpecitos. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . 15,–

1847 1848. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 67). 10,30 g. CU. Leves golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . 12,–

1848 1849. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 67). 10,97 g. CU. Leves rayitas. MBC-. Est. 20. . . . . . . . 12,–

1849 1850. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 67). 10,41 g. CU. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1850 1851. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 67). 10,81 g. CU. Leves marquitas. Buen ejemplar. EBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1851 1853. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 67). 10,63 g. CU. Leves golpecitos. MBC+. Est. 25. . . . . . 15,–

1852 1858. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 85). 4,62 g. CU-NI. Leves golpecitos. MBC+. Est. 40. . . . . 25,–

1853 1859. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 87). 4,63 g. CU-NI. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1854 1863. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 90). 4,58 g. CU-NI. MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1855 1900. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 90a). 2,99 g. CU. Bella. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

1856 1909. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 90a). 3,04 g. CU. MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1857 1909. Filadelfia. VDB. 1 centavo. (Kr. 132). 3,17 g. CU. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

1858 1864. Filadelfia. 2 centavos. (Kr. 94). 6,11 g. CU. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1859 (1833). Jetón. Anv.: ´I take the responsability´. Rev.: ´The Constitution as I understand it´.
10,20 g. CU. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1860 1837-1841. Jetón. 10,81 g. CU. Jetón propagandístico de los candidatos Webster, del
partido Whig, y Van Buren, del partido demócrata. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

1861 1841. Jetón. 9 g. CU. Jetón propagandístico del candidato Webster, del partido Whig.
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1862 1863. V. Benner & Ch. Bendinger (importadores de vino). Jetón. 4,68 g. CU. MBC-. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1863 1863. Guerra Civil americana. Jetón. Anv.: ´The flag of our union´. Rev.: ´If anybody
attempts to tear it down shoot him on the spot´. 2,96 g. CU. Bella. EBC+. Est. 20. . . 12,–

1864 1901. A William Mckinley. 5,43 g. 25 mm. Bronce. MBC-/MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . 25,–

1865 1851. Filadelfia. 3 centavos. (Kr. 75). 0,78 g. AG. Escasa. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

1866 1852. Filadelfia. 3 centavos. (Kr. 75). 0,80 g. AG. Escasa. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

1867 1856. Filadelfia. 3 centavos. (Kr. 80). 0,76 g. AG. Golpecitos. Escasa. MBC-/MBC. Est. 25.. 15,–

1868 1865. Filadelfia. 3 centavos. (Kr. 95). 2,08 g. CU-NI. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1869 1866. Filadelfia. 5 centavos. (Kr. 96). 5,12 g. CU-NI. Atractiva. Escasa así. EBC-. Est. 50. . 30,–

1870 1843. Filadelfia. 1 dime. (Kr. 63.2). 2,62 g. AG. Mínima hojita. Bonita pátina. MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1871 1853. Filadelfia. 1 dime. (Kr. 77). 2,41 g. AG. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1872 1875. Filadelfia. 1 dime. (Kr. A92). 2,48 g. AG. MBC+/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1873 1859. Filadelfia. 1/4 dólar. (Kr. A64.2). 6,17 g. AG. Golpecitos. Bonita pátina. MBC. Est. 25. 15,–

1874 1918. Filadelfia. 1/4 dólar. (Kr. 145). 6,23 g. AG. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1875 1986. D (Denver). 1/2 dólar. (Kr. 212). 11,21 g. AG. Centenario de la Estatua de la
Libertad. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1876 1881. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 110). 26,77 g. AG. MBC+/EBC-. Est. 35. . . . . . . . 30,–

1877 1892. CC (Carson City). 1 dólar. (Kr. 110). 26,64 g. AG. Golpecito. Escasa. MBC. Est. 50. 40,–

1878 1896. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 110). 26,68 g. AG. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 35,–

1879 1921. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). 26,63 g. AG. MBC+/EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . 30,–

1880 1921. D (Dénver). 1 dólar. (Kr. 110). 26,63 g. AG. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1881 1983. 1 dólar (tres). XXIII Olimpiadas - Los Ángeles. Cecas: San Francisco, Filadelfia y
Dénver. En expositor oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1882 1992. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 273). 31,26 g. AG. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1883 1987. 2 onzas troy de plata. 62,14 g. AG. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1884 1920. Filadelfia. 20 dólares. (Fr. 185) (Kr. 131). 33,43 g. AU. EBC-. Est. 1.300. . . . . . . . 1.100,–

Septiembre 2019 86



1885 ETIOPÍA. 1966. Haile Selassie. 50 dólares. (Fr. 32) (Kr. 40). 20,16 g. AU. Proof.
Est. 850. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

1886 FILIPINAS. 1916. S (San Francisco). 1 centavo. (Kr. 163). 5,14 g. CU. EBC-. Est. 20. . . 10,–
Ex Áureo & Cal icó 16/10/2018,  nº  3901.

1887 FINLANDIA. 1979. Helsinki. KH. 25 markkaa. (Kr. 58). 26,44 g. AG. 750º Aniversario de
la ciudad de Turku. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1888 FRANCIA. s/d. Enrique de Albret. 1 blanc. (Falta en D. y P.A.). Rev.: Cruz con coronas
en 2º y 3er cuartel y h en 1º y 4º. 1,97 g. Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

1889 1577. Luis II. Dombes. 1 testón. (P.A. 5115 var). Anv.: Busto acorazado a izquierda.
@LVDO!P!DOMBARVM!D!MONTISP. Rev.: Escudo coronado con armas de los
borbones, entre dos lambdas coronadas. @DNS!ADIVT!ET!REDEM!MEVS!1577. 9,37 g. 
AG. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1890 1581. Enrique III de Navarra. 1 franco. (P.A. 3483 var). 13,06 g. AG. Golpes canto. Escasa. 
BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1891 1607. Enrique IV. (D) Lyon. Doble tornés. (Kr. falta). 3,08 g. CU. Rara. MBC. Est. 150. . . 90,–

1892 1614. Luis XIII. (X) Amiens. 1 dinero tornés. (Kr. 42.8). 1,71 g. CU. Impurezas. (MBC-).
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1893 1612. Luis XIII. (A) París. Doble tornés. (Kr. 43.1). 3,04 g. CU. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

1894 1613. Luis XIII. (K) Bordeaux. Doble tornés. (Droulers 191). 3,53 g. CU. MBC-. Est. 25. . . 15,–

1895 1614. Luis XIII. D (Lyon). Doble tornés. (Kr. 43.2). 2,83 g. CU. Impurezas. MBC/MBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1896 1614. Luis XIII. (K) Bordeaux. Doble tornés. (Droulers 191). 1,58 g. CU. Cospel fino. BC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1897 1615. Luis XIII. (X) Amiens. Doble tornés. (Kr. 43.8) (Droulers 223). 2,44 g. CU. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1898 1616. Luis XIII. (R) Villeneuve St. André. Doble tornés. (Kr. 43.6) (Droulers 213). 3,04 g.
CU. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1899 1619. Luis XIII. G (Poitiers). Doble tornés. (Kr. 61.3) (Droulers 179). 2,63 g. CU. BC/BC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1900 1620. Luis XIII. A (París). Doble tornés. (Kr. 61.1). 2,77 g. CU. BC+. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

1901 1620. Luis XIII. G (Poitiers). Doble tornés. (Kr. falta esta fecha con este busto) (Droulers
180). 2,83 g. CU. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1902 1620. Luis XIII. (K) Bordeaux. Doble tornés. (Kr. 61.5) (Droulers 192). 2,56 g. CU. BC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1903 1621. Luis XIII. (K) Bordeaux. Doble tornés. (Kr. 61.5, no indica precio) (Droulers 192). 
2,32 g. CU. Incrustaciones. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1904 1629. Luis XIII. (D) Lyon. Doble tornés. (Kr. 61.2). 2,72 g. CU. Golpecitos. BC+. Est. 20. . 12,–

1905 1630. Luis XIII. (A) París. Doble tornés. (Kr. 72.1) (Droulers 145). 2,40 g. CU. BC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1906 1631. Luis XIII. (H) La Rochelle. Doble tornés. (Kr. 72.5) (Droulers 182). 3,05 g. CU.
BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1907 1637. Luis XIII. (K) Bordeaux. Doble Tornés. (Kr. 86.6). 3,94 g. CU. Cospel grueso. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1908 1637. Luis XIII. (R) Villenueve St. André. Doble tornés. (Kr. falta) (Droulers 174). 2,76 g.
CU. Marca de ceca R al revés y retrograda. Golpecitos. BC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . 15,–

1909 1638. Luis XIII. (K) Bordeaux. Doble tornés. (Kr. 86.6). 2,05 g. CU. Algo descentrada.
MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1910 1639. Luis XIII. (!) Feurs. Doble tornés. (Kr. 86.7). 2,18 g. CU. BC+. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

1911 1640. Luis XIII. H (La Rochelle). Doble tornés. (Kr. 86.5?) (Droulers 186). 1,74 g. CU.
Separación de leyenda por � pequeñas en anverso y grandes en reverso. BC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1912 1640. Luis XIII. (K) Bordeaux. Doble tornés. (Kr. 86.6). 2,42 g. CU. BC+. Est. 20. . . . . . . 12,–

1913 1643. Luis XIII. (A) París. Doble tornés. (Kr. falta?) (Droulers 228). 3,18 g. CU. MBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1914 1643. Luis XIII. Taller especial del eje Sud-Loire - Rhône. Doble tornés. (Kr. falta?)
(Droulers 228, grupe B, varieté B2). 1,9 g. CU. Un punto debajo del busto como
marca de ceca. Manchitas. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1915 1636. Luis XIII. Stenay?. Doble Lorrain. (Kr. 87) (Droulers 248-252). 1,79 g. CU. Estrella de 
cinco puntas detrás de la fecha. Sin orla en anverso y reverso. Punzonada. (MBC-).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1916 1649. Luis XIV. (A) París. 1 dinero Tornés. (Kr. 167). 1,27 g. CU. BC/BC+. Est. 20. . . . . 12,–
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1917 1652. Carlos II de Gonzaga. Arches- Charleville (Ardennes). 1 dinero tornés. (P.A. 6193).
1,05 g. CU. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1918 1708. Luis XIV. BB (Strasbourg). 2 dineros. (Kr. 309). 1,76 g. CU. BC+/MBC-. Est. 25. . . . 15,–

1919 1697. Luis XIV. BB (Strasbourg). 4 dineros. (Kr. 310). 3,93 g. CU. BC/BC+. Est. 20. . . . . 12,–

1920 1694. Luis XIV. Tours?. 15 deniers. (Kr. 287.2?). 1,74 g. Contramarca: flor de lis. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1921 1656. Luis XIV. (A) Paris. 1 Liard. (Kr. 192.1). 3,79 g. CU. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

1922 1656. Luis XIV. B (Rouen). 1 Liard. (Kr. 192.2). 3,42 g. CU. Golpecitos. BC+. Est. 25. . . . 15,–

1923 1656. Luis XIV. (D) Lyon. 1 Liard. (Kr. 192.5). 3,57 g. CU. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

1924 1696. Luis XIV. (I) Limoges. 1 Liard. (Kr. falta). 3.63 g. CU. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

1925 1696. Luis XIV. (K) Bordeaux. 1 Liard. (Kr. 284.8). 3,88 g. CU. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . 25,–

1926 1697. Luis XIV. (M) Toulouse. 1 Liard. (Kr. 284.10). 3,81 g. CU. BC+. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

1927 1698. Luis XIV. (K) Bordeaux. 1 Liard. (Kr. 284.8). 3,80 g. CU. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . 25,–

1928 1698. Luis XIV. (P) Dijon. 1 Liard. (Kr. 284.13). 3,41 g. CU. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

1929 1692. Luis XIV. K (Bordeaux). 4 sols. (Kr. 281.7). 1,34 g. AG. Manchitas. BC+/MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1930 1662. Luis XIV. A (París). 1/12 ecu. (Kr. 199.1). 2,21 g. AG. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

1931 1666. Anna Maria Luisa de Orleans. Dombes. 1/12 ecu. (Boudeau 1099) (Cammarano 65).
Rev.: PERoTOTAMoASIAMoCURRENS. 1,64 g. AG. Rayitas. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . 15,–

1932 1710. Luis XIV. N (Montpeller). 1/10 ecu. (Kr. 379.12). 2,88 g. AG. Escasa. MBC-. Est. 70. 40,–

1933 1711. Luis XIV. D (Lyon). 1/4 ecu. (Kr. 380.4). 7,54 g. AG. Escasa. MBC-/MBC. Est. 70. . . 40,–

1934 1771. Luis XV. (ë) Besancon. 1/2 sol. (Kr. 544.12). 5,14 g. CU. BC/BC+. Est. 9. . . . . . . 6,–

1935 1774. Luis XV. (I) Limoges. 1 sol. (Kr. 545.7). 10,87 g. CU. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

1936 1743. Lyon. Consulado de Lyon. Jetón. (F. 10633) (Corre. 1301). 8,39 g. CU rojo.
Jacques-Annibal Claret de la Tourette. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1937 1726. Luis XV. W (Lille). 12 sols. (Kr. 481.21). 2,92 g. AG. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . 25,–

1938 1720. Luis XV. N (Montpeller). 20 sols. (Kr. 440.13). 4,03 g. AG. Escasa. MBC/MBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1939 1783. Luis XVI. (W) Lille. 1 liard. (Kr. 585.14). 3,16 g. CU. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

1940 1785. Luis XVI. (vaca) Pau. 1 liard (de Bearn). (Kr. 588). 2,66 g. CU. MBC-. Est. 15.. . . . 9,–

1941 1791. Luis XVI. (K) Bordeaux. 1/2 sol. (Kr. 586.8). 5,83 g. CU. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

1942 1778. Luis XVI. (&) Aix. 1 sol. (Kr. 578.17). 12,14 g. CU. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

1943 1780. Luis XVI. (vaca) Pau. 1 sol (de Bearn). (Kr. 579). 12 g. CU. BC+. Est. 15. . . . . . . 9,–

1944 1782. Luis XVI. (R) Orléans. 1 sol. (Kr. 578.14). 12,33 g. CU. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . 18,–

1945 1782. Luis XVI. (&) Aix. 1 sol. (Kr. 578.17). 11,11 g. CU. Rayitas. MBC-. Est. 20. . . . . . . 12,–

1946 1784. Luis XVI. (K) Bordeaux. 1 sol. (Kr. 578.8). 11,85 g. CU. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

1947 1784. Luis XVI. (M) Bayonne. 1 sol. (Kr. 578.10). 10,25 g. CU. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . 12,–

1948 1784. Luis XVI. (R) Orléans. 1 sol. (Kr. 578.14). 11,24 g. CU. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . 9,–

1949 1785. Luis XVI. (K) Bordeaux. 1 sol. (Kr. 578.8). 10,63 g. CU. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . 12,–

1950 1785. Luis XVI. (L) Bayonne. 1 sol. (Kr. 578.9). 10,67 g. CU. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . 9,–

1951 1786. Luis XVI. (K) Bordeaux. 1 sol. (Kr. 578.8). 11,14 g. CU. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

1952 1788. Luis XVI. (K) Bordeaux. 1 sol. (Kr. 578.8). 9,37 g. CU. Golpecitos. MBC-. Est. 20. . . 12,–

1953 1790. Luis XVI. (K) Bordeaux. 1 sol. (Kr. 578.8). 9,86 g. CU. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . 12,–

1954 1790. Luis XVI. (N) Montpellier. 1 sol. (Kr. 578.12). 10,79 g. CU. MBC. Est. 30. . . . . . . . 18,–

1955 1791. Luis XVI. (A) París. 1 sol. (Kr. 578.1). 12,27 g. CU. Buen ejemplar. MBC. Est. 40.. . 25,–

1956 1791. Luis XVI. A (París). 1/2 ecu. (Ke. 562.1). 14,25 g. AG. Escasa. BC+/MBC. Est. 70. . 40,–

1957 L´AN 13 (1804-1805). Napoleón. A (París). 5 francos. (Kr. 662.1). 24,55 g. AG. BC.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1958 1810. Napoleón. A (París). 5 francos. (Kr. 694.1). 24,67 g. AG. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

1959 1811. Napoleón. A (París). 5 francos. (Kr. 694.1). 24,51 g. AG. BC+. Est. 35. . . . . . . . . 25,–

1960 1811. Napoleón. B (Rouen). 5 francos. (Kr. 694.2). 24,62 g. AG. Golpecitos. MBC-. Est. 40. 30,–

1961 1811. Napoleón. D (Lyon). 5 francos. (Kr. 694.5). 24,56 g. AG. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . 25,–

1962 1811. Napoleón. L (Bayona). 5 francos. (Kr. 694.9). 24,49 g. AG. BC/BC+. Est. 40. . . . . . 25,–

1963 1812. Napoleón. A (París). 5 francos. (Kr. 694.1). 24,89 g. AG. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . 25,–

1964 1813. Napoleón. L (Bayona). 5 francos. (Kr. 694.9). 24,53 g. AG. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . 25,–

Septiembre 2019 88



1965 1825. Carlos X. M (Toulouse). 5 francos. (Kr. 720.9). 24,55 g. AG. Golpes. Limpiada. (BC).
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1966 1847. Luis Felipe I. A (París). 2 francos. (Kr. 743.1). 9,78 g. AG. Limpiada. (MBC-). Est. 8. 6,–

1967 1850. II República. A (París). 20 céntimos. (Kr. 758.1). 1 g. AG. Bella. S/C-. Est. 30. . . . . 15,–

1968 1852. Luis Napoleón. A (París). 5 francos. (Kr. 773.1). 24,86 g. AG. MBC-. Est. 60. . . . . . 40,–

1969 1864. Napoleón III. A (París). 10 céntimos. (Kr. 798.1). 10 g. CU. Bella. Escasa así. EBC+.
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1970 1897. III República. (A) París. 5 céntimos. (Kr. 821.1). 5 g. Bronce. MBC+. Est. 15. . . . . . 9,–

1971 1890. III República. (A) París. 10 céntimos. (Kr. 815.1). 10 g. Bronce. Bella. Escasa así.
EBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1972 1970. 10 francos. (Kr. 932). 25 g. AG. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1973 1989 a 1991. 100 francos. XVI Juegos Olímpicos de Invierno - Albertville´92. Estuche oficial 
con 9 monedas, a falta de una. Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1974 1990. 100 francos / 15 ecus (AG) y 500 francos / 70 ecus (dos, AU y platino). (Kr. 989,
990 y 990a) (Fr. 622 y 622a). AG - 22,24 g. AU - 16,96 g. Platino - 20 g.
Carlomagno. 3 monedas. Proof. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

1975 1991. 100 francos / 15 ecus (AG) y 500 francos / 70 ecus (AU). (Kr. 1002 y 1003) (Fr.
623). AG - 22,21 g. AU - 16,96 g. Descartes. 2 monedas. Proof. Est. 600. . . . . . . . 500,–

1976 GABÓN. 1971. 5000 francos. (Fr. 10). 17,49 g. AU. Georges Pompidou. Proof. Est. 750. . 600,–

1977 GIBRALTAR. 1991. Isabel II. 70 ecus / 50 libras. (Fr. 14). 6,31 g. AU. S/C. Est. 220. . . 180,–

1978 GRAN BRETAÑA. 1711. Ana. 1 chelín. (Kr. 523.1). 6,03 g. AG. MBC/MBC+. Est. 30. . . 18,–

1979 1758. Jorge II. 6 peniques. (Kr. 582.2). 3 g. AG. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1980 1758. Jorge II. 1 chelín. (Kr. 583.3). 6 g. AG. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1981 1824. Jorge III. 1 penique. (Kr. 683). 0,46 g. AG. EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1982 1766. Jorge III. 2 peniques. (Kr. 595). 1,04 g. AG. Maundy set. Bella. EBC. Est. 70. . . . . 40,–

1983 1813. Jorge III. 1/2 guinea. (Fr. 367a) (Kr. 651). 4,15 g. AU. Limpiada. Rara. (MBC).
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1984 1846. Victoria. 1 penique. (Kr. 727). 0,48 g. AG. Maundy set. Brillo original. EBC-/EBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1985 1876. Victoria. 1/2 corona. (Kr. 756). 14,01 g. AG. MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

1986 1845. Victoria. 1 corona. (Kr. 741). 27,75 g. Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1987 1888. Victoria. 1 corona. (Kr. 765). 28,16 g. AG. Limpiada. EBC. Est. 130. . . . . . . . . . . 90,–

1988 1881. Victoria. 1 florín. (Kr. 746.4). 11,26 g. AG. Error: MDCCCLXXRI. Golpecitos. Bonita
pátina. Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1989 1883. Victoria. 1 florín. (Kr. 746.4). 11,14 g. AG. Limpiada. (MBC-/MBC). Est. 20. . . . . . . 15,–

1990 1895. Victoria. 1 florín. (Kr. 781). 11,27 g. AG. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1991 1898. Victoria. 1 florín. (Kr. 781). 11,28 g. AG. Leves rayitas. MBC+/EBC-. Est. 40. . . . . . 25,–

1992 1889. Victoria. Doble florín. (Kr. 763). 22,61 g. AG. Leves rayitas. (EBC). Est. 50. . . . . . . 30,–

1993 1893. Victoria. 1 chelín. (Kr. 780). 5,59 g. AG. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1994 s/d. Sheffield. Token de 50?. 8,37 g. CU. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1995 1980. Isabel II. 25 peniques nuevos. (Kr. 921a). 27,86 g. AG. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . 10,–

1996 GRECIA. 1882. Jorge I. A (París). 10 lepta. (Kr. 55). 9,72 g. CU. MBC-. Est. 8. . . . . . . 6,–

1997 1876. Jorge I. A (París). 5 dracmas. (Kr. 46). 24,77 g. AG. Golpecitos. MBC-. Est. 40. . . . 30,–

1998 GUATEMALA. 1861. 4 reales. (Fr. 37) (Kr. 135). 0,83 g. AU. EBC. Est. 45. . . . . . . . . 30,–

1999 1873. P. 1 peso. (Kr. 197.1). 25,21 g. AG. Sin punto en 0900. Golpecitos. MBC-. Est. 35. . 25,–

2000 1894. (Kr. 224). 24,64 g. AG. Contramarcas de Guatemala sobre 1 sol de la República
Peruana de 1867. Golpecitos. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2001 1894. (Kr. 224). 24,70 g. AG. Contramarcas de Guatemala sobre 1 sol de la República
Peruana de 1885. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2002 GUINEA. 1988. 100, 200 y 300 francos. (Kr. MS2). XXV Juegos Olímpicos - Barcelona.
En expositor oficial. Escasas. S/C. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2003 HAITÍ. 1850. 6 céntimos. (Kr. PN46). CU. En cápsula de la NGC como MS64 RB, nº
3813784-010. Bella. Brillo original. Rara así. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2004 AN 14 (1817). 12 céntimos. (Kr. 13). 1,26 g. AG. EBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2005 HONDURAS. 1883. 25 centavos. (Kr. 50). 6,17 g. AG. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 12,–

2006 1895. 25 centavos. (Kr. 50). 6,12 g. AG. Golpecitos. (MBC-). Est. 18.. . . . . . . . . . . . . . 12,–
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2007 1902/812. 25 centavos. (Kr. 50a). 6,19 g. AG. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2008 1884. 1 peso. (Kr. 52). 24,92 g. AG. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2009 1890. 1 peso. (Kr. 52). 25 g. AG. MBC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2010 HUNGRÍA. 1563. Fernando I. KB (Kremnitz). 1 dinar. 0,69 g. AG. MBC. Est. 14.. . . . . . 9,–

2011 1684. Leopoldo I. KB (Kremnitz). 15 krajczar. (Kr. 175). 5,93 g. AG. MBC-. Est. 25. . . . . . 15,–

2012 1968. BP (Budapest). 100 florines. (Kr. 584). 28,32 g. AG. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

2013 1984. 500 florines. (Kr. 641). 28,08 g. AG. Olimpiada. (Proof). Est. 25.. . . . . . . . . . . . . 15,–

2014 1984. 500 florines. (Kr. 642). 27,94 g. AG. Olimpiada. (Proof). Est. 25.. . . . . . . . . . . . . 15,–

2015 INDIA. Gwailor. AH 1244 (1828). Akbar II. 1 rupia. (Kr. 73). 11,02 g. AG. EBC-. Est. 50. 40,–

2016 (870-1030). Emires de Sindh. 1 unidad. 0,18 g. AG. Leyenda de Shahada. EBC. Est. 35. . . 30,–

2017 INDIA BRITÁNICA. AH 1226 (1811). Sha Alan II. 1 rupia. (Kr. 40.2). 11,50 g. AG. En
cápsula de la PCG como EF43. EBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2018 1835. 1/4 de anna. (Kr. 446.2). 6,30 g. CU. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2019 INDIAS OCCIDENTALES DANESAS. 1845. Christian VIII. 10 chelines. (Kr. 16).  
2,37 g. AG. MBC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2020 INDIAS ORIENTALES HOLANDESAS. 1786/4. 3 gulden. (Kr. 155). 31,14 g. AG.
Escasa. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2021 IRÁN. (1909-1911). 2 kran. (Kr. 1040). 9,35 g. Fecha no visible por acuñación floja. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2022 IRLANDA. 1813. Jorge III. Banco de Irlanda. Token de 10 peniques. (Kr. Tn5). 3,57 g.
AG. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2023 1990. 5, 10 (AG) y 50 ecu (AU). (Kr.UWC. 1 a 3). AG - 37,84 g. AU - 14,78 g. Lote de 3 
monedas. Proof. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2024 ITALIA. Cerdeña. 1828. Carlos Félix. Turín. L. 1 lira. (Kr.C 103.1). 4,79 g. AG. Limpiada.
(MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2025 Cerdeña. 1828. Carlos Félix. Génova. P. 5 liras. (Kr.C. 105.2) (Montenegro 66). 24,73 g.
AG. Limpiada. Pequeña contramarca en anverso. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . 30,–

2026 Cerdeña. 1849. Carlos Alberto. Génova. P. 5 liras. (Kr. 113.3). 24,82 g. AG. Limpiada.
MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2027 Lucca-Piombino. 1808/7. Felix Bacciocchi y Elisa Bonaparte. 5 francos. (Kr. 24.3). 24,51 g. 
AG. Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2028 Milán. 1794. Francisco II de Asburgo-Lorena. M (Milán). 1 escudo de la corona. (MIR.
472/3) (Kr.C 59.1). 29,34 g. AG. Limpiada. (MBC). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2029 Nápoles. 1716. Carlos VI e Isabel. 1 tari. (MIR. 325). 4,11 g. AG. Nacimiento de Leopoldo
Juan. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2030 Nápoles. 1818. Fernando I. 60 grana. (Kr. 284). 13,46 g. AG. Rara. BC+/MBC-. Est. 150. . 90,–

2031 Parma. 1815. María Luisa. 40 liras. (Fr. 933) (Kr. 32). 12,81 g. AU. MBC-/MBC. Est. 400. . 300,–

2032 Piamonte. L´An 10 (1801/2). República Subalpina. Turín. 5 francos. (Kr.C 4) (Montenegro
10). 24,55 g. AG. Limpiada. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2033 Toscana. 1784. Leopoldo II. 1 francescone ó 10 paoli. (Kr. C.24.3) (Dav. 1516). 27,25 g.
AG. Golpecitos. Parte de brillo original. Escasa. (EBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . 175,–

2034 1813/08. Napoleón. B/M (Bolonia). 2 liras. (Kr. falta). 9,99 g. AG. Rara rectificación de
ceca. Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2035 1873. Víctor Manuel II. Milán. BN. 5 liras. (Kr. 8.3). 24,84 g. AG. Golpecitos. MBC-.
Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2036 1864. Víctor Manuel II. T-BN (Turín). 20 liras. (Fr. 11) (Kr. 10.1). 6,45 g. AU. Bella. EBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

2037 1876. Víctor Manuel II. R (Roma). 20 liras. (Fr. 12) (Kr. 10.2). 6,44 g. AU. Bella. EBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

2038 1911. Víctor Manuel III. R (Roma). 10 centavos. (Kr. 51). 9,99 g. CU. Bella. EBC. Est. 35. 20,–

2039 1928. Víctor Manuel III. R (Roma). 5 liras. (Kr. 67.1). 5 g. AG. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

2040 2006. 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos, 1, 2 y 5 euros. En estuche oficial con certificado. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2041 JAMAICA. 1984. 10 dólares. (Kr. 125). 23,09 g. Olimpiada. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

2042 JERSEY. 1972. Isabel II. 50 peniques y 2 libras. (Kr. 38). 27,21 g. AG. Bodas de plata.
S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–
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2043 LAOS. 1989. 50 kip. (Kr. 35.1). 15,99 g. AG. Olimpiada Invierno Albertville 1992. Patinaje
sobre hielo. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2044 1989. 50 kip. (Kr. 36.2). 16,04 g. AG. Olimpiada de Barcelona - Warterloo. Proof. Est. 25.. 15,–

2045 ISLAS MALDIVAS. AH 1292 (1875). 1/2 larin. (Kr. 35.1). 1,29 g. CU. MBC. Est. 12. . . 8,–

2046 MAURICIO. 1978. Isabel II. 25 rupias. (Kr. 44). 28 g. AG. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . 10,–

2047 MÉXICO. 1855. Zacatecas. MO. 8 reales. (Cal. 377.13). 26,72 g. AG. Rayitas. MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2048 1861. Zacatecas. VC. 8 reales. (Kr. 377.13). 26,80 g. AG. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

2049 1863. Guanajuato. YF. 8 reales. (Kr. 377.8). 26,77 g. AG. Parte de brillo original. MBC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2050 1864. Zacatecas. MO. 8 reales. (Kr. 377.13). 26,51 g. AG. Pequeños resellos orientales.
MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2051 1870. Guanajuato. FR. 8 reales. (Kr. 377.8). 26,80 g. AG. Oxidaciones. MBC+/MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2052 1874/3. San Luis de Potosí. MH. 8 reales. (Kr. 377.12). 27 g. AG. Contramarca particular.
Escasa. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2053 1874. Zacatecas. JA. 8 reales. (Kr. 377.13). 26,88 g. AG. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

2054 1875. Zacatecas. JA. 8 reales. (Kr. 377.13). 26,89 g. AG. MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . 12,–

2055 1876. México. BH. 8 reales. (Kr. 377.10). 26,94 g. AG. Manchitas. Parte de brillo original.
MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2056 1877. México. MH. 8 reales. (Kr. 377.10). 26,68 g. AG. Pequeños resellos orientales. MBC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2057 1878. México. MH. 8 reales. (Kr. 377.10). 26,83 g. AG. Pequeños resellos orientales.
Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2058 1882. Zacatecas. JS. 8 reales. (Kr. 377.13). 26,91 g. AG. Pequeños resellos orientales.
Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2059 1883. México. MH. 8 reales. (Kr. 377.10). 26,77 g. AG. Pequeños resellos orientales.
Rayitas. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2060 1884. México. MH. 8 reales. (Kr. 377.10). 26,89 g. AG. Pequeños resellos orientales. MBC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2061 1885. Guanajuato. RR. 8 reales. (Kr. 377.8). 26,69 g. AG. Pequeños resellos orientales.
MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2062 1886. México. MH. 8 reales. (Kr. 377.10). 26,78 g. AG. Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . 12,–

2063 1887. México. MH. 8 reales. (Kr. 377.10). 27,04 g. AG. Leves oxidaciones. Parte de brillo
original. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2064 1888. México. HH. 8 reales. (Kr. 377.10). 26,88 g. AG. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

2065 1889. Zacatecas. FZ. 8 reales. (Kr. 377.13). 26,89 g. AG. Resellos orientales. Rayitas.
MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2066 1890. México. AM. 8 reales. (Kr. 377.10). 26,98 g. AG. Golpe en canto. Brillo original.
MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2067 1891. México. AM. 8 reales. (Kr. 377.10). 26,89 g. AG. Pequeños resellos orientales. Parte
de brillo original. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2068 1892. Guanajuato. RS. 8 reales. (Kr. 377.8). 26,68 g. AG. Golpecitos. MBC+/MBC. Est. 25. 15,–

2069 1893. México. AM. 8 reales. (Kr. 377.10). 26,78 g. AG. Rayita. Parte de brillo original.
MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2070 1894. Culiacán. AM. 8 reales. (Kr. 377.3). 26,73 g. AG. Pequeños resellos orientales.
Rayitas. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2071 1894. Zs (Zacatecas). F2. 8 reales. 3,60 g. AG. Plancha unifaz del reverso. Rara. MBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2072 1895. México. AM. 8 reales. (Kr. 377.10). 27 g. AG. Golpecito en canto. Parte de brillo
original. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2073 1896. Guanajuato. RS. 8 reales. (Kr. 377.8). 26,78 g. AG. Parte de brillo original. MBC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2074 1897. Zacatecas. FZ. 8 reales. (Kr. 377.13). 26,76 g. AG. Manchitas. Parte de brillo
original. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2075 1886. Ô (México). M. 50 centavos. (Kr. 407.6). 13,53 g. AG. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2076 1866. Maximiliano. México. 1 peso. (Kr. 388.1). 26,77 g. AG. Rayitas. Escasa. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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2077 1871. México. M. 1 peso. (Kr. 408.5). 26,80 g. AG. Leves golpecitos. Escasa. MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2078 1872. México. M. 1 peso. (Kr. 408.5). 26,78 g. AG. Leves golpecitos. Escasa. MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2079 1898. México. MA. 1 peso. (Kr. 409.2). 26,84 g. AG. Oxidación. MBC. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

2080 1899. Zacatecas. FZ. 1 peso. (Kr. 409.3). 26,9 g. AG. Golpecito y rayita. MBC+. Est. 20. . 12,–

2081 1901. Zacatecas. FZ. 1 peso. (Kr. 409.3). 26,99 g. AG. Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . 12,–

2082 1902. México. AM. 1 peso. (Kr. 409.2). 26,94 g. AG. MBC/MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . 12,–

2083 1903. México. AM. 1 peso. (Kr. 409.2). 26,84 g. AG. MBC/MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . 12,–

2084 1904. México. AM. 1 peso. (Kr. 409.2). 26,91 g. AG. Parte de brillo original. MBC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2085 1908. México. AM. 1 peso. (Kr. 409.2). 27 g. AG. Leves golpecitos. Parte de brillo original.
MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2086 1909. México. GV. 1 peso. (Kr. 409.2). 27 g. AG. MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

2087 1910. 1 peso. (Kr. 453). 27 g. AG. Golpecitos. Parte de brillo original. Escasa. MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2088 1910. 1 peso. (Kr. 453). 27 g. AG. Leves rayitas. Escasa. MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . 30,–

2089 1919. 1 peso. (Kr. 454). 17,96 g. AG. Escasa. MBC-. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2090 1921. 2 pesos. (Kr. 462). 26,60 g. AG. Golpecitos. EBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2091 1950. 5 pesos. (Kr. 466). 27,78 g. AG. Inauguración del Ferrocarril del Sureste. EBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2092 1985. 500 pesos. (Kr. 511). 33,61 g. AG. 75 Aniversario de la Revolución. Proof. Est. 30. . 18,–

2093 MÓNACO. 1838. Honorato V. MC. 1 décimo. (Kr. 97.1). 19,77 g. CU. Golpecitos. MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2094 NEPAL. NS 842 (1722). Reino de Bhatgaon. 1 mohar. (Kr. 108). 5,30 g. AG. MBC.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2095 NICARAGUA. 1899. 5 centavos. (Kr. 9). 3 g. CU-NI. EBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . 8,–

2096 NUEVA ZELANDA. 1980. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 49a). 27,26 g. AG. S/C. Est. 20. . . . . 12,–

2097 1983. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 52a). 27,10 g. AG. Visita Real. Carlos y Diana. Proof. Est. 20. 12,–

2098 1984. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 54a). 26,93 g. AG. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2099 PAÍSES BAJOS. Zelanda. 1779. 1 ducado. (Kr. 52.1). 27,99 g. AG. MBC. Est. 100. . . . 75,–

2100 1898. Guillermina I. 2 1/2 gulden. (Kr. 123). 24,81 g. AG. Firmado: P. Pander, escultor.
Sirvió como joya. Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2101 1973. Juliana. 10 gulden. (Kr. 196). 24,99 g. AG. 25 Aniversario de reinado. S/C-. Est. 18. 12,–

2102 1973. Juliana. 25 gulden. (Kr. 14). 41,96 g. AG. 25 años de reinado. S/C. Est. 25. . . . . . 15,–

2103 1989. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI-ZN), 25 (AG) y 200 ecus (AU). (Kr.UWC. 16, 17.1, 18.1 y
19.1). CU-NI-ZN - 33,67 g. AG - 24,72 g. AU - 6,72 g. Lote de 4 monedas. S/C.
Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

2104 1990. Beatriz. 1 ecu (tres), 2 1/2, 10 y 25 ecu. (Kr.UWC. 20a, 22a, 24a, 26a, 28 y 33).
AG. Lote de 6 monedas. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2105 1990. Beatriz. 1 ecu (tres CU), 2 1/2, 10 (CU-NI-ZN), 25 (AG) y 200 ecus (AU). (Kr.UWC.
20, 22, 24, 26, 27.1, 33 y 31). CU - 17,81 g. CU-NI-ZN - 36,87 g. AG - 24,86 g. AU 
- 6,64 g. Lote de 7 monedas. S/C/Proof. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2106 1991. Beatriz. 2 1/2 (dos), 10 (CU-NI-ZN), 25 (tres, AG) y 200 ecu (AU). (Kr.UWC. 36, 43,
44, 45.1, 37.1 y 46). CU-NI-ZN - 53,04 g. AG - 75,23 g. AU - 6,65 g. Lote de 7
monedas. S/C/Proof. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2107 PALESTINA. 1927. 10 mils. (Kr. 4). 6,50 g. CU-NI. Escasa. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2108 1927. 100 mils. (Kr. 7). 11,45 g. AG. Escasa. EBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2109 1935. 100 mils. (Kr. 7). 11,54 g. AG. Escasa. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2110 PANAMÁ. 2016. 100 Años del Canal de Panamá (1914-2014).  CU-NI.  Estuche
conteniendo 6 monedas de 1/4 de balboa. S/C. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2111 1971. 20 balboas. (Kr. 29). 130,29 g. AG. 150 Aniversario de la Independencia
Centroamericana. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2112 1972. 20 balboas. (Kr. 31). 131,52 g. AG. Simón Bolívar. S/C. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . 25,–

2113 1973. 20 balboas. (Kr. 31). 131,38 g. AG. Simón Bolívar. S/C. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . 25,–

2114 1974. 20 balboas. (Kr. 31). 130,96 g. AG. Simón Bolívar. S/C. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . 25,–

2115 1975. 20 balboas. (Kr. 31). 130,91 g. AG. Simón Bolívar. S/C. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . 25,–
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2116 1977. 20 balboas. (Kr. 44). 130,62 g. AG. Vasco Núñez de Balboa. S/C. Est. 40. . . . . . . 25,–

2117 1978. 20 balboas. (Kr. 54). 130,10 g. AG. Vasco Núñez de Balboa. 75 Aniversario de la
Independencia. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2118 1979. 20 balboas. (Kr. 44). 130,22 g. AG. Vasco Núñez de Balboa. S/C. Est. 40. . . . . . . 25,–

2119 PERÚ. 1828. Lima. JM. 8 reales. (Kr. 142.1). 25,54 g. AG. Rara. MBC/MBC-. Est. 125. . . 75,–

2120 1832. Cuzco. B. 8 reales. (Kr. 142.4). 26,22 g. AG. Resto de soldadura. Estuvo
sobredorada. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2121 1848. Lima. MB. 8 reales. (Kr. 142.10). 25,93 g. AG. Acuñación floja. MBC. Est. 80. . . . . 60,–

2122 1863. 1 centavo. (Kr. 187.1). 4,61 g. CU-NI. MBC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2123 1865/55. Lima. YB. 1 sol. (Kr. 196.1). 24,86 g. AG. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2124 1868. Lima. YB. 1 sol. (Kr. 196.3). 24,91 g. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2125 1870. Lima. YJ. 1 sol. (Kr. 196.3). 24,95 g. AG. EBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2126 1872. Lima. YJ. 1 sol. (Kr. 196.3). 25 g. AG. Leves golpecitos. EBC+. Est. 40. . . . . . . . . 30,–

2127 1880. Lima. YJ. 1 sol. (Kr. 196.5). 24,95 g. AG. Bella. Escasa así. EBC+. Est. 200.. . . . . 110,–

2128 1886. Conjunto de pruebas unifaces de anverso y reverso de 1 dinero-(YB), 1/5 sol-YJ, 1/2 
sol-YB y 1 sol-RD. Fecha inédita para el 1/5 y el 1/2 sol. Se conocen acuñaciones de 
este año en el dinero, pero con ensayador JM y el sol con ensayador TF. Asimismo
existe un juego de pruebas en cobre de 1886, todas con ensayador R.D. El anverso
del 1/2 sol roto en dos trozos. Cera. Conjunto rarísimo. BC/EBC. Est. 600. . . . . . . . 350,–

Ex Áureo & Cal icó 31/05/2018,  nº  861.

2129 PORTUGAL. Juan II (1481-1495). Lisboa. 1 cruzado. (Fr. 19) (Gomes 23.04 var). 3,55 g. 
AU. MBC. Est. 1.200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

2130 Manuel I (1495-1521). 1 cruzado. (Fr. 21) (Gomes 63.07). 3,33 g. AU. MBC+. Est. 1.600. . 1.400,–

2131 Juan V (1706-1750). 50 reis. (Kr. 199). 1,40 g. AG. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2132 1712. Juan V. 2000 reis. (Fr. 96) (Gomes 94.06). 4,57 g. AU. MBC+. Est. 850. . . . . . . . 700,–

2133 1732. Juan V. 2 escudos. (Fr. 88) (Gomes 122.09). 6,92 g. AU. MBC+. Est. 900. . . . . . . 750,–

2134 1734. Juan V. 2 escudos. (Fr. 88) (Gomes 122.10). 6,96 g. AU. MBC. Est. 1.000. . . . . . . 800,–

2135 1792. María I. 1000 reis. (Fr. 120) (Gomes 20.03). 2,51 g. AU. Restauración en borde del
anverso y reverso. Rara. (EBC-). Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

2136 1812. Juan, príncipe regente. 4 escudos. (Fr. 123) (Gomes 32.09). 14,54 g. AU. MBC+.
Est. 1.300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

2137 1822. Juan VI. 4 escudos. (Fr. 128) (Gomes 18.07). 14,35 g. AU. EBC-. Est. 1.100.. . . . . 800,–

2138 1864. Luis I. 2000 reis. (Fr. 151) (Gomes 13.01). 3,50 g. AU. Parte de brillo original.
MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2139 1866. Luis I. 2000 reis. (Fr. 151) (Gomes 13.03). 3,49 g. AU. Golpecitos. MBC. Est. 140. . 100,–

2140 1884. Luis I. 10000 reis. (Fr. 152) (Gomes 17.10). 17,74 g. AU. Muy bella. S/C-. Est. 800. 650,–

2141 1991. 2 1/2 (CU-NI-ZN), 25 ecu (AG) y 200 ecu (AU). (Kr.UWC. 21, 22 y 23). CU-NI-ZN -
16,54 g. AG - 27,83 g. AU - 8,47 g. Europa y los Nuevos Mundos. Lote de 3
monedas. S/C/Proof. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2142 1996. 1000 escudos. (Kr. 688). 28,27 g. AG. Restauración de las fragatas de Fernando II y 
Gloria. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2143 1996. 1000 escudos. (Kr. 688). 28,26 g. AG. Restauración de las fragatas de Fernando II y 
Gloria. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2144 RODESIA DEL SUR. 1953. Isabel II. 1 corona. (Kr. 27). 28,29 g. AG. S/C-. Est. 50. . . 30,–

2145 RUMANÍA. 1870. Carlos I. C. 1 leu. (Kr. 6). 4,99 g. AG. Escasa. MBC/MBC+. Est. 50. . . 30,–

2146 1882. Carlos I. B (Bucarest). 5 lei. (Kr. 17.1). 24,62 g. AG. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . 75,–

2147 RUSIA. 1768. Catalina II. EM (Ekaterinburgo). 5 kopeks. (Kr. 102). 52,53 g. CU. MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2148 1818. Alejandro I. ��� (San Petersburgo). ��. 1 rublo. (Kr. 130). 20,39 g. MBC-. Est. 140. 90,–

2149 1877. Alejandro II. ��� (San Petersburgo). 1/4 de kopek. (Kr. 7.2). 0,85 g. CU. Rayitas.
(EBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2150 1915. Nicolás II. Petrogrado. BC. 20 kopeks. (Kr. 22a.2). 3,65 g. AG. EBC+. Est. 18. . . . . 12,–

2151 1899. Nicolás II. San Petersburgo. ��. 1 rublo. (Kr. 59.3). 19,70 g. AG. BC+/MBC-. Est. 45. 30,–

2152 1900. Nicolás II. F�. 10 rublos. (Fr. 179) (Kr. 64). 8,60 g. AU. Golpecitos. MBC+/EBC-.
Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2153 1990. 5 rublos. (Kr. 246). 18,78 g. CU-NI. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2154 1977. 100 rublos. (Fr. 191) (Kr. A163). 17,29 g. AU. Olimpiadas ´80 - Logo. S/C. Est. 700. 650,–
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2155 SAMOA. 1980. 10 tala. (Kr. 36a). 31,77 g. AG. Olimpiada. Acuñación de 4000 ejemplares. 
Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2156 1980. 10 tala. (Kr. 41a). 30,87 g. AG. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2157 1981. Isabel II. 10 tala. (Kr. 44). 30,65 g. AG. Boda de Carlos y Diana. Proof. Est. 25. . . 15,–

2158 1982. 10 tala. (Kr. 51). 32 g. AG. Juegos de la Commonwealth. Acuñación de 4000
ejemplares. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2159 1983. 10 tala. (Kr. 54). 30,93 g. AG. Juegos del Pacífico Sur. Acuñación de 3000
ejemplares. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2160 ISLA SANTA ELENA. 1982. Isabel II. 25 peniques. (Kr. 10). 28,31 g. AG. S/C. Est. 20. 12,–

2161 ISLAS SANTA ELENA Y ASCENSIÓN. 1986. Isabel II. 50 peniques. (Kr. 8).   
28,18 g. CU-NI. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2162 SERBIA. 1904. Pedro I. 5 dinara. (Kr. 27). 24,69 g. AG. Centenario de la dinastía
Karageorgevich. Escasa. MBC-. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2163 SEYCHELLES. 1977. Isabel II. 25 rupias. (Kr. 38). 28,28 g. AG. 25 años de reinado.
S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2164 SUAZILANDIA. 1981. 25 emalangeni. (Kr. 34). 28,29 g. AG. 60 años de reinado. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2165 SUECIA. 1878. Óscar II. EB. 25 öre. (Kr. 738). 2,35 g. AG. Rara. MBC-. Est. 80. . . . . . 60,–

2166 SUIZA. 1798. Berna. 1/2 Batzen. (Kr. 91). 1,88 g. BI. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

2167 1850. A (París). 2 francos. (Kr. 10). 9,67 g. AG. Limpiada. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . 15,–

2168 TOKELAU. 1983. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 6). 27 g. CU-NI. Acuñación de 2000 ejemplares.
S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2169 TURCOS Y CAICOS. 1984. Isabel II. 10 coronas. (Kr. 58). 23,38 g. AG. Olimpiadas.
Acuñación de 2160 ejemplares. (Proof). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2170 1974. 20 coronas. (Kr. 2). 38,66 g. AG. Winston Churchill. Centenario. S/C. Est. 20.. . . . . 12,–

2171 1976. Isabel II. 20 coronas. (Kr. 18). 39,49 g. AG. S/C. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2172 TURQUÍA. AH 1335 (1916). Muhammad V. Constantinopla. 20 kurush. (Kr. 780). 23,93 g.
AG. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2173 (1984). 5000 liras. (Kr. 970). 23,09 g. AG. Acuñación de 5343 ejemplares. Proof. Est. 30. . 18,–

2174 URUGUAY. 1893. d (Santiago). 10 céntimos. (Kr. 14). 2,36 g. AG. MBC. Est. 12. . . . . 9,–

2175 1893/73. d (Santiago). 50 céntimos. (Kr. 16). 12,42 g. AG. MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . 10,–

2176 1988. 5000 nuevos pesos. (Kr. 99). 25,17 g. AG. Asamblea de Presidentes latino
americanos. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2177 VATICANO. s/d (1621-1623). Gregorio XV. 1 testone (30 baiocchi). (Kr. 100). 9,19 g. AG. 
BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2178 s/d (1631). Urbano VIII (1623-1644). 1 testone (30 baiocchi). (Kr. 173). 7,77 g. AG. Año
VIII. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2179 1667. Pío IX. R (Roma). 2 liras. (Kr. 1379.2). 9,92 g. AG. Año 22. Limpiada. (MBC).
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2180 1933-1934. Pío XI. 5, 10, 20, 50 céntimos, 1, 2, 5 y 10 liras. Serie completa de 8
monedas. Escasas. EBC/S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2181 1939. Sede Vacante. 5 y 10 liras. Serie completa de 2 monedas. Escasas. S/C. Est. 70. . . 40,–

2182 1942. Pío XII. 10 céntimos. (Kr. 32). 4,90 g. Latón. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2183 1948. Pío XII. 100 liras. (Fr. 288) (Kr. 39). 5,18 g. AU. Leves marquitas. Escasa. EBC.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2184 1940. Pío XII. 5, 10, 20, 50 céntimos, 1, 2, 5 y 10 liras. Serie completa de 8 monedas.
S/C-/S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2185 1950. Pío XII. 1, 2, 5, 10 (AL) y 100 liras (AU). (Kr. MS44). Año Santo. En carterita oficial. 
S/C. Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2186 1958. Pío XII. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 (dos, una en AU) y 500 liras. En carterita oficial.
S/C. Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2187 1962. Juan XXIII. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. (Kr. MS65). Segundo Concilio
Ecuménico. En carterita oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2188 1963. Pablo VI. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. (Kr. MS66). En carterita oficial. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2189 1964. Pablo VI. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. (Kr. MS68). En carterita oficial. S/C.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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2190 1966. Pablo VI. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. (Kr. MS70). En carterita oficial. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2191 1967. Pablo VI. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. (Kr. MS71). En carterita oficial. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2192 1968. Pablo VI. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. (Kr. MS72). En carterita oficial. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2193 1969. Pablo VI. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. (Kr. MS73). En carterita oficial. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2194 1975. Pablo VI. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. (Kr. MS80). Año Santo. En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2195 1976. Pablo VI. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. (Kr. MS81). En carterita oficial. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2196 1977. Pablo VI. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. En carterita oficial. S/C. Est. 20. . . . 12,–

2197 1978. Pablo VI. 5, 10, 20, 50, 100, 200 y 500 liras. (Kr. MS83). En carterita oficial. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2198 1978. Juan Pablo I. 1000 liras. (Kr. 142). 14,58 g. AG. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2199 1980. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200 y 500 liras. (Kr. MS85). En carterita oficial. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2200 1981. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200 y 500 liras. (Kr. MS86). En carterita oficial. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2201 1982. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS87). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2202 1983. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS88). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2203 1983-1984. Juan Pablo II. 500 y 1000 liras. (Kr. MS93). Año Santo. En carterita oficial.
S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2204 1984. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS89). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2205 1985. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS90). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2206 1986. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS91). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2207 1987. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 lliras. (Kr. MS92). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2208 1988. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS94). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2209 1989. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS95). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2210 1990. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS96). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2211 1991. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS97). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2212 1992. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS98). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2213 1993. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS99). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2214 1994. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS100). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2215 1995. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS101). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2216 1996. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS102). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2217 1997. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras (dos). (Kr. MS103). En carterita 
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2218 1998. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras. (Kr. MS104). En carterita
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2219 1999. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras (dos). (Kr. MS105). En carterita 
oficial. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2220 2000. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras (dos). (Kr. MS106). Año Santo. 
En carterita oficial. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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2221 2001. Juan Pablo II. 10, 20, 50, 100, 200, 500 y 1000 liras (dos). (Kr. MS107). En carterita 
oficial. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2222 1996. Juan Pablo II. 10000 liras (dos). (Kr. PS2). AG. Año Santo 2000. En estuche oficial,
con certificado. Escasas. Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2223 VENEZUELA. 1843. 1/2 centavo. (Kr. 2). 6,17 g. CU. Golpecitos en canto. (EBC-).
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2224 1852. Heaton. 1 centavo. (Kr. 3.2). 12,22 g. CU. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2225 1852. 1 centavo. (Kr. 6). 10,89 g. CU. Golpecitos en canto. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2226 VIETNAM. 1990. 100 dong. (Kr. 32). 15,96 g. AG. Olimpiada de Invierno - Hockey. Proof.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2227 YEMEN. AH 1382 (1963). 1 ryal. (Kr. 31). 20,04 g. AG. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

LOTES DE  CONJUNTO
MONEDAS GRIEGAS

2228 Lote formado por 3 pequeños divisores en plata y 1 bronce. Total 4 monedas. A examinar.
RC/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2229 Lote de 5 monedas griegas, dos en plata y tres en bronce; dos en forma de delfín.
BC+/MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2230 Lote de 1 bronce de la Galia, 1 de Neronken partido, 1 de Ausesken y 2 griegos. Total 5
monedas. BC/MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

MONEDAS ROMANAS

2231 Lote de 6 sestercios de Trajano, Antoniniano pío, Marco Aurelio (dos) y Cómodo (dos);
todos distintos. BC/MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

2232 Lote formado por: 5 sestercios, 2 dupondios, 8 ases (uno republicano), 3 cuadrantes y 2
bronces coloniales; incluye 1 denario forrado de Tiberio. Total 21 monedas. A
examinar. BC-/MBC. Est. 450.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

2233 Lote de 43 monedas romanas: 4 denarios, 19 antoninianos, 19 bronces variados y 1
tetradracma de Tasos de las tribus celtas del Danubio. A examinar. RC/MBC+.
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2234 Lote formado por 3 sestercios de Maximino I, 1 sestercio de Filipo I y 1 denario de
Antonino pío. Total 5 monedas. A examinar. MBC-/MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . 160,–

2235 Lote de 5 follis variados. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2236 Lote de 67 bronces del Bajo Imperio; incluye 1 plomo bizantino. Total 68 piezas. A
examinar. RC/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

MONEDAS BIZANTINAS

2237 Lote de 3 follis y 1 trachy de cobre. BC/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

MONEDAS IBÉRICAS

2238 Córduba (Córdoba). Lote de 2 cuadrantes con Eros a derecha e izquierda. A examinar.
BC/MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2239 Ibsim (Eivissa). Lote de 20 monedas. Imprescindible examinar. BC/MBC. Est. 90. . . . . . . . 60,–

2240 Malaca (Málaga). Lote de 7 sextantes. A examinar. BC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2241 Malaca (Málaga). Lote de 5 semis. A examinar. BC-/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2242 Malaca (Málaga). Lote de 10 semis. A examinar. RC/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2243 Malaca (Málaga). Lote de 5 ases. A examinar. RC/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2244 Malaca (Málaga). Lote de 5 ases. A examinar. RC/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2245 Lote de 2 ases de Iltirta y 1 de Celse. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2246 Lote formado por 1 as de Claudio de imitación indígena y 1 as de Secaisa. Total 2
monedas. A examinar. MBC-/MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2247 Lote formado por 3 ases hispano-romanos, 1 semis de Cartagonova y 1 ¿sextante? de Arse 
(Sagunt); incluye 1 denario de Bolscan. Total 6 monedas. A examinar. RC/MBC-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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MONEDAS ISLÁMICAS

2248 Buwayidas de Persia y Afganistán. Lote de 2 dirhems con ceca y fecha ilegibles. Ambos
citan al Califa de Bagdad Al-Qadir. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

MONEDAS MEDIEVALES

2249 Lote de 3 croats recortados de Ferran II y 1 diner d´Urgell de Pere d´Aragó. Total 4
monedas. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2250 Lote de 14 menuts viejos y nuevos de Lleida, algunos falsos de época. A examinar.
BC/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2251 Lote de 3 vellones medievales catalanes. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2252 Lote de 25 cobres catalanes de distintos períodos, la mayoría de época medieval. A
examinar. BC-/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2253 Lote de 2 blancas de Burgos de Juan II (1406-1454). MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2254 Lote de 33 cobres españoles, la mayoría de época medieval; incluye 2 vellones medievales 
europeos. Total 35 monedas. A examinar. BC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2255 Lote formado por 1 penique medieval inglés y 1 vellón francés de Valence. MBC-/MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

DINASTÍA DE LOS AUSTRIAS

2256 Juana y Carlos. Lote de 13 diners de Barcelona. A examinar. BC/MBC. Est. 125. . . . . . . 75,–

2257 Carlos I y Felipe III. Nápoles. Lote de 2 monedas: 2 y 3 caballos. BC-/MBC. Est. 50. . . . 30,–

2258 Alberto e Isabel. Tournai. Lote de 1 patard de 1616 y 1/4 patagón s/d. BC/BC+. Est. 50. . 30,–

2259 Felipe IV. Barcelona. Lote de 13 ardits, con varias fechas escasas. BC/MBC. Est. 125. . . . 75,–

2260 1642. Guerra dels Segadors. Barcelona. 1 sisè. Lote de 2 monedas falsas de época, bustos 
distintos. MBC-/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2261 1642. Guerra dels Segadors. Bellpuig. 1 sisè. Lote de 6 monedas, diversas variantes. A
examinar. BC/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2262 Barcelona y Cervera. Lote de 3 diners de la Guerra dels Segadors. Raras. BC/BC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2263 Guerra dels Segadors. Cervera. Conjunto de 18 diners de los tres tipos, uno mal recortado; 
diversas variantes. A examinar. BC/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2264 Lote de 2 cobres catalanes. BC+/MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2265 1674 y 1982. Carlos II. Barcelona. 1 croat. Lote de 5 monedas falsas de época. BC/BC+.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2266 Carlos III, Pretendiente. Barcelona. 1 ardit. Lote de 9 monedas. BC/MBC. Est. 100. . . . . . 60,–

2267 Felipe V y Carlos III, Pretendiente. Lote de 39 dineros aragoneses. Imprescindible examinar. 
BC-/BC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

DINASTÍA DE LOS BORBONES

2268 1744 a 1746. Felipe V. Segovia. 2 maravedís. Lote de 3 monedas. BC/BC+. Est. 25. . . . . 15,–

2269 1755 y 1756. Fernando VI. Barcelona. 1 ardit. Lote de 2 monedas. BC/MBC-. Est. 25. . . . 15,–

2270 Lote de 6 cobres españoles. A examinar. BC+/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2271 Lote de 28 cobres españolas. A examinar. MC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

CENTENARIO DE LA PESETA

2272 1906*6. Alfonso XIII. SLV. 1 céntimo. (Cal. 77). Lote de 10 monedas. Brillo original. S/C.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2273 1906*6, 1912*2 y 1913*3. Alfonso XIII. 1 céntimo. Lote de 3 monedas. MBC/S/C-. Est. 25. . 15,–

2274 1906, 1912 y 1913. Alfonso XIII. 1 céntimo. Lote de 3 monedas. A examinar. EBC+/S/C.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2275 Alfonso XIII. Lote de 2 monedas: 1 céntimo 1906*6 y 2 céntimos 1904*04. S/C. Est. 15. . . 9,–

2276 1870, 1904 (dos), 1905, 1911 y 1912. 2 céntimos. Lote de 6 monedas; una de 1904 con el 
0 de la estrella partido. A examinar. MBC+/S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2277 1870. Gobierno Provisional. Barcelona. OM. 5 y 10 céntimos. Lote de 2 monedas. A
examinar. MBC-/MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2278 1877-1879. Alfonso XII. 5 y 10 céntimos. Lote de 2 monedas. A examinar. MBC-/MBC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2279 1870 a 1879. Barcelona. OM. 10 céntimos. Lote de 5 monedas. A examinar. MBC-. Est. 30. 18,–

2280 Lote de 43 cobres des de los Borbones al Centenario. A examinar. MC/MBC-. Est. 150. . . 90,–
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2281 1870*——, 1881*81 y 1885/1*86. Alfonso XII. 50 ( dos) céntimos y 1 peseta. Lote de 3
monedas, una limpiada. RC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2282 1904*04, 1904*10, 1910*10 y 1926. Alfonso XIII. 50 céntimos. Lote de 4 monedas distintas. 
A examinar. EBC/S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2283 Alfonso XIII. Lote de 2 monedas de 50 céntimos de 1892, y 1 de 20 centavos de Manila
de 1885. A examinar. BC+/MBC+. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2284 1905*1905. Alfonso XIII. SMV. 2 pesetas. Lote de 4 monedas. EBC-/EBC. Est. 70.. . . . . . 40,–

2285 1869 a 1926. 50 céntimos (cuatro), 1 (tres), 2 y 5 pesetas. Lote de 9 monedas, todas
diferentes salvo una. A examinar. BC-/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2286 Álbum con 247 monedas del Centenario de la Peseta; distintos valores, metales y fechas. A 
examinar. MC/MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

II REPÚBLICA Y EMISIONES LOCALES

2287 Lote de 12 monedas de la II República y Guerra Civil y 3 cartones con sello pegado. A
examinar. MBC-/S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2288 Dos chapas con valor 5 C y 5 P. MBC-/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2290 Lote de 35 fichas de Cooperativas. A examinar. MBC-/EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . 200,–

ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I

2291 1937. Estado Español. Viena. SVV. 25 céntimos. Lote de 3 monedas. A examinar. EBC.
Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,–

2292 1937 y 1953. 10, 25 céntimos y 1 peseta. Lote de 3 monedas. EBC/S/C. Est. 25. . . . . . . 20,–

2293 1949*1949 y *1950. Estado Español. 5 pesetas. (Cal. 45 y 46). Lote de 2 monedas. S/C-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2294 1957. BA (Barcelona). 50 pesetas. Lote de 5 monedas. EBC-/EBC+. Est. 110. . . . . . . . . 75,–

2295 1876 a 1966. 50 (tres) céntimos, 1 (tres), 2 y 100 pesetas. Lote de 8 monedas. RC/S/C.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2296 1972 a 1975. Estado Español. Juego de 4 carteritas de la FNMT. Proof. Est. 110. . . . . . 90,–

2297 1972 a 1975 (dos). Lote de 5 carteritas de la FNMT. Proof. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 100,–

2298 Estado Español. Lote de 170 monedas, incluye nueve de 100 pesetas de 1966. BC/S/C.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2299 Lote de 46 monedas españolas distintas, desde Isabel II hasta el Estado Español; se
incluyen 6 chapas de Cooperativas y 25 pesetas que sirvieron como joya. A examinar. 
BC/S/C-. Est. 400.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2300 Mercat Poble Nou Barcelona. Lote de unas 400 chapas de los años 80. EBC/S/C. Est. 70. 40,–

2301 Álbum con 56 monedas del Estado Español y Juan Carlos I con errores y defectos. A
examinar. MBC/MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2302 Lote de 82 monedas y medallas, la mayoría españolas, quince en plata. A examinar.
MC/S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2303 Lote de centenares de monedas del Centenario, Estado Español y Juan Carlos I; varias en
cartuchos y expositores oficiales. A examinar. MBC/S/C. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . 80,–

MONEDAS EXTRANJERAS

2304 Alemania. Prusia. 1908 a 1912. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. AG. Lote de 4 monedas 
distintas. MBC-/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2305 Alemania. Baden. 1910 y 1911. 3 marcos. AG. Lote de 2 monedas. MBC-/MBC. Est. 50. . . 30,–

2306 Alemania. 5 (dieciocho) y 10 (seis) marcos. Lote de 24 monedas distintas. EBC+/Proof.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2307 Andorra. 1984 a 1987. 2, 5 y 20 (diners) diners. AG. Lote de 4 monedas de temática
deportiva. (Proof). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2308 Andorra. 1986 y 1988. Lote de 2 carteritas oficiales con 9 monedas en total. S/C. Est. 30. 15,–

2309 Argentina. 1823 a 1883. 1 décimo, 10, 20 (cuatro) centavos y 1 (dos) real. Lote de 8
monedas. A examinar. MBC/EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2310 Canadá. 1935-1973. Jorge V, Jorge VI e Isabel II. 1 dólar. AG y CU-NI. Lote de 25
monedas, veintitrés de plata y dos de CU-NI (1968 y 1969). Imprescindible examinar.
EBC/Proof. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2311 Canadá. 1964-1991. Isabel II. 50 centavos y 1 (veinte) dólar. AG. Lote de 21 monedas.
Imprescindible examinar. S/C-/Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2312 Canadá. 1988. Isabel II. 20 dólares. Conjunto de las 10 monedas de Calgary. Algunas
sombras. (Proof). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–
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2313 China. 1980. 1 (ocho) yuan en latón, 20 y 30 (tres) yuan en plata. Lote de 12 monedas
de temática olímpica; las de latón sucias. (Proof). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2314 Colombia. 1869 a 1881. Popayán. 1/4 de décimo. Lote de 4 monedas. A examinar.
MBC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2315 Corea del Sur. 1988. 5000 (ocho) y 10000 (ocho) won. AG. Olimpiada de Seul. Conjunto
de las 16 monedas. Raras. Proof. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2316 Cuba. 1981-1989. 5 (tres), 10 (dos), 25 (tres) y 50 centavos. CU-NI. Lote de 9 monedas.
Acuñaciones para visitantes. EBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2317 Estados Unidos. 1852 y 1855. Filadelfia. 1 centavo. (Kr. 67). 10,42 g. CU. BC+/MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2318 Francia. (finales s. XVI). A nombre de Enrique III. Doble tornés. Lote de 7 monedas
distintas. BC/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2319 Francia. 1623 y 1627. Luis XIII. K (Bordeaux). Doble tornés. CU. Lote de 2 monedas.
MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2320 Francia. 1639 y 1640. Luis XIII. K (Bordeaux). Doble tornés. Lote de 2 monedas.
BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2321 Francia. 1642. Luis XIII. Doble tornés. CU. Lote de 3 monedas, cecas distintas. BC/BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2322 Francia. Luis XIII. Doble tornés. Lote de 4 monedas distintas, una con agujerito. A
examinar. BC-/BC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2323 Francia. Luis XIII. (K) Bordeaux. Doble tornés. CU. Lote de 5 monedas de fechas: 1616,
1618, 1619, 1620 y 1628. BC/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2324 Francia. 1656 y 1657. Luis XIV. E (Tours). 1 liard. (Kr. 192.6). CU. Lote de 2 monedas.
BC/MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2325 Francia. Luis XV. 1 liard. CU. Lote de 9 monedas distintas. BC/BC+. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

2326 Francia. 1723. Luis XV. (Q) Perpignan. 1 sol. (Kr. 439.6). Lote de 2 monedas. BC/BC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2327 Francia. 1 sol. CU. Lote de 7 monedas distintas. BC/MBC-. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . 75,–

2328 Francia. 1784 (dos) y 1785. Luis XVI. (L) Bayonne. 1 liard. CU. Lote de 3 monedas.
MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2329 Francia. Luis XVI. 1/2 sol. CU. Lote de 5 monedas distintas. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

2330 Francia. Napoleón III. Segundo Imperio. 1 céntimo. Lote de 12 monedas distintas.
MBC-/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2331 Francia. Napoleón III. Segundo Imperio. 2 céntimos. Bronce. Lote de 26 monedas distintas.
BC/MBC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2332 Francia. Napoleón III. Segundo Imperio. 5 céntimos. Bronce. Lote de 30 monedas distintas.
MC/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2333 Francia. Napoleón III. Segundo Imperio. 10 céntimos. Bronce. Lote de 27 monedas.
Imprescindible examinar. MC/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2334 Francia. 1875. III República. 1 céntimo. (Kr. 826.1 y 826.2). Bronce. Lote de 2 monedas:
(A) París y (K) Bordeaux. MBC+/EBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2335 Francia. III República. A (París). 1 céntimo. (Kr. 826.1). Bronce. Lote de 10 monedas
distintas. MBC-/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2336 Francia. III República. París. 1 céntimo. (Kr. 840). Bronce. Lote de 13 monedas distintas.
MBC-/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2337 Francia. III República. París. 2 céntimos. (Kr. 841). Bronce. Lote de 16 monedas distintas.
MBC-/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2338 Francia. III República. A (París). 5 céntimos. Bronce. Lote de 7 monedas distintas. A
examinar. BC-/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2339 Francia. III República. París. 5 céntimos. (Kr. 842). Lote de 18 monedas distintas.
BC/MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2340 Francia. III República. A (París). 10 céntimos. (Kr. 815.1). Lote de 20 monedas distintas.
BC/MBC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2341 Francia. III República. París. 10 céntimos. (Kr. 843). Lote de 19 de monedas distintas.
BC/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2342 Francia. III 1897. República. (A) París. 1, 2, 5 y 10 céntimos. Bronce. Lote de 4 monedas.
MBC-/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2343 Francia. III República. (K) Bordeaux. 5 (cuatro) y 10 (tres) céntimos. Bronce. Lote de 8
monedas, siete distintas. A examinar. BC/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2344 Francia. 1890 a 1895. III República. A (París). 1 (dos), 2 (tres), 5 (dos) y 10 (dos)
céntimos. Bronce. Lote de 9 monedas. A examinar. BC/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–
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2345 Francia. III República. Lote de 10 monedas de cobre. A examinar. BC/MBC-. Est. 25. . . . . 15,–

2346 Francia. Lote de 16 monedas de cobre, 2º imperio y V República, una con contramarca.
Imprescindible examinar. MC/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2347 Francia. 1944. B (Beaumont-Le Roger). 50 céntimos, 1 y 2 francos. (Kr. 914.2, 902.2 y
904.2). Lote de 3 monedas. A examinar. MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2348 Francia. 1944. C (Castelsarrasin). 50 céntimos, 1 y 2 francos. (Kr. 914.3, 902.3, 904.3).
Lote de 3 monedas. A examinar. MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2349 Francia. 1974 a 1980. 50 francos. Lote de 7 monedas distintas en plata. A examinar.
S/C-/Proof. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2350 Gran Bretaña. 1980 a 1983. Lote de 5 expositores de distintos valores y metales, dos con 
certificado. A examinar. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2351 Guatemala. 1824 a 1846. 1/4 de real. Lote de 10 monedas. A examinar. BC+/MBC+.
Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2352 Guatemala. 1860 a 1869. 1/4 de real. Lote de 7 monedas. A examinar. MBC-/MBC+.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2353 Guatemala. 1873 a 1897. 1/4 de real. Lote de 19 monedas. A examinar. MBC/EBC+.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2354 Guatemala. 1888 y 1895. 1/4 de real. Lote de 2 monedas. A examinar. MBC+/EBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2355 Guatemala. 1900 y 1901. 1/4 de real. Lote de 2 monedas. A examinar. MBC+. Est. 40. . . 25,–

2356 Guatemala. Colección de 269 fichas de finca. A examinar. BC/EBC. Est. 1.500. . . . . . . . . 900,–

2357 Hungría. s. XVI y XVII. Lote de 11 dineros distintos. A examinar. BC/MBC+. Est. 50. . . . . 35,–

2358 Israel. 1949 a 1955. 100, 250 y 500 pruta. Lote de 3 monedas. A examinar. S/C-/S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2359 Israel. 1958 a 1965. 1 lira. Lote de 38 monedas, siete en diversos metales. A examinar.
S/C-/S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2360 Israel. 1958 a 1979. 5 lirot. Lote de 12 monedas (once en plata y una CU-NI).
Imprescindible examinar. S/C-/Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2361 Israel. 1980 a 1989. 1 sheqel (catorce, una de ellas Piefort en CU-NI), 1 nuevo sheqel
(cuatro) y 25 sheqel (dos). Lote de 20 monedas. Imprescindible examinar. S/C-/Proof.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2362 Israel. 1974 a 1980. 25 (nueve), 50 (dos), 100 (dos) y 200 lirot. Lote de 14 monedas
(doce en plata y dos en CU-NI). Imprescindible examinar. S/C-/Proof. Est. 150. . . . . 90,–

2363 Israel. 1965 a 1988. Lote de 13 expositores y 3 carteritas oficiales con monedas de
distintos valores y metales. A examinar. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2364 Israel. 1/2 (tres) y 1 sheqel (quince). Lote de 18 monedas distintas. A examinar. S/C.
Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2365 Israel. 1981 a 1991. 2 sheqalim (nueve) y 2 nuevos sheqalim (once). Lote de 20 monedas. 
Imprescindible examinar. S/C-/Proof. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2366 Israel. 1967 a 1977. 10 lirot. Lote de 23 monedas (veintidós en plata). Imprescindible
examinar. S/C-/Proof. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2367 Malta. Lote de 3 monedas en plata: 2 liras 1974 y 4 liras 1972 y 1974. A examinar. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2368 Isla de Man. 1984. 1 corona. Olimpiada. Lote de 4 monedas distintas. A examinar. S/C.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2369 México. 1982 a 1987 y 1989, 1990. 1 onza de plata pura. (Kr. 494.1/494.2). Lote de 8
monedas. A examinar. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2370 México. 1 (diecinueve), 5 (ocho), 10 (tres), 25 (dos), 100 (tres) pesos y 1 onza de plata
(tres). Lote de 38 monedas. A examinar. MBC/S/C-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2371 México. 1986. 25 (cuatro), 50 (cuatro) y 100 pesos (cuatro). Mundial de fútbol. Lote de 12
monedas. A examinar. S/C/Proof. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2372 Panamá. 1976. 2 1/2 centésimos y 20 balboas. 130,80 g. Lote de 2 monedas. A examinar. 
EBC-/S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2373 Perú. 1823 a 1912. 1/2 real, 1/8 y 1/4 peso, 1/2 (dos) y 1 dinero, 1/5 sol, 1 centavo y 1
peseta (tres). Lote de 11 monedas. A examinar. MBC+/EBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . 40,–

2374 Perú. Lote de 37 monedas en plata, excepto tres, todas tamaño duro. AG. A examinar.
BC/S/C. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2375 Polonia. 1983 a 1988. 200 (dos), 500 (cinco) y 1000 zlotych (dos). Lote de 8 monedas de
temática deportiva distintas. A examinar. Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2376 Rusia. 1977 a 1980. Expositor oficial conteniendo 10 monedas de cada año. Colección
Olimpiada. Diversos valores y metales. Total 40 monedas. A examinar. S/C. Est. 25. . 15,–
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2377 Uruguay. 1869. 1, 2 (tres) y 4 céntimos. Lote de 5 monedas. A examinar. MBC/MBC+.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2378 Vaticano. 1932 a 1962. Lote de 38 monedas, tres en plata. A examinar. MBC+/S/C.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2379 Vaticano. 1956 a 1978. 500 (cuatro) y 1000 liras. Lote de 5 carteritas oficiales, una de
Juan Pablo I y el resto de Sedes Vacantes. A examinar. S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . 40,–

2380 Vaticano. Lote de 7 carteras: 1958, 1961, 1962, 1963, 1973, 1978 y 1988. A examinar.
S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2381 Yugoslavia. 10, 250 y 500 dinara. Lote de 3 monedas en plata. Olimpiada de Sarajevo.
Manchitas. A examinar. (Proof). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2382 Lote de 2 monedas de cobre: 4 maravedís de Valladolid de Felipe III y 1/4 de real de
México 1830. A examinar. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2383 Lote de 1 estuche de la Monnaie de París de 1974 y la República de San Marino de
1972. A examinar. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2384 Lote de 2 estuches Canadá 1 dólar 1979 y Gran Bretaña 50 peniques 1973. A examinar.
S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2385 Lote de 5 jetones. A examinar. BC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2386 Lote de 5 monedas de Ecuador (1/2, 1 y 2 décimos), Guatemala (25 centavos) y Panamá
(5 céntimos). A examinar. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2387 Lote de 6 monedas de cobre de diferentes países. A examinar. RC/MBC+. Est. 50. . . . . . 30,–

2388 Lote de 8 monedas de la Isla de Man, 1 de Tristan de Acuña de 25 peniques y 1 de
Santa Elena de 50 peniques. Total 13 monedas, una en plata y una medalla de
Gales. A examinar. S/C-/S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2389 Lote de 27 estuches y carteritas de diversos países. A examinar. S/C/Proof. Est. 125. . . . 75,–

2390 Lote de 32 monedas y 2 medallas de diferentes países, la mitad en plata. A examinar.
BC/Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2391 Lote de 35 monedas dedicadas al tema barcos; alguna en plata. A examinar. BC/S/C.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2392 Lote de 56 monedas falsas de época de diversos países, incluyendo España. A examinar.
BC/BC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2393 Lote de 59 monedas de diferentes países, épocas y metales; algunas en plata.
Imprescindible examinar. BC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2394 Lote de 78 monedas de diferentes países. A examinar. BC/EBC. . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,–

2395 Conjunto de 90 monedas de temática deportiva, muchas en plata. A examinar. EBC/Proof.
Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

2396 Conjunto de 100 monedas de diversos países, casi todas en plata. Muy interesante. A
examinar. S/C-/Proof. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

2397 Lote de 125 monedas muy diversas, alguna en plata. A examinar. BC-/S/C. Est. 125. . . . . 75,–

2398 Conjunto de 144 monedas de diversos países. A examinar. MBC/Proof. Est. 500. . . . . . . 300,–

2399 Álbum conteniendo 152 monedas de Estados Unidos de diversos valores, fechas y metales;
la mayoría de 1/2 dólar. A examinar. BC/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2400 Álbum conteniendo 104 monedas del Estado Español y Juan Carlos y 178 monedas
extranjeras. Total 282 monedas de diversos valores, metales, fechas y países. MC/S/C.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

2401 Lote de 1756 monedas (salvo error) de distintos países en diferentes metales. También se
adjuntan cinco cartuchos originales de la ´Casa y Ceca del Estado Federal Suizo´ con 
50 monedas de 2 rappen, 2 céntimos años 1967 (2), 1968 y 1969 (2). Imprescindible
examinar. BC/S/C. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

MEDA LLAS
PROCLAMACIÓN

FERNANDO VI

2402 1746. Sevilla. (Ha. 27 var. por metal) (V. 21 var. por metal) (V.Q. 12963 var). 11,31 g. 
Ø34 mm. Cobre. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

CARLOS IV

2403 1789. México. (La Minería). (Ha. 169) (V. 1789) (V.Q. 13211). 36,73 g. Ø44 mm. Plata.
Grabador: Gil. Rayitas. (MBC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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ISABEL II

2404 1833. Barcelona. Módulo 2 reales. (Ha. 6) (V. 739) (V.Q. 13355) (Cru.Medalles 252).   
3,60 g. Rayitas. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2405 1833. Madrid. Módulo 1 real. (Ha. 23) (V. 751) (V.Q. 13373). 1,44 g. Manchitas. MBC+.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2406 1843. Barcelona. Mayoría de edad. Módulo 4 reales. (Ha. 3). 6,93 g. MBC+. Est. 40. . . . . 25,–
Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

2407 1843. Mallorca. Mayoría de edad. Módulo 1 real. (Ha. 11) (Cru.Medalles 265). 3,62 g.
Rayitas. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

2408 1843. Sevilla. Mayoría de edad. Módulo 4 reales. (Ha. 17) (V. 792). 5,96 g. (EBC-).
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

OTRAS EFEMÉRIDES

2409 1837. Isabel II. Barcelona. Proclamación de la Constitución. Medalla. (V. 774 var. por metal) 
(V.Q. 14269) (Cru.Medalles 535). 7,39 g. Ø23 mm. Plata. Golpecito. MBC/MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

Ex Colección Manuela Etcheverr ía.

2410 1873. I República. (V.Q. 14387). Anv.: �REPUBLICA ESPAÑOLA�. Rev.: PROCLAMADA/
EN/11 DE/FEBRERO/DE/1873. 14,55 g.  Ø31 mm. Bronce. Grabador:  García.
Perforación. Leves golpecitos. EBC-/MBC+. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Áureo & Cal icó 19/09/2018,  nº  4484.

2411 1874. Medalla de distinción. (Pérez Guerra 750). 24,31 g. Ø35 mm. Bronce. A los
defensores de Teruel. Sin anilla. Grabador: G. Sellán. Escasa. EBC-. Est. 125. . . . . . 75,–

2412 1906. Medalla. 9 g. Ø30 mm. Bronce. Alegoría de la República. Firmada: Parera Rodríguez. 
Golpecitos. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2413 1976. Diada Nacional, Barcelona 11 de setembre de 1714. (Cru.Medalles falta). Ø120 mm.
Bronce. Grabador: Ramon Ferran. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2414 1978. Cardenal Vidal i Barraquer. Traslado y acogida de sus restos en la Catedral de
Tarragona. Medalla. (Cru.Medalles 1950). 488,90 g. Ø95 mm. Bronce. Grabador:
Ramon Ferran. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2415 Mundial de Fútbol. Argentina ´78. Medalla. 27,98 g. Ø37 mm. Plata. En carterita con
certificado. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2416 Juan de Borbón. Medalla. 3,83 g. Ø18 mm. Metal dorado. Trofeo Almirante Conde de
Barcelona. Acuñada en Mallorca. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

MEDALLAS EXTRANJERAS

2417 ALEMANIA. 1870. Alsacia. Medalla. Anv.: Euterpe de pie apoyando su mano en una
columna y sosteniendo una lira; detrás rueda de molino. Rev.: Festival de Mulhouse.
Dentro de corona: 8ª / REUNIÓN / DE / CHANTEURS / DE / L´ALSACE. En exergo:
1870. 19,72 g. Ø41 mm. Estaño. Firmado: G. MICHEL Fils. MBC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

2418 BÉLGICA. s/d. Medalla. Anv.: LEOPOLD II ROI DES BELGES. Busto a la izquierda. Rev.: 
Corona de laurel y olivo con espacio para dedicatoria. 146,22 g. Ø67 mm. Cobre.
Firmado: A. FISCH. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2419 ESTADOS UNIDOS. Franklin. Presidentes de EEUU. Estuche oficial conteniendo 36
reproducciones en miniatura de plata. Con una lupa. Peso total: 40,68 g. EBC/S/C.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2420 1982. Louis Armstrong. Embajador del Jazz. Medalla. 34,56 g. Ø32 mm. Oro. S/C.
Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.300,–

2421 FRANCIA. 1844. Medalla. Anv.: LOUIS PHILIPPE I ROI DES FRANÇAIS. Busto a
izquierda. Rev.: AGRANDISSEMENT DU PORT DU HAVRE / LOI DU 5 AOUT 1844.
Vista del puerto. En exergo: LOUIS PHILIPPE REGNANT / Mr DUMON MINISTRE /
DES TRAVAUX PUBLICS / Mr. LEGRAND SOUS SECRET re / D´ETAT. 173,36 g. 
Ø69 mm. Bronce. Firmado: A. BOVY. En el canto: ´BRONZE´. EBC. Est. 150. . . . . . 90,–

2422 JAPÓN. 1964. Olimpíada de Tokyo. Medalla. 34,98 g. Ø45 mm. Oro. Leves golpecitos.
(Proof). Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.300,–

2423 VATICANO. s/d (1978-2005). Juan Pablo II. Ø30 mm. Plata. Lote de 3 medallas;
anversos: Busto del Papa; reversos: N. Sra. de Czestochowa (Polonia), Plaza de San
Pedro y Piedad de Miguel Ángel. A examinar. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–
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MEDALLAS RELIGIOSAS

2424 1904. Alfonso XIII. La Virgen de Montserrat, patrona de los somatenes de Cataluña.
Medalla. (Cru.Medalles 985) (P.G. 830). 13,38 g. Ø35 mm. Con anilla. Grabador:
Maura. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

JETONES

2425 Terrassa. ´Cooperativa de Consumos de Sant Joseph´. (AL. 140). 4,54 g. Rara. MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2426 (hacia 1900). Francia. Jeton publicitario. Anv.: RESTAURANTE ÉCU DE FRANCE. Rev.:
Chenevieres sur Marne. 15,28 g. Metal blanco. Perforación. (MBC+). Est. 20. . . . . . . 10,–

2427 Francia. Jetón satírico. Módulo 5 céntimos. (Coll. 44). 6,23 g. Cobre. Batalla de Sedán,
Guerra de 1870. MBC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

REPRODUCCIONES

2428 Muestrario de acuñaciones españolas con 13 reproducciones en aluminio anodizado.
Enmarcado. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,–

LOTES DE CONJUNTO

2429 Lote de 3 medallas: Montserrat (dos) y Liceo. A examinar. MBC/EBC. Est. 125. . . . . . . . 90,–

2430 Lote de 5 medallas en cobre de la FNMT. A examinar. S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2431 Andorra. 122 g. Lote de 5 medallas en plata dedicadas a vírgenes. Proof. Est. 50. . . . . . 30,–

2432 Lote  de  8  meda l las ,  con temát ica  re lac ionada con persona jes ,  monumentos  y
acontecimientos de Barcelona. A examinar. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2433 Estuche con 25 medallas en plata de diferentes artistas. Temática desnudos femeninos; 20
g. c/u. aprox. Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2434 Lote de 26 medallas religiosas, la mayoría del s. XVII. A examinar. BC/MBC+. Est. 150. . . 110,–

2435 Lote de 27 medallas. A examinar. MBC/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2436 Lote de 48 medallas de temática muy diversa, una en plata. A examinar. BC/EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2437 Lote de 69 medallitas, condecoraciones, pins, fichas, etc, la mayoría religiosas. A examinar. 
BC/EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2438 Juan Carlos I. Lote de 25 sellos en plata dorada. V Centenario del Descubrimiento de
América - Encuentro de Dos Mundos. Peso total: 725,97 g. (S/C). Est. 150.. . . . . . . 90,–

BILLETES

2439 1872. 400 escudos. (Ed. B38) (Ed. 254a var). Cinco taladros. Reparaciones. Muy raro.
(BC+). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2440 1907. 50 pesetas. (Ed. B103) (Ed. 319). 15 de julio. Leves dobleces. EBC-. Est. 200.. . . . 150,–

2441 1925. 100 pesetas. (Ed. B107) (Ed. 323). 1 de julio, Felipe II. Sin serie y sin sello en
seco. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2442 1928. 25 pesetas. (Ed. B112) (Ed. 328). 15 de agosto, Calderón de la Barca. Sin serie.
MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2443 1928. 50 pesetas. (Ed. B113) (Ed. 329). 15 de agosto, Velázquez. Sin serie. Leve doblez.
EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2444 1927. 50 pesetas. (Ed. B115) (Ed. 332). 17 de mayo. Alfonso XIII. 2 billetes, tampón en
azul y violeta. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2445 1925. 100 pesetas. (Ed. C1) (Ed. 350). 1 de julio, Felipe II. Pareja correlativa, serie F.
S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2446 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2) (Ed. 351). 1 de julio, Carlos I. Leve doblez. MBC+. Est. 25. . 15,–

2447 1927. 500 pesetas. (Ed. C3) (Ed. 352). 24 de julio, Isabel la Católica. EBC-. Est. 80. . . . . 60,–

2448 1928. 25 pesetas. (Ed. C4) (Ed. 353). 15 de agosto, Calderón de la Barca. 2 billetes,
series C y D. EBC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2449 1928. 25 pesetas. (Ed. C4) (Ed. 353). 15 de agosto, Calderón de la Barca. Serie E. S/C.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–
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2450 1928. 50 pesetas. (Ed. C5) (Ed. 354). 15 de agosto, Velázquez. 6 billetes correlativos, serie 
C. Leves dobleces. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2451 1928. 100 pesetas. (Ed. C6) (Ed. 355). 15 de agosto, Cervantes. Sin serie. Leve doblez.
EBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2452 1928. 100 pesetas. (Ed. C6) (Ed. 355). 15 de agosto, Cervantes. Pareja correlativa, sin
serie. Dobleces. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2453 1928. 100 pesetas. (Ed. C6a) (Ed. 355a). 15 de agosto, Cervantes. Pareja correlativa, serie 
A. Leve doblez. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2454 1928. 100 pesetas. (Ed. C6a) (Ed. 355a). 15 de agosto, Cervantes. 5 billetes correlativos,
serie A; uno con doblez en una esquina. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2455 1931. 25 pesetas. (Ed. C9) (Ed. 358). 25 de abril, Vicente López. Certificado por la PCGS
como Very Choice New 64PPQ. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2456 1931. 500 pesetas. (Ed. C12) (Ed. 361). 25 de abril, Elcano. 9 billetes, una pareja
correlativa. EBC+/S/C-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2457 1935. 5 pesetas. (Ed. C14a) (Ed. 363a). 2 billetes, serie J. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

2458 1935. 10 pesetas. (Ed. C15 y C15a) (Ed. 364 y 364a). 6 billetes, sin serie (tres) y series B 
y C (dos). S/C-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2459 1935. 500 pesetas. (Ed. C16) (Ed. 365). 7 de enero, Hernán Cortés. Muy raro. S/C-.
Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800,–

Ex Áureo & Cal icó 07/11/2007,  nº  1750.  
Ex Colección Pérez Galdós 13/02/2019,  nº  3105.  

2460 1935. 50 pesetas. (Ed. C17) (Ed. 366). 22 de julio, Ramón y Cajal. Sin serie. Leve doblez. 
EBC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2461 1936. Generalitat de Catalunya. 5 pesetas. (Ed. C24) (Ed. 373). 25 de septiembre. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2462 1937. 50 céntimos. (Ed. C42a) (Ed. 391a). Pareja correlativa, serie C. S/C. Est. 25. . . . . . 15,–

2463 1937. 50 céntimos. (Ed. C42a) (Ed. 391a). 4 billetes, serie C. Una pareja correlativa.
Algunas manchitas. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2464 1938. 2 pesetas. (Ed. C44) (Ed. 393). Pareja correlativa, serie A. S/C. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

2465 1936. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D18) (Ed. 417). 21 de noviembre. Dobleces. Muy raro. MBC-.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2466 1936. Burgos. 10 pesetas. (Ed. D19) (Ed. 418). 21 de noviembre. Doblez central, pero buen 
ejemplar. Muy raro. MBC+. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

2467 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a) (Ed. 419a). 21 de noviembre. 3 billetes, serie H.
Dobleces. (EBC-). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2468 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a) (Ed. 419a). 21 de noviembre. Serie S. S/C. Est. 125. 75,–

2469 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a) (Ed. 421a). 21 de noviembre. Serie C. Levísimo
doblez central. EBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2470 1936. Burgos. 500 pesetas. (Ed. D23a) (Ed. 422a). 21 de noviembre. Serie B. Raro. MBC-.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2471 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25n) (Ed. 424T). 18 de julio. Serie C. Con taladro central y 
numeración. Tampón INUTILIZADO en reverso. Dos puntos de aguja. S/C-. Est. 80. . . 60,–

2472 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a) (Ed. 427a). 28 de febrero. Serie D. S/C-. Est. 50. . . . 30,–

2473 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D28a) (Ed. 428a). 30 de abril. 3 billetes, series: H, I y L.
EBC+/S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2474 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a) (Ed. 428a). 30 de abril. Serie C. S/C-. Est. 25. . . . . . 15,–

2475 1938. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D32a) (Ed. 431a). 20 de mayo. Serie D. Escaso. MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2476 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a) (Ed. 432a). 20 de mayo. Serie C. Leve doblez.
EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2477 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a) (Ed. 435a). 10 de agosto. Serie C. S/C-. Est. 75. . . . 45,–

2478 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a) (Ed. 435a). 10 de agosto. Pareja correlativa, serie G.
Imperfecciones del papel. (S/C-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2479 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a) (Ed. 435a). 10 de agosto. Pareja correlativa, serie L.
Esquinas rozadas. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2480 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36b) (Ed. 435b). 10 de agosto. Pareja correlativa, serie M
(última serie). Certificados por la PCGS como Choice New 63, números 80836452/3.
Raros. S/C-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2481 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a) (Ed. 437a). 9 de enero, Menéndez y Pelayo. Serie C. Leve
doblez. Escaso. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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2482 1940. 500 pesetas. (Ed. D40) (Ed. 439). 9 de enero, Juan de Austria. Pequeñas roturas.
Raro. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2483 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41) (Ed. 440). 9 de enero, Murillo. Roturas. Escaso. BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2484 1940. 1 peseta. (Ed. D42) (Ed. 441). 1 de junio, Hernán Cortés. Pareja correlativa, sin
serie. S/C-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2485 1940. 1 peseta. (Ed. D43a) (Ed. 442a). 4 de septiembre, ´Santa María´. 2 billetes, series C 
y F. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2486 1940. 1 peseta. (Ed. D43a) (Ed. 442a). 4 de septiembre, ´Santa María´. 3 billetes, serie I.
EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2487 1940. 500 pesetas. (Ed. D45) (Ed. 444). 21 de octubre, Entierro del Conde de Orgaz. Raro. 
BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2488 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46) (Ed. 445). 21 de octubre, Carlos I. Manchitas. Leve doblez.
Raro. EBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

2489 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a) (Ed. 446a). 13 de febrero, Isabel la Católica. Pareja
correlativa, serie A. S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2490 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a) (Ed. 446a). 13 de febrero, Isabel la Católica. 2 billetes, series 
C y D. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2491 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a) (Ed. 446a). 13 de febrero, Isabel la Católica. Pareja
correlativa, serie I. S/C-. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2492 1943. 1 peseta. (Ed. D48a) (Ed. 447a). 21 de mayo, Fernando el Católico. Pareja
correlativa, serie C. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2493 1943. 1 peseta. (Ed. D48 y D48a) (Ed. 447 y 447a). 21 de mayo, Fernando el Católico. 3
billetes, sin serie y series C y E. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2494 1943. 1 peseta. (Ed. D48a) (Ed. 447a). 21 de mayo, Fernando el Católico. Pareja
correlativa, serie I. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2495 1945. 1 peseta. (Ed. D49 y D49a) (Ed. 448 y 448a). 15 de junio, Isabel la Católica. 2
billetes, sin serie y serie L. EBC+/S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2496 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a) (Ed. 449a). 15 de junio, Isabel y Colón. Serie D. S/C-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2497 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a) (Ed. 450a). 19 de febrero, Flórez Estrada. Serie E. S/C.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2498 1946. 500 pesetas. (Ed. D53) (Ed. 452). 19 de febrero, Padre Vitoria. Raro. EBC-.
Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2499 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54) (Ed. 453). 19 de febrero, Vives. Raro. MBC. Est. 100.. . . . 70,–

2500 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a) (Ed. 454a). 12 de abril, Séneca. Serie A. S/C-. Est. 40. . . . . 25,–

2501 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a) (Ed. 455a). 5 de marzo, Elcano. 2 billetes, series A y C. S/C-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2502 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a) (Ed. 456a). 2 de mayo, Bayeu. 3 billetes, series B, E y G.
Leve doblez. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2503 1948. 1 peseta. (Ed. D58a (Ed. 457a)). 19 de junio, Dama de Elche. Trío correlativo, serie
H. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2504 1948. 1 peseta. (Ed. D58 y D58a) (Ed. 457 y 457a). 19 de junio, Dama de Elche. 3
billetes, sin serie y series A y M. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2505 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59) (Ed. 458). 4 de noviembre, Santillán. Escaso. MBC+.
Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2506 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59) (Ed. 458). 4 de noviembre, Santillán. Mínimo doblez central. 
Raro así. S/C-. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2507 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a) (Ed. 459a). 16 de agosto, Balmes. Trío correlativo, serie J.
S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2508 1951. 5 pesetas. (Ed. D60 y D60a) (Ed. 459 y 459a). 16 de agosto, Balmes. Lote de 5
billetes, sin serie y series U, V, 1C y 1G. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2509 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a) (Ed. 460a). 15 de noviembre, Benlliure. Serie B. 2 billetes.
MBC+/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2510 1951. 1 peseta. (Ed. D62) (Ed. 461). 19 de noviembre, Don Quijote. 2 billetes, sin serie.
S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2511 1951. 50 pesetas. (Ed. D63) (Ed. 462). 31 de diciembre, Rusiñol. Sin serie. Escaso. S/C.
Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2512 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a) (Ed. 462a). 31 de diciembre, Rusiñol. Serie B. S/C-. Est. 60. 40,–

2513 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a) (Ed. 462a). 31 de diciembre, Rusiñol. 4 billetes, serie C.
MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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2514 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64) (Ed. 463). 31 de diciembre, Sorolla. Sin serie. Leve doblez.
EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2515 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64a) (Ed. 463a). 31 de diciembre, Sorolla. Pareja correlativa,
serie A. Certificados por la PCGS como Very Choice New 64, números 80836460/1.
Raros así. S/C. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

2516 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b) (Ed. 464c). 7 de abril, Romero de Torres. Trío correlativo,
serie 2C. Castaño claro. Descentrados. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2517 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b) (Ed. 464c). 7 de abril, Romero de Torres. Serie LH. Con la
firma invertida del Cajero en reverso. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2518 1953. 1 peseta. (Ed. D66a) (Ed. 465a)). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío
correlativo, serie H. S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2519 1953. 1 peseta. (Ed. D66a) (Ed. 465a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Lote de 101
billetes, series A, G (tres), I, J (tres), K (cuarenta), L (seis), M (ocho), N (diez), P
(tres), Q (cuatro), R (tres), S, T, W, X, Y (diez), Z (cuatro) y 1B. Se incluyen parejas
y tríos correlativos. S/C-/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2520 1954. 5 pesetas. (Ed. D67 y D67a) (Ed. 466 y 466a). 22 de julio, Alfonso X. 6 billetes, sin 
serie (trío correlativo de nº pares) y series P (dos) y R. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

2521 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a) (ED. 466a). 22 de julio, Alfonso X. 4 billetes, series: B, R, T
y W. EBC+/S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2522 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a) (Ed. 467a). 22 de julio, Albéniz. 2 billetes, series E y G.
S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2523 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a) (Ed. 467a). 22 de julio, Albéniz. Trío correlativo, serie I. S/C.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2524 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a) (Ed. 467a). 22 de julio, Albéniz. Pareja correlativa, serie K.
S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2525 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie K. S/C-. Est. 50. . . 30,–

2526 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. 2 billetes, series K y L;
uno con ligeras dobleces en una esquina. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2527 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie R. Leve doblez.
EBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2528 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a) (Ed. 469b). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Serie 1Y.
Mínimo doblez en el lateral derecho. S/C-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2529 1965. 100 pesetas. (Ed. D71) (Ed. 470). 19 de noviembre, Bécquer. Pareja correlativa, sin
serie. S/C-. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2530 1965. 100 pesetas. (Ed. D71 y D71a) (Ed. 470 y 470a). 19 de noviembre, Bécquer. Lote de 
2 billetes, sin serie y serie V. MBC+/S/C-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2531 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a) (Ed. 471b). 19 de noviembre, San Isidoro. Serie J. Leve
doblez. S/C-. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2532 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72 y D72a) (Ed. 471 y 471b). 19 de noviembre, San Isidoro. 2
billetes, sin serie y serie 1J. EBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2533 1970. 100 pesetas. (Ed. D73 y D73b) (Ed. 472 y 472c). 17 de noviembre, Falla. Lote de
11 billetes, sin serie (trío correlativo) y series 1N (trío correlativo), 3L, 4Q, 5C, 5L y
6P. Alguna manchita. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2534 1970. 100 pesetas. (Ed. D73c) (Ed. 472d). 17 de noviembre, Falla. Serie 9A. S/C-. Est. 20. 12,–

2535 1970. 100 pesetas. (Ed. D73c var) (Ed. 472d). 17 de noviembre, Falla. Pareja correlativa,
serie 9B. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2536 1971. 500 pesetas. (Ed. D74) (Ed. 473). 23 de julio, Verdaguer. Pareja correlativa, sin
serie; uno con leve doblez. S/C-/S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2537 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a) (Ed. 473a). 23 de julio, Verdaguer. Serie 1J. Doblez en una 
esquina. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2538 1971. 500 pesetas. (Ed. D74b) (Ed. 473b). 23 de julio, Verdaguer. Serie 9A. Escaso. S/C-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2539 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75) (Ed. 474). 17 de septiembre, Echegaray. Pareja correlativa,
sin serie. S/C-. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2540 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b) (Ed. 474C). 17 de septiembre, Echegaray. Lote de 6
billetes, series 1U (trío correlativo), 3D (pareja correlativa) y 7I. EBC+/S/C-. Est. 50.. . 40,–

2541 1976. 5000 pesetas. (Ed. E1) (Ed. 285). 6 de febrero, Carlos III. Sin serie. S/C-. Est. 60. . 45,–

2542 1976. 5000 pesetas. (Ed. E1 y E1a) (Ed. 475 y 475a). 6 de febrero, Carlos III. 2 billetes,
sin serie y serie A. EBC-/S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2543 1979. 500 pesetas. (Ed. E2) (Ed. 476). 23 de octubre, Rosalía de Castro. Sin serie. S/C.
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–
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2544 1979. 500 pesetas. (Ed. E2a) (Ed. 476a). 23 de octubre, Rosalía de Castro. 3 billetes,
series B y P (pareja correlativa). S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2545 1979. 500 pesetas. (Ed. E2a) (Ed. 476a). 23 de octubre, Rosalía de Castro. Pareja
correlativa, serie 1F. S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2546 1979. 500 pesetas. (Ed. E2b) (Ed. 476b). 23 de octubre, Rosalía de Castro. Serie 9A. S/C.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2547 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3) (Ed. 477). 23 de octubre, Pérez Galdós. Sin serie. S/C-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2548 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3) (Ed. 477). 23 de octubre, Pérez Galdós. Pareja correlativa,
sin serie. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2549 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3a) (Ed. 477a). 23 de octubre, Pérez Galdós. 2 billetes, series
K-B y T-D. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2550 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4) (Ed. 478). 23 de octubre, Juan Carlos I. Sin serie. S/C-.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2551 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4) (Ed. 478). 23 de octubre, Juan Carlos I. Pareja correlativa,
sin serie. S/C-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2552 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5) (Ed. 479). 22 de julio, Juan Ramón Jiménez. Sin serie. S/C-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2553 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5a) (Ed. 479a). 22 de julio, Juan Ramón Jiménez. Serie I. S/C-.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2554 1980. 200 pesetas. (Ed. E6) (Ed. 480). 16 de septiembre, Clarín. Sin serie. S/C-. Est. 15. . 9,–

2555 1980. 200 pesetas. (Ed. E6a) (Ed. 480b). 16 de septiembre, Clarín. Lote de 4 billetes,
series A, D e I (pareja correlativa). S/C-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2556 1980. 200 pesetas. (Ed. E6 y E6a) (Ed. 480 y 480a). 16 de septiembre, Clarín. Lote de 4
billetes, sin serie (tres) y serie L. EBC-. Est. 6.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2557 1980. 200 pesetas. (Ed. E6c) (Ed. 480b). 16 de septiembre, Clarín. Serie 9A0033380. S/C-.
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2558 1980. 200 pesetas. (Ed. E6c) (Ed. 480b). 16 de septiembre, Clarín. 3 billetes, sin serie y
serie 9A (pareja correlativa). S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2559 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7) (Ed. 481). 24 de septiembre, Juan Carlos I / Felipe. Sin
serie. S/C-. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2560 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8) (Ed. 482). 24 de abril, Mutis. Sin serie. S/C. Est. 20. . . . . . 15,–

2561 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8) (Ed. 482). 24 de abril, Mutis. Trío correlativo, sin serie. S/C.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2562 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9) (Ed. 483). 12 de octubre, Hernán Cortés / Pizarro. Pareja
correlativa, sin serie. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2563 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9 y E9a) (Ed. 483 y 483a). 12 de octubre, Hernán Cortés /
Pizarro. 2 billetes, sin serie y serie B. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2564 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10) (Ed. 484). 12 de octubre, Colón. Sin serie. S/C-. Est. 55. . . 40,–

2565 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10) (Ed. 484). 12 de octubre, Colón. Pareja correlativa, sin
serie. Ligeramente ondulados. S/C-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2566 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10) (Ed. 484). 12 de octubre, Colón. Trío correlativo, sin serie.
Ligeramente ondulados. S/C-. Est. 210. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

2567 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11) (Ed. 485). 12 de octubre, Juan Carlos I. Sin serie. S/C-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2568 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11b) (Ed. 485b). 12 de octubre, Juan Carlos I. Pareja
correlativa, serie 9A; uno ligeramente ondulado. S/C-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . 140,–

2569 1937, 1938 y 1940. 1 peseta. 4 billetes, todos distintos. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . 60,–

2570 1948, 1951 y 1953. 1 peseta. 5 billetes: Dama de Elche, serie A; Don Quijote, series E y
Q y Marqués de Santa Cruz, series N y S. EBC-/S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2571 Lote de 25 billetes españoles. A examinar. MBC-/EBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2572 Lote de 47 billetes españoles de distintos valores y fechas. BC/S/C-. Est. 180. . . . . . . . . 110,–

2573 Lote de 54 billetes españoles. A examinar. RC/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

EMISIONES LOCALES

CATALUNYA

2574 Aigüestosses del Llobregat. 5 y 10 céntimos. (T. 50 y 51). 2 cartones redondos. Raros.
EBC-/EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2575 Alfarràs. 1 peseta. (T. 124). Cartón. Raro. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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2576 Arbeca. Panadería de Fernando Perera. Vale por 1, 2 10 y 20 Kilos de pan. (AL. 3553 a
3556). 4 cartones. Raros. MBC /EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2577 Barcelona. Café Bar Gracia (Tupinamba). Sección Recreativa. 50 céntimos. Nº 2085. EBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2578 Barcelona. J. Xandri. Abono 50 céntimos. Cartón firmado por detrás. MBC-. Est. 40. . . . . 30,–

2579 Barcelona. Unió de Cooperadors. 5, 10, 50 céntimos, 1 y 2,50 pesetas. (AL. 1064, 1065 y
1067 a 1069). 5 billetes. MBC-/MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2580 Barcelona. Agrupament Industria Gastronòmica. 10 céntimos. (AL. 1226). Cartón. MBC+.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2581 Borges Blanques, les. Comité Local. Proveïments. Queviures. AIT-CNT. ´Val per 1 kilo de
fideus i 5 kilos de sigrons´. 12 de abril de 1937. Papel a cuadros escrito a máquina y 
sellado con tampón. Raro. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2582 Borges Blanques, les. Proveïments. Queviures. CNT. Val per 5 kilos d´arròs. Cartón
sellado con tampón. Un taladro. Raro. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2583 Bràfim. Carnisseria María Esplugas. 25, 50 céntimos y 2 pesetas. (R.G.H. falta). 3
cartones. MBC-/EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2584 Cabra del Camp. 1 peseta. (T. 649). Escaso. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2585 Cardona. 1 peseta. (T. 791). Nº 000051. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2586 Ciutadilla. Panadería de Bernardo Figuerola. Vale por 5 Kilos. (AL. falta). EBC. Est. 9. . . . 6,–

2587 Collbató. 25 céntimos. (T. 990). EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22,–

2588 Farners de la Selva. 25, 50 (dos) céntimos y 1 (dos) peseta. (T. 1145 a 1149). 5 billetes, 
todos los de la localidad. MBC-/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2589 Figuerola de Orcau. 50 céntimos. (T. 1181). Nº 0030. Pegado en la época. Muy raro.
(BC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2590 Floresta, la. 25 céntimos. (T. 1196). Cartón. Raro. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2591 Fruiters. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1233 y 1234). 2 billetes, uno con reparaciones.
Raros. BC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2592 Fuliola, la. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1239 y 1240). 2 billetes, serie completa. Raros.
MBC-/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2593 Gerri de la Sal. 1 peseta. (T. 1291). Raro. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2594 Gironella. 25 (dos), 50 (dos) céntimos y 1 (dos) peseta. (T. 1304a, 1305 (dos), 1306,
1306a y 1307). 6 billetes, una serie completa. BC+/EBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 40,–

2595 Guimerà. Comité de les Milisies Antifeixistes. Vale. Tinta violeta, con manuscritos a lápiz.
Sello tampón Sindicat de Treballadors en negro. Roturas. Raro. MBC-. Est. 50.. . . . . 40,–

2596 Horta de Terra Alta. 10 y 25 céntimos. (T. 1414 y 1416). Dos cartones. Raros. BC+/MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2597 Ivars d´Urgell. Panadería Jaime Bernaus. Vale por 2, 5 y 10 Kilos de pan. (AL. 3353 a
3355). 3 Cartones, serie completa. Raros. MBC-/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2598 Juneda. Ramón Guiu. Panadería. 3 y 5 Kilos de pan. (AL. falta). MBC-. Est. 20. . . . . . . 12,–

2599 La Llacuna. 50 céntimos. (T. 1500). Cartón. Escaso. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2600 Manresa. Llibreria Rubiralta. 15 céntimos y 1 peseta. (AL. 3186 y falta). 1 billete y 1
cartón. Escasos. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2601 Manresa. Ferretería Sol Germans i Cia. 50 céntimos y 1 peseta. (AL. 3173 y 3174). 2
billetes. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2602 Martorell. 10 céntimos. (T. 1654). Escaso. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2603 Martorell. 5 céntimos. (T. 1655). Cartón redondo. Escaso. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 35,–

2604 Masalcoreig. Sindicato Agrícola. Vinos 15 céntimos. (AL. falta). MBC+. Est. 25.. . . . . . . . 20,–

2605 Menàrguens. Societat Recreativa La Lira. 5 céntimos. (AL. falta). Nº 151. Muy raro. BC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2606 Montmaneu. 50 céntimos. (T. 1816). Cartón. Muy raro. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2607 Nalech. Panadería María Bosch. Vale por 10 Kilos. (AL. 3356). Escasa. MBC+. Est. 9. . . . 6,–

2608 Olèstria. 1 peseta. (T. 1932b). Roto y pegado en la época. Muy raro. MC. Est. 40. . . . . . 25,–

2609 Palafrugell. (AL. 2060 y falta). 10 céntimos de L’Econòmica Palafrugellenca y 1 peseta de
J. Gallart Girbal. 2 cartones. Raros. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2610 Perafort. 1 peseta. (T. 2089). Cartón. Rotura. Muy raro. BC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2611 (Pons). Panadería José Estany. Vale por 5 y 10 kilos de pan. (AL. 3278 y 3279). 2
cartones. MBC+/EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2612 Prades. 1 peseta. (T. 2282). MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2613 Prades. 25 céntimos. (T. 2284). Escaso. EBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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2614 Prades. 50 céntimos. (T. 2286). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2615 Prat de Llobregat. 5, 10 y 25 céntimos. (T. 2293 a 2295). 3 billetes, todos los de la
localidad. EBC-/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2616 Prats d´Anoia. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2299 y 2300). 2 cartones, todos los de la
localidad. Muy raros. BC+/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Colección Montol iu 26/04/2018,  nº 594.  

2617 Premià. 25 céntimos. (T. 2311a). 2 billetes, pareja correlativa. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

2618 Premià. 5 céntimos. (T. 2312d). 2 billetes, pareja correlativa. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

2619 Puigverd d´Agramunt. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2355 y 2356). 2 billetes, todos los de
la localidad. Escasos. BC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2620 Ribera de Cardós. 1 peseta. (T. 2434b). Único cartón de la localidad. Raro. MBC. Est. 40. 25,–

2621 Rocallaura. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2521, 2522 y 2523). 3 billetes, todos los de la 
localidad. Raros. MBC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2622 Rubí. 1 peseta. (T. 2566). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2623 Rubí. 50 céntimos. (T. 2567a). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2624 Rubí. 1 peseta. (T. 2568). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2625 Sallent. Consell Municipal. Departament Proveïments. Any 1937. CARBO. Carnet nº 194.
EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2626 Sarrià de Ter. Objetos regalo Juan Vidal. 30 céntimos. Cartón plateado. EBC. Est. 20. . . . 15,–

2627 Sitges. Sociedad Coral y Orfeónica. 1 peseta. Nº 564 manuscrito. Manchitas. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2628 Soleràs, el. 5 (dos), 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2762 a 2764, 2765 var y 2765a). 4
cartones y 1 billete, una serie completa. Raros. BC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . 75,–

2629 Soleràs, el. Panadería de Facundo Piñol Farran. Vale por 1, 2, 3, 5 y 10 Kilos de pan.
(AL. 3597 a 3601). 5 cartones, serie completa. Escasos así. EBC. Est. 30. . . . . . . . 18,–

2630 Solivella. Sindicat Agrícola. 50 céntimos. (T. 2768). Roturas. Raro. (BC-). Est. 30. . . . . . . 25,–

2631 Tartareu. Les Avellanes. (AL. 3289 y 3290). 4 vales de 1 kilo, dos del Forn del Joan y
dos de la panadería D. Forcat. Raros. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2632 Terrassa. Roca, Pous y Cia. Empresa Col·lectivitzada. 5 céntimos. (R.G.H. 10.237). Cartón.
Escaso. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2633 Torrebesses. Panadería de José Torrebadella. Vale por 1, 5 y 10 Kilos de pan. (AL. 3514
a 3516). 3 cartones. Escasos. MBC-/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2634 Torres de Segre. Panadería José Miró. Vale por 5 (tres) y 10 (dos) kilos. (AL. 3229, 3532, 
3535 y 3537 (dos)). 5 cartones. MBC-/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2635 Ullastrell. 50 céntimos. (T. 3028). Muy raro y más así. EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 90,–
Ex Colección Olabarr ía 14/02/2019,  nº 5660.  

2636 Vandellòs. 25 céntimos. (T. 3120). Cartón. Perforación de época. BC. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

2637 Verges. 25, 50 céntimos y 1 (dos) peseta. (T. 3148c y 3149 a 3151). 1 cartón redondo y
3 billetes, todos los de la localidad. Conjunto raro. MBC+/EBC+. Est. 150. . . . . . . . 90,–

T. 3148 no f iguraba en la Colección Balsach,  Áureo 17/12/1996.  

2638 Viladecans. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 3200b, 3201 y 3202). 3 billetes, todos los de
la localidad. MBC-/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2639 Vila-rodona. Ajuntament. 5 céntimos. (T. 3322). Cartón redondo. Escaso. MBC+. Est. 35. . . 25,–

2640 Vilassar de Dalt. Cooperativa La Fraternal. 5, 10, 50 céntimos, 1 y 5 pesetas. (AL. 522,
524, 525 y falta). 5 cartones, los de 5 y 50 céntimos con ´deu´ en catalán y tampón
de fecha 21/6/37, éstos muy raros. MBC/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2641 Vimbodí. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 3368 a 3370). 3 billetes, todos los de la
localidad. Escasos. MBC-/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2642 Lote de 17 vales de pan de diversas poblaciones catalanas, algunas raras. A examinar.
BC/EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

OTROS MUNCIPIOS

2643 ALICANTE. Orihuela. 50 céntimos. (KG. 556) (T. 1081). Roto y pegado. Raro. (BC).
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2644 Villena. Comité de Establecimientos. 50 céntimos y 1 peseta. (KG. 825 y 825a). 2 billetes.
El de 50 céntimos, serie B. BC-/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2645 ASTURIAS. (Gijón). Sindicato del Transporte (Sección Tranvías). 5 céntimos. (R.G.H.
2669 a 2671 y falta). Total 5 billetes, dos no catalogados. Raros. MBC-/MBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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2646 CÓRDOBA. Panadería ´Santa Adela´. Antonio Cuesta. 10, 20, 30 y 40 céntimos. 4
cartones. Escasos. EBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2647 HUESCA. Ainsa. Comité Local Revolucionario - U.H.P. 10 y 50 céntimos. (KG. 17e). 2
cartones, sin fecha. Muy raros. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2648 Arán. 2 pesetas. (KG. 104) (T. 52). Pareja correlativa. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2649 MURCIA. Cieza. Arbitrio sobre frutas, hortalizas y otros. 50 céntimos. (KG. falta) (C.
falta). Cifras y letras manuscritas al dorso. Muy raro. MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . 90,–

2650 Totana. Consejo Municipal. 25 (dos), 50 céntimos (dos), 1 (dos) y 2 pesetas. (CCT. 286 a
289) (KG. 748a). 7 billetes, una serie completa. BC/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Olabarr ía 14/02/2019,  nº 5827.

2651 TERUEL. La Fresneda. 10, 25, 50 céntimos y 1 peseta. (KG. 366) (T. 229 a 232). 4
billetes. Raros. BC+/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2652 TOLEDO. Talavera de la Reina. Servicio de Abastecimiento. Frente Popular. 0´50
pesetas. Lote de 2 hojas con 8 vales cada una sin cortar. EBC. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

2653 ZARAGOZA. Maella. Comité Antifascista. Milicias de Mazaleón. Vale por 3 comidas. 2
sellos tampón. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2654 22 Brigada Mixta. 4º Batallón. 1ª Compañía. Comisario Delegado de Guerra. ´Vale para la
REQUISA de cinco sacos de harina, tres sacos de patatas y un saco de garbanzos´.
6 octubre 1938. Papel escrito a máquina y sellado con tampón. MBC-. Est. 40. . . . . 30,–

2655 501 Batallón, 28 División, 126 Brigada Mixta. 25 céntimos y 1 peseta. (KG. 844 y 844a). 2
billetes. BC/MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2656 2 vales: Academia Izquierda ´Vale por un baile´ y Shang-hai ´Val per un ball´. EBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2657 Lote de 8 billetes de la Guerra Civil y 1 cartón con sello pegado. A examinar. BC+/MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

BILLETES EXTRANJEROS

2658 AFGANISTÁN. SH 1315 (1936). Ministerio de Finanzas. 50 afghanis. (Pick 19).
Monumento a la Independencia en anverso. Raro y más así. S/C-. Est. 300. . . . . . . 150,–

2659 SH 1356 (1977). Banco de Afganistán. 1000 afghanis. (Pick 53). Presidente Muhammad
Daud / Mezquita Azul en Mazar-i-Sharif, Santuario Noble. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

2660 SH 1357 (1978) a SH 1370 (1991). Banco de Afganistán. 10, 20, 50 (dos), 100 y 500
afghanis. (Pick 54, 55a, 56a, 57a, 58c y 59). 6 billetes. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2661 ALEMANIA OCCIDENTAL. s/d. Fondos Federales. 1 deutsche mark. (Pick 28). Escaso. 
S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2662 ARABIA SAUDÍ. AH 1379 (1976). Agencia Monetaria. 100 riyals. (Pick 20). Rey Abd
al-´Aziz ibn Saud-Mezquita. Raro así. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2663 2003. Agencia Monetaria. 500 riyals. (Pick 30). Rey abd-al-´Aziz lbn Saud en anverso, la
Gran Mezquita de Alepo en reverso. Raro. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2664 2007. Agencia Monetaria. 100 riyals. (Pick 36a). Rey Abdullah - La Mezquita del Profeta en 
Medina. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2665 Agencia Monetaria. 1 (tres), 5 (dos), 10 (dos) y 20 riyals. 8 billetes de distintas fechas.
S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2666 ARGELIA. 1998. Banco de Argelia. 1000 dinars. (Pick 142 b). 10 de junio. S/C. Est. 15.. 9,–

2667 BAHRÉIN. 1964. Caja de Conversión. 1 dinar. (Pick 4a). Ruinas de la Mezquita de
Khamis. Dos leves dobleces. S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2668 1964. Caja de Conversión. 10 dinars. (Pick 6s). SPECIMEN. Escaso. S/C. Est. 100. . . . . . 60,–

2669 1973. Agencia Monetaria. 20 dinars. (Pick 10s, no indica precio). Minarete de la Mezquita
Al-Fadhel. SPECIMEN. Raro. S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2670 1973 (1998). Agencia Monetaria. 10 dinars. (Pick 21b). Calzada del Rey Fahd. Escaso. S/C.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2671 1973 (1998). Agencia Monetaria. 20 dinars. (Pick 23). Puerta de Bahréin / Gran Mezquita
al-Fateh. Raro. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2672 s/d (2001). Agencia Monetaria. 20 dinars. (Pick 24). Hamad bin lsa Al Jalifa, rey de
Bahréin. Escaso. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2673 s/d (2008). Banco Central. 1/2, 1, 5 y 10 dinars. (Pick 25 a 28). 4 billetes. S/C. Est. 60. . 40,–

2674 s/d (2008). Banco Central. 20 dinars. (Pick 29). Hamad bin Isa Al Jalifa, rey de Bahréin /
Gran Mezquita al-Fateh. S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2675 12 billetes de distintos valores y fechas. S/C-/S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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2676 BÉLGICA. s/d (1982-92). Banco Nacional. 5000 francos. (Pick 145a). Guido Gezelle. Raro. 
S/C-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2677 REPÚBLICA CHECA. 1985. Banco Nacional. 1000 coronas. (Pick 3b). Bedrich Smetana. 
Raro. S/C. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2678 CHINA. Taiwán. 1949. Bank of Taiwan. 1 yuan. (Pick 1951). Escaso. MBC+. Est. 50. . . . 30,–

2679 CHIPRE. 1979. Banco Central. 250 mils. (Pick 41c). 1 de junio. S/C. Est. 20.. . . . . . . . 12,–

2680 1979. Banco Central. 500 mils. (Pick 42c). 1 de septiembre. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

2681 1982. Banco central. 500 mils. (Pick. 45). 1 de junio. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2682 1979. Banco Central. 5 libras. (Pick 47). 1 de junio. Escaso. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

2683 1995. Banco Central. 5 libras. (Pick 54b). 1 de septiembre. Muy escaso. S/C. Est. 70. . . . 40,–

2684 1997. Banco Central. 5 libras. (Pick 58). 1 de febrero. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2685 1997. Banco Central. 5 libras. (Pick 58). 1 de febrero. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2686 2001. Banco Central. 10 libras. (Pick 62c). 1 de febrero. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2687 1997. Banco Central. 20 libras. (Pick 63a). 1 de octubre. Muy escaso. S/C. Est. 70. . . . . . 40,–

2688 1993 (1994). Croacia. Banco Nacional. 100 kuna. (Pick 32a). 31 de octubre, Ivan
Mazuranic. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2689 CROACIA. 18 billetes de distintos valores y fechas. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2690 EGIPTO. 1958. Banco Nacional. 10 libras. (Pick 32). Tutankamón. S/C-. Est. 20. . . . . . . 12,–

2691 1976. Banco Central. 20 libras. (Pick 48). Mezquita de Mohammed Ali. S/C-. Est. 20. . . . . 12,–

2692 2007. Banco Central. 200 libras. (Pick 68a). 3 de abril. Mezquita de Qani-Bay. Escaso.
S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2693 29 billetes de distintos valores y fechas. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2694 EMIRATOS ÁRABES UNIDOS. s/d (1982). Banco Central. 100 dirhams. (Pick 10a).
Museo de Dubái. Escaso. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2695 1996 / AH 1417. Banco Central. 50 dirhams. (Pick 14b). Fuente de Al Jahili. Escaso.
EBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2696 1989 / AH 1410. Banco Central. 200 dirhams. (Pick 16). Estadio Jeque Zayed. Raro. S/C.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2697 1993 / AH 1414. Banco Central. 500 dirhams. (Pick 17). Mezquita de Dubái. Esquinas
rozadas. Raro. EBC+. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2698 2000 / AH 1420. Banco Central. 1000 dirhams. (Pick 25b). Raro. S/C-. Est. 350. . . . . . . . 200,–

2699 ESLOVAQUIA. 1939. 10 coronas. (Pick 4s). 15 de septiembre SPECIMEN en taladros. A. 
Hlinka en anverso. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2700 1995. Banco Nacional. 200 coronas. (Pick 26a). 1 de agosto, Anton Bernolák. Serie A. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2701 2000. Banco Nacional. 500 coronas. (Pick 31). 20 de octubre, Ludovit Stúr. Serie F. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2702 2006. Banco Nacional. 500 coronas. (Pick 46). 10 de julio, Ludovit Stúr. Serie F. S/C.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2703 ESLOVENIA. 23 billetes de distintos valores y fechas. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

2704 ESTADOS UNIDOS. 1985. Reserva Federal. 1 dólar. (Pick 474). 4 billetes sin cortar.
George Washington. Serie 6B. En expositor oficial. S/C. Est. 12.. . . . . . . . . . . . . . 8,–

2705 ESTONIA. 2000. Banco de Estonia. 500 coronas. (Pick 83a). Carl Robert Jakobson.
Escaso. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2706 15 billetes de distintos valores y fechas. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2707 FINLANDIA. 1986 (1991). Banco Finlandés. 500 marcos. (Pick 120). Elias Lönnrot. Raro.
S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2708 1986 (1991). Banco Finlandés. 1000 marcos. (Pick 121). Anders Chydenius. Raro. S/C-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2709 FRANCIA. 1972. Banco de Francia. 10 francos. (Pick 147d). 7 de septiembre, Voltaire.
S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2710 1998. Banco de Francia. 100 francos. (Pick 158a). Paul Cézanne. Escaso. S/C. Est. 40. . . 25,–

2711 GRECIA. 1997. Banco de Grecia. 5000 dracmas. (Pick 205a). 1 de junio, T. Kolokotronis.
S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2712 HOLANDA. 1999. De Nederlandsche Bank. 25 gulden. (Pick 100). 5 de abril. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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2713 1992 (1993). De Nederlandsche Bank. 100 gulden. (Pick 101). 9 de enero (7 de
septiembre). Muy escaso. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2714 1994 (1996). De Nederlandsche Bank. 1000 gulden. (Pick 102). 2 de junio. Muy raro. S/C.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2715 HUNGRÍA. 1999. Banco Nacional. 10000 florines. (Pick 183c). Rey San Esteban. Serie
AB. Escaso. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2716 IRÁN. AH 1317 (1938). Banco Melli Irán. 10 rials. (Pick 33Aa). Shah Reza. Raro. S/C.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2717 AH 1317 (1938). Banco Melli Irán. 20 rials. (Pick 34Ab). Shah Reza. Raro. EBC. Est. 100.. 60,–

2718 s/d (1948). Banco Melli Irán. 50 rials. (Pick 49). Shah Pahlavi. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

2719 SH 1330 (1951). Banco Melli Irán. 200 rials. (Pick 58). Shah Pahlavi. Raro. S/C-. Est. 125. 75,–

2720 SH 1333 (1954). Banco Melli Irán. 100 rials. (Pick 67). Refinería de Abadán. Escaso. S/C-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2721 SH 1341 (1962). Banco Markazi. 500 rials. (Pick 74). Shah Pahlavi. Dos puntos de aguja.
Raro. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2722 SH 1341 (1962). Banco Markazi. 1000 rials. (Pick 75). Tumba de Hafez. Raro. S/C-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2723 s/d (1969). Banco Markazi. 1000 rials. (Pick 89). Tumba de Hafez. Escaso. S/C-. Est. 100.. 60,–

2724 s/d (1974-79). Banco Markazi. 200 rials. (Pick 103e). Plaza Shahyad. S/C-. Est. 20. . . . . . 12,–

2725 s/d (1974-79). Banco Markazi. 1000 rials. (Pick 105b). Tumba de Hafez. S/C-. Est. 20. . . . 12,–

2726 s/d (1976). Banco Markazi. 100 rials. (Pick 108). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2727 s/d. Banco Markazi. 500 rials. (Pick 124b). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2728 s/d (1981). Banco Markazi. 5000 rials. (Pick 130a). Refinería de Teherán. Escaso. S/C-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2729 s/d (1981). Banco Markazi. 10000 rials. (Pick 131a). Consejo Nacional de Ministerios de
Teherán. Escaso. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2730 s/d (1981). Banco Markazi. 5000 rials. (Pick 133). Santuario de Fátima Masumeh. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2731 s/d (1983-93). Banco Markazi. 5000 rials. (Pick 139b). Santuario de Fátima Masumeh. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2732 47 billetes de diversas fechas y valores. S/C-/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2733 IRAQ. s/d (1959). Banco Central. 5 dinars. (Pick 54a). EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

2734 51 billetes de distintos valores y fechas. S/C-/S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2735 IRLANDA. 1999. Banco Central. 10 libras. (Pick 76b). 2 de julio, James Joyce. Escaso.
S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2736 1999. Banco Central. 20 libras. (Pick 77b). 9 de diciembre, Daniel O´Connell. Muy escaso.
S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2737 ISRAEL. 1960 / 5720. Banco de Israel. 50 liras. (Pick 33e). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

2738 1983 / 5743. Banco de Israel. 1000 sheqalim. (Pick 49b). Maimónides. S/C. Est. 15.. . . . . 9,–

2739 1998 / 5758. Banco de Israel. 50 nuevos sheqalim. (Pick 58a). Shmuel Yosef Agnon. S/C.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2740 1998 (1999). Banco de Israel. 20 nuevos sheqalim. (Pick 59a). Moshé Sharet. S/C. Est. 15. 9,–

2741 1998. Banco de Israel. 50 nuevos shegalim. (Pìck 60a). Shmuel Yosef Agnon. S/C. Est. 20. 12,–

2742 1998. Banco de Israel. 100 nuevos sheqalim. (Pick 61a). Itzhak Ben-Zui. S/C. Est. 20. . . . 12,–

2743 1999. Banco de Israel. 200 nuevos sheqalim. (Pick 62a). Zalman Shazar. S/C. Est. 50. . . . 30,–

2744 24 billetes de diversos valores y fechas. S/C-/S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2745 ITALIA. 1983. Banco de Italia. 100000 liras. (Pick 110b). 1 de septiembre, Caravaggio.
Muy escaso. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2746 1992. Banco de Italia. 50000 liras. (Pick 116c). 27 de mayo, Gian Lorenzo Bernini. Escaso. 
S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2747 1997. Banco de Italia. 500000 liras. (Pick 118). 6 de mayo, Rafaello. Raro. S/C. Est. 250. . 125,–

2748 JORDANIA. 1949. Junta Monetaria. 10 dinars. (Pick 4a). Rey Abdullah / Al-Khazneh
(Petra). Leves dobleces. Muy raro. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2749 1959 (1965). Banco Central. 5 dinars. (Pick 11a). Hussein / Al-Khazneh (Petra). Escaso.
EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2750 s/d. Banco Central. 5 dinars. (Pick 15b). Hussein / Al-Khazneh (Petra). Leve doblez. S/C-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
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2751 AH 1412 / 1992. Banco Central. 10 dinars. (Pick 26a). Hussein / Castilla de Ajlun. S/C.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2752 AH 1423 / 2002. Banco Central. 50 dinars. (Pick 38a). Rey Abdullah II / Palacio de
Raghadan. Escaso. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2753 8 billetes de distintos valores y fechas. S/C-/S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2754 KUWAIT. 1960 (1961). Caja de Conversión. 5 dinars. (Pick 4). Amir Shaikh Abdullah.
Raro. S/C. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2755 1968. Banco Central. 1/4 dinar. (Pick 6b). Amir Shaikh Abdullah. Descentrado. (S/C-).
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2756 1968. Banco Central. 1 dinar. (Pick 8a). Amir Shaikh Abdullah. Ligera doblez en una
esquina. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2757 1968 (1986-91). Banco Central. 20 dinars. (Pick 16b). Centro de Justicia en reverso. 3
billetes. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2758 1968 (1992). Banco Central. 20 dinars. (Pick 22b). Centro de Justicia en reverso. Leve
doblez. EBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2759 1968 (1994). Banco Central. 20 dinars. (Pick 28a). Fortaleza / Banco Central. Esquinas
rozadas. Escaso. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2760 LÍBANO. 1994 - 1995. Banco de Líbano. 20000 libras. (Pick 72). S/C-. Est. 20. . . . . . . 12,–

2761 2001. Banco de Líbano. 100000 libras. (Pick 83). Escaso. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 40,–

2762 LIBIA. 1963 / AH 1382. Banco de Libia. 5 libras. (Pick 26). Escaso. MBC+. Est. 70. . . . 40,–

2763 s/d (1971). Banco Central. 10 dinars. (Pick 37a). Omar El Mukhtar. Raro. S/C. Est. 300. . . 150,–

2764 LITUANIA. 1997. Banco de Lituania. 20 litu. (Pick 60). Jonas Maironis. S/C. Est. 10. . . . 6,–

2765 MALTA. 1967 (1968). Banco Central. 5 libras. (Pick 30a). Raro. S/C. Est. 250. . . . . . . . 125,–

2766 MARRUECOS. 1931. Banco Estatal. 20 francos. (Pick 18a). 2 de diciembre. Raro. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2767 1943. Banco Estatal. 5 francos. (Pick 24). 1 de agosto. Esquinas rozadas. S/C-. Est. 10. . . 6,–

2768 1944. Banco Estatal. 50 francos. (Pick 26a). 1 de marzo. Raro. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

2769 1949. Banco Estatal. 50 francos. (Pick 44). 2 de diciembre. Dos puntos de aguja. Leves
dobleces. EBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2770 1970 / AH 1390. Banco de Marruecos. 5 dirhams. (Pick 56a). Rey Hassan II. 2 billetes.
S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2771 1970 / AH 1390. Banco de Marruecos. 10 dirhams. (Pick 57a). Rey Hassan II. S/C. Est. 10. 6,–

2772 1987 / AH 1407. Banco Al-Maghrib. 10 dirhams. (Pick 60b). Rey Hassan II. 2 billetes. S/C.
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2773 1987 / AH 1407. Banco Al-Maghrib. 50 dirhams. (Pick 61a). Esquinas rozadas. S/C-. Est. 9. 6,–

2774 1987 / AH 1407. Banco Al-Magrib. 50 dirhams. (Pick 61b). Rey Hassan II. S/C. Est. 20. . . 12,–

2775 1987 / AH 1407. Banco Al-Maghrib. 50 dirhams. (Pick 64c). Rey Hassan II. S/C. Est. 12.. . 8,–

2776 1987 / AH 1407. Banco Al-Maghrib. 100 dirhams. (Pick 65c). Rey Hassan II. S/C. Est. 15. . 9,–

2777 2002 / AH 1423. Banco Al-Maghrib. 200 dirhams. (Pick 71). Mohammed VI y Hassan II.
S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2778 9 billetes de distintos valores y fechas. S/C. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2779 MAURITANIA. 1995. Banco Central. 500 ouguiya. (Pick 6h). 28 de noviembre. S/C.
Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2780 1993. Banco Central. 1000 ouguiya. (Pick 7f). 28 de noviembre. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

2781 1996. Banco Central. 1000 ouguiya. (Pick 7h). 28 de noviembre. S/C. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

2782 2004. Banco Central. 2000 ouguiya. (Pick 14a). 28 de noviembre. S/C. Est. 12.. . . . . . . . 8,–

2783 5 billetes de distintos valores y fechas. S/C-/S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2784 NORUEGA. 2001. Banco Noruego. 1000 coronas. (Pick 52a). Edvard Munch. Raro. S/C.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2785 OMÁN. s/d (1973). Junta Monetaria. 5 rials Omani. (Pick 11a). Fortaleza Nizwa. Raro.
S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2786 s/d (1977). Banco Central. 20 rials. (Pick 20a). Sultán Qaboos bin Sa´id / Banco Central.
Raro. S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2787 1992 / AH 1413. Banco Central. 50 rials. (Pick 30b). Sultán Qaboos bin Sa´id / Fortaleza
Jabreen. Raro. S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2788 POLONIA. 1993. Banco Nacional. 1000000 zlotych. (Pick 162a). 16 de noviembre, W.
Reymont. Escaso. S/C. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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2789 1993. Banco Nacional. 2000000 zlotych. (Pick 163a). 16 de noviembre, I. Paderewski. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2790 PORTUGAL. 1987. Banco de Portugal. 5000 escudos. (Pick 183b). 3 de diciembre,
Antero de Quental. Muy escaso. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2791 QATAR. s/d (2003). Banco Central. 100 riyals. (Pick 24). Mezquita Sheikh Zayed. Escaso.
S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2792 s/d (2003). Banco Central. 500 riyals. (Pick 25). Raro. S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2793 6 billetes de distintos valores y fechas. S/C. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2794 QATAR - DUBAI. s/d. Caja de Conversión. 10 riyals. (Pick 3a). Muy raro. EBC+.
Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

2794A SUIZA. 1978. Banco Nacional. 20 francos. (Pick 55a). Horace-Bénédict de Saussure. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2795 2006. Banco Nacional. 10 francos. (Pick 67b). Le Cortousier. Pareja correlativa serie 06J,
certificados por la PMG como Gem Uncirculated 65 EPQ. S/C. Est. 65. . . . . . . . . . 55,–

2796 2010. Banco Nacional. 100 francos. (Pick 72i). A. Giacometti. Pareja correlativa serie 100,
certificados por la PMG como Gem Uncirculated 65 EPQ. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . 230,–

2797 2008 - 2014. Banco Nacional. 10, 20, 50, 100 y 200 francos. Serie de 5 billetes,
certificados por la PMG como Gem Uncirculated 65EPQ. S/C. Est. 500. . . . . . . . . . 460,–

2798 2010. Banco Nacional. 200 francos. (Pick 73d). C.F. Ramuz. Pareja correlativa serie 10G,
certificados por la PMG como Gem Uncirculated 65EPQ. S/C. Est. 500. . . . . . . . . . 435,–

2799 TURQUÍA. 2005. Banco Central. 50 nuevas liras. (Pick 220). Presidente Kamel Atatürk /
Parque Nacional Goreme. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2800 REPÚBLICA ÁRABE DEL YEMEN. s/d (1964). 1 rial. (Pick 1a). Casas en Sana´a
con minarete en el centro. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2801 s/d (1969). 10 rials. (Pick 8a). Mezquita Shadhili. Escaso. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 40,–

2802 s/d (1976). Banco Central. 100 rials. (Pick 16a). Vista de Ta´izz. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

2803 Lote de 26 billetes de distintos valores y fechas. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2804 s/d (1969). 5 rials. (Pick 7a). León de Timna. Escasa. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2805 YUGOSLAVIA. Lote de 42 billetes de distintos valores y fechas. S/C-/S/C. Est. 125. . . . 75,–

2806 Lote de 72 billetes de diversos países. A examinar. BC-/S/C. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . 150,–

2807 Lote de 80 billetes de diferentes países. A examinar. BC/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2808 Lote de 93 billetes de diferentes países, varios españoles. A examinar. BC-/EBC+. Est. 70. 40,–
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